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A la salud corporal, y libertad de... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [2] h. ; 30 cm. - R. 1430-2 
 
ABREU, Sebastian d' 
Institutio parochi, seu speculum... - Venetiis : Balleoniana, 1744. - XX p., 1001 p. ; 23 cm. - R. 1566 
 
ACCOLTI, Francesco 
- Super prima et secunda ff. noui... - Venetiis : Philippo Pincio, 1506. - 227 h. ; 43 cm. - R. 1116 
- Super prima et secunda infortiati... - Venetiis : Philippo Pincio, 1506. - 339 h. ; 43 cm. - R. 9 
- Francisci Aretini in primam... c. lectura... - Venetisq : Philippo Pincio, 1506. - 133 h. ; 43 cm. - R. 770 
- Francisci Aretini lectura aurea super ff. veteri... - Venetisq : Philippo Pincio, 1506. - 69 h. ; 43 cm. - R. 
770 
 
ACEVEDO, Alfonso de 
- Commentariorum iuris ciuilis... - Salmanticae : Ioannes Ferdinandus, 1583. - 377 p. [13] h. ; 30 cm. - R. 
271 
- Commentariorum iuris ciuilis... - Salmanticae : Cusio, 1591. - [4] h., 399 h. [38] h. ; 30 cm. - R. 1450 
- Commentariorum iuris ciuilis... - Salmanticae : Lassus, 1593. - 188 p., [22] h. ; 30 cm. - R. 1874 
- Commentariorum iuris ciuilis... - Compluti : Gratiani, 1594. - [4] h., 517 p., [16] h.. ; 31 cm. - R. 279 
- Commentariorum iuris ciuilis... - Matritii : Petri Madrigal, 1595. - [4] h., 883 p., [36] h. ; 31 cm. - R. 311 
- Commentariorum iuris ciuilis... - Salmanticae : Petrus Lassus, 1596. - [3] h., 370 h., [33] h. ; 30 cm. - R. 
935 
- Commentariorum iuris ciuilis in Hispaniae... - Salmanticae : Petus Lassu, 1597. - 380 h. ; 30 cm. - R. 974 
- Consilia tam doctissimi quam vigilantissimi... - Vallisoleti : Bostillo, 1607. - [5] h., 277 h. ; 29 cm. - R. 
915 
- Commentariorum iuris ciuilis in Hispaniae... - Madrid : Iuan Hasrey, 1612. 34 cm. - T. V. - R. 874 
- Commentariorum iuris ciuilis... - Madrid : Iuan Hasrey, 1612. 34 cm. - T. VI. - R. 10 
- Commentariorum iuris ciuilis... - Antuerpiae : Keerbergium, 1618. 34 cm. - T. I, II. - R. 1261 
 
ACOSTA, Nuño 
Tractatus de priuilegiis creditorum... - Gadibus : Rey, 1645. - [6] h., 286 h. , [28] p. ; 30 cm. - R. 1855 
 
ACTAS de las sesiones de la comisión creada... - Madrid : Rivadeneyra, 1889. - 28 cm. - T. I - R. 2353 
 
ACUÑA PIMENTEL, María de 
- Por doña Maria de Acuña Pimentel... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 11 h. ; 30 cm. - R. 1011-14  
- Por doña Maria de Acuña Pimentel... - [S.l. : s.n, s.a.]. - 9 h. , 1 h. pleg. ; 30 cm. - R. 1011-13 
 
AD leges edicta, principumque... - [Salmanticae] : Perez, 1663. - [4] h., 52 p., 47 p. ; 20 cm. - R. 1101 
 
ADAME y MUÑOZ, Serafín 
Curso de estadística. - Madrid : Tomás Rey y Compañia, 1867. - VIII, 476 p., [2] h. ; 24 cm. - R. 2030 
 
ADVERTENCIA. Continuando sus tareas la direccion de trabajos hidrográficos... - [Madrid : Imprenta Real, 
1803]. - [2] h. ; 21 cm. - R. 2020 
 
AFFLITTO, Matteo 
- Repertorium supra decisionibus infrascriptis. - [S.l. : s.n., s.a.]. - 138 p. ; 32 cm. - R. 112 
- Matthei Afflicto Neapolitani regii consiliarii... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 264 p. ; 32 cm. - R. 112 
 
AGELLIUS, Antonio 
Diui Cyrili Alexandrini de adoratione... - Lugduni : Porta, 1588. - 24 h., 454 p., [52] p. ; 24 cm. - R. 1882 
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AGRICULTURA de Gabriel Alonso de Herrera... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [1] h. ; 21 cm. - R. 2225 
 
AGUILA, Gil Antonio del 
- Por don Gil Antonio del Aguila con don Diego...  - [S.l. : s.n., s.a.]. - 21 h. ; 29 cm. - R. 989-10 
- Por don Gil Antonio del Aguila contra don Diego... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 14 h. ; 29 cm. - R. 989-13 
 
AGUILA y ROJAS, Fernando Alfonso de 
- D. Ferdinandi... additae quaestiones... - Ulyssipone : Deslandes, 1688. - [8] h., 696 p. ; 31 cm. - R. 1349 
- D. Ferdinandi... additae quaestiones... - Ulissipone : Deslandes, 1718. -  417 p., [3] h. ; 36 cm. - R. 1335 
 
AGUILAR, Diego de 
Por don Diego de Aguilar, señor de las villas de Enzinas... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 24 h. ; 30 cm. - R. 1010-5  
 
AGUILAR, Gerónimo de 
Por d. Geronimo de Aguilar y doña Geronima de Medina su... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 9 h. ; 30 cm. - R. 1375-24 
 
AGUILAR y LOSADA, Luis José 
Censura a las distinciones entre Marco, y Maximo... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [2] h., 86 h. ; 30 cm. - R. 1481  
 
AGUILERA, Mariana de 
Por doña Mariana de Aguilera sucessora en el vinculo... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 10 h., 86 h. ; 30 cm. - R. 1014-13 
 
AGUSTIN, Antonio 
- Antonii Augustini...iuris pontificii veteris... - Parisiis : [Soly], 1641. - 36 cm. - T. II. - R. 2040 
- Antonii Augustini...iuris pontificii veteris... - Parisiis : [Soly], 1641. - 36 cm. - T. III. - R. 2039 
 
AGUSTIN, San 
- Operum diui Aurelii Augustini... - Venetiis : ad signum spei, 1550. - 34 cm. - T. VIII. - R. 950 
- Operum diui Aurelii Augustini... - Venetiis : ad signum spei, 1551. - 34 cm. - T. IV, V. - R. 949 
- Operum diui Aurelii Augustini... - Venetiis : ad signum spei, 1552. - 34cm. - T. I : Index. - R. 947 
- Operum diui Aurelii Augustini... - Venetiis : ad signum spei, 1552. - 34 cm. - T. II, III. - R. 948 
- Operum diui Aurelii Augusini... - Venetis : Sancta Mariae Formosae, 1558. - 34 cm. - T. IX. - R. 951 
- Operum diui Aurelii Augustini... - Venetis : Sancta Mariae Formosae, 1559. - 34 cm. - T. X. - R. 952 
- Diui Aurelii... opera tomis decem... - Parisiis : Mettayer, 1585. - 214 col., [328] p. ; 41 cm. - R. 708 
- D. Aurelii Augustini... operum... - Parisiis : Ioannes Mettayer, 1586. - 41 cm. - T. I. - R. 697 
- D. Aurelii Augustini... operum... - Parisiis : Ioannes Mettayer, 1586. - 41 cm. - T. II. - R. 698 
- D. Aurelii Augustini... operum... - Parisiis : Ioannes Mettayer, 1586. - 41 cm. - T. III. - R. 691 
- D. Aurelii Augustini... operum... - Parisiis : Ioannes Mettayer, 1586. - 41 cm. - T. IV. - R. 692 
- D. Aurelii Augustini... operum... - Parisiis : Ioannes Mettayer, 1586. - 41 cm. - T. V. - R. 693 
- D. Aurelii Augustini... operum... - Parisiis : Ioannes Mettayer, 1586. - 41 cm. - T. VI. - R. 696 
- D. Aurelii Augustini... operum... - Parisiis : Ioannes Mettayer, 1586. - 41 cm. - T. VII. - R. 689 
- D. Aurelii Augustini... operum... - Parisiis : Ioannes Mettayer, 1586. - 41 cm. - T. VIII. - R. 694 
- D. Aurelii Augustini... operum... - Parisiis : Ioannes Mettayer, 1586. - 41 cm. - T. IX. - R. 690 
 
AGUSTIN, Tomás  
Libertatis et gratiae christianae... - Parisiis : Cramoisy, 1653. - [12] h., 602 p., [36] p. ; 24 cm. - R. 1572 
 
AILLON LAINEZ, Juan 
D. d. Ioannis de Ayllon... illustrationes... - Lugduni : Posuel, 1691. - [4] h., 380 p., [7] h. ; 35 cm. - R. 2145 
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ALABA ESKIBEL, Gaspar de 
Por don Gaspar de Alaua... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 12 h. ; 30 cm. - Sign. : A-E. - R. 987-4 
 
ALBA, Antonio Alvarez de Toledo, Duque de  
Por don Antonio Aluarez de Toledo duque de Alua... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 21 h. ; 30 cm. - R. 1416-16  
 
ALBERICO DA ROSCIATE 
- Lexicon sive dictionarium... - Papie : Michaelem et Bernardimum, 1498. - [328] h. ; 44 cm. - R. 1164 
- Lectura... Rosate... super secunda parte ff. noui... - Lugduni : Mareshal, 1517 - 291 h. ; 44 cm. - R. 1115 
- Lectura... Rosate... super prima parte digesti veteris... - Lugdunem : Mareshal, 1517. - 395 h. ; 43 cm. - R. 
7 
- Lectura... Rosate... super I parte Infortiati... - Lugduni : Mareshal, 1517. - 167 h. ; 40 cm. - R. 1189 
- Lectura... Rosate... super secunda parte Infortiati... - Lugduni : Ionuelle, 1518. - 205 p. ; 43 cm. - R. 1123 
- Lectura... super secunda parte ff. veteris... - Lugduni : Mareschal, 1518. - 147 p. ; 40 cm. - R. 17 
- Repertorium... Ioannis Thierry... - Lugdunum : Mareschal, 1518. - [174] h. ; 44 cm. - R. 1120 
- Alberici de Rosate... super primma ff. noui... - Lugdunum : Mareschal, 1518. - [174] h. ; 44 cm. - R. 1120 
- Famosissimorum iuris utriusq interpretum Alberici de Rosate... - Lugduni : Ioannem de Cambray, 1529. - 
CXXXIX h., 20 h. ; 41 cm. - R. 1203 
- Prima Alberici super codice... - Lugduni : [s.n.]., 1534. - 273 p. ; 44 cm. - R. 20 
- Prima Alberici super digesto nouo... - Lugduni... : Paruum, 1534. - 176 h. ; 43 cm. - R. 656 
- Prima Alberici super infortiato. - Lugduni : Iacobi Myt, 1534. - 171 h. ; 44 cm. - R. 21 
- Secunda Alberici super codice. - Lugduni : [ Nicolaum Paruum], 1534. - 206 p. ; 42 cm. - R. 651 
- Super lecturis Alberici de Rosate repertorium. - Lugduni : Iacobi Myt, 1535. - [352] h. ; 44 cm. - R. 21 
- De regulis iruis... - Lugduni : Bonnym, 1543. - [10] h., CXXXIIII h. ; 44 cm. - R. 1522 
 
ALCALA, Pedro de 
Vida virtudes y milagros del M. R. P.. Francisco de Posadas... - Córdoba : García, 1807. - 268 p. - R. 319 
 
ALCANTARA y PEREZ, Antonio 
Tratado de las competencias y de la autorización... - Madrid :. Morete, 1866. - 20 cm. - T. I. - R. 2427 
 
ALCIATI, Andrea 
- D. Andreae Alciati... ad rescripta principum... - Lugduni : Gryphium, 1542. - 475 col. ; 33 cm. - R. 833 
- Andreae Alciati... papepton iuris libri tres... - Lugduni : Gryphium, 1543. - 66 p. ; 33 cm. - R. 832 
- D. Andreae Alciati... paradoxorum ad pratrum... - Lugduni : Gryphium, 1543.- 264 p. ; 33 cm. - R. 832 
- Dn. Andreae Alciati... de verborum significatione... - Lugduni : Gryphium, 1546. - 275 p. ; 33 cm. - R. 828 
- Clarissimi... pandectarum lib. XII... - Lugduni : Gryphium, 1547. - 316 col. ; 33 cm. - R. 833 
- Papepton iuris libri VII posteriores... - Lugduni : Sebastianum Gryphium, 1547 - 107 p. ; 32 cm. - R. 828 
- Andreae Alciati... partis pandectarum... - Lugduni : Rouillium, 1550. - [7] h. ; 219 p. ; 34 cm. - R. 925 
 
ALDRETE y QUIROGA, Francisco 
Por el licenciado don Francisco Aldrete, y Quiroga... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 20 h. ; 30 cm. - R. 986-6 
 
ALESANCO (La Rioja). Lugar 
- Por el lugar de Alesanco con el concejo, y vezinos de la villa. - [S.l. : s.n., s.a.]. - 6 h. ; 30 cm. R. 1010-18  
- Por el lugar de Alesanco, jurisdiccion de la ciudad... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 12 h. ; 30 cm. - R. 1010-17  
 
ALEXANDRE, C. 
Dictionnaire grec-français... - Paris : Hachette et Cie., 1897. - XVI, 1632 p. ; 25 cm. - R. 1588 
 
ALEXANDRO, Natalio (O.P.) 
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- Theologia dogmatico-moralis secundum ordinem catechi smi Concilii Tridentini. - Parisiis ;  Venetiis : 
Pezzana, 1759. - 39 cm. - T. I : [3] h., 660 p. - R. 1786 
- Theologia dogmatico-moralis secundum ordinem catechismi Concilii Tridentini. - Parisiis ;  Venetiis : 
Nicolaum Pezzana, 1759.  - 39 cm. - T. II : 660 p. - R. 1785 
- Commentarius litteralis et moralis in omnes epistolas Sancti Pauli Apostoli et in VII epistolas catholicas. - 
Parisiis : Thomae Bettinelli Veneti, 1768. - 38 cm. - T. I : VIII, 356 p., . - R. 1905 
- Commentarius litteralis et moralis in omnes epistolas Sancti Pauli Apostoli et in VII epistolas catholicas. - 
Parisiis : Thomae Bettinelli Veneti, 1768. - 38 cm. - T. II : 216 p. - R. 1905 
- R. P. Natalis Alexandri... historia ecclesiastica veteris nouique testamenti ab orbe... - Venetiis : Franciscum 
ex Nicolao Pezzana, 1776. - 8 v. en 9 t. ; 39 cm. - T. I : LVIII, 415 p. - R. 1895 
- R. P. Natalis Alexandri... historia ecclesiastica veteris nouique testamenti ab... - Venetiis : Franciscum ex 
Nicolao Pezzana, 1776. - 8 v. en 9 t. ; 39 cm. - T. II : VIII, 359 p. - R. 1896 
- R. P. Natalis Alexandri... historia ecclesiastica veteris nouique testamenti ab orbe... - Venetiis : Franciscum 
ex Nicolao Pezzana, 1776. - 8 v. en 9 t. ; 39 cm. - T. III : VIII, 515 p. - R. 1897 
- R. P. Natalis Alexandri... historia ecclesiastica veteris nouique testamenti ab orbe... - Venetiis : Franciscum 
ex Nicolao Pezzana, 1776. - 8 v. en 9 t. ; 39 cm. - T. IV : VIII, 707 p. - R. 1898 
- R. P. Natalis Alexandri... historia ecclesiastica veteris nouique testamenti ab orbe... - Venetiis : Franciscum 
ex Nicolao Pezzana, 1776. - 8 v. en 9 t. ; 39 cm. - T. V : VIII, 588 p. - R. 1899 
- R. P. Natalis Alexandri... historia ecclesiastica veteris nouique testamenti ab... - Venetiis : Franciscum ex 
Nicolao Pezzana, 1776. - 8 v. en 9 t. ; 39 cm. - T. VI : VIII, [ 485-586-487] 488 p. - R. 1900 
- R. P. Natalis Alexandri... historia ecclesiastica veteris nouique testamenti ab orbe... - Venetiis : Franciscum 
ex Nicolao Pezzana, 1776. - 8 v. en 9 t. ; 39 cm. - T. VII : VIII, 519 p. - R. 1901 
- R. P. Natalis Alexandri... historia ecclesiastica veteris nouique testamenti ab orbe... - Venetiis : Franciscum 
ex Nicolao Pezzana, 1776. - 8 v. en 9 t. ; 39 cm. - T. VIII : VIII, 623 p. - R. 1902 
- R. P. Natalis Alexandri... historia ecclesiastica veteris nouique testamenti ab... - Venetiis : Franciscum ex 
Nicolao Pezzana, 1776. - 8 v. en 9 t. ; 39 cm. - T. IX : VIII, 605 p. - R. 1903 
- Ad R.P. Natalis Alexandri historiam ecclesiasticam celeberrimi viri supplementum in... - Venetiis : 
Franciscum ex Nicolao Pezzana, 1777. - XCI p., [2] h., 300 p. ; 38 cm. - [T. X]. - R. 1904 
- Expositio litteralis et moralis sanctorum euangeliorum Iesu Christi secundum Matthaeum. - Venetiis : 
Thomam Bettinelli, 1777. - XII, 596 p. ; 38 cm. - R. 1906 
- Ad R.P. Natalis Alexandri... historiam ecclesiasticam supplementum duas... - Bassani :  Venetiis : 
Remondini, 1778. -  38 cm. - T. I : XXIV, 175 p. - R. 1924 
- Ad R.P. Natalis Alexandri... historiam ecclesiasticam supplementum duas... - Bassani :  Venetiis : 
Remondini, 1778. - 38 cm. - T. II : VIII, 311 p. - R. 1924 
 
ALFARO, Juan María dePor don Iuan Maria de Alfaro... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 20 h. ; 30 cm. - R. 1341-17 
 
ALFONSO, Manuel 
[Sequitur egregia repetitio in L. haerredes mei 57 s. cum ita ff. ad trebellianum... - Salmanticae : [s.n.], 1579. 
- [4] h. ; 29 cm. R. 1407 
 
ALFONSO X, Rey de Castilla (1221-1284) 
- [Las Siete Partidas]. - Salamanca : Andrea de Portonariis, 1565. - 39 cm. - T. I : Primera Partida, Segunda 
Partida. - R. 1248 
 - [Las Siete Partidas]. - Salamanca : Andrea de Portonariis, 1565. - 39 cm. - T. II : Tercera Partida, Quarta 
Partida, Quinta Partida. - R. 1247 
- [Las Siete Partidas]. - Salamanca : Andrea de Portonariis, 1565. - 39 cm. - T. III : Sexta Partida, Setena 
Partida, Index... - R. 1246 
- Las Siete Partidas. - Valladolid : de Gaviria y Zapatero, 1875. - 21 cm. - T. I : Partida I, II, III : XLIV, 581 
p., [2] h. - R. 2409 
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ALGAVA y ARDALES, Luis Guzmán y Acuña, Marqués de 
- Por el marques de Algaua, y Ardales, don Luys de Guzman y Acuña... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 45 h. ; 30 cm. - R. 
989-7 
- El marques de Algaua y Hardales con el adelantado de Castilla. - [S.l. : s.n., s.a.]. - 5 h. ; 30 cm. - R. 989-6  
 
ALMANAQUE enciclopédico español para 1866, arreglado a todos los obispados de España... - [S.l. : s.n., 
s.a.]. - [1] h. ; 21 cm. - R. 2518 
 
ALONSO DEL PRIOR, Juan 
- Por Iuan Alonso del prior, con Francisco Martinez del Prior. - [S.l. : s.n., s.a.]. - 11 h. ; 30 cm. - R. 986-9 
- Iuan Alonso del Prior, con Francisco Martinez del Prior. - [S.l. : s.n., s.a.]. - 6 h. ; 30 cm. - R. 986-10 
 
ALTESERRA, Dadino Antonio  
Ecclesiasticae iurisdictionis vindiciae aduersus Caroli Feureti... - Parisiis : Nicolaum Deuaux, 1703. - 
XXIII, [1] h., 330 p., 164 p. ; 25 cm. - R. 1806 
 
ALVAREZ, Catalina 
- Por Catalina Aluarez, pressa en la carcel desta ciudad... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 6 h. ; 30 cm. - R. 1341-4 
- En el pleyto de Maria Aluarez con Iuana Aluarez... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 5 h. ; 30 cm. - R. 1346-3 
 
ALVAREZ, Pedro 
Por Pedro Aluarez, y consortes, fiadores de Pablo... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 9 h. ; 30 cm. - R. 922-20 
 
ALZOG, Juan 
Historia universal de la Iglesia. - Barcelona : librería religiosa : de Pablo Riera, 1858. 30 cm. - T. IV : 480 
p., [6] h. - R. 339 
 
AMAT DE GRAVESON, Ignacio Jacinto 
- Historia ecclesiastica variis colloquiis digesta... - Bassani :  Venetiis Remondini, 1774. 25 cm. - T. I : 
XXXII, 139 p. - R. 1815 
- Historia ecclesiastica... - Bassani :  Venetiis Remondini, 1774. 25 cm. - T. II : - XVI, 108 p. - R. 1815 
- Historia ecclesiastica... - Bassani :  Venetiis Remondini, 1774. 25 cm. - T. III : VIII, 158 p. - R. 1815 
- Historia ecclesiastica... - Bassani :  Venetiis Remondini, 1774. 25 cm. - T. IV : 210 p. - R. 1932 
- Historia ecclesiastica... - Bassani :  Venetiis Remondini, 1774. 25 cm. - T. V : 160 p. - R. 1932 
- Historia ecclesiastica... - Bassani :  Venetiis Remondini, 1774. 25 cm. - T. VI : 144 p. - R. 1932 
- Historia ecclesiastica... - Bassani :  Venetiis Remondini, 1774. 25 cm. - T. VII : 167 p. - R. 1879 
- Historia ecclesiastica... - Bassani :  Venetiis Remondini, 1774. 25 cm. - T. VIII : 196 p. - R. 1879 
- Historia ecclesiastica... - Bassani :  Venetiis Remondini, 1774. 25 cm. - T. IX : [2] h., 331 p. - R. 1879 
- Historia ecclesiastica... - Bassani : Venetiis apud Remondini, 1791. 25 cm. - T. I : XXIV, 111 p. - R. 1931 
- Historia ecclesiastica... - Bassani :  Venetiis apud Remondini, 1791. 25 cm. - T. II : 131 p. - R. 1931 
- Historia ecclesiastica... - Bassani : Venetiis apud Remondini, 1791. 25 cm. - T. III : 154 p. - R. 1931 
 
AMATO, Antonio 
Antonini de Amato... variae resolutiones... - Lugduni : Ioannis Antonii Huguetan & Guillielmi Barbier, 1668. 
- 2 h., 404, [86] p. ; 36 cm. - R. 189 
 
AMAYA, Francisco de 
- D. Francisci de Amaya... observationum iuris : libri tres... - Salmanticae : Antonia Ramirez, 1625. - [12] h., 
644, [43] p. ; 20 cm. - R. 533 
- El doctor d. Francisco de Amaya... - Granada : Martin Fernandez Zambrano, 1633. - 9 h. ; 30 cm. - R. 1012-
10 
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- D. Francisci de Amaya... opera iuridica... - Lugduni : Philippi Borde, Laur. Arnaud, et Petri Borde, 1667. - 
[10] h., 630 p., [92] p. ; 35 cm. - R. 852 
 
AMBROSIO, San 
- Diui Ambrosii... opera sacrae scripturae contextum... - Parisiis : Iamet Mettayer... 1584. - 1466 col. - 41 
cm. - T. I, II. - R. 766 
- Diui Ambrosii... opera sacrae... - Parisiis : Iamet Mettayer... 1586. . - 41 cm. - T. III . - R. 767 
- Diui Ambrosii... opera sacrae... - Parisiis : Iamet Mettayer... 1586. . - 41 cm. - T. IV. - R. 768 
- Sancti Ambrosii... Opera : ad manuscriptos codices vaticanos... - Venetiis : Ioannis Baptistae Albrizzi, 
Hieronymi Filii, Iosephi Bertella, & Caroli Pecora, 1748. - Vol. ; 40 cm. - T. I : [12] h., 898 col., [12] h. - R. 
1771 
- Sancti Ambrosii... Opera : ad manuscriptos codices vaticanos... - Venetiis : Ioannis Baptistae Albrizzi, 
Hieronymi Filii, Iosephi Bertella, & Caroli Pecora, 1748. - Vol. ; 40 cm. - T. II : . [2] h., 1109 col., [15] h. - 
R. 1772 
- Sancti Ambrosii... Opera... - Venetiis : Ioannis Baptistae Albrizzi, Hieronymi Filii, Iosephi Bertella, & 
Caroli Pecora, 1751. 40 cm. - T. III : . [7] h., 1220 col., [24] h. - R. 1773 
- Sancti Ambrosii... Opera... - Venetiis : Ioannis Baptistae Albrizzi, Hieronymi Filii, Iosephi Bertella, & 
Caroli Pecora, 1751. 40 cm. - T. IV. - R. 1774 
 
l'AMI du tertiaire ou recueil... - 12ª. ed. - Paris : Librairie Poussielgue fréres, 1874. - 192 p. ; 14 cm. - R. 
2414 
 
AMIGO, Francisco (S.J.)  
- R. P. Francisci Amici... cursus theologicus iuxta methodum... - Antuerpiae : Gulielmum Lesteenium, 1650. 
37 cm. - Pars I. - R. 993 
- R. P. Francisci Amici... cursus... - Antuerpiae : Gulielmum Lesteenium, 1650. 37 cm. - Pars II. - R. 958 
- R. P. Francisci Amici... cursus... - Antuerpiae : Gulielmum Lesteenium, 1650. 37 cm. - T. I. - R. 744 
- R. P. Francisci Amici... cursus... - Antuerpiae : Gulielmum Lesteenium, 1650. 37 cm. - T. II. - R. 1214 
- R. P. Francisci Amici... cursus... - Antuerpiae : Gulielmum Lesteenium, 1650. 37 cm. - T. III. - R. 1215 
- R. P. Francisci Amici... cursus... - Antuerpiae : Gulielmum Lesteenium, 1650. 37 cm. - T. IV. - R. 1216 
- R. P. Francisci Amici... cursus... - Antuerpiae : Gulielmum Lesteenium, 1650. 37 cm. - T. V. -  R. 1217 
- R. P. Francisci Amici... cursus... - Antuerpiae : Gulielmum Lesteenium, 1650. 37 cm. - T. VI. - R. 1218 
- R. P. Francisci Amici... cursus... - Antuerpiae : Gulielmum Lesteenium, 1650. 37 cm. - T. VII. - R. 1219 
- R. P. Francisci Amici... cursus... - Antuerpiae : Gulielmum Lesteenium, 1650. 37 cm. - T. VIII. - R. 743 
- R. P. Francisci Amici... cursus... - Antuerpiae : Gulielmum Lesteenium, 1650. 37 cm. - T. IX. - R. 733 
 
AMUSCO. Villa 
Por la villa de Amusco, con la duquesa de Naiara. - [S.l. : s.n., s.a.]. - 8 h. ; 30 cm. - R. 922-19 
 
ANDREAE, Giovanni d' 
- Mercuriales questiones super regulis iuris... - Papiae : Ioannisantonii Birrete Franciscique Gyrandenghi, 
1491. - 63 h. ; 37 cm. - R. 1310 
- Nouella Ioannis Andree super sexto decretalium. - Venetiis : Philippo Pincio, 1499. - [160] h. ; 44 cm. - R. 
785 
- Sextum liber decretalium cum epitomis diuisionibus… - Lugduni : Petrus Fradin, Hugonem à Porta, & 
Antonium Vicentium, 1559 . - 463 p., 191 p, 262 p. ; 24 cm. - R. 953 
- Extrauagantes tum vigenti Ioannis vicesimesedundi tum communes... - Lugduni : Peetrus Fradin, Hugonem 
à Porta, & Antonium Vicentium, 1559 . - [18]h., [3] h. grab. ; 24 cm. - R. 953 
 
ANDRES, Juan (S.J.) 
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- Origen, progresos y estado actual de toda la literatura. - Madrid : Antonio de Sancha, 1784.- 20 cm. - T. I : 
XXIII, [6] h., 482 p. - R. 385 
- Origen, progresos... - Madrid : Antonio de Sancha, 1784. - 20 cm. - T. II : [8] h., 492 p. - R. 1508 
 
ANGEL DE CLAVASIO, Beato 
- Summa Angelica de casibus Sanctie... - Venetiis : Georgium de Arriuabenis, 1504. - [16] h. ; 532 h., 12 h. ; 
17 cm. - R. 979 
- [Summa Angelica de casibus Sanctie...]. - Lugduni : Iacobum Myt, 1516. - CCCXL ; 21 cm. - R. 1415 
- Summa Angelica reuerendi patris fratris Angeli de Clauasio secundum primum exemplar... - Lugduni : 
Ioannis de Cambray, 1529. - [14] h. ; CCCLX h. ; 20 cm. - R. 1516 
 
ANGRIANI, Michele 
- Erudita in dauiticos psalmos expositio... - [Compluti : Arnaldus Guillielmus Brocarius et Michael de Eguia, 
1524]. - [40] h., CCC h. ; 37 cm. - R. 829 
- Commentariorum in Psalterium : tomus secundus... - Compluti Carpetanie : Michael de Guia, Arnaldus 
Guillelmus de Brocario, 1524. - CCLXI h. ; 36 cm. - R. 1321 
- Commentaria in Psalmos Dauidicos... - Lugduni : Carolum Pesnot, 1582. - 36 cm. - T. I. - R. 157 
- Commentaria in Psalmos Dauidicos... - Lugduni : Carolum Pesnot, 1582. - 36 cm. - T. II. - R. 158 
 
ANGULO, Andrés de 
Andreae Angulo... titl. 6 liber 5... - Madriti : Ludouicum Sanctium, 1592. - [46] h. ; 695 p. ; 21 cm. - R. 403 
 
ANNAT, Petro (Congregación Doctrina Cristiana) 
- Apparatus ad positiuam theologiam methodicus, in quo jam reuiso multùmque ditato... - Venetiis : 
Balleoniana, 1756. 23 cm. - T. I : [10] h., 420 p. - R. 1555 
- Apparatus ad positiuam... - Venetiis : Balleoniana, 1756. 23 cm. - T. II : 302 p. - R. 1607 
- Apparatus ad positiuam... - Venetiis : Gasparis Ghirardi, 1767. 25 cm. - T. I : [8] h., 344 p. - R. 1485 
- Apparatus ad positiuam... - Venetiis : Gasparis Ghirardi, 1767. 25 cm. - T. II : 248 p. - R. 1484 
 
ANSELMO, San 
Sancti Anselmi... opera... - Lutetia Parisiorum : Montalant, 1721. - [28] h., 707 p., [43] h., 214 p. ; 38 cm. - 
R. 2051 
 
ANSOTEGI, Andrés  
Clausulas del mayorazgo que fundò Andres de Ansotegui por el testamento que otorgò en nueve de 
septiembre, del año passado de 1613. - [S.l. : s.n., s.a.]. - 5 h. ; 30 cm. - R. 1374-8 
 
ANTONELLI, Giovanni Carlo 
- Io. Caroli Antonelli... tractatus de regimine... - Venetiis : Paulum Balleonium, 1672. - [4] h., 497 p., [56] p. 
; 23 cm. - R. 1111 
- Ioannis Caroli Antonelli... tractatus de iuribus, et oneribus clericorum... - Venetiis : Antonium Bortoli, 
1716. - [6] h., 566 p. ; 23 cm. - R. 1498 
- Ioannis Caroli Antonelli... tractatus nouissimus de tempore legali... - Venetiis : Nicolaum Pezzana, 1753. - 
[6] h., 528 p. ; 23 cm. - R. 1110 
 
ANTONINO, San, Arzobispo de Florencia 
Totius summe maioris et auree domini Antonini... - Lugduni : M. Iohannis Cleyn, 1516. - 31 cm. - T. I . - R. 
286 
- Totius summe maioris... - Lugduni : M. Iohannis Cleyn, 1516. - 31 cm. - T. II. - R. 287 
- Totius summe maioris... - Lugduni : M. Iohannis Cleyn, 1516. - 31 cm. - T. III. - R. 288 
- Totius summe maioris... - Lugduni : M. Iohannis Cleyn, 1516. - 31 cm. - T. IV. - R. 289 
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- Totius summe maioris... - Lugduni : M. Iohannis Cleyn, 1516. - 31 cm. - T. IV. - R. 290 
- [Chronica Antonini] : Tertia pars Historiarum Antonini... - Lugduni : industria... Iacobi Myt, 1527. - [15] h., 
CCXLI h. ; 32 cm. - R. 297 
- [Chronica Antonini] : Secunda pars Historiarum Antonini... - Lugduni : industria... Iacobi Myt, 1527. - [14] 
h., CCXXVI h. [5] h. ; 32 cm. - R. 1982 
- [Chronica Antonini] Historiarum domini Antonini secunda pars recenter... - Lugduni : Aegidium & Iacobum 
Huguetan fratres, 1543. - [8] h., CXCVIII h., CCXII h. ; 32 cm. - R. 878 
- Chronica Antonini : Prima pars Historiarum Antonini. - Lugduni : Aegidium & Iacobum Huguetan fratres, 
1543. - [11] h., CLXXIII h. ; 33 cm. - R. 284 
 
ANTONIO, Paul Gabriel (S.J.) 
- R. P. Pauli Gabrielis Antoine S. J. theologia moralis uniuersa notis & appendicibus... - Venetiis : 
Zerlettiana, 1773. - 26 cm. - T. I. : XL, 220 p. ; 26 cm. - R. 1022 
- R. P. Pauli Gabrielis Antoine... - Venetiis : Zerlettiana, 1773. - 26 cm. - T. IV : 4, 136 p. - R. 1018 
 
ANTONIO DE BUTRIO 
- Consilia Antonii de Butrio. - Papie : Cristoforum de Canibus, 1494. - [34] h. ; 41 cm. - R. 1161 
- Super quinque libris decretalium... prima pars primi. - Venetiis : Ioannem Gregorium de Gregoriis fratres, 
1501. - 42 cm. - R. 777 
- Super quarto libro decretalium. - Venetiis : Ioannem Gregorium de Gregoriis fratres, 1502. - [136] p. ; 42 
cm. - R. 778 
- Super quinto libro decretalium. - Venetiis : Ioannem Gregorium de Gregoriis fratres, 1503. - 153 p. ; 42 
cm. - R. 778 
- Super secundo libro decretalium. - Venetiis : Ioannis de Gregorii de Gregoriis fratrum, febrero 1503. - 
199 p. ; 43 cm. - R. 779 
- Super secunda secundi libri decretalium. - Venetiis : Ioannis de Gregorii de Gregoriis fratrum, 1503. - 199 
p. ; 44 cm. - R. 760 
- Consilia seu responsa D. Antonii de Butrio... - Venetiis : Benardinum Iuntam & fratres, 1582. - 115 p. ; 34 
cm. - R. 675 
 
ANTONIO DE LA MADRE DE DIOS (1633-1695) (O. C.) 
- Apis Libani circumuolitans flores... - Lugduni : Anisson, & Posuel, 1698. - [5] h., 755, [182] p. ; 37 cm. - 
R. 754 
- Apis Libani circumuolitans flores … - Lugduni : Anisson & Ioannis Posuel, 1701. - 36 cm. - T. I : [4] h., 
682 p., [113] h. ; 36 cm. - R. 752 
- Apis Libani circumuolitans flores... - Lugduni : Anisson & Ioannis Posuel, 1701. - 36 cm. - T. II [4] h., 746 
p., [120] h. - R. 753 
 
ANTONIO DE SAN JUSTO (Sch. P.) 
[Schola Pia aristotelico thomista seu breuis philosophiae cursus...]. - [S. l. : s. n., s.a.]. - 20 cm. -  ;  
[A: p. I: Tractatus I de dialecticis institutionibus. Prooemium. Propositum nostrae intentionis in hoc 
tractatus...]. - R. 1423 
 
ANTUNEZ PORTUGAL, Dominico 
- D. Dominici Antunez Portugal... tractatus de donationibus... - Lugduni : Anissonios, Posuel & Rigaud, 
1688. - [8] h., 510 p. ; 36 cm. - R. 220 
- D. Dominici Antunez Portugal... tractatus de donationibus... - Lugduni : Anissonios, Posuel & Rigaud, 
1688. - [6] h., 488 p., [34] h. ; 36 cm. - Sign. : e3, A4-Ii4, a4-f3. - R. 1292 
 
ANUARIO de Primera Enseñanza correspondiente à 1886. - Madrid : Colegio Nacional de Sordo-mudos y 
Ciegos, 1887. - 392 p. ; 26 cm. - R. 2416 
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ANUARIO del maestro para 1930. - Madrid : Editorial Magisterio Español, 1929. - 752 p. ; 18 cm. - R. 
2227 
 
ANUARIO del observatorio de Madrid. - Madrid : Miguel Ginesta, 1871. 435 p., [1] h. pleg. ; 14 cm. - R. 
2250 
 
ANUARIO estadístico de España : año XVI, 1930. - Madrid : Sucesores de Rivadeneyra, 1932. - XXXI, 784 
p. ; 28 cm. - R. 2434 
 
ANUARIO estadístico de Instrucción Pública correspondiente a 1890. - Madrid : Ricardo Fé, 1891. - XLIII, 
309 p., [1] h. ; 24 cm. - R. 2377 
ANUARIO estadístico...  1891. - Madrid : Manuel Tello, 1892. - VIII, 307 p., [2] h. ; 24 cm. - R. 2378 
 
ANUARIO legislativo de Instrucción Pública correspondiente à 1889. - Madrid : Ricardo Fé, 1890. - 217 p. 
; 25 cm. - R. 2372 
ANUARIO legislativo... 1890. - Madrid : Ricardo Fé, 1891. - 205 p. [1] h. ; 25 cm. - R. 2373 
ANUARIO legislativo... 1891. - Madrid : Manuel Tello, 1892. - 143 p. ; 25 cm. - R. 2374 
ANUARIO legislativo... 1892. - Madrid : viuda è hijos de Manuel Tello, 1894. - 424 p., [1] h. ; 25 cm. - R. 
2375 
 
AÑAYA y TOLEDO, José 
Por don Iosef de Añaya y Toledo... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 6 h... ; 30 cm. - R. 1341-13 
 
APPIANO ALEJANDRINO 
[Historia Romana]. - Venetiis : Bernardum Pictorem et Erhardum Ratdolt de Augusta, 1477. - 29 cm. - R. 
231 
 
ARABA. Juntas Generales 
Actas de las Juntas Generales ordinarias, celebradas en la ciudad de Vitoria, desde el 18 de noviembre... - 
Vitoria : Agapito Manteli, 1825. - [3] h., 275 p. ; 30 cm. - R. 2381 
 
ARAGON 
[Leyes, decretos, etc..] 
- Jurisprudencia civil de Aragón recopilada y ordenada según el plan del código civil. - Zaragoza : Calixto 
Ariño, Coso, 1897. - 21 cm. - T. I. : XXII, 436 p., [5] h. - R. 2036 
- Jurisprudencia civil… - Zaragoza : Calixto Ariño, Coso, 1897. - 21 cm. - T. II : XXV, 418 p., [1] h., 2 h. 
pleg. - R. 2029 
- Jurisprudencia civil... - Zaragoza : Calixto Ariño, Coso, 1897. - 21 cm. - T. III : 595 p., [1[] h. - R. 2031 
 
ARAGON, Pedro 
- Fratris Petri de Aragon... in secundam secundae diui Thomae doctoris Angelici... - Salmanticae : Ioannes 
Ferdinandus, 1584. - 829 p. ; [32] h. ; 29 cm. - R. 1473 
- Fratris Petri de Aragon... in secundam secundae diui Thomae... - Lugduni : Petry Landry, 1596. - 810 p., 
[12] h. ; 36 cm. - R. 2152 
 
ARANBURU DE LA CRUZ, Manuel Vicente 
D. d. Emmanuelis Vincentii Aramburu de la Cruz... tractatus theorico-practicus de vera identitate... - Caesar-
Augustae : Francisci Moreno, 1753. - [12] h., 388 p. ; 30 cm. - R. 1828 
 
ARANCELES de los derechos que pagan los géneros... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [1] h. ; 21 cm. - R. 2222 
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ARCE DE OTALORA, Juan 
Summa nobiliatatis Hispaniae, et immunitatis regiorum tributorum... - Salmanticae : Ioannes Baptista à 
Terranoua, 1570. - [7] h., 358 p., [13] h. ; 31 cm. - R. 175 
 
ARCE MANRIQUE, Juliana de 
Por doña Iuliana de Arce Manrique con don Melchor... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 61 h... ; 30 cm. - R. 1013-5 
 
ARCHIVO del General Miranda : viajes diarios : 1750 a 1785. - Caracas : Parra León hermanos, 1929. - 30 
cm. - T. I : XIII, [1] h., 436 p., [1] h. - R. 2277 
ARCHIVO del General Miranda : viajes diarios : 1785 a 1787. - Caracas : Parra León hermanos, 1929. - 30 
cm. - T. II : XVI, [2] h., 476 p. - R. 2278 
ARCHIVO del General Miranda : viajes diarios : 1787 a 1788. - Caracas : Parra León hermanos, 1929. - 30 
cm. - T. III : XXV, [2] h., 462 p. - R. 2279 
ARCHIVO del General Miranda : viajes diarios - documentos : 1771 a 1781. - Caracas : Parra León 
hermanos, 1930. - 30 cm. - R. 2280 
 
ARCHIVO GENERAL DE LA CORONA DE ARAGON. Barcelona 
- Colección de documentos inéditos del Archivo General de la Corona de Aragón. - Barcelona : José 
Eusebio Monfort, 1847. 25 cm. - Cuad. 2º : T. I. 65-168. - R. 2345 
- Colección de documentos... - Barcelona : José Eusebio Monfort, 1847. - 25 cm. - Cuad. 4º : 273-358. - R. 
346 
- Colección de documentos... - Barcelona : José Eusebio Monfort, 1847. - 25 cm. - Cuad. 6 : : 121-224. - R. 
347 
- Colección de documentos… - Barcelona : José Eusebio Monfort, 1847. - 25 cm. - Cuad. 7º : T. II : 225-
328. - R. 2348 
- Colección de documentos… - Barcelona : José Eusebio Monfort, 1847. - 25 cm. - Cuad.  9º : T. II : 433-
536. - R. 2349 
- Colección de documentos… - Barcelona : José Eusebio Monfort, 1847. - 25 cm. - Cuad. 10º : T. II : 537-
595 T. III : 1-48. - R. 2350 
- Colección de documentos... - Barcelona : José Eusebio Monfort, 1847. - 25 cm. - Cuad.  11º : T. III 49-
148. - R. 2351 
- Colección de documentos... - Barcelona José Eusebio Monfort, 1847. - 25 cm. - Cuad. 13º : T. III : 249-
348. - R. 2352 
 
AREVALO, Faustino (S.J.) 
- M. Aurelii Clementis prudenti V. C. carmina... - Romae : Antonium Fulgonium, 1788. - 29 cm. - T. I : XVI, 
575 p. - R. 1474 
- M. Aurelii Clementis prudenti V. C. carmina... - Romae : Antonium Fulgonium, 1789. - 29 cm. - T. II : XII, 
1331 p., XVI grab. - R. 1475 
- Draconti poetae christiani seculi V carmina… - Romae : Antonium Fulgonium, 1791. - (XVIII), 467 p. ; 29 
cm. - R. 1949 
- C. Vetti Aquilini Iuuenci presbyteri hispani historiae... - Romae : Antonium Fulgonium, 1792. - XVI, 519 p. 
; 29 cm. - R. 1476 
- Caelii sedulii opera... - Romae : Antonium Fulgonium, , 1794. - XVI, 459 p. ; 27 cm. - R. 1933 
 
ARGÜELLES, Juan Manuel, Obispo de Caracas  
Disertacion historico-teologica sobre la antiguedad de los parrocos... - Madrid : Pedro Marin, 1778. - [11] 
h., 539 p., [2] h. ; 21 cm. - R. 1569 
 
ARIAS DE MESA, Fernando 
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D. D. Ferdinandi Arias de Mesa... variarum resolutionum... - Lugduni : Iacobi Canier, & Antonii Beauiollin, 
1672. - [15] h., 356 p., [79] p. ; 35 cm. - R. 814 
 
ARIAS DE RIBADENEIRA, Gerónimo 
Por don Geronimo Arias de Ribadeneyra... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 6 h. ; 30 cm. - R. 1015-4 
 
ARIOSTO, Ludovico 
Orlando furioso di M. Lodouico Ariosto... - Venetia : Felice Valgrisi, 1603 . - [16] h., 654 p., [32] p. ; 26 
cm. - R. 1975 
 
ARISTE DE ZUÑIGA, Rodrigo 
Por don Rodrigo Ariste de Zuñiga... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 13 h. ; 30 cm. - R. 1010-2 
 
ARISTOTELES 
- Aristoteles ad Nicomachum filium de moribus... - Lutetiae : Michaelis Vascosani, 1554. - 275 p. ; 23 cm. - 
R. 309 
- Aristotelis Ad Nicomachum de moribus... - Matriti : Ioachimi Ibarra, 1772. - XL, 492 p. ; 31 cm. - R. 891, 
R. 892 
- [A: p. I: API... = Aristotelis ethicorum Nicomacheorum liber primus. Constat capitibus tredecim in tres ps 
redactis. I. Docet esse finem ultimum, siue summum bonum...] [p. 492: Ethicorum Aristotelis cum 
commentariis Donati Acciaioli finis]. - [S. l. : s.n., s. a.]. - XL, 492 p. ; sign. : e2, A2 -Ppp3. - Estas ethicas son de 
Juan Bauptista de Venguoechea Campanaga Arrieta y Zabala, natural de la villa de Durango diocesis de Chalaorra : phaeton sororen bat/ 
nun bait asartuda/ eguzki ederraren/ burzain y satera/ agulua estaqui/ nolan erabili/ ceru altuetatic/ gura jacuxasi/ Dudavategas nago/ neu 
embelesauric/ nola Phaeton sorau/ galisen cerutic/ vere aita ysanic/ lucero ederra/ nola negar egingo suen/ bere semeagatic/ guison/ 
ederra/ guison/ indasuba/ guisona eta andria. - R. 1867 
 
ARMUÑA (Segovia). Concejo 
Por el concejo, y vezinos del lugar de el... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 11 h. ; 30 cm. - R. 988-15 
 
ARNOBIO, Africano 
Arnobii Afri adversus gentes... - Lugduni Batavorum : Ioannis Maire, 1651. - [6] h., 255 p. ; 20 cm. - R. 337 
 
ARREDONDO CARMONA, Manuel 
- Senatus consulta hispaniae illustrata, siue commentaria ad nouissimas recopilationis leges... - Vallis-Oleti : 
Ildephonsi a Riego, 1729. 30 cm. - T. I : [12] h., 540 p., [38] h. - R. 1367 
- Senatus consulta hispaniae illustrata… - Vallis-Oleti : Ildephonsi a Riego, 1732. 30 cm. - T. II : [12] h., 
500 p., [30] h. - R. 889 
 
ARROYO, Magdalena de 
Por doña Madalena de Arroyo... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 11 h. ; 29 cm. - R. 1375-27 
 
ASTORGA, Alvaro Pérez Osorio, Marqués de  
Por Pedro Alvaro Perez Ossorio... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 11 h. ; 30 cm. - R. 987-5 
 
ASTORGA, Pedro de 
Pedro de Astorga con el fiscal y concejo de la villa de Areualo... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 8 h. ; 30 cm. - R. 1359-2 
 
ATANASIO, San 
Athanasii episcopi Alexandrini... opera. - Parisiis : Ioanne Paruo, 1519. - [6] h., CCLV h. ; 33 cm. - R. 1983 
 
AVANCE estadístico sobre el cultivo del cereal y de leguminosas asociadas en España... - Madrid : L. Péant 
é hijos, 1891. 28 cm. - T. I : XXIII, 480 p., [1] h. - R. 2360 
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AVANCE estadístico sobre... - Madrid : L. Péant é hijos, 1891. - 28 cm. - T. II : 614 p., [1] h. - R. 2361 
AVANCE estadístico sobre... - Madrid : L. Péant é hijos, 1891. 28 cm. - T. III : 608 p., [1] h.  - R. 2362 
AVANCE estadístico sobre... - Madrid : L. Péant é hijos, 1891. 28 cm. - T. IV. - R. 2358 
AVANCE estadístico sobre... - Madrid : L. Péant é hijos, 1891. 28 cm. - T. V. - R. 2438 
 
AVANCE sobre la riqueza pecuaria en 1891... - Madrid : L. Peant é hijos, 1892. 30 cm. - T. II : 587 p., [1] h. 
- R. 2357 
 
AVIENDO venido a esta corte del estado de Milan... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 21 h. ; 30 cm. - R. 1343-18 
 
AVILES, Francisco de 
Noua diligens ac perutilis expositio capitum… - Salmanticae : in aedibus Dominici à Portonariis, 1517. - 
314 h., [50] h. ; 28 cm. - R. 118 
 
AVISO al público. Los sugetos que... - Madrid : J. del Collado, [1820?]. - [2] h. ; 21 cm. - R. 2223 
 
AVISO al público. Quando se anunció... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [1] h. ; 21 cm. - R. 2213 
 
AVISO. Los paños de la real fábrica de Ortiz de  Paz... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [1] h. ; 21 cm. - R. 2219 
 
AYERBE DE AYORA, Antonio 
- Tractatus de partitionibus bonorum communium inter maritum... - Granada : Rene Rabut y Nicolas Morpin, 
1586. - [15] h., 213 p. ; 31 cm. - R. 941 
- D. Antonii Ayerue de Ayora... tractatus de partitionibus... - Lugduni : Ioannis-Antonii Huguetan, & Soc., 
1677. - [4] h., 160 p., [16] p. ; 37 cm. - R. 847 
 
AYESA, Juan de 
Por Iuan de Ayesa... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 6 h. ; 30 cm. - R. 1375-11 
 
AYMERICH, Nicolás, Fray 
Directorium inquisitorum… - Barchinonem : Iohannem Luschner, 1503. - 5-z5, &5, &5, &5, i-iiii ; 30 cm. - 
R. 1876 
 
AYTA ZUICHEMUS, Viglius ab 
D. Viglii Zuichemi... commentaria in decem titulos institutionum iuris ciuilis... - [Patauii : s.n., 1533]. - 16 
p., 477 p. ;[15] h. ; 40 cm. - R. 1071 
 
AZPILCUETA, Martín 
- Enchiridion siue manuale confessariorum... - Lugduni : Guliel. Rouillium, 1575. - [7] h., 510 p., [37] h. ; 18 
cm. - R. 1087 
- Enchiridion siue manuale... - Lugduni : Guliel. Rouillium, 1575. - 510 p., [37] h. ; 18 cm. - R. 514 
- Martini Azzpilcuetae doctoris Nauarri... consiliorum & responsorum,... - Lugduni : Ioannis Baptistae 
Buysson, 1594. 40 cm. - T. I, II. - R. 1142 
- Martini Azzpilcuetae... - Lugduni : Ioannis Baptistae Buysson, 1595. 40 cm. - T. I,. - R. 129 
- Martini Azzpilcuetae... - Lugduni : Ioannis Baptistae Buysson, 1595. 40 cm. - T. II. - R. 130 
- Martini Azzpilcuetae... - Lugduni : Ioannis Baptistae Buysson, 1595. 40 cm. - T. III. - R. 131 
 
AZZONE DEI PORCI 
- Summa Azonis. - Venetis : Philippo Pincio, 1498. - 320 h. ; 43 cm. - R. 1163 
- Summa domini Azonis... - Lugduni : Martinus Lescuyer, 1540. - [15] h. , 231 h. ; 42 cm. - R. 1139 
- Summa Azonis id est... - Lugduni : Philippi Tinghi, Antonius Blanc, 1576. - 278 h., [28] h. ; 42 cm. - R. 705 
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BACALLAR y SANNA, Vicente, Marqués de San Felipe 
[Comentarios de la guerra de España : T. II]. - In Genova : Matheo Garbizza, [s.a.]. - 309 p. ; sign. : A2 -Qq. -  
[A: p. I: Comentarios de la guerra de España, tomo II. Año de M. DCC. XII. Libro XIII. Ya encarada contra 
Malbruch la fortuna, le quitó la Reyna con un decreto...]. - R. 1506 
 
BALBOA MOGROVEJO, Juan de 
- Lectiones salmanticenses, siue anniuersariae... - Salmanticae : Didaco à Cossio, 1648. - [2] h., 22, 36, 68, 
141, 90, 48, 95, [18] p. ; 30 cm. - R. 985 
- [Ad titutlum in cap. I. de iudiciis. a sapientissimo doctorie Ioanne a Valboa Mogroveio...]. - [S. l. : s. n., 
s.a.]. - 389 p., [6] h. ; sign. : A4 -KK3, L-N. - [A: p. I: Ad titutlum in cap. I. de iudiciis. a sapientissimo 
doctorie Ioanne a Valboa Mogroveio. Ad secundam pm. summaria ad cap. I de iudiciis. Constitutui 
pontificalis dicitur, quavis in Concilio edita...]. - R. 1866  
 
BALBUS, Johannes 
Catholicon... - [Lyon : Matthias Huss], 1491. - [342 ]h. ; 35 cm. - R. 247 
 
BALCARCE, Antonio 
Por don Antonio de Balcarce... - [ S.l. : s.n., s.a. ]. - 5 h., [1] h. ; 30 cm. - R. 1345-3 
 
BALDUIN, François 
- Ad leges de iure ciuile : Voconiam, Falcidiam... - Basileae : Ioannem Oporinum, 1559. - [6] h., 261 p. ; 18 
cm. - R. 1510 
- Fran. Balduini in leges Romuli et leges XII tabuli libri duo... - Francofurti ad Moenum : Christophorum 
Coruinum, Nicolai Bossaei, 1582 - 132 p. ; 35 cm. - R. 1332 
- Francisci Balduini I. C. in IIII libros institutionum iuris ciuilis commentariii . - Lugduni : Carolum Pesnot, 
1583. - 703 p. : 1 h. il. pleg. ; 35 cm. - R. 249, R. 1332 
- Francisci Balduini... de pignoribus et hypothecis... - Basilieae : Ioannem Oporinum, [s.a. 1584]. - 400 p. ; 
18 cm. - R. 1582 
- Francisci Balduini... siue de iure nouo commentariorum libri IIII... - [Heidelbergae?] : Iacobum Chouet, 
1596. - [7] h., 441 p., [5] h. ; 17 cm. - R. 522 
 
BALMASEDA DE LA PUENTE y SOBREMONTE, Diego 
- Lic. d. Didaci Balmaseda de la Puente et Sobremonte... tractatus de collectis… - Lugduni : Anisson, & 
Posuel, 1725. - [46] h., 388 p., [22] p. ; 30 cm. - Sign. : 3, a3, uu4, A3-Hhh3. - R. 154 
- Tractatus de collectis in his regnis... - Matriti : Matthaei de la Bastida, 1673. - [23] h., 329 p., [46] p. ; 30 
cm. - R. 1383 
 
BALMES, Jacques 
- Cursus angelus philosophiae...  - Barcinone : Antonii Brusi, 1848. - 297 p., [2] h. ; 18 cm. - R. 606 
- Cursus philosophiae elementaris. - Barcinone : Antonii Brusi, 1849. - 174 p., [2] h. ; 19 cm. - R. 632 
 
BANCO DE SAN SEBASTIAN 
Libreta de operaciones en la cuenta... - San Sebastián : Valverde, [s.a.]. - 24 p. ; 20 x 12 cm. - R. 2530 
 
BANCO GUIPUZCOANO 
Memoria del Banco... en el año 1932… - San Sebastián : Martín y Mena, 1932. - 40 p. ; 24 cm. - R. 2289 
 
BAÑEZ, Domingo (O.P.) 
- Scholastica commentaria in primam pm Angelici sancti D. Tho... - Salmanticae : haeredum Mathiae Gastii, 
1584. - [7] p., 1982 col., [22] h. ; 31 cm. - R. 115 
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- Commentaria et questiones in duos Aristotelis... - Salmanticae : Sanctum Stephanum, 1585. - 5-V5, X6 ; 
30 cm. - R. 1470 
- Fratris Dominici Bañes... super primam... - Salmanticae : Sanctum Stephanum Ioannes & Andreas Renaut 
fratres, 1588. - [6] h., 1680 col., [10] h. ; 33 cm. - R. 2161 
 
BARBA, Alonso 
Por Alonso Barba clerigo, con el bachiller Iuan Perez clerigo. - [S.l. : s.n., s.a.]. - 8 h. ; 27 cm. - R. 922-29 
 
BARBADO DE LA TORRE y ANGULO, Manuel (O.F.M.)  
[Compendio historico, lego-seraphico : fundación de la orden de los menores sus familias, provincias... - 
Madrid : Joseph Gonzalez, [s.a.]. - [24], 526, [i.e. 528], [8] p. - Fecha fe de erratas 1745. - R. 310 
 
BARBAZZA, Andrea 
- [De prestantia cardinalium]. - Bononiam : Ugonis de Rugeriis, 1487. - [66] h. ; 42 cm. - R. 41 
- In titulum de rebus... - Bononie : Ugonis de Rugeriis, 1488. - [144] h. ; 43 cm. - R. 1182 
- [De iudicis]. - [ Bolonia : Iustinianus de Hyrberia, 15 junio 1496]. - [120] h. ; 39 cm. - R. 718 
- Secunda pars Abb. super secundo decreta. - Lugduni : Iacobum Mareschal, 1522. - 170 h. ; 42 cm. - R. 774 
 
BARBOSA, Agustín 
- Variae tractationes... - Lugduni : Laurentii Durand, 1631. - [3] h., 338 p., 388 p., [118] p. ; 35 cm. - R. 108 
- Collectanea Bullanii, aliarumque summorum pontificum constitutionum.. - Lugduni : Laurentii Durand, 
1634. - [14], 691 p. ; 24 cm. - R. 1573 
- Praxis exigendi pensiones contra calumniantes... - Lugduni : Laurentii Durand, 1636. - [30] h., 408 p., [1] 
h., [46] p. ; 24 cm. - R. 1654 
- D. Augustini Barbosae... Repertorium iuris... - Lugduni : Michael Goy, 1675. - [4] h., 250 p., [58] p. : 35 
cm. - R. 75 
- Augustini Barbosae... iuris ecclesiastici universi libri tres... - Lugduni : Laurentii Arnaud, Petri Borde, 
Ioannis & Petri Arnaud, 1677. - 672 p., [4] p. ; 35 cm. - R. 72 
- Augustini Barbosae... iuris ecclesiastici... - Lugduni : Laurentii Arnaud, Petri Borde, Ioannis & Petri 
Arnaud, 1677. - 444 p., [114] p. ; 35 cm. - R. 72 
- Augustini Barbosae... Pastoralis solicitudinis... - Lugduni : Laurentii Arnaud, Petri Borde, Ioannis, & Petri 
Arnaud, 1678. - 572 p. ; 36 cm. - R. 67 
- Augustini Barbosae... tractatus varii... - Lugduni : Laurentii Arnaud, Petri Borde, Ioannis & Petri Arnaud, 
1678. - [10] h., 684 p., [86] p. ; 35 cm. - R. 74, R. 2094 
- Augustini Barbosae... Collectanea in Codicem Iustiniani... - Lugduni : Laurentii Arnaud, Petri Borde, 
Ioannis & Petri Arnaud, 1679. - 2 t. en 1 ; 36 cm. - T. I. - R. 69 
- Augustini Barbosae... Collectanea in Codicem Iustiniani... - Lugduni : Laurentii Arnaud, Petri Borde, 
Ioannis & Petri Arnaud, 1679. - 2 t. en 1 ; 36 cm. - T. II. - R. 2093 
- Augustini Barbosae... Pastoralis solicitudinis... - Lugduni : Laurentii Arnaud, Petri Borde, Ioannis, & Petri 
Arnaud, 1679. - [15] h., 456 p., [110] p. ; 36 cm. - R. 67 
- Augustini Barbosae... praxis exigendi pensiones... - Lugduni : Laurentii Arnaud, Petri Borde, Ioannis, & 
Petri Arnaud, 1679. - [10] h., 374 p., [62] p. ; 35 cm. - R. 73 
- Augustini Barbosae... tractatus de canonicis... - Lugduni : Laurentii Arnaud, Petri Borde, Ioannis & Petri 
Arnaud, 1679. - [4] h., 263 p., [30] p. ; 35 cm. - R. 70, R. 2088 
- Augustini Barbosae... votorum decisiuorum... - Lugduni : Laurentii Arnaud, Petri Borde, Ioannis, & Petri 
Arnaud, 1679. - [6] h., 356 p., [52] p. ; 35 cm. - R. 73 
- Augustini Barbosae... summa apostolicarum decisionum... - Lugduni : Laurentii Arnaud, Petri Borde, 
Ioannis, & Petri Arnaud, 1680. - [6] h., 506 p., [82] p. ; 34 cm. - R. 68, R. 2085  
- Augustini Barbosae... Collectanea doctorum... - Lugduni : Petri Borde, Ioannis, & Petri Arnaud, 1686. - 
[14] h., 492 p., [64] p. ; 35 cm. - R. 71, R. 2084 
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- Augustini Barbosae... Collectanea... - Lugduni : Petri Borde, Ioan., & Petri Arnaud, 1688. - 36 cm. - T. I. - 
R. 1721, R. 2078 
- Augustini Barbosae... Collectanea doctorum... - Lugduni : Petri Borde, Ioan., & Petri Arnaud, 1688. - 36 
cm. - T. II. - R. 1208 , R. 2079 
- Augustini Barbosae... Collectanea... - Lugduni : Petri Borde, Ioan., & Petri Arnaud, 1688. - 36 cm. - T. III. - 
R. 1720, R. 2080  
- Augustini Barbosae... Collectanea... - Lugduni : Petri Borde, Ioan., & Petri Arnaud, 1688. - 36 cm. - T. IV. - 
R. 1206, R. 2081 
- Augustini Barbosae... Collectanea... - Lugduni : Petri Borde, Ioan., & Petri Arnaud, 1688. - 36 cm. - T. V. - 
R. 1207, R. 2082 
- Augustini Barbosae... iuris canonici... - Lugduni : Petri Borde, Ioannis, & Petri Arnaud, 1688. - 36 cm. - T. 
VI. - R. 75, R. 2083 
- Augustini Barbosae... Pastoralis... - Lugduni : Petri Borde, Ioannis, & Petri Arnaud, 1688. - [4] h., 293 p. 
[40] p. ; 36 cm.- R. 70 
- Augustini Barbosae... - Lugduni : Laurentii Arnaud, Petri Borde, Ioannis, & Petri Arnaud, 1698. - [16] h., 
456 p., [110] p. ; 34 cm. - R. 2086 
- Augustini Barbosae... - Lugduni : Laurentii Arnaud, Petri Borde, Ioannis, & Petri Arnaud, 1698. - 572 p., 
115 p., [4] h. ; 34 cm. - R. 2087 
- D. Augustini Barbosae... - Lugduni : sumpti. Petri Borde, Ioan. & Petri Arnaud, 1699. - [4] h., 250 p., [58] 
p. 34 cm. - R. 2095 
- Augustini Barbosae... iuris... - Lugduni : Petri Borde, Ioannis & Petri Arnaud, 1699. - 444 p., [116] p. ; 35 
cm. - R. 2090 
- Augustini Barbosae... iuris... - Lugduni : Petri Borde, Ioannis & Petri Arnaud, 1699. - 672 p. ; 35 cm. - R. 
2089 
- Augustini Barbosae... praxis... - Lugduni : Laurentii Arnaud, Petri Borde, Ioannis, & Petri Arnaud, 1699. - 
[4] h., 101 p., [19] p., 374 p., [62] p. ; 35 cm. - R. 2091 
- Augustini Barbosae... votorum... - Lugduni : Laurentii Arnaud, Petri Borde, Ioannis, & Petri Arnaud, 1699. - 
[6] h., 356 p., [52] p. ; 35 cm. - R. 2091 
 
BARBOSA, Pedro 
- Petri Barbosae lusitani... commentarii ad rubricam... - Turoni : Laurentii Durand, 1629. - 14 p., [1] h., 998 
p. ; 18 cm. - R. 1563 
- Petri Barbosae... tractatus de legatis... - Lugduni : Ioannis Antonii Huguetan, & Marci Antonii Rauaud, 
1662. - [4] h., 412 p., [24] p. ; 35 cm. - R. 1833 
- Petri Barbosae... tractatus de... - Lugduni : Ioannis Antonii Huguetan, & Marci Antonii Rauaud, 1662. - [2] 
h., 264 p., [34] p. ; 35 cm. - R. 1833 
- Dn. Petri Barbosae...tomus primus : De matrimonio... - Lugduni : Ioannis Antonii Huguetan & Guillielmi 
Barbier, 1668. - Vol., 35 cm. - T. I, II. - R. 215 
 
BARCENA, Mateo de 
Por Mateo de Barcena, con Martin de Barrueta... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 6 h. ; 30 cm. - R. 988-3 
 
BARCIA y ZAMBRANA, José 
[Quaresma de sermones doctrinales para el domingo... - [S.l. : s.n.: s.a.]. - [10] h., 456 p. ; 20 cm. - R. 401 
 
BARRAGAN, Martín 
Martín Barragan con el fiscal y el licenciado de Leon. - [S.l. : s.n., s.a.]. - 5 h. ; 30 cm. - R. 291-29 
 
BARRAIKOA, Juana 
Por doña Iuana de Barraycoa... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 5 h. ; 30 cm. - R. 922-21 
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BARRIO, María del 
- Por doña Maria del Barrio... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 18 h. ; 29 cm. - R. 1012-2 
- Por Maria del Barrio... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 4 h. ; 29 cm. - R. 1012-5 
 
BARROETA, Martín de 
- Por el defensor de los bienes de Martín de Barroeta... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 4 h. ; 30 cm. - R. 1343-25, R. 
1343-27 
- Por el defensor de los bienes de Martín de Barrueta... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 9 h. ; 30 cm. - R. 1343-14 
 
BARTHOLOMEUS ANGLICUS 
Liber de proprietatiebus rerum... - Argentine : [Iordanus de Quedlimbur.], 1485. - 258 h. ; 30 cm. - R. 241 
 
BARTOLO DA SASSOFERRATO 
- Barto. in secunda ff. infortiati. - Lugduni : Ioannem de Ionuelle, 1522. - 188 h. ; 40 cm. - R. 664 
- In primam codicis. - Lugduni : Ioannem de Ionuelle 1523. - 195 h. ; 40 cm. - R. 665 
- In secundam ff. veteris. - Lugduni : de Ionuelle, 1523. - 158 h. ; 40 cm. - R. 174 
- An secundam ff. noui. - [S. L. : Lugduni : s.n. : de Ionuelle, 1523. - 262 h. ; 40 cm. - R. 655 
- Bartoli à Saxoferrato prima super infortiato. - Lugduni : [s.n.], 1538. - 200 h. ; 42 cm. - R. 652 
- In secundam infortiati pm commentaria. - Lugduni : [s.n.], 1538. - 185 h. ; 43 cm. - R. 38 
- Repertorium in lecturas Bartoli. - Lugduni : [s.n.], 1540. - 4-t4, v5 ; 40 cm. - R. 1228 
- Bartoli à Saxoferrato in secundam dig. Noui... - Augustae Taurinorum : Nicolai Beuilaquae, 1577. - 254 h. ; 
40 cm. - R. 707 
- Consilia quaestiones et tractatus... - Lugduni : [s.n.], 1581. - 182 h. : il., [15] h. ; 42 cm. - R. 1181 
 
BARTOLOME DE MEDINA (O.P.) 
Expositio in primam secundae Angelici doctoris diui Thomae Aquinatis. - Salmanticae : Sanctum Stephanum 
Ioannes et Andreas Renaut fratres, 1588. - 884 p., [12] h. ; 33 cm. - R. 122 
 
BARTOLOMEI, Enrico 
- Egregii... Henrici Cardinalis hostiensis... lectura in quinque decretalium gregorianarum libros . - Parisiius : 
Iacobi per Ioane Petit, 1511. - CXCIIII h. 1 h. il. ; 39 cm. - R. 1914 
- Summa dni. Henrici cardinalis hostiensis... Lugduni : Iacobum Mareschal, Vincentius de Portonariis de 
Tridino de Monte Ferrato, 1518. - CCCXXI h. 1 h. il., [10] h. ; 42 cm. - R. 1187 
- Summa aurea d. Henrici cardinalis hostiensis... - Lugduni : Iuntae, Franciscus et Claudius Marchant fratres, 
1548. - 301 h. : 1 h. il. ; 42 cm. - R. 1168 
- Henrici de Segusio cardinalis hostiensis summa aurea in quinque decretalium libros... - Lugduni : [s.n.], 
1588. - 373 h., [8] h. ; 41 cm. - R.  36 
- [col. 1: Summa hostiensis, I. V. D. celeberrimi, super titulis decretalium. F. Martini Abbatis adnotamendtis 
locupletata. Proemium. Summaria...]. - [5] h., 1736 col., [11] h. ; sign. : ) : (4, A4-EEee4. - R. 905 
 
BAS y GALCERAN, Nicolás 
- D. Nicolai Bas, et Galceran... theatrum iurisprudentiae forensis valentinae romarorum iuri mirifice 
accommodatae. - Valentiae : Iosephi Stephani Dolz, 1742. 30 cm. - T. I : [5] h., 604 p. - R. 1377 
- D. Nicolai Bas, et Galceran... theatrum iurisprudentiae forensis valentinae... - Valentiae : Iosephi Stephani 
Dolz, 1742. 30 cm. - T. II : [4] h., 596 p., [66] h. - R. 1378 
 
BASILIO, San 
D. Basilii Magni caesariensis episcopi eruditissima opera. - Coloniae : Eucharii, M. Godefridi Hittorpii, 
1531. - [7] h., 375 h. ; 31 cm. - R. 1990 
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BATALLON voluntas. de infante.ª ligera de Gerona. Relacion de los difuntos de este cuerpo... - [Madrid : 
Imprenta Real, 1803]. - [1] h. ; 21 cm. - R. 2020 
 
BATTANDIER, Claudius de 
Praxis causarum criminalium... - Lugduni : Iacobi Iunctae, Iacobus Faurus, 1567. - 305 p., [18] h. ; 16 cm. -  
R. 1514 
 
BAUCELLS, Francisco 
Fuente mistica, y sagrada, del paraiso... - Barcelona : Joseph Giralt, 1740. - [8] h., 583 p. ; 21 cm. - R. 392 
 
BAZTERRIKA, Agustin de 
Nueba demonstracion del derecho de Vergara... - Madrid : Manuel Fernandez, 1745. - [12] h., 431 p. ; 31 cm. 
- R. 186 
 
BAYO, Gómez 
Praxis ecclesiastica, et secularis... - Vallisoleti : Hieronimi Murillo, 1640. - [10] h., 578 p., [23...] h. ; 29 
cm. - R. 1486 
 
BEATIUS, Gaspar 
Opera omnia Gasparis Beatiae. - Madriti : Ludouicum Sanctium, 1592. - [26] h., 307 h. ; 31 cm. - R. 124 
 
BEDA, San 
- Opera Bedae Venerabilis presbyteri, anglosaxonis viri in diuinis atque humanis literis exercitatissimi 
omnia... - Basileae : Ioannem Heruagium, 1563. - 39 cm. - T. I. - R. 1236 
- Opera Bedae Venerabilis... - Basileae : Ioannem Heruagium, 1563. - 39 cm. - T. II. - T. III. - R. 1237 
- Opera Bedae Venerabilis... - Basileae : Ioannem Heruagium, 1563. - 39 cm. - T. IV. - R. 1240 
- Opera Bedae Venerabilis... - Basileae : Ioannem Heruagium, 1563. - 39 cm. - T. V. - R. 1238 
- Opera Bedae Venerabilis... - Basileae : Ioannem Heruagium, 1563. - 39 cm. - T. VI. - R. 1239 
 
BEGNUDELLE BASSO, Francisco Antonio 
- Bibliotheca iuris canonico-ciuilis practica, seu repertorium quaestionum magis... - Frisingae : Ioannis 
Caspari Bencard, 1712. - 33 cm. - T. I : [42] h., 688 p., [1] h. - R. 886 
- Bibliotheca iuris canonico-ciuilis practica... - Frisingae : Ioannis Caspari Bencard, 1712. - 33 cm. - T. II : 
[37] h., 555 p., [1] h. - R. 887 
- Bibliotheca iuris canonico-ciuilis practica... - Frisingae : Ioannis Caspari Bencard, 1712. - 33 cm. - T. III : 
790 p., [50] h. - R. 888 
- Bibliotheca iuris canonico-ciuilis practica... - Frisingae : Ioannis Caspari Bencard, 1712. - 33 cm. - T. IV 
[28], 440 p., [137]. - R. 1819 
 
BEITIA DE BURGOS, Pedro de 
Por Pedro de Beytia de Burgos, y Francisco Martinez... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 9 h. ; 30 cm. - R. 942-17 
 
BEJAR. Villa  
Por la villa de Veiar, y lugares de Cadelario, Becedas... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 5 h. ; 30 cm. - R. 922-44 
 
BELL, Benjamín 
Sistema o curso completo de cirugia... - Madrid : Garcia y compañia, 1813. - 21 cm. - T. III : [2] h., 290 p. : 
il. - R. 386 
 
BELLARMINO, Roberto (S.J.) 
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Roberti Bellarmini... adiunctis indicibus... - Lutetiae Parisiorum : Sebastiani Cramoisy, & Gabrielis 
Cramoisy, 1644. - 17 cm. - T. I. - R. 530 
 
BELLUGA, Pedro 
Speculum principum ac iustitiae... Petri Bellugae, quo regalium, amortizationum, fiscalium, usuratum... - 
Parisiis : Gallioto Pratensi, 1530. - [17] h., CCXXXIII h. ; 34 cm. - R. 927 
 
BELMONTE, Jaime Manuel Manrique de Cárdenas, Marqués de 
- Por don Iayme Manuel Manrique de Cardenas... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 39 h. ; 30 cm. - R. 1012-1 
- Por don Iayme Manuel Manrique de Cardenas... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 39 h. ; 29 cm. - R. 1345-1 
- Por don Iayme Manuel Manrique de Cardenas... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 26 h. ; 30 cm. - R. 1012-17 
- Por don Iaime Manuel Manrique de Lara... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 24 h. ; 30 cm. - R. 1012-21 
 
BENARD, l'Abbé 
[a2: Prière du matin, don on se servita, soit en public, soti en particulier...]..[A: Epitres et évangiles des 
dimanches, ses fétes et des féries majeurs de toute l'année, avec des réflexions. Pour le Ier. dimanche de 
l'avent. Epitre. Rom., c. 13, v. 11. Mes fréres...]. - XXVIII, 458 p., sign. : a7, A2, B6-T6, V ; 18 cm. - R. 1080 
 
BENAVENTE, Conde de  
Por el conde de Benauente con los acreedores à los bienes... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 12 h. ; 30 cm. - R. 942-11 
 
BENEDICTI, Guillaume 
- Repertorium repe C. Raynutius do. Guil. Benedicti : Repertorium aureum super... - Lugduni : Ioannis 
Remy, 1522. - [102 ] h. ; 25 cm. - R. 306 
- Solennis ac per perutilis repetitio c... - Lugduni : Ioannis Remy, 1522. - CCCLXIII ; 225 cm. - R. 306 
- Secunda pars repetitio c... - Lugduni : Ioannis Remy, 1522. - R. 306 
 
BENEDICTO XIV, Papa 
- SS. domini nostri Benedicti XIV dissertationes in omni doctrinae genere selectissimae ex quatuor 
eiusdem... - Venetiis : Ioannes Baptista Albritius Hier. Fil., 1751. 25 cm. - T. I. : [13] h., 560 p. - R. 1439 
- SS. domini nostri Benedicti XIV dissertationes in omni doctrinae genere selectissimae... - Venetiis : 
Ioannes Baptista Albritius Hier. Fil., 1751. 25 cm. - T. II . - R. 1440 
- SS. domini nostri Benedicti XIV dissertationes in omni doctrinae genere selectissimae... - Venetiis : 
Ioannes Baptista Albritius Hier. Fil., 1751. 25 cm. - T. III : 479 p. - R. 1441 
- Sanctissimi domini nostri Benedicti papae XIV bullarium. - Romae : Hieronymus Mainardi, 1758. 40 cm. - 
T. IV : IIIIIIII, 334 p., XXXV, 59. - R. 2182 
- Sanctissimi domini nostri Benedicti Papae XIV de synodo dioecesana libri tredecim... - Parmae : fratrum 
Borsi, 1760. 23 cm. - T. I : [12] h., 388 p. - R. 1438 
- Sanctissimi domini nostri Benedicti Papae... - Parmae : fratrum Borsi, 1760. 23 cm. - T. II : 466 p. - R. 
1446 
- Pastoral de N. SSmo. Padre Benedicto XIV... e instrucciones eclesiasticas para su diocesi... - Madrid : 
Ioachin Ibarra, 1761. 20 cm. - T. II : [8] h., 472 p. - R. 1445 
 
BENITO, Francisco  
Por Francisco Benito, con Iuan de Yzcaray. - [S.l. : s.n., s.a.]. - 4 h. ; 30 cm. - R. 987-7 
 
BENITO GOLMAYO, Pedro 
Instituciones del derecho canonico... - Madrid : Sanchez, 1866. - 495 p. ; 21 cm. - R. 1079 
 
BENOIST (O.P.) 
Histoire des albigeois... - Paris : Jacques le Febvre, 1691. - [8] h., 372 p., [20] p. ; 17 cm. - T. I. - R. 600 
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BERARDI, Carlo Sebastiano 
- Caroli Sebastiani Berardi... Institutiones iuris ecclesiastici... - Augustae Taurinorum : Ignatii Cafassi, & 
Antonii Bussani, 1769. 20 cm. - Pars I : XXXII, 254 p., [1] h. - R. 1421 
- Caroli Sebastiani Berardi... Institutiones iuris ecclesiastici... - Augustae Taurinorum : Ignatii Cafassi, & 
Antonii Bussani : extant Georgium Dominicum Mariam Moranum, 1769. 20 cm. - Pars II : VIII, 331 p. - R. 
2194 
- Gratiani canones genuini ab apocryphis discreti, corrupti ad emendatiorum codicum... - Venetiis : Petri 
Valvasensis, 1777. - 26 cm. - Pars I : XL, 448 p. - R. 1016 
- Gratiani canones genuini ab apocryphis discreti, corrupti ad emendatiorum... - Venetiis : Petri Valvasensis,  
1777. - 26 cm. - Pars II : T. I : [14] h., 430 p., [1] h. - R. 1017 
- Gratiani canones genuini ab apocryphis discreti, corrupti... - Venetiis : Petri Valvasensis,  1777. - 26 cm. - 
T. II : IV p., 396 p. ; sign: A2-Ddd. - R. 1019 
- Gratiani canones genuini ab apocryphis discreti, corrupti ad... - Venetiis : Petri Valvasensis,  1777. - 26 
cm. - Pars III : [2] h., 500 p. - R. 1020 
- Caroli Sebastiani Berardi... - Venetiis : Petri Valuasensis, 1778. - 26 cm. - T. I : XLIV, 210 p. - R. 1021 
- Caroli Sebastiani Berardi... - Venetiis : Petri Valuasensis, 1778. - 26 cm. - T. III : 204 p. - R. 1853 
- Caroli Sebastiani Berardi... - Venetiis : Petri Valuasensis, 1778. - 26 cm. - T. IV : 283 p. - R. 1853 
 
BERCHEURE, Pierre (O.S.B.) 
- Tripologiarum mysticarumque enarrationum invtruque diuine legis testamentum . - Lugduni : Ioannes 
Cabergerus, 1520. - 176 p. ; 30 cm. - R. 940 
- Secunda pars dictionarii moralis seu theologici fris Petri Berchorii. - [Parisiis] : B. Rembolt, Claudi 
Cheuallon, 1521. - CCCCXLII h., [21] h. ; 34 cm. - R. 2116 
- Tertia dictionarii moralis seu theologici ffris Petri Berchorii. - [Parisiis] : B. Rembolt, Claudi Cheuallon, 
1521. - CCCCXLII h., [21] h. ; 34 cm. - R. 1863 
 
BERNAL, Cristóbal  
D. Christophorus Bernal, iuristudiosis s. & P. F. - [S.l. : s.n., s.a.]. - 25 p. por una cara ; 30 cm. - [p. 1: D. 
Christophorus Bernal, iuristudiosis s. & P. F. Ex quatuor obscurissimis tractatibus, ad ingenii & doctrinae 
specimen edendum assignatis selegi...]. - R. 1416-24 
 
BERNARDO San 
Oper Bernardi : diui Bernardi... ac vere melliflui oper omnia diuinae institutionis... - Lugduni : Ioahannem 
Mareschal, 10 febrero 1530. - pag., var. ; 34 cm. - R. 822 
 
BERTACHINI, Giovanni 
- [Repertorium iuris utriusque]. - Venetiis : Gregorium Mantuanum, 1494. - 354 h. ; 41 cm. - R. 1753 
- Reperto Io. Bertachini Firmani. - Lugduni : Ioannes Crispinus, 1539. - 26 cm. - Pars secunda. - R. 990 
- Reperto Io. Bertachini Firmani. - Lugduni : Ioannes Crispinus, 1539. - 26 cm. - Pars tertia. - R. 991 
- Reperto Io. Bertachini Firmani. - Lugduni : Ioannes Crispinus, 1539. - 26 cm. - Pars quarta. - R. 992 
 
BERTI, Juan Lorenzo 
- Ioh. Laurentii Berti... lib. XXXVII de theologicis disciplinis accurata synopsis... - Valentiae Hedetanorum : 
Benedicti Monfort, 1771. 20 cm. - T. IV : VIII, 496 p. - R. 1656 
- Io. Laurentii Berti... opus de theologicis disciplinis... - Bassani ;  Venetiis Remondini, 1776. - 39 cm. - T. I. 
- XXIV, 339 p., [1] h.  - R. 126 
- Io. Laurentii Berti... - Bassani ;  Venetiis Remondini, 1776. - 39 cm. - T. II . - XII, 368 p. - R. 125 
- Io. Laurentii Berti... - Bassani : Venetiis Remondini, 1776. - 39 cm. - T. IV. - XII, 338 p. - R. 125 
- Io. Laurentii Berti... - Bassani :  Venetiis Remondini, 1776. - 36 cm. - T. - VIII, 191 p. ;. - R. 91 
- Io. Laurentii Berti... - Bassani ;  Venetiis Remondini, 1776. - 36 cm. - T. VI. - R. 91 
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- Ioh. Laurentii Berti... - Bassani ;  Venetiis Remondini, 1776. - 36 cm. - T. VII. - 200 p. - R. 91 
 
BERRUYER, Isaac José (S.J.) 
- Historia del Pueblo de Dios, desde su origen, hasta el nacimiento del Messias, sacada solamente de los 
libros ssantos, ó el sagrado texto de los libros del antiguo testamento... - Madrid : viuda de Manuel 
Fernandez, 1753. - 21 cm. - T. I : [9] h., 50, 556 p., 2 h. pleg. - R. 465 
- Historia del Pueblo... - Madrid : viuda de Manuel Fernandez, 1753.  - 21 cm. - T. II : V, 406. -  R. 471 
- Historia del Pueblo... - Madrid : viuda de Manuel Fernandez, 1753. - 21 cm. - T. III : V, 436, 18 p. - R. 472 
- Historia del Pueblo... - Madrid : viuda de Manuel Fernandez, 1754. - 21 cm. - T. IV : IX h., 448 p. - R. 473 
- Historia del Pueblo... - Madrid : viuda de Manuel Fernandez, 1754. - 21 cm. - T. V : IX, 440 p. - R. 474 
- Historia del Pueblo... - Madrid : viuda de Manuel Fernandez, 1754. - 21 cm. - T. VI : VIII, [1] h., 420, 16 p. 
- R. 475 
- Historia del Pueblo... - Madrid : viuda de Manuel Fernandez, 1754. - 21 cm. - T. VII : IX, 448 p. - R. 476 
- Historia del Pueblo... - Madrid : viuda de Manuel Fernandez, 1754. - 21 cm. - T. VIII : IX, 536, 14 p. - R. 
477 
- Historia del Pueblo... - Madrid : viuda de Manuel Fernandez, 1754. - 21 cm. - T. IX : VII, 472, 14 p., [1] h. -  
- Historia del Pueblo... - Madrid : viuda de Manuel Fernandez, 1754. - 21 cm. - T. X : VIII, 486, 17 p. - R. 
479 
- Historia del Pueblo... - Madrid : viuda de Manuel Fernandez, 1754. - 21 cm. - T. XI : X, 426, 17 p. - R. 480 
- Historia del Pueblo... - Madrid : viuda de Manuel Fernandez, 1754. - 21 cm. - T. XII : XI, 380, 33 p. - R. 
481 
- Historia del Pueblo... - Madrid : Manuel Fernandez, y del Supremo Consejo de la Inquisición, 1755. - 21 
cm. - T. II : [2] h., 484 p. - R. 466 
- Historia del Pueblo... - Madrid : Manuel Fernandez, y del Supremo Consejo de la Inquisición, 1755. - 21 
cm. - T. III : [4] h., 379 p. - R. 467 
- Historia del Pueblo... - Madrid : viuda de Manuel Fernandez, y del Supremo Consejo de la Inquisición, 
1755. - 21 cm. - T. IV : [4] h., 420 p. - R. 468 
- Historia del Pueblo... - Madrid : Manuel Fernandez, y del Supremo Consejo de la Inquisición, 1755. - 21 
cm. - T. V : [4] h., 459 p. - R. 469 
- Historia del Pueblo... - Madrid : de Manuel Fernandez, 1756. - 21 cm. - T. VI y ultimo : (31), [5], 395 p. - 
R. 470 
 
BESCHER 
Abrégé chronologique de l'histoire de France... - Paris : Eymery, 1822. - IV, 241 p., [3] h. ; 14 cm. - R. 610 
 
BIBLIA 
- [Biblia cum concordantiis veteris et noui testamenti...]- Lugduni : M. Iacobum Mareschal, 1523. - [13] h., 
296 h. : il. , [25] h. ; 36 cm. - R. 711 
- [Biblia cum concordantiis veteris et noui testamenti...]. - Lugduni : M. Iacobum Mareschal, 1523. - [11] h., 
296 h. : il. , [25] h. ; 36 cm. - R. 1180 
- Concordantiae maiores sacrae bibliae... - rgentorati : Iohannes Cnot[...]ouchus, 1526. - R. 276 
- Biblia sacra vulgatae editionis Sixti quinti... - Venetiis : haeredem Damiani Zenar, 1605. - [16] h., 1083 p. : 
il., [52] h. ; 21 cm. - R. 1553 
 
BIBLIA. A. T. Salmos 
- Psalterium, hebreum... - [Genuae] : Petrus Paulus Porrus, 1516. - 5, B4-Z4, &4, &3 ; 32 cm. - R. 2165 
- Elucidatio in omnes psalmos... - Antuierpiae : Antonii Morenseis, 1540 . - [11] h., XXXIX-XL ; 35 cm. -  
R. 232 
 
BIBLIA. N. T.  
- Nouum testamentum graece. - Hagenoae : Thomae Anshelmi, 1521. - 279 h. ; 20 cm. - R. 1420 
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- Evangiles pour tous les dimanches et les principales fêtes de l'année... - Paris : Victor Sarlit, 1877. - 176 p. 
; 14 cm. - R. 2258 
- Le saint évangile de Jésus-Christ concordance des quatre évangiles... - Paris : Garnier, E. Charaire, [s.a.]. - 
XXIII, 466 p. : il. ; 19 cm. - R. 2238 
 
BIBLIOTECA de los escritores que han sido individuos de los seis Colegios Mayores de San Ildefonso de la 
Universidad de Alcalá... - Madrid : Sancha, 1805. - XVI, 472, 54 p. ; 27 cm. - R. 302 
 
BIEL, Gabriel 
- In tertium librum sententiarum... - Basilee : Iacobo de Pfortzen, 1508. - 5-R5 ; 31 cm. - R.  265 
- In quartum librum sententiarum... - Basilee : Iacobo de Pfortzen, 1508. - 5-i6-z5, i4, ii5 ; 31 cm. - R. 265 
- In tertium librum sententiarum... - Lugdunensis : Iohannis Cleyn, 1514. - 5-B4-P4 ; 30 cm. - R. 265 
In quartum librum sententiarum... - Lugdunensis : Iohannis Cleyn, 1514. - A5-BB4-ZZ4, AAA5 -BBB5 ; 30 
cm. - R. 229 
- Gabrilies Biel sacre theosophie... - Lugdunensis : Iohannis Cleyn, 1514. - CXCVI h. ; 30 cm. - R. 229 
- Super primum librum sententiarum. - Lugdunensis : Iohannis Cleyn, 1527. - R. 173 
- Super secundum librum sententiarum. - Lugdunensis : emporio... Iohannis Cleyn, 1526. - R. 173 
- Super tercium librum sententiarum. - Lugdunensis : Iohannis Cleyn, 1526. - R. 173 
- Super quartum librum sententiarum. - Lugdunensis : emporio... Iohannis Cleyn, 1526. - R. 173 
- Repertorium generale & succintum, verum tamem valde... - Lugdunensis : Iohannis Cleyn, 1527. - R. 245 
 
BLANCHET, Désiré 
Histoire de France ouvrage contenant des leçons... - Paris : Eugène Belin Vue, Eugène Belin et fils, 1886. - 
267 p. : il. ; 18 cm. - R. 2230 
 
BLASCO, Cosme 
- Curso de historia universal. - Zaragoza : M. Salas, 1883. - 21 cm. - T. IV : 15-480. - R. 2342 
- Curso de historia universal. - Zaragoza : M. Salas, 1884. - 21 cm. - T. V : 592 p. - R. 2343 
 
BLONDUS, Flavius 
[Hitoriarum romanurum...]. - Venetiis : Octauianum Scotum, 1483. - [302] h. ; 29 cm. - R. 244 
 
[BLUTEAU, Raphael] 
[Segunda parte de las Primicias evangélicas.]. - [S.l. : s.n, s.a.]. - [26] h., 440 p. ; 20 cm. - Sign. : 4-***, A4 -
Gg4. - R. 1544 
 
BOCCACCIO, Giovanni 
Genealogiae Ioannis Boccatii... - Venetiis : Augustinum de Zannis, 1511. - 162 p. : il. ; 31 cm. - R. 834 
 
BOHIER, Nicolás  
- Decisionum d. Nicolai Boerii... - Lugduni : Antonium Vincentium, Dionysius de Harsy, 1547. - 17 cm. - 
Pars prima. - R. 946 
- Decisionum d. Nicolai Boerii... - Lugduni : Antonium Vincentium, Dionysius de Harsy, 1547. - 17 cm. - 
Pars secunda. - R. 945 
 
BOLETIN DE LA REAL ACADEMIA GALLEGA. 
La Coruña : litografía e imprenta Roel, 1906 -  
Contiene :  
Año XXII Nº. 193 Coruña 1 de abril 1927. - R. 2368 
Año XXII Nº. 198 Coruña 1 de noviembre 1927. - R. 2369 
Año XXII Nº. 199 Coruña 1 de diciembre 1927. - R. 2370 
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Año XXVII Nº. 241 Coruña 1 de abril 1932. - R. 2371 
 
BOLETIN OFICIAL DE LA DIRECCION GENERAL DE INSTRUCCION PUBLICA 
Madrid : los hijos de M. G. Hernández, 1894 - 
Contiene: 
Año 2º 1894 : libros de texto : Cuaderno 2º : 320 p., [4] h. ; 22 cm. - R. 2380 
 
BOLETIN OFICIAL DEL MINISTERIO DE FOMENTO 
Madrid : Imprenta Nacional, 1852 -  
Tomo XXVI entrega 339. - Madrid : Imprenta Nacional, 1858. - R. 2339 
Tomo XXXVIII entrega 496. - Madrid : Imprenta Nacional, 1861. - R. 2341 
 
BOLETIN OFICIAL Y REVISTA CIENTIFICA DEL MINISTERIO DE FOMENTO 
Madrid : oficina tipográfica del hospicio, 1862. 
Tomo VII entrega 129. Madrid : oficina tipográfica del hospicio, 1864. - R. 2340 
 
BONIFAZ, Mateo 
Por Mateo Bonifaz, y Gaspar Bonifaz su hijo... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 16 h. ; 30 cm. - R. 1010-4 
 
BORCHOLTEN, Juan 
- Ioannis Borcholten... in IV libros institutionum... - Lugduni : Laurentii Anisson, 1652. - [5] h., 627 h., [48] 
p. ; 25 cm. - R. 1495 
- Ioannis Borcholten,... commentaria quibus... - Lugduni : Anissonios & Ioan. Posuel, 1679. - [5] h., 546 p., 
[17] h. ; 23 cm. - R. 1428. - R. 1636  
 
BOSII, Juan Angel 
- R. P. D. [Joan Angeli] Bossii... de effectibus con[tractus]matrimun[iis].. - Lugduni : Philippi Borde, 
Laurentii Arnaud & Claudii Rigaud, 1654. - [14] ., 386, [27] p. ; 35 cm. - R. 206 
- R. P. D. Ioan Angeli Bosii... tractatus posthumus de effectu contractus matrimonii... - Lugduni : Philippi 
Borde, 1667. - [10] h., 360 p., [40] p. ; 35 cm. - R. 200 
 
BOSSUET, Jacques-Benigne (Evêque de Meaux) 
- Politica deducida de las propias palabras de la sagrada. - Madrid : Andres Ortega, 1768. - [17] h.,308 p. ; 21 
cm. - T. I : Sign. : 2-4, A2-Qq. - R. 484 
- Politica deducida de las propia... - Madrid : Andres Ortega, 1768. - [17] h.,308 p. ; 21 cm. - T. II : [8] h., 
400 p. ; sign. : 2, A2-Ddd2. - R. 485 
- Politica deducida de las propias... - Madrid : Andres Ortega, 1768. - [17] h.,308 p. ; 21 cm. - T. III : [10] h., 
320 p. ; sign. : 2-, A2-Rr2. - R. 486 
- Morceaux choisis de Bossuet... - Paris : Belin-Leprieur, 1822. - VIII, (10)-(276) p. ; 18 cm. - R. 557 
 
BOUGAUD 
Le grand péril de l'église de France au XIXe... - Paris : Poussielgue fréres, 1878. - 176 p., [1] h. pleg. mapa a 
color ; 23 cm. - R. 2425 
 
BOUHIC, Henricus 
- [Distinctiones super V libris decretales...]. - [Lyon : Iohan Siber, Jacques Buyer, 1498]. - 2 ; 43 cm. -  I-II. - 
R. 1166 
- [Distinctiones super V libris decretales...]. - [Lyon : Iohan Siber, Jacques Buyer, 1498]. - 2 ; 43 cm. - III-V. 
- R. 1167 
 
BOULOUMOY, A. 
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Manuel d'instruction religieuse a l'usage des catéchistes... - Valence : Jules Céas et fils, 1887. - XX, XIV, 
639 p. ; 17 cm. - R. 580, R. 615 
 
BRANT, Sebastián 
- Expositio titulorum : expositiones... - Lugduni : Benedictum Bonnym, Iacobum Giuncti, 1538. - CXXVII h. 
; 17 cm. - R. 1522 
- Titulorum omnium iuris... - Lugduni : Ioannem Veyrat, 1598. - 469 p. , [15] h. ; 17 cm. - R. 521 
 
BRASAVOLA, Antonio Musa 
Antonii Musae Brasauoli... in libros de ratione victus in morbis acutis Hipocratis & Galeni... - Venetiis : 
Hieronymum Scotum, 1546. - [585 p. ; 32 cm. - R. 879 
 
BRAVO, Bertolomé (S.J.) 
Compendium Marii Nizolii siue thesauri Marcii Tulii... - Vallisoleti : Hieronymi à Murillo, 1619. - [4] h., 
449 p., 69 p. ; 20 cm. - R. 1689 
 
BREUE apuntamiento del fiscal de su magestad... - [S. L. : s.n., s.a.]. - [2] h. ; 30 cm. - R. 179 
 
BRISSON, Bernabé 
B. Brissonii... de verb. quae ad ius pertinent significatione libri XIX... - Lugduni : Ioannes Tornaesius, 1559. 
- [3] h., 706 col. ; 34 cm. - R. 258 
 
BUENAVENTURA, San 
- [In quatuor libros sententiarum]. - Venetiis : Franciscum Sansouinum, 1562. 20 cm. - T. I. - R. 1410 
- [In quatuor libros sententiarum]. - Venetiis : Franciscum Sansouinum, 1562. 20 cm. - T. II. - R. 1411 
- [In quatuor libros sententiarum]. - Venetiis : Franciscum Sansouinum, 1562. 20 cm. - T. III. - R. 1412 
- [In quatuor libros sententiarum]. - Venetiis : Franciscum Sansouinum, 1562. 20 cm. - T. IV. - R. 1425 
 
BULLA Iulij II de beneficijs patrimonialibus dioces. - [S.l. : s.n., s.a.]. - [2] h. ; 30 cm. - R. 1416-24 
 
BURBOA, Sebastián de 
Por el capitan Sebastian de Burboa, con doña Francisca de... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 8 h. ; 30 cm. - R. 291-36 
 
BURGEN. concordiae ven 14 ianuarij 1594... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [2] h. ; 30 cm. - R. 1416-28 
 
BURGEN. iurisdictionis de Briuiesca, lunae 21 maij... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [2] h. ; 30 cm. - R. 1416-27 
 
BURON GARCIA, Gregorio 
- Derecho civil español según los principios... - Valladolid : Andrés Martín, 1898. - 24 cm. - T. I : 480 p. -R. 
2307, R. 2308 
- Derecho civil español según los principios... - Valladolid : Andrés Martín, 1900. - 24 cm. - T. II : 481-859. 
-R. 2303, R. 2304, R. 2305, R. 2306 
 
BUSEMBAUM, Hermann (S.J.) 
Medulla theologiae moralis facili, ac perspicua... - Madriti : Bernardi à Villa-Diego regis, 1692. - [10] h., 
578 p., [26] p. ; 21 cm. - R. 2026 
 
CABRERA, Alonso 
- Segunda parte de las consideraciones sobre todos los evangelios... - Barcelona : Gabriel Graells y Giraldo 
Dotil, 1606. - [28] p., 243 p., [42] p. ; 21 cm. - R. 1504 
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- Sermon que predico el maestro fray Alonso Cabrera predicado... - Barcelona : Ioan Amello, 1606. - [36] p. 
; 21 cm. - R. 1504 
- Tratado de los escrupulos... - Barcelona : Gabriel Graells, y Giraldo Dotil, 1606. - 226-244 p. ; 21 cm. - R. 
1504 
 
CABASSUT, Jean (C.O.) 
R. P. Ioannis Cabassutii aquisextiensis... - Venetiis : Nicolai Pezzana, 1773. - XIX, 849 p. ; 27 cm. - R. 325 
 
CAJA DE AHORROS PROVINCIAL DE GUIPUZCOA. San Sebastián 
- Memoria presentada a la Junta de Gobierno sobre las operaciones verificadas en los seis meses del año 
1896. - San Sebastián : Imprenta de la Provincia, 1897. - 16, [1] h. pleg. ; 31 cm. - R. 2497 
- Memoria presentada... 1897. - San Sebastián : imprenta de la provincia, 1898. - 19 p. ; 31 cm. - R. 2548 
- Memoria presentada... 1898. - San Sebastián : imprenta de la provincia, 1899. - 22 p., [1] h. ; 31 cm. - R. 
2537, R. 2545 
- Memoria presentada... 1899 : cuarto año. - San Sebastián : imprenta de la provincia, 1900. - VII, 10-33 p., 
[1] h. ; 31 cm. - R. 2543, R. 2544, R. 2546, R. 2549, R. 2550, R. 2551, R. 2552, R. 2553, R. 2554, R. 2555, 
R. 2556, R. 2557, R. 2558, R. 2559, R. 2560, R. 2561 
- Memoria presentada... 1901. - San Sebastián : imprenta de  la provincia, 1902. - 40 p. ; 31 cm. - R. 2547 
- Memoria... 1912. - San Sebastián : imprenta de la provincia, 1913. - XVI, 40 p. ; 31 cm. - R. 2506 
- Memoria... 1929. - San Sebastián : la Diputación de Guipúzcoa, 1930. - XXV, 21 p. ; 32 cm. - R. 2405 
 
CAJA DE AHORROS Y MONTE DE PIEDAD. San Sebastián 
Memoria y cuenta... 1885. - San Sebastián : I. Baroja, 1886. - 15 p., [8] h. ; 23 cm. - R. 2495 
 
CAJA DE RETIROS. San Sebastián 
Disposiciones reglamento é instrucciones concerniente... - San Sebastián : imprenta de la provincia, 1900. - 
72 p., [2] h. pleg. ; 32 cm. - R. 2538, R. 2539 
 
CALAHORRA y LA CALZADA (Diócesis). Fiscal eclesiástico 
Por el fiscal eclesiastico de Calahorra con el concejo. - [S.l. : s.n., s.a.]. - [3] h. ; 30 cm. - R. 1854-1 
 
CALAHORRA y LA CALZADA (Diócesis). Sínodo. (1600-1601) 
[Constitutiones synodales de el Obispado de Calahorra y la... - Logroño : Diego Mares, 1602. - [4] h., 140 
p., [28] p. ; 28 cm. - R. 1477 
 
CALAHORRA y LA CALZADA (Diócesis). Sínodo (1620) 
Constituciones synodales... - Madrid : viuda de Alonso Martin, 1621. - [7] h., 195 p., [16] p. ; 28 cm. - R. 
1426 
 
CALMET, Augustín 
- R. P. D. Augustini Calmet... commentarius literalis in omnes libros Veteris et Noui Testamenti. - Augustae 
Vind. et Wirceburgi : Martini Veith, 1755. - 41 cm. -Tomi primi pars prima : [5] h., LXXII, 507 p. - R. 1708 
- R. P. D. Augustini Calmet... - Augustae Vind. et Wirceburgi : Martini Veith, 1755. - 41 cm 
Tomi primi pars secunda : 2 [h]., 435 p. - R. 1708 
- R. P. D. Augustini Calmet... - Augustae Vind. et Wirceburgi : Ignatii Adami et Francisci Antonii Veith, 
1756. -  41 cm. - T. II : [2] h., 768 p., [3] h. de lam., 2 de Ioh. - R. 1709 
- R. P. D. Augustini Calmet... - Augustae Vind. et Wirceburgi : Ignatii Adami et Francisci Antonii Veith, 
1756. -  41 cm. - T. III : [2] h., 754 p. - R. 1710 
- R. P. D. Augustini Calmet... - Augustae Vindelicorum : Ignatii Adami et Francisci Antonii Veith, 1757. - 41 
cm. - T. IV : [2] h., 674 p. - R. 1711 
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- R. P. D. Augustini Calmet... - Augustae Vindelicorum : Ignatii Adami et Francisci Antonii Veith, 1759. - 41 
cm. - T. V : [2] h., 663 p. - R. 1712 
- R. P. D. Augustini Calmet... - Augustae Vindelicorum : Ignatii Adami et Francisci Antonii Veith, 1759. - 41 
cm. - T. VI: [2] h., 758 p., [2] h. de lam. - R. 1613 
- R. P. D. Augustini Calmet... dictionarium historicum, criticum chronologicum, geographicum... - Augustae 
Vindelicorum : Ignatii Adami & Francisci Antonii Veith, 1759. - 41 cm 
- T. I. : A - L [3] h., XVIII, CXLIV, 616 p, [6] h. - R. 1706 
- R. P. D. Augustini Calmet... dictionarium historicum... - Augustae Vindelicorum : Ignatii Adami & 
Francisci Antonii Veith, 1759. - 41 cm. - T. II : M- Z : 679 p. [i.e. 680] [17] h. - R. 1707 
- R. P. D. Augustini Calmet. - Augustae Vindelicorum : Ignatii Adami et Francisci Antonii Veith, 1760. - 41 
cm. - T. VII : [2] h., 871 p., [1] h. pleg. - R. 1714 
- R. P. D. Augustini Calmet... - Augustae Vindelicorum : Ignatii Adami et Francisci Antonii Veith, 1760. - 41 
cm. - T. VIII : [2] h., 774 p. - R. 1715 
 
CALVINO, Juan 
Lexicon iuridicum iuris... - Coloniae : Franciscum Heluidium, 1622. - [4] h., 1047 p. ; 34 cm. - R. 869 
 
CALVO, Licenciado 
Por el licenciado Calbo, vezino de la villa de Pedraza, con la villa de Pedraza, y el estado delos hijosdalgos 
de la dicha villa. - [S.l. : s.n, s.a.]. - 4 h. ; 30 cm. - R. 922-13 
 
CALZADA. Concejo 
Por el conceio, y vezinos del lugar de Calçada... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 4 h. ; 30 cm. - R. 922-31 
 
CAMARA, Tomás 
Contestación a la historia del conflicto entre la religión y la ciencia de Juan Guillermo Draper. - Valladolid : 
Luis N. de Gaviria, 1883. - XVIII, 632 p. ; 24 cm. - R. 2246 
 
CAMERS, Johannes 
Ioannis Camertis Minoritani... in C. Iulii Solini polietopa enarrationes. - Viennae Austriae : Ioannem 
Singrenium, 1520. - [9] h., 336 p. : il. , [16] h. ; 36 cm. - R. 119 
 
CAMPO, Pedro del 
Por Pedro del Campo escriuano de camara... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 8 h. ; 30 cm. - R. 1012-4 
 
CAMPORRASO, José 
Memorias politicas y militares, para servir de continuacion a los comentarios del Marques de San Felipe, 
desde el año de MDCCXXV... - Madrid : Imprenta Real, 1792. - 22 cm. - T. III : 321 p. - R. 389 
- Continuación  a los comentarios del Marques de San Felipe, desde el año de MDCCXXXIII... - Madrid : 
Imprenta Real, 1793.-  22 cm. - 220 p. - R. 390 
 
CANCER, Jacques 
- Iacobi Cancerii... Varium resolutionum Juris caesarei... - Lugduni : Petri Borde, Ioannis & Petri Arnaud, 
1683. - 1 h., [2], 440, [75] p. ; 36 cm. - R. 846 
- Iacobi Cancerii... variarum resolutionum iuris caesarei, pontificii... - Lugduni : Petri Borde, Ioannis, & 
Petri Arnaud, 1683. - 36 cm. - T. I : [4] h., 384 p. - R. 211 
- [Iacobi Cancerii variarum resolutionum... pars secunda]. - [S.l. : s.n., s.a.]. - 232 p., [82] p. ; 35 cm 
Sign. : A4-Dd2. - [A2: Iacobi Cancerii variarum resolutionum iuris caesarei, pontificii, & municipalis 
principatus Cathaloniae, pars secunda. Caput I. De minoribus vigintiquinque annis, et eorum restituione. 
Summarium. I Constitutiones Cathaloniae jure optimo appellantur ius...]. - R. 2168 
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CANDIDATURA para diputados : d. Miguel Antonio Zumalacarregui, d. Joaquin Maria Ferrer, d. Ramon 
Goizueta ; terna para senador. - [S.l. : s.n., s.a.]. - [1] h. ; 7 x 9,5 cm. - R. 2512 
 
CANTERA, Diego de la 
Quaestiones criminales tangentes iudicem, accusatorem... - Salmanticae : Cornelius Bonardus, 1589. - [3] 
h., 692 p., [11] h. ; 29 cm. - R. 248 
 
CAPILLA, Andrés, Obispo de Urgel 
- Libro de la oración en que se ponen consideraciones sobre los euangelios de todos los domingos del año... 
- Alcalá de Henares : Juan Gracián, 1580. - 232 h. ; 15 cm. -  
- Libro segundo de la oración en que se ponen consideraciones sobre los euangelios de todas las ferias de la 
Cuaresma. - Alcalá de Henares : Juan Gracián, 1580. - 172 h. ; 15 cm. - R. 1077 
 
CAPILLA DE SEÑORES REYES NUEVOS. Toledo 
- Aditamento a el memorial ajustado, de el pleyto... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 25-102 h. ; 31 cm. - R. 2065-5 
- La real capilla de Señores Nuevos de Toledo, y el real... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [7] h. ; 31 cm. - R. 2065-9 
- Memorial ajustado, de el pleyto, que pende en el real... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 28 h. ; 31 cm. - R. 2065-1 
- Memorial ajustado, del pleyto, que pende en el real... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 76 h. ; 31 cm. - R. 2065-2 
- Por la real Capilla de Señores Reyes Nuevos de la ciudad de... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 18 h. ; 31 cm. - R. 2065- 
7 
 
CAPON, Julio 
- Julii Caponi... Tractatus de pactis et stipulationibus ubi primo de substantia pacti, divisione, ac vestimentis 
ejus, de pacto tacito, de pacto... - Coloniae Allobrogum : Marci-Michaelis Bousquet & soc., 1732. - XX, 
502 p., [17] h. ; 36 cm. - Sign. : ††4, A3-Yy4. - R. 144 
- Julii Caponi... Controversiarum forensium, utriusque juris et fori... - Coloniae Allobrogum : Marci-
Michaelis Bousquet & soc., 1732. - 16, 437 p., [16] h. ; 36 cm. - Sign. : ††3, A4-Qq4 ; . - R. 145 
- Julii Caponi... Tractatus de dote spectata tum quoad suam substantiam... - Coloniae Allobrogum : Marci-
Michaelis Bousquet & soc., 1733. - VIII, 408 p. ; 36 cm. - Sign. : †3, A4-S4. - R. 146 
- Julii Caponi... Institutiones canonicae, juxta familiarem tractandi juris... - Coloniae Allobrogum : Marci-
Michaelis Bousquet & soc., 1734. - 36 cm.- T. I : VI, [1] h., 396 h. ; sign. : A4 -Kk4. - R. 143 
- Julii Caponi... Institutiones canonicae, juxta familiarem tractandi juris canonici ratione... - Coloniae 
Allobrogum : Marci-Michaelis Bousquet & soc., 1734. - 36 cm. - T. II : [2] h., 326 h. ; sign. : A4-Dd5. - R. 
150 
- Julii Caponi... Disceptationum forensium... - Coloniae Allobrogum : Pellissari & sociorum, 1737. - 36 cm. 
- T. I : [6] h., 303 h. ; sign. : 4, A4. - R. 149 
- Julii Caponi... Disceptationum forensium, ecclesiasticarum... - Coloniae Allobrogum : Pellissari & 
sociorum, 1737. - 36 cm. - T. II : [4] h., 312 p. ; sign. : *3, A4-Cc4. - R. 148 
- Julii Caponi... Disceptationum forensium, ecclesiasticarum... - Coloniae Allobrogum : Pellissari & 
sociorum, 1737. - 36 cm. - T. III : [4] h., 491 h. ; sign. : *3, A4-Ss4. - R. 147 
- Julii Caponi... Disceptationum forensium, ecclesiasticarum... - Coloniae Allobrogum : Pellissari & 
sociorum, 1737. - 36 cm. - T. IV : [4] h., 448 h. ; sign. : †3, A4-Oo5. - R. 152 
- Julii Caponi... Disceptationum forensium... - Coloniae Allobrogum : Pellissari & sociorum, 1737. - 36 cm. 
- T. V : [4] h., 403 h., 132 p. ; sign. : 3, A4 -Ll4, a4-l4. - R. 151 
 
CAPREOLUS, Johannes (O.P.) 
Quaestiones in IV libros sententiarum. - Venetiis : Octauinum Scotum, 1483. - 2 vol. ; 30 cm. - R. 242 
R. 243 
 
CARABANZO (Principado de Asturias). Concejo 
- Por el concejo, y vezinos del lugar de Carabanço con el... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 10 h. ; 30 cm. - R. 1375-15 



Oñatiko Unibertsitateko liburutegia - Biblioteca de la Universidad de Oñati 
 

Katalogo orokorra - Catálogo General 

Gerardo Luzuriaga 27 

- Por el concejo, y vezinos del lugar de Carabanço con el... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 10 h. ; 27 cm. - R. 1343-24, R. 
1343-30 
 
CARDEÑA, Alonso de 
Por Alonso, y Francisco de Cardeña con el licenciado don... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 4 h. ; 30 cm. - R. 1015-8 
 
CARLEVAL, Tomás 
- Disputationum iuris variarum ad interpretationem regiarum legum regni Castellae... - Madriti : Mariam 
Quignonii, 1649. 30 cm. - Libri Primi : de Iudiciis Tomus prior. - R. 1004 
- Disputationum iuris variarum ad interpretationem regiarum legum regni Castellae... - Madriti : Mariam 
Quignonii, 1649. 30 cm. - Libri Primi : de Iudiciis Tomus Posterior. - R. 1005 
- D. D. Thomae Carleualii... de Iudiciis de foro competenti et legitima... - Lugduni : Anisson & Ioannis 
Posuel, 1702. - 36 cm. - T. I : [5] h., 308 p., [16] h. ; sign. : A4-Dd4, Ee3, Ff3 . - R. 1339 
- D. D. Thomae Carleualii... de Iudiciis de foro... - Lugduni : Anisson & Ioannis Posuel, 1702. - 36 cm. - T. II 
: [2] h., 244 p., [31] h. ; sign. : A4-Bb4, Cc3 . - R. 1339 
 
CARPIO, Francisco del 
En el pleyto que trata Francisco del Carpio escriuano... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [6] h. ; 30 cm. - R. 922-48 
 
CARRILLO DE SALCEDO, Juan 
Por el doctor d. Iuan Carrillo de Salzedo, clerigo... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 11 h. ; 30 cm. - R. 1010-6 
 
CARTAGENA, Licenciado 
Por los patronos, y electores de las obras pias del licenciado Cartagena... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 7 h. ; 30 cm. - 
R. 922-34 
 
[Cartas de naipes] 
Fabrica de Miguel Gorriti el joben en Tolosa. - [S.l. : s.n., s.a.]. - R. 2513 
 
CARVAJAL, Sancho de 
- Por don Sancho de Caruajal, y consortes, acreedores... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 12 h. ; 30 cm. - R. 988-9 
- Por don Sancho y consortes con doña Maria de Caruajal... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 10 h. ; 30 cm. - R. 988-6 
 
CASADOR, Guillermo 
- [Decisiones super regulas Cancillarie]. - Lugduni : Petrus Compater & Blasius Guido, 1547. - 174 p., [16] 
h. ; 16 cm. - R. 1515 
- Decisiones seu conclusiones aureae. - Lugduni : Petrus Compater & Blasius Guido, 1547. - 419 p., [32] h. 
; 16 cm. - R. 1515 
 
CASARES y OCAMPO, María 
- Por doña Maria Cassares y Ocampo, viuda de don... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 10 h. ; 30 cm. - R. 1013-3 
- Por doña Maria de los Cassares y Ocampo... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 10 h. ; 30 cm. - R. 1013-2 
 
CASTAÑON, Antonio 
- Por don Antonio Castanon, vezino y regidor de la ciudad... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 22 h. ; 30 cm. - R. 986-12 
- Por don Antonio Castañon, vezino y regidor de la ciudad de Leon con don Fernando Castanon su sobrino, y 
su curador. - [S.l. : s.n., s.a.]. - 12 h. ; 30 cm. - R. 986-13, R. 1374-3 
 
CASTEJON, Gil de 
- D. Aegidij de Castejon... Alphabetum iuridicum canonicum... - Matriti :Ioannem Garcia Infançon, 1678. - 
35 cm. - T. I. - R. 163 
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- D. Aegidij de Castejon... Alphabetum iuridicum canonicum... - Matriti : Ioannem Garcia Infançon, 1678. - 
35 cm. - T. II. - R. 850 
 
CASTILLA 
[Tratados, etc.. Portugal] 
Concordia entre estos reynos de Castilla y el de Portugal... - Madrid : Alonso Gomez, 1569. - R. 1460 
 
CASTILLA. Adelantado Mayor 
Por el adelantado mayor de Castilla contra el marques de Algaua... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 61 h. ; 30 cm. - R. 989-
1 
 
CASTILLO, Antonio de 
El deuoto peregrino : viage de tierra... - Madrid : imprenta Real, 1656 . - [22], 511, [16] p. ; 25 cm. - R. 1973 
 
CASTILLO, Hernando del 
[Historia general de Sancto Domingo...]. - Madrid : Francisco Sanchez,1584. - 514 h., [5] h. ; 31 cm. - R. 
921 
 
CASTILLO DE BOBADILLA, Gerónimo 
- Política para corregidores y señores de vasallos, en tiempo de paz... - Medina del Campo : Christoual 
Lasso y Francisco García, 1608. - 31 cm. - T. I. - R. 1821 
- Política para corregidores y señores de vasallos, en tiempo de paz... - Medina del Campo : Christoual 
Lasso y Francisco García, 1608. - 31 cm. - T. II . - R. 960. - R. 1225 
 
CASTILLO SOTOMAYOR, Juan del 
- De tertiis debitis catholicis, et in uictisimis regibus... - Matriti : regni, 1634. - 16 h. , 360 h. , [60] p. ; 30 
cm. - R. 899 
- D. Ioannis del Castillo Sotomayor... quotidianarum controuersiarum iuris... - Lugduni : Laurentii Anisson, 
1667. - 36 cm. - [T. I]. - R. 2052 
- D. Ioannis del Castillo... - Lugduni : Laurentii Anisson, 1667. - 36 cm. - Liber Secundus. - R. 2054 
- D. Ioannis del Castillo... - Lugduni : Laurentii Anisson, 1667. - 36 cm. - Liber Tertius. - R. 2055 
- D. Ioannis del Castillo... - Lugduni : Laurentii Anisson, 1667. - 36 cm. - Liber Quartus. - R. 2056 
- D. Ioannis del Castillo... - Lugduni : Laurentii Anisson, 1667. - 36 cm. - Liber Quintus. - R. 2057 
- D. Ioannis del Castillo... - Lugduni : Laurentii Anisson, 1667. - 36 cm. - Liber Quinti pars post. - R. 2058 
- D. Ioannis del Castillo... - Lugduni : Laurentii Anisson, 1667. - 36 cm. - Liber VI et tomus VII. - R. 2059 
- D. Ioannis del Castillo... - Lugduni : Laurentii Anisson, 1667. - [12] h., 672 p., [60] p. ; 36 cm. - R. 2053 
 
CASTRILLO DE MURCIA. Concejo 
Por los conceios de Castrillo de Murcia... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 6 h. ; 30 cm. - R. 1010-7 
 
CASTRO, Alfonso (O. Minim.) 
Opera Allphonsi à Castro... - Parisiis : Michaelem Sonnium, 1571. - [23] h., 1030 col. ; 36 cm. - R. 281 
 
CASTRO, Antonio de 
Aduiento con los sermones... - En Burgos : Iuan de Viar, 1681. - [12] h., 450 p., [30] p. ; 21 cm. - R. 1605 
 
CASTRO, Benito de 
- Informacion en derecho por el dotor Benito de... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 19 h. ; 30 cm. - R. 1416-10 
- Informacion en derecho por el dotor Benito de... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 19 h. ; 30 cm. - R. 1369-4 
 
CASTRO, Conde de 
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Por el conde de Castro, mayordomo de su magestad... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 11 h. ; 30 cm. - R. 1010-3 
 
CASTRO, Diego de  
Por el licenciado Diego de Castro clerigo presbytero... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 8 h. ; 30 cm. - R. 1341-15 
 
CASTRO, Gaspar de 
Por don Gaspar de Castro, cauallero del habito de... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 5 h. ; 30 cm. - R. 1011-4 
 
CASTRO, Isabel 
Por doña Isabel Castro y consortes, vezinos desta villa... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 3 [i. e. 4] h. ; 30 cm. - R. 291-13 
 
CASTRO SANDOVAL, Juan 
Por el maestro Iuan de Castro Sandoual como... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 4 h. ; 30 cm. - R. 1375-7, R. 1375-8 
 
CASTROJERIZ. Villa 
- Por la villa de Castrogeriz con el conde de la dicha villa. - [S.l. : s.n., s.a.]. - 28 h. ; 30 cm. - R. 1010-1 
- Por la villa de Castrogeriz con el conde de la dicha villa. - [S.l. : s.n., s.a.]. - 14 h. ; 30 cm. - R. 942-9 
 
CATALAN DE OCON, Pedro 
Por Pedro Catalan de Ocon y consortes con Pedro Malo... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 25. ; 30 cm. - R. 942-19 
 
CATALANO, José 
- Sacrosancta concilia oecumenica... - Romae : Antonii de Rubeis, 1736. 37 cm. - T. I : XVI, 460 p. ; sign. : 
a2-b2, A2-Lll3. - R. 755 
- Sacrosancta concilia... - Romae : Antonii de Rubeis, 1743. 37 cm. - T. II : [4] h., 391 p.. - R. 756 
- Sacrosancta concilia... - Romae : Antonii de Rubeis, 1748. 37 cm. - T. III : [4] h., 408 p.  - R. 757 
- Sacrosancta concilia... - Romae : Antonii de Rubeis, 1749. 37 cm. - T. IV : [4] h., 408 p.  - R. 758 
 
CATALOGO de las obras militares que tiene la comision... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [1] h. ; 21 cm. - R. 2219 
 
CATALOGO de las obras que se hallan de venta en el despacho... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [4] h. ; 21 cm. - R. 2221 
 
CATALOGO de las obras que se hallan venales Madrid... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [2] h. ; 21 cm. - R. 2222 
 
CATALOGO de los libros que se hallan de venta... - Madrid : la Compañía, 1816. - (4) p. ; 21 cm. - R. 2214 
 
CATEDRAL DE PLACENCIA. Deán 
Por el dean y cabildo de la santa yglesia catedral de Placencia... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 2 h. : 30 cm. - R. 291-32 
 
CATEDRAL DE ZAMORA 
Por los capellanes del numero de la yglesia cathedral de... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 7 h. ; 30 cm. - R. 1014-16 
 
CAUSINO, Nicolás (S.J.) 
Padre espiritual, tratado de su gouierno segun el espiritu del glorioso S. Francisco... - Zaragoza : Pedro 
Carreras, 1705. - [4] h., 372 p., [5] h. ; 20 cm. - R. 1501 
 
CAVALLARI, Domingo 
Dominici Cavallarii... institutiones juris canonici... - Valentiae Edetanorum : typographia monfortiana, 1834. 
- 15 cm. - T. I : VI, [1] h., 456 p. ; sign. : b, 1-29. - R. 576, R. 578, R. 582, R. 584, R. 586, R. 589, R. 591, R. 
593, R. 448, R. 577, R. 579, R. 583, R. 585, R. 587, R. 588, R. 590 R. 592 
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CEDULA de su magestad para que el licenciado Salaçar... - Alcala de Henares : Alonso Gomez, 1566. - [4] 
h. ; 30 cm. - XXXX 
 
CEILLIER, Remy  
- Histoire générale des auteurs sacrés et ecclesiastiques, qui contient leur vie... - Paris. : PH. N. Lottin, 
1729. - 26 cm. - T. I. :XXVIII, 699 p., [12] h. ; a3, e3, i3, o, A3-Xxxx3, Yyyy. - R. 1948 
- Histoire général... -A Paris : Ph. N. Lottin, 1730. - 26 cm. - T. II : VIII, 825 p., [1] h. -  R. 1478 
- Histoire géneéale... - Paris : Philippe-Nicolas Lottin, 1732. - 26 cm. - T. III . [4] h., 762 p., [1] h. - R. 1479 
Histoire... - Paris : François Barrois, Pere, 1735. 27 cm. - T. V : VI [1] h., 753 p. - R. 1395 
Histoire générale... - Paris : Philippe-Nicolas Lottin, 1737. 27 cm. - T. VI :. [2] h., 782 p., [1] h. - R. 1396 
- Histoire générale... - Paris : Paulus-du-Mesnil, 1738. 27 cm. - T. VII : IV, 774 p. - R. 1397 
- Histoire générale... - Paris : Paulus-du-Mesnil, 1740. 27 cm. - T. VIII : VI, [1] h., 764 p.  - R. 1398 
- Histoire générale... - Paris : Ph. N. Lottin, 1741. 27 cm. - T. IX : [1] h., [324] 824 p. - R. 1399 
- Histoire générale... - Paris : Philippe-Nicolas Lottin, 1742. 27 cm. - R. 1400 
- Histoire générale... - Paris : Paulus-du-Mesnil, 1744. 27 cm. - T. XI : [3] h., 765 p. - R. 1401 
- Histoire générale t... - Paris : Paulus-du-Mesnil, 1744. 27 cm. - T. XII : [2] h., 774 p. - R. 1402 
- Histoire générale... - Paris : Ph. N. Lottin, 1747. 27 cm. - T. XIII :. [2] h., 811 p. - R. 1403 
- Histoire générale... - Paris : D. A. Pierres, 1747. 27 cm. - T. XIV :. [2] h., 734 p. - R. 1404 
- Histoire générale... - Paris : Paulus-du-Mesnil, 1748. 27 cm. - T. XV : [4] h., 703 p. - R. 1958 
- Histoire générale... - Paris : Paulus-du-Mesnil, 1748. 27 cm. - T. XVI : [4] h., 837 p., [1] h.. - R. 1959 
- Histoire générale... - Paris : Ph. N. Lottin, 1750. 27 cm. - T. XVII :. VI, 818 p.  - R. 1956 
- Histoire générale... - Paris : Ph. N. Lottin, 1752. 27 cm. -T. XVIII : VI, 855 p.- R. 1957 
- Histoire générale... - Paris : D. A. Pierres, 1754. 27 cm. - T. XIX : VIII, 831 p. - R. 1952 
- Histoire générale... - Paris : Lottin & Butard, 1757. 27 cm. - T. XX : 839 p. - R. 1953 
- Histoire générale... - Paris : Paulus-du-Mesnil, 1757. 27 cm. - T. XXI : VIII, 773 p., [1] h.  - R. 1951 
- Histoire générale... - Paris : Lottin, & J. H. Butard, 1758. 27 cm. - T. XXII. - R. 1955 
- Histoire générale... - Paris : D. A. Pierres, 1763. 27 cm. - T. XXIII. :[3] h., 656 p. - R. 1954 
 
CELLARIO, Juan 
[Auctores quos Mynsun. Disperse...]. - [S.l. : s.n., s.a.]. - [6] h., 914 p., [39] h. ; 23 cm. - Sign. : a5, A5 -Qqq5. 
- R. 1645 
 
CENCIO, Luis 
- Sacrae Rotae Romanae decisiones à Ludovico Cencio... - Lugduni : Laurentii Arnaud, Petri Borde, Ioan. & 
Pet. Arnaud, 1676. - [4] h., 446 p., [80] p. ; 36 cm. - R. 82, R. 85 
- Tractatus Lud. Cencii... de censibus totam... - Lugduni : Laurentii Arnaud, Petri Borde, Ioan. & Petri 
Arnaud, 1676. - [13] h., 408 p., [74] p., ; 36 cm. - R. 82, R. 86 
 
CENSO de la población de España según el empadronamiento hecho en la península... - Madrid : la 
Dirección General del Instituto Geográfico y Estadístico, 1913. - XIX, 443 p., [2] h. ; 27 cm. - T. I. - R. 
2436 
 
CEPOLLA, Bartolomeo 
- Tractatus vberrimus de seuitutibus urbanorum... - Papiae : Joannentonio Birreta..., 1492. - 37 h., 38 h., 31 
h. ; 38 cm. - R. 1278 
- Consilia criminalia... - Medionali : Iohannes de Legnano, Vldericum Scinzenzeler,1497. - [80] h. ; 41 cm. - 
R. 1280 
- Consilia do. Barth. Cepole. - Lugduni : Ioannem Moylin, alias de Cambray, 1533. - 75 h. - 41 cm. - R. 1280 
 
CERECEDO, Antonia de 
- Por Antonia de Cerecedo por si, y como curadora de Pedro... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 16 h. ; 30 cm. - R. 922-39 
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- Por Antonia de Cerezedo, por si, y como curadora de Pedro... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 5 h. ; 30 cm. - R. 922-28 
 
CEREMONIAL de los religiosos del Orden Calzado de la Santisima Trinidad... - Madrid : Ioachin Ibarra, 
1780. - XX, 454 p. ; 20 cm. - R. 1049 
 
CERVANTES Y SAAVEDRA, Miguel de 
[Don Quijote de la Mancha] 
- Vida, y hechos del ingenioso cauallero don Quixote de la Mancha. - Madrid : Juan de S. Martin, 1750. - [8] 
h., [4] h., 72 p., 377 p. : il., 2 h. ; 22 cm. - T. I. : Sign. : 4, 2, A4-E2, A4-Aa3. - R. 1064 
- Vida, y hechos del ingenioso... - Madrid : Juan de S. Martin, 1750. - [8] h., [4] h., 72 p., 377 p. : il., 2 h. ; 22 
cm. - T. II : [4] h., 72 p. ; 22 cm - Sign. : 2, A4. - R. 1066 
 
CEVALLOS, Gerónimo de 
Tractatus de cognitione per viam violentiae in causis... - Toleti : Didacum Rodriguez, 1618. - [18] h., 380 h. ; 
30 cm. - R. 1356 
 
CIADONCHA. Villa 
- Por el conceio, iusticia, y regimiento, y vezinos particulares... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 21 h. ; 30 cm. - R. 943-
18 
- Por el conceio, y vezinos de la villa de Ciadoncha con Lope... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 17 h. ; 30 cm. - R. 1341-
23 
 
CICERON 
[In libros rhetoricorum...]. - [Paris : Iodocus Badius Ascensius], 1508. - CCXXXVII ; 29 cm. - R. 881 
 
CINUS DE PISTORIO 
Super Codice... - Venetiis : Andree de Thorresanis de Asula, 1493. - 400 h. - R. 1160 
 
CIPRIANO, San 
- [Beati Cypriani opuscula]. - Parrhisiis : Bertholdi Rembolt & Ioannis Waterloes, 1512. - CLXXX h. ; 20 
cm. - R. 1493 
- [Beati Cypriani... de cardinalibus Xpi operibus]. - Parrhisiis : Bertholdi Rembolt & Ioannis Waterloes, 
1512. - XXXIII h. [10] h. ; 20 cm. - R. 1493 
- Sancti Caecilii Cypriani... opera ad mss. codices recognita... - Parisiis : typographia regia, 1726. - CXLVII, 
[4] h., 608 p. CCCXLVI, [12] h. ; 43 cm. - R. 1176 
- Obras de San Cypriano obispo y martir... - Valladolid : Aramburu y Roldán, 1807. - 21 cm. - parte primera 
:. [16] h., CXXX, 411 p. - R. 353 
- Obras de San Cypriano obispo y martir... - Valladolid : Aramburu y Roldán, 1807. - 21 cm. - parte segunda : 
[4] h., 474 p., [1] h. - R. 354 
 
CIRCULARES y consultas de la Fiscalía del Tribunal Supremo clasificadas... - Madrid : Ricardo Rojas, 
1893. - 336 p. ; 23 cm. - R. 2406 
 
CIRCULO OÑATIENSE. Oñati 
Circulo oñatienese : he recibido de d. Juan Ramon Renon... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [1] h. ; 10 x 14 cm. - R. 2511 
 
CIUDAD REAL, Duque de 
- Por el duque de Ciudad Real con don Iuan de Vergara. - [S.l. : s.n., s.a.]. - 7 h. ; 30 cm. - R. 942-8 
- Por el duque de Ciudad Real con don Iuan, y don Francisco... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 11 h. ; 30 cm. - R. 942-7 
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CIUDADANOS la Junta provisional desde el momento de su instalacion ha seguido sin vacilar la marcha que 
le prescribia la confianza del pueblo... - [Madrid] : Imprenta Nacional, [s.a.]. - [1] h. ; 21 cm. - R. 2223 
 
CLARKE, Guillermo 
Al rmo. señor doctor padre Guillermo Clarke de la compañia... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 16 h. ; 31 cm. - R. 2065 
 
CLARO, Julio 
Iulii Clari... opera... - Cameraci : Ioannis Riuerii, 1616. - [4] h., 168 p., [12] p. ; 35 cm. - R. 2192 
 
COENE, Domingo Bernardo 
- Nobilissimo D. Balthasari de la Torre Cossio et Guerra toparchae... - Salmanticae : Maria Estevez,  [s.a.]. - 
1 h. ; 45 cm. - 2169- 1 
- [His aderit desendendis in Hieronymiano Deiparae de Guadalupe salmantino... Dominicus Bernardu . - 
Coene... 1695...]. - R. 2169 
 
COFRADIA DE NUESTRA SEÑORA DE LA PIEDAD. 
Por la Cofradia de nuestra señora de la Piedad con la Cofradia... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [1] h. ; 30 cm. - R. 291-
30 
 
COLECCION de decretos referentes a instrucción pública. - Madrid : Manuel Tello, 1891. - 1032 p. ; 27 
cm. - R. 2440 
 
COLECCION de decretos referentes a instrucción pública. - Madrid : Manuel Tello, 1892. - 1099 p. ; 27 
cm. - T. II. - R. 2441 
 
COLECCION de varios tratados curiosos, propios, y muy utiles... - Madrid : Joseph Rico, 1757. - 21 cm. - 
T. IV : [2] h., 405 p. - R. 1531 
 
COLECCION legislativa de primera... - Madrid : Colegio Nacional de Sordo-mudos y de Ciegos, 1887. - 
238 p. ; 26 cm. - R. 2423 
 
COLMEIRO, Manuel 
Derecho administrativo español. - Madrid : José Rodriguez, 1865. - 22 cm. - T. I : X, 646 p. - R. 380 
- Derecho administrativo español. - Madrid : José Rodriguez, 1865. - 22 cm. - T. II : 504 p.  - R. 381 
 
COLLECTIO maxima conciliorum omnium Hispaniae... - Romae : Antonii Fulgonii, 1753. - 36 cm. - T. I : 
ad sanctissimum patrem Benedictum XIV... : XL, 358 p. ; sign. : a2-e2, A2-Yy2. - R. 791 
 
COLLECTIO maxima conciliorum... - Romae : Antonii Fulgonii, 1753. - 36 cm. -  T. II. - XXIV, 495 p. - R. 
792 
 
COLLECTIO maxima conciliorum... - Romae : Antonii Fulgonii, 1753. - 36 cm. - T. II. - V, 495 p. - T. III : 
XII, 475 p. - R. 793 
  
COLLECTIO maxima conciliorum... - Romae : Antonii Fulgonii, 1754. 37 cm. - T. IV : XII, 476 p. - R. 794 
COLLECTIO maxima conciliorum... - Romae : Antonii Fulgonii, 1755. 37 cm. - T. V : 1755. - XII, 530 p. - 
R. 795 
COLLECTIO maxima conciliorum... - Romae : Antonii Fulgonii, 1755. 37 cm. - T. VI : XVI, 491 p. - R. 796 
 
[COLLEGII complutensis discalcatorum fratrum B. Mariae de Monte Carmeli. Disputationes in octo libros 
physicorum Aristotelis Por los padres lectores de teología. - [A: Fol I: COLLEGII complutensis 
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discalcatorum fratrum B. Mariae de Monte Carmeli. Disputationes in octo libros physicorum Aristotelis 
Iuxta a miram Angelici doctoris d. Thomae, et scholae eius doctrinam. Eidem communi magistro, et 
florentissimae scholae dicatae. Prooemium. Finita...]. -  [6] h., 710 p., [9] h. ; 21 cm ; sign. : 4, A5-B4-Zz2. - 
R. 1668 
 
[COLLEGII Sancti Thomae complutensis dissertationes dialecticae... - [S.l. : s.n. : s.a.]. - [3] h., 488 p., ; 21 
cm ; sign. : 2, A2-Ppp. - [A: Dialecticae dissertationes. Prooemium. Cum addiscentem opporteat credere, 
teste...]. - R. 1525 
 
[COLLEGII Sancti Thomae complut. in octo libros physicor. Arists. questis]. - [S.l. : s.n. : s.a.]. - [3] h., 623 
p., [4] p. ; 21 cm. - Sign. : A4-Rr2. - R. 1646 
 
COLLEGII Sancti Thomae Complutensis, in duos libros de generatione & corruptione Aristotelis 
quaestiones. - Compluti : Francisci Garcia Fernandez, 1693. - [4] h., 458 p., [1] h. ; 21 cm. - R. 490 
 
COLLEGII Sancti Thomae complutensis, in tres aristotelis libros de Anima quaestiones. - Compluti : 
Francisci Garcia Fernandez, 1696. - [4] h., 668, [4] p. ; 21 cm. - R. 1435 
 
COLLEGII S. Thomae in uniuersam Aristotelis logicam quaestiones. - Compluti : Iuliani Garcia Briones, 
1702. - [4] h., 550 [i.e. 494] ; 20 cm. - R. 1610 
 
COLLEGII sancti Thomae complutensis : dissertationes dialecticae. - lcalá : la Universidad, 1714. - [4] h., 
514 p. ; 21 cm. - R. 394 
 
COLLEGII Sancti Thomae complutensis, in octo libros physicorum Arists. quaestis. - Compluti : d. Mariae 
Garcia Briones, 1751. - [4] h., 627 p., [2] h. ; 21 cm. - R. 1667 
COLLEGII sanct. Thomae complutensis, dialectae institutiones siue logica parua. - Compluti : d. Maria 
Garcia Briones, 1754. - [4] h., 231 p. ; 16 cm. - R. 1637 
 
COMMENTARII Collegii Conimbricensis Societatis Iesu : in tres libros a anima Aristotelis stagiritae. - [S. 
l. : s.n., s.a.]. - [4] h., 619 p. [22] p. ; 24 cm. - Sign. : 3, A3-KKKkk3. - R. 1665 
 
COMMUNIUM opinionum syntagma, siue receptarum I. V. sententiarum. - Lugduni : Philippi Thinghi, 1576. 
- 41 cm. - T. I, T. II. - R. 54 
 
COMPENDIO de la historia universal, ó pintura histórica... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [2] h. ; 21 cm. - R. 2220 
 
COMPTONO, Tomás (S. J.) 
Disputationes physicae ubi etiam de generatione, et corruptione. - Salmanticae : Melchioren Esteuez 1676. - 
451 p. ; 21 cm. - R. 1109, R. 1556, R. 1560, R. 1562, R. 1642, R. 1680, R. 1682 
 
CONCILIO 
- Quatuor conciliorum generalium : tomus primus. - Parisiis : Galioti à Prato, 1524. - CCLVII h. ; 37 cm. - 
R. 1274 
- [Octo conciliorum generalium graecorum & latinorum, cum perisque actis synodalibus... - Paris : Galliot à 
Prato, Iohannis Cornicularii], 1524. - CCXXXIII h. ; 38 cm. - R. 2153 
 
CONCILIO DE EFESO. 1545-1563 
- Sanctum magnum Ephesinum concilium ex quatuor primis generalibus conciliis ordine tertium. - Parisiis : 
Sebastianum Niuelium, 1574. - [10] h., 195 h., [3] h. ; 17 cm. - R. 1509 
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- Sacros. Concilium Tridentinum additis declarationibus cardinalium... - Lugduni : Claudii Landry, 1626. - 
[12] h., 810 p., [132] p. ; 19 cm. - R. 1558 
 
CONCINA, Daniele  
- Theologia Christiana dogmatico-moralis in duos tomos... - Matriti : viduam Aelisaei Sanchez,1767. - ; 30 
cm. - T. I. : XIV h., 14, 243 p. - R. 2158 
- Theologia Christiana dogmatico-moralis in duos tomos... - Matriti : viduam Aelisaei Sanchez,1767. - ; 30 
cm. - T. II. - 20, 292 p. - R. 2158 
- Historia del probabilismo y rigorismo... - Madrid : viuda de Manuel Fernandez, 1772. - [10] h., 347, 282 p. 
; 30 cm. - R. 2160 
- Theologia Christiana dogmatico-moral,... - Madrid : Antonio Fernandez, 1780. - Vol. ; 30 cm. - T. I. : [2] h., 
VIII, 356 p., (LIII). - R. 1381 
- Theologia Christiana dogmatico-mora... - Madrid : Antonio Fernandez, 1780. - Vol. ; 30 cm. - T. II :  20, 
292 p. ; sign. : 5, A3-Z3, Aa4. - R. 1381 
 
CONCORDIA y amigable composicion, entre los licenciados Antonio Mathe, y Dionisio de Gamarra. - [S.l. 
: s.n., s.a.]. - [2] h. : 29 cm. - R. 1343-3 
 
CONGREGACION DE NATURALES Y ORIGINARIOS DE LAS TRES PROVINCIAS VASCONGADAS 
Noticia del origen, fundación... - Madrid : M. G. Hernández, 1896. - [2] h., 203 p., [1] h. ; 18 cm. - R. 2430 
 
CONGRESO NACIONAL MERCANTIL (Madrid. 1886) 
Congreso nacional mercantil. - Madrid : imprenta y estereotipia del Liberal, 1887. - 653 p. ; 23 cm. - R. 
2433 
 
CONNAN, François 
[Francisci Connani... commentariorum iuris Ciuilis libri X argumentis... ]. - Basileae : Nicolaum Episcopium 
iuniorem, 1557. - 1128 p., [118] p. ; 32 cm. - R. 1864 
 
CONSEJOS de la sabiduria o compendio... - Barcel. : Rafael Figuerò, 1700. - 16 cm. - T. I, T. II. - R. 1530 
 
CONSO. Valle de  
Por los vezinos particulares de el valle de Conso con... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 5 h. ; 30 cm. - R. 291-27 
 
CONSTANTINUS 
Constantini comitis Swiecicki, metropolitanae ecclesiae... - Matriti : viduam d. Ioachimi Ibarra et heredes, 
1788. - VI, 404 p., [1] h. ; 21 cm. - R. 1657 
 
La CONSULTA del consejo real a su magestad... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 12 h. ; 29 cm. - R. 1369 
 
CONTI, Natalio 
Natalis comitis mythologiae... - Geneue : Samuel Crispin, 1620. - [8] h., 1125 p., [162] p. ; 17 cm. - R. 1684 
 
CONTRERAS y DEL AGUILA, Gil Antonio  
Por don Gil Antonio de Contreras y del Aguila con don Diego de... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 45 h. ; 27 cm. - R. 
989-9 
 
CONTRERAS y VIRUES, Antonio de 
Antonio de Cotreras y Virues, del consejo real, y de hazienda.. - [S.l. : s.n., s.a.]. - 8 h. ; 30 cm. - R. 987-13 
 
CONTRIBUCION sobre usos... - Madrid : Góngora, [1945]. - 602 p., 30 p., [1] h. ; 16 cm. - R. 2494 
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CONVENTO DE LA SANTISIMA TRINIDAD. Burgos 
Por el conuento de la Santissima Trinidad de la ciudad de... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 3 h. ; 29 cm. - R. 942-4 
 
CONVENTO DE NUESTRA SEÑORA DE PRADO. Valladolid 
Por el prior, monges y conuento de nuestra... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [6] h. ; 29 cm. - R. 1341-24 
 
CONVENTO DE SAN AGUSTIN. Salamanca. 
Por el conuento de S. Agustin, de la ciudad de Salamanca... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 10 h. ; 30 cm. - R. 291-42 
 
CONVENTO DE SAN BARTOLOME. San Sebastián 
Por la priora, monias, y conuento de San Bartolome... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 9 h. ; 30 cm. - R. 987-8 
 
CONVENTO DE SAN PEDRO. Arlanza 
El convento de San Pedro de Arlança de la orden de San Benito, con don Diego de Rebenga, y su hermano. - 
[S.l. : s.n., s.a.]. - 2 h. ; 27 cm. - R. 922-9 
 
CONVENTO DE SANTA CRUZ. Valladolid 
Por e l conuento de Santa Cruz desta ciudad de Valladolid con don Geronymo de Viuero, sobre el articulo de 
la exhibicion. - [S.l. : s.n., s.a.]. - 7 h. ; 30 cm. - R. 291-15 
 
CONVENTO DE SANTA CRUZ. Valladolid 
- Por la comendadora y conuento de Santa Cruz de Valladolid, con don Geronimo de Viuero, sobre la 
heredad de Tagarabuena. - [S.l. : s.n., s.a.]. - 18 h. ; 30 cm. - R. 291-14 
- Por la comendadora, y conuento de Santa Cruz desta ciudad, de la orden... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 12 h. ; 30 cm. 
- R. 291-17 
 
CONVENTO DE SANTA ISABEL. Salamanca 
Por el conuento de Santa Ysabel de Salamanca con don Baltasar de Torres, y doña Manuela de Solis su 
muger. - [S.l. : s.n., s.a.]. - 13 h. ; 30 cm. - R. 1854-13 
 
CONVENTO DE SANTA MARIA LA REAL DE LAS HUELGAS. Burgos 
Por la abadesa, monjas y conuento de Santa Maria la Real de las Huelgas... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 10 h. ; 30 cm. - 
R. 1343-19, R. 1343-29 
 
CONVENTRIERSI ANGLO, Francisco 
Paralipomena philosophica... - Duaci : Baltazaris Belleri, 1652. - [2] h., [5] h., 214 p. ; 18 cm. - R. 1595 
 
CORDOBA DE LARA, Antonio 
Antonii Cordubae de Lara... in l. si quis à liberis, atque eius ss. ff. de liberis agnoscendis, commentarii... - 
Venetiis : Franciscum Zilettum, 1580. - [18] p., 115 h. ; 29 cm. - R. 1453 
 
CORELLA, Jaime de (O.F.M. Cap.) 
- Practica de el confessonario y explicacion de las LXV... - Madrid : Imprenta Real, por Matheo de Llanos, 
1690. - [20] h., 493 p. ; 30 cm,. - parte I, II . - R. 1350 
- [Conferencias morales espiritualizadas]. - [S. l. : s.n.,s.a]. - XIII-XXIV, 452 p., [16...] h. ; 30 cm 
Sign. : 3, A2 -Ss3. -  [p. I: Anteloquio universal de toda esta obra. Diuidido en cinco ps distintas. Porque llevo 
hecha idea de escrivir todas las materias morales...] ( Madrid : Antonio Roman, 1697). - R. 898 
 
CORMON, Bartolomé 



Oñatiko Unibertsitateko liburutegia - Biblioteca de la Universidad de Oñati 
 

Katalogo orokorra - Catálogo General 

Gerardo Luzuriaga 36 

Diccionario portátil y de pronunciacion... - Leon : B. Cormon y Blan, 1803. - XXVII, 692 p., 21 cm. - R. 
384 
 
CORNEJO, Pedro (O.C.) 
Reuerendi P.M.F. petri Cornejo... diuersarum materiarum... - [Valladolid] : Ioannes Baptista Varesius, 1628. 
- [26], 900, [81] p. ; 31 cm. - R. 1848 
 
CORPUS JURIS CANONICI 
- Decretales librer sextus decretalium. - Mediolani : Io. An. de Honate, Petri An. de Castelliono et Ambrosii 
de Camys, 1482. - R. 1118 
- Corpus Iuris Canonici emendatum et notis illustratum Gregorii... - Augustae Taurinorum : typographia 
regia, 1776. - 26 cm. - T. I : [53] h., 1279 col. - R. 1483 
- Gregorii Papae IX Decretales una cum libro sexto... - Augustae Taurinorum : typographia Regia, 1776. - 26 
cm. - T. II : [10] h., 754 col [i. E. 454], [3] h., 404 col., [36] h., 236 col., 158 col., [1] h. - R. 1484 
- Clementine. - Lugduni : Francisci Fradin, 1517. - LXXIIII, ; 44 cm. - R. 645 
- Clementis Papae V constitutiones... - Romae : Populi Romani, 1582. - 340 col. ; 36 cm. - R. 1919 
- Clementianae seu Clementis V... - Antuerpiae : Christophorum Plantinum, Io. Steelsii & Philippum 
Nutium, 1572. - 390 col. ; 34 cm. - R. 2156 
[Clementinas. Extravagantes.- S.l. : s.n., s.a.]. - 348 p., 336 col. [5] h. ; 41 cm. - Sign. : A2, Aa2-Aa5-Ll5, 
A2,A5, M4-N5. - R. 1162 
- Compilatio decretalium Gregorii IX. - Venetiis : Berardini de Tridino, 1486. - 233 h. ; 44 cm. - R. 1196 
- Decretales Gregorii noni pontificis cum epitomis... - Lugduni : Hugonem à Porta et Antonium Vincentium, 
Petrus Fradin, 1558. - [33] h., 1151 p., [2] h. grab. ; 25 cm. - R. 956 
- Decretum D. Gratiani uniueris iuris... - Lugduni : [s.n.], 1559. - [51] h., 1352 p., [3] h. grab., [13] h. ; 34 cm. 
- R. 957 
- Decretales Gregorii IX pont. max.. - Antuerpiae : Christophorum Plantinum, viduam Ioannis Stelsii et 
Philippum Nutium, 1573. - [13] h., 2136 col., 18 h. ; 34 cm. - R. 1324 
- Decretum Gratiani seu verius, decretorum... - Antuerpiae : Christophorum Plantinum, I. Stelsii et 
Philippum Nutium..., 1573. - [33] h., 3044 col., 198 col. ; 34 cm. - R. 712 
- [Decretum abbreuiatum sigillatim cuncta attinges : liber decreti... - Romae : in aedibus Populi Romani, 
1582. - [32] h., 2704 col., 88 h. ; 37 cm. - R. 40 
- [Decretales]. - Lugduni : [s.n.], 1584. - [35] h., 2068 col., 64 p. ; 41 cm. - R. 1143 
- Gregorius IX... - [S.l. : s.n., s.a]. - R. 1407 
- Dercretalium... - [S.l. : s.n., s.a] 1966 col. : il ; 36 cm. - Sign. : A5-Z5, Aa5-Zz5, AAA5-VVV4. - R. 1907 
- Dercretalium... - [S.l. : s.n., s.a] 1894 col. - Sign. : E5-I5Z5, Aa5-Zz5. - R. 1250 
- Dercretalium.. . - [S.l. : s.n., s.a] 353 h. - Sign. : b4-z4, 4, 4, 4, A4-S4, T3. - R. 1127 
- Decretales de Gregorii XII... - Lugduni : Horatii Cardon, 1606. - [13] h., 1966 col., [44] p. ; 42 cm. - R. 
1128 
- Decretum Gratiani... - Lugduni : Petri Landry, 1613. - [4] h., 47 p., 2071 p. 76 p. [1] h. ; 36 cm. - R. 2144 
- Liber sextus Decretalium D. Bonifacii Papae VII... - Lugduni : Pedri Landri, 1613. - [4] h., 870, 347, 366 
col., [2] h., 17, 23 p. ; 37 cm. - R. 1243 
- Extrauagantes vigesimisecundi. - Lugduni : opera Francisci Fradin, 1517. - XL ; 44 cm. - R. 645 
- Extrauagantes comunes. - Lugduni : Francisci Fradin, 1517. - XXXIX h. : il 44 cm. - R. 645 
- Extrauagantes.- Romae : Populi Romani, 1582. - 364 col., [11] h. ; 36 cm. - R. 1919 
- Extrauagantes Ioannis XXII... - Antuerpiae : Christophorum Plantinum, Io. Steelsii & Philippum Nutium, 
1572. - 390 col. ; 34 cm. - R. 2156 
- Institutiones ; extrauagantes... - Venetiis : Georgium Arriuvabene, 20 marzo 1491. - 175 h., 7 h. ; 42 cm. - 
R. 654 
- Sextus decretalium liber Aegidi Perrini opera... - Antuerpiae : Christophorum Plantinum, Io. Steelsii & 
Philippum Nutium, 1573. - 866 col. ; 34 cm. - R. 2156 
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- [Liber sextus decretalium Bonifacii Papae VIII... - Romae : Populi Romani, 1582. - [7] h., 870 col., [2] h. 
il. ; 36 cm. - R. 2173 
- [S.l. : s.n., s.a.]. - Sign. : A5-Z5, AA5-DD5. - R. 640 
 
CORPUS JURIS CIVILIS  
[Soluto matrimonio]. - [S.l. : s.n., s.a.]. - [3] h., 256... h. ; 44 cm. - Sign. : a4-z4, &4, 4, µ4, A4-f2. - R. 1730 
- [a: P. 2: Codicis domini Iustiniani sacratissimi principis, PP. Augusti, repetitae a praelectionis b. liber 
primus incipit feliciter, de c summa d trinitate e et fide catholica f, & ut g nemo de ea public+e h contendere 
i audeat. Titulus primus. De una Deitate...]. - [S. l. : s. n. : s. a.]. - [6] h., 971 col., [4] h., 560 col. ; 25 cm ; 
sign. : ã4, A4-Hh2, 2, Aaa4-Sss3. - R. 300 
- Corpus Iuris Ciuilis Romani, in quo institutiones, digesta... - Coloniae Munatianae : Fratrum Cramer, 1756. 
- Vol. ; 40 cm. - T. I : [4] h., 64 p., 1028 p. - R. 1320 
- Corpus Iuris Ciuilis Romani, in quo institutiones... - Coloniae Munatianae : Fratrum Cramer, 1756. - Vol. ; 
40 cm. - T. II : . [2] h., 792 p., [8] h. - R. 37 
- Corpus Juris Civilis quo ius uniuersum... - Augustae Taurinorum : typographia Regia, 1782. - [3] h., 1912 
col. ; 27 cm. - T. I. - R. 274 
- Corpus Juris Civilis quo ius uniuersum... - Augustae Taurinorum : typographia Regia, 1782. - [3] h., 1912 
col. ; 27 cm. - T. II : [2] h., 1496... col. ; sign. : A4-Aaa4... - R. 1363 
- Codici domini Iustiniani. - Venetiis : Baptiste de Tortis, [1496]. - 316 p. ; 444 cm. - R. 1220 
- Opus Institutionum. Liber constitutionum... - Venetiis : : Georgium Arriuabene, 1491. - 69 h. ; 42 cm. - R. 
654 
- 1016 p. [3] h. ; 42 cm. - Sign. : a4-d5, a4-z4, A4-Z4, aa4-ss4, tt3. - R. 58 
- 1848 p. [9] h. ; 41 cm. - Sign. : a5-z5, A5 -Z5, AA5-OO5. - R. 57 
- Corpus Iuris Ciuilis Iustinianei cum commentariis Accursii. - [S.l. : s.n., s.a.]. - [14...] h., 2250 col., 108 p. ; 
38 cm. - R. 1232 
- Institutionum imperalium volumen legum Paruum... - Lugduni : An. Domini, 1569. - 1762 col. - R. 2066 
- Volumen locupletius quam... - Lugduni : [s.n.], 1575. - [9] h., 1184 col., [5] h. ; 40 cm. - R. 715 
- Volumen legum paruum, quo... - Lugduni : Horatij Cardon, 1612. - [5] h., 648 col., [20] p., 252 col. ; 38 
cm. - R. 1912 
- Digestum vetus seu Pandectarum iuris ciuilis... - Lugduni : Forti Dulcedo, 1585. - 1838 col. : il. col. y n., 
102 p., [31] h. ; 40 cm. - R. 31 
- [Digestum seu Pandectarum]. - Lugduni : Ioannis Ausulti, [s.a].- 1742 col. ; 40 cm. - Sign. †4, a4-z4, A4-
Z4, AA4-LL4. - R. 1140 
- [Digestum seu Pandectarum]. - Lugduni : Ioannis Ausulti, [s.a].- [21...] h.., 866 p. ; 40 cm. - R. 1191 
- [Digesti veteris cum casibus... ]. - [S.l. : s.n., s.a.]. 1838 col. ; 44 cm. - Sign. : b4-z4, A4 -Z4, AA4-NN4. - R. 
1133 
- [Digestum seu Pandectarum - [S.l. : s.n., s.a.]. [40] h. , 974 p. ; 40 cm. - Sign. : ß5-?5-d5-e5-5, a4-z4, aa4-
zz4, A4-Z4, AA4-QQ5. - R. 1132 
- [Digestum seu Pandectarum - [S.l. : s.n., s.a.]. [5] h. , 1850 p. [19] h. ; 40 cm. - Sign. : a4-z4, A4-Z4, AA4-
NN4, OO5. - R. 1908 
- [S.l. : s.n., s.a.]. 921 h. ; 41 cm. - Sign. : BB4-CC4, a4-c4, A4-Z4, aa4-mm4. - R. 1205 
- [Digestum seu Pandectarum - [S.l. : s.n., s.a.]. 2092 col., 39 p. ; 38 cm. - Sign. : †6, A5-Z5, Aa5-Zz5, Aaa5-
Yyy3. - R. 1918 
- Digestum Nouum, seu Pandectarum iuris ciuilis : tomus tertius... - Lugduni : Horatij Cardon, 1612. - [12] 
h., 1932 col., [48] p. ; 38 cm. - R. 1921 
- [Institutionum imperalium]. - Lugduni : [s.n.], 1548. - [12] h., [1] h. pleg.. 478 col., 54 col. ; 40 cm. - R. 
666 
- Institutionum siue primorum totius iurisprudentiae elementorum... - Parisiis : Sebastianum Niuellium, 
1576. - [14] h., 574 col. ; 43 cm. - R. 30 
- Institutionum siue primorum totius iurisprudentiae elementorum, libri... - Lugduni : Horatij Cardon, 1612. 
- [12] h., 614 col. ; 38 cm. - R. 1912 
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CORRADINO, Pedro Marcelino  
- Petri Marcellini Corradini S. R. E. cardinal & C. tractatus de iure praelationis... - Geneuae : Cramer & 
Perachon, 1717. - [4] h., 298 p., [37] h. ; 36 cm. - R. 738 
- S. Rot. Romanae decisiones recentissimae... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 83 p., [8] h. ; 36 cm. - R. 738 
 
CORRADO, Pirro 
- Praxis beneficiariae recentioris libri V... - Coloniae Agrippinae : Sebastianum Ketteler, 1697. - [3] h., 454 
p., [32] p. ; 33 cm. - R. 2148 
- Praxis dispensationum apostolicarum pro utroque foro... - Coloniae Agrippinae : Sebastiani Ketteler, 
1697. - [4] h., 500 p., [40] p. ; 33 cm. - R. 2147 
- Pyrrhi Corradi... praxis beneficiaria, recentioribus constitutionibus... - Venetiis : Balleoniana, 1735. - [4] 
h., 396 p. ; 36 cm. - R. 737 
- Pyrrhi Corradi... Praxis dispensationum apostolicarum... - Venetiis : Balleoniana, 1735. - [4] h., 348 p. ; 36 
cm. -  R. 2147 
 
CORRAL, Jusepe del 
Por Iusepe del Corral con Nicolas de Seuilla, cerero... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 4 h. ; 29 cm. - R. 1375-19 
 
CORREGIMIENTO de Guipuzcoa. Por el correo ordinario he recibido... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [1] h. ; 32 cm. -  
Fecha del texto 1833. - R. 2522 
 
CORROTO, Juan 
Por Iuan Corroto, y su hijo Mateo Corroto, vezinos... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 8 h. ; 29 cm. - R. 989-13 
 
CORTADA, Juan 
Por Iuan Cortada familiar del Santo Officio contra Pedro... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [18] h. ; 29 cm. - R. 1346-8 
 
CORTE, Rocco 
Tractatus perutilis et quottidianus de iure patronatus clarissimi... - [Mediolani : Iohannes Iacobus et fratres 
de Legnano], 1508. - 48 Fol. ; 38 cm. - R. 1923 
 
CORTIADA, Miguel de 
- Don Michaelis de Cortiada... Decisiones cancellarii et sacri regii senatus Cathaloniae... - Lugduni : 
Anisson, & Posuel, 1714. - 36 cm. - T. I : [4] h., 579 p. ; sign. : a3, A4-CCc3. - R. 165 
- Don Michaelis de Cortiada... Decisiones cancellarii et sacri regii senatus cathaloniae... - Lugduni : 
Anisson, & Posuel, 1714. - 36 cm. - T. II : [4] h., 368 p., [48] h. ; sign. : a3, A4 -Hh3, a4-i3. - R. 164 
- Don Michaelis de Cortiada... Decisiones cancellarii et sacri regii senatus... - Lugduni : Anisson, & Posuel, 
1714. - 36 cm. - T. III : [4] h., 474 p. ; sign. : a3, A4-Rr3. - R. 166 
- Don Michaelis de Cortiada... Decisiones cancellarii et sacri regii senatus cathaloniae... - Lugduni : 
Anisson, & Posuel, 1714. - 36 cm. - T. IV : [4] h., 460 p., [36] h. ; sign. : a3, A3-Tt3, a4-aa4. - R. 167 
 
COSTA, Manoel da (S.J.) 
Dn. Emannuelis Costae Lusityani... in nonnullas leges... - Lugduni : Iacobi Iuntae, 1564. - [17] h., 547 p. ; 35 
cm. - R. 714 
 
COVARRUVIAS DE LEIVA, Diego 
- [In commentarios testamentis]. - Salmanticae : e collegio dei maximi Saluatoris, 1547. - [3] h., 127 h., [9] 
h. ; 30 cm. - R. 978 
- [Variarum ex iure pontificio, regio et Casareo resolutionum]. - Salmanticae : Andreas à Portonariis, 1552. 
- [14] h., 243 h. ; 28 cm. - R. 177 
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- Relectio cap. quanuis pactum. - Salmanticae : Andreas à Portonariis, 1553. - [5] h., 129 h. ; 27 cm. - R. 
1371 
- De pactis, libro sexto , relectio regula... - Salmanticae : Andreas à Portonariis, 1553. - [7] h., 101 h. ; 27 
cm. - R. 1371 
- In Bonifacii octaui constitutionem ultimam, quae incipit.. - Salmanticae : Andreas à Portonariis, 1554. - [8] 
h., 138 h. ; 29 cm. - R. 1448 
- Clementinae, si fusiosus de homicidio relectio. - Salmanticae : Andreas à Portonariis, 1554. - 76 h. ; 29 
cm. - R. 1448 
Didaci Couarruuias... in librum quartum decretalium epitome... - Salmanticae : apùd Ioannem de Canoua, 
1556. - [5] h., 157 h., [13] h. ; 29 cm. - R. 260 
- Practicarum quaestionum liber unus. - Salmanticae : Andreas à Portonariis, 1556. - 190 h. ; 29 cm. - R. 
283 
- Index copiosissimus materiarum omnium rerùmque maximè notabilium... - Salmanticae : Andreas à 
Portonariis, 1556. - [11] h. ; 29 cm. - R. 283 
- Relectio cap. quanuis pactum, de pactis, libro sexto. - Salmanticae : Andreas à Portonariis, 1557. - 128 h. ; 
28 cm. - R. 117 
- Veterum collatio numismatum, cum his, quae modò expenduntur, publica & regia... -. - Salmanticae : 
Andreas à Portonariis, 1562. - 57 h. ; 31 cm. - R. 928 
- Didaci Couarruuias... opera omnia. - Lugduni : Phil. Thinghi, 1574. 40 cm. - T. I. - R. 1231 
- Didaci Couarruuias... opera omnia. - Lugduni : Phil. Thinghi, 1574. 40 cm. - T. II. - R. 1230 
- [Practicarum quaestionum]. - CaesarAugustae : Dominici à Portonariis, 1582. - 1066 p. ; 30 cm. - R. 910 
- Variarum resolutionum... - CaesarAugustae : Dominici à Portonariis, 1582. - 94 p. ; 30 cm. - R. 910 
- Didaci Couarruuias a leyua toletani...opera omnia... - Coloniae Allobrogum : Samuelis de Tournes, 1679 . - 
[6] h., 816 p. ; 35 cm. - R. 169 
 
CRASTONUS, Johannes 
Dictionarium graecum... Venetiis : in aedibus Aldi Manuti, 1497. - [244] h. ; 30 cm. - R. 2154 
 
CRAVETTA, Aimone 
Tractatus de antiquitatibus temporum... - Lugduni : Iacobi Iuntae, Hector Penet, 1559. - 309 h., [35] h. ; 17 
cm. - R. 1076 
 
CRESPO DE VALDAURA, Cristóbal 
Excellentiss. d. d. Christophori Crespi de Valdaura... - Antuerpiae : Petri Bellerij, 1667. - [12] h., 766 p., 
[42] p. ; 34 cm. - R. 835 
 
CRISOSTOMO, Juan, Santo 
- Sancti patris... opera omnia... - Parisiis : Ludovici Guerin, Caroli Robustel, Ioannis & Iosephi Barbou, 
Guillelmi Desprez... & Joannis Desessartz, 1718. - 43 cm. - T. I : [13] h., 887 p., [1] h.. - R. 1695 
- Sancti patris... opera omnia... - Parisiis : Ludovici Guerin, Caroli Robustel, Ioannis & Iosephi Barbou, 
Guillelmi Desprez... & Joannis Desessartz, 1718. - 43 cm. - T. II : 1 h. grab. ; 859 p., [1] h.. - R. 1696 
- Sancti patris... opera... - Parisiis : Caroli Robustel, Joannis & Josephi Barbou, Guillelmi Desprez... & 
Joannis Desessartz, 1721. - 43 cm. - T. III : 858 p. - R. 1697 
- Sancti patris... opera omnia... - Parisiis : Caroli Robustel, 1721. - 43 cm. - T. IV : 811 p. - R. 1698 
- Sancti patris... opera omnia... - Parisiis : Caroli Robustel, 1724. - 43 cm. - T. V : 820 p. -R. 1699 
- Sancti patris... opera... - Parisiis : Caroli Robustel, 1724. - 43 cm. - T. VI : 618 p., CCXXXVIII. - R. 1700 
- Sancti patris... opera omnia... - Parisiis : Caroli Robustel, 1727. - 43 cm. - T. VII : 868 p. - R. 1701 
- Sancti patris... opera omnia... - Parisiis : Caroli Robustel, 1728. - 43 cm. - T. VIII : 542 p., 306 p. - R. 1702 
- Sancti patris... opera omnia... - Parisiis : Caroli Robustel, 1731. - 43 cm. - T. IX : 875 p. - R. 1703 
- Sancti patris... opera omnia... - Parisiis : Caroli Robustel, 1732. - 43 cm. - T. X : 872 p. - R. 1704 
- Sancti patris... opera omnia... - Parisiis : Caroli Robustel, 1734. - 43 cm. - T. XI : 869 p., [1] h. - R. 1705 
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- Sancti patris... opera omnia... - Parisiis : Ioannis Barbou, 1735. - 43 cm. - T. XII : V, 863 p. - R. 1178 
- Sancti patris... opera... - Parisiis : Ioannis Barbou, 1738. - 43 cm. - T. XIII : XVII, 332 p., 114 p., LI. - R. 
1177 
 
CRONICA de la música : revista semanal de todo... - [Madrid] : establecimiento tipográfico, Caños, 1, [s.a.]. 
- [1] h. ; 29 cm. - R. 2519 
 
CUCALON, Jerónimo 
- Reperorium in commentaria Iasonis. - Lugduni : Sebastianum Gryphem Germanum, 1526. - 4-z4, A4 ; 40 
cm. - R. 10 
- Reperorium in lecturas Iasonis : index ordine elementario digestus... - Lugdunia : Melchiorem et 
Gasparem Trechel fratres, 1540. - 4-z4, A4 ; 41 cm. - R. 51 
 
CUERPO de bienes, de los que fueron, y quedaron por fin... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 4 h. ; 29 cm. - R. 942-21 
 
CUJAS, Jacques 
- Iacoboi Cuiacii I. C. preeclarissimi, obseruationum et emendationum libri XVII. - Coloniae Agrippinae : 
Ioannem Gymnicum, 1578. - [44] h., 929 p. : 1 h. pleg. il. ; 17 cm. - R. 523 
- Iacoboi Cuiacio... ad Gregorii noni decratalium libros, secundum... - Lugduni : [s.n.], 1606. - 328 col., [4] 
h. ; 35 cm. - R. 2130 
- Iacobi Cuiacii... Nostri saeculi principis : operum tomus secundus... - Lugduni : Ioannis Pillehotte, 1606. - 
4, [1] h., 2104, [82] p. ; 35 cm. - R 292 
- Iacobi Cuiacii... - Lugduni : Horatij Cardon, 1612. - [19] h., 2464 col., [108] p. ; 38 cm. - R. 1146 
- Jacobi Cuiacio... ad Gregorii noni Decretalium libros secundum... - Lugduni : [ Ioannis Pillehotte, 1614. - 
[4] h., 328 col., [10] p. ; 37 cm. - R. 1922, R. 2129  
- Iacobi Cuiacii... opera omnia... - Lugduni : Ioannis Pillehotte, 1614. - 35 cm. - T. I. - R. 2113 
- Iacobi Cuiacii... opera omnia... - Lugduni : Ioannis Pillehotte, 1614. - 35 cm. - T. II. - R. 2112 
- Iacobi Cuiacii... opera omnia quae prodierunt ipso authore... - Lugduni : Ioannis Pillehotte, 1614. - 35 cm. - 
T. III. - R. 1922, R. 2129 
- [Domini nostri Iustiniani perpetui Aug... - [S. l. : s.n., s.a.]. - [634] h., 89 p., 90-1206 col., [1] h. ; 36 cm 
Sign. : a4, †2, 3-*3-***4, a4-g4, A4 -Ii2. - [A. p. I: Domini nostri Iustiniani perpetui Aug. Institutionum siue 
elementorum per tribunianum virum magnificum magistrum & exquaestore sacri... In eosdem libros Iacobi 
Cuiacii posteriores notae quibus parum aut nihil prioribus derogatur. Innomine domini nostri Iesu Christi 
Caesar Flauius, Africanus... Imperatoriam3 maiestatem non solum...]. - R. 2139 
- Iacobi Cuiacii I. C. operum. - [S.l. : s.n., s.a.]. -; 35 cm. - T. III. - Sign. :; ††4, A4-TTTT3. - [p. 2: Iacobi 
Cuiacii I. C. operum tomus tertius. Paratila in libros IX Codicisi Iustiniani repetitae praelectioni. Codicis...]. 
- R. 2130 
- Iacobi Cuiacii I. C. operum. - [S.l. : s.n., s.a.]. - 35 cm. - T. IV. - (4-(4, A3-YYYY3. - [p. 2: Iacobi Cuiacii I. 
C. operum, tomus quartus. Ad papinianum commentaria accuratissima, post ipsius mortem edita. Post 
Africanum...]. - R. 2133 
- Iacobi Cuiacii I. C. operum. - [S.l. : s.n., s.a.]. - 35 cm. - T. IV. - Sign. : a4-d4, A4-VVVV4. - [p. 2: Iacobi 
Cuiacii I. C. operum, tomus quartus. Ad papinianum commentaria accuratissima, post ipsius mortem edita. 
Post Africanum...]. - R. 2131 
- Iacobi Cuiacii I. C. operum. - [S.l. : s.n., s.a.]. - 35 cm. - T. IV. - Sign. : a4-d4, A4-YYYY3 
[p. 2: Iacobi Cuiacii I. C. operum, tomus quartus. Ad papinianum commentaria accuratissima, post ipsius 
mortem edita. Post Africanum...]. - R. 2132 
- [A: p. 2: Domini nostri Iustiniani perpetui aug. Institutionum sive elementorum per tribunianum virum 
magnificum magistrum & ex quaestroes sacri... In eosdem libros Iacobi Cuiacii posteriones... in nomin 
domini nostri Iesu Christi. Caesar Faluius Iustinianus... Imperatoriam 3 maiestatem non solum armis 
decoratam...]. -  
R. 2060 
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CUNILIATO, Fulgencio  
- Universae theologiae moralis accurata complexio instituendis candidatis accommodata... - Matriti : Blasii 
Roman, 1780. - 24 cm. - T: I : [5] h., 578 p. - R. 1808 
- Universae theologiae moralis... - Matriti : Blasii Roman, 1780. - 24 cm. - T. II : [4] h., 463 p. - R. 1807 
 
CUPER, Tomás 
Por Tomas Cuper y Hugo Estibenz, su poder habiente con Samuel Enis sobre mil ochenta fanegas de trigo... 
- [S.l. : s.n., s.a.]. - 13 h. ; 29 cm. - R. 943-19 
 
CURSO de estudios elementales de filosofia por el padre... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [1] h. ; 21 cm. - R. 2221 
 
CURVO SEMEDO, Joâo 
[p. 135: compendiadas, è ilustradas. cion mataria à la paciente ; y suponiendo, que para esto avia muchos 
remedios, me pareció acertado echar mano luego...]. -...135-306... p. ; 22 cm. - R. 917 
 
CHAPADO GARCIA, Eusebio Mª. 
- Historia general del derecho español. - Valladolid : Jorge Montero, 1899. - 22 cm. - Tercer cuaderno : 
281-440. R. 2309, R. 2310, R. 2311, R. 2536. - Cuarto cuaderno : 441-632. R. 2312, R. 2313, R. 2314, R. 
2315, R. 2316, R. 2317, R. 2535. - Quinto cuaderno. - R. 2533. - Sexto quaderno: R. 2534 
- Historia general del derecho español. - Valladolid : Jorge Montero, 1900. - 22 cm. - Quinto Cuaderno : 
633-792, R. 2318, R. 2319, R. 2320. - Sexto cuaderno : 793-971 R. 2321, R. 2322, R. 2323, R. 2324, R. 
2325, R. 2326, R. 2327, R. 2328, R. 2329, R. 2330, R. 2331, R. 2332, R. 2333, R. 2334, R. 2335, R. 2336, 
R. 2337, R. 2338 
 
CHACON, Alfonso 
- Vitae et res gestae Pontificum romanorum et S.R.E. Cardinalium... - Romae : Philippi et Ant. de Rubeis, 
1677. - 41 cm. - T. I, II. - R. 703 
- Vitae et res gestae Pontificum romanorum et S.R.E. Cardinalium... - Romae : Philippi et Ant. de Rubeis, 
1677. - 41 cm. - T. III, IV. - R. 1733 
 
CHARTARIO, Flaminio 
Decisiones Rotae causarum executiuarum... - Venetiis : Sessas, 1609. - [48] h., 344 p. ; 22 cm. - R. 1065 
 
CHASSENEUX, Blemy de 
- Repertorium, seu mauis index admodum solemnis in commentria egregii... - Lugduni : Antonii du Ry, 
1528. - [54] h. ; 25 cm. - R. 1045 
- Bartholomei a Chasseneu humanorum iurium doctoris patroni Heduarum... - Lugduni : Antonii du Ry, abril 
1528. - CCCCXIII : il. ; 25 cm. - R. 1045 
- Catalogus gloriae mundi d. Bartholomaei... - Venetiis : Vicentii Valgrisii, 1576. - 330 h. ; 30 cm. - R. 116 
 
CHAUDON, L. M. 
- Nouveau dictionnaire historique, ou histoire abrégée de... - Lyon : Bruyset Ainé et Compe., 1804. 20 cm. - 
T. III : CA-CO. - 644 p. ; sign. : A4-Ss. - R. 494 
- Nouveau dictionnaire... - Lyon : Bruyset Ainé et Compe., 1804. 20 cm. - T. IV. - 652 p. - R. 495 
- Nouveau dictionnaire... - Lyon : Bruyset Ainé et Compe., 1804. 20 cm. - T. V. - 628 p. - R. 496 
- Nouveau dictionnaire... - Lyon : Bruyset Ainé et Compe., 1804. 20 cm. - T. VI. - 672 p. - R. 497 
- Nouveau dictionnaire... -Lyon : Bruyset Ainé et Compe., 1804. 20 cm. - T. VII. - 644 p. - R. 498 
- Nouveau dictionnaire... - Lyon : Bruyset Ainé et Compe., 1804. 20 cm. - T. VIII. - 559 p. - R. 499 
- Nouveau dictionnaire... - Lyon : Bruyset Ainé et Compe., 1804. 20 cm. - T. IX. - 605 p. - R. 500 
- Nouveau dictionnaire... - Lyon : Bruyset Ainé et Compe., 1804. 20 cm. - T. X. - 654 p. - R. 501 
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- Nouveau dictionnaire... - Lyon : Bruyset Ainé et Compe., 1804. 20 cm. - T. XI. - 624 p. - R. 502 
- Nouveau dictionnaire... - Lyon : Bruyset Ainé et Compe., 1804. 20 cm. - T. XII. - 603 p. - R. 503 
- Nouveau dictionnaire... - Lyon : Bruyset Ainé et Compe., 1804. 20 cm. - T. XIII. - XVI, 570 p. - R. 504 
 
CHAVES, Gaspar de 
Por don Gaspar de Chaues, vezino, y regidor de la ciudad... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 3 h. ; 30 cm. - R. 291-22 
 
CHESI, Bartolomé  
- Interpretationum iuris Bartholomaei Chesi... - Liburni : Io. Vincetij Bonfigli, 1657. 32 cm. - T. I : II. - R. 
1227 
- De differentiis iuris... - Pisis : Francisci Onophrij, 1662. - [16] h., 432 p., [2] h. ; 21 cm. - R. 1681 
- De differentiis iuris... - Pisis : Francisci Onophrij, 1665. - [15] h., 432 p., [4] p. ; 21 cm. - R. 395 
- Interpretationum iuris... - Cervariae : Emmanuel Ibarra, 1737. - [8] h., 560 p., [20] h. ; 22 cm. - T. II. - R. 
1655 
 
CHIARI, Giulio 
Iuliicalri patritii Alexandrini... opera... - Lugduni : Stephanum Michaelem, 1579. - 811 p. [46] h. ; 19 cm. - R. 
1075 
 
CHOULLIER 
Les jeunes saints. - Paris, Lyon : Delhome et Briguet, editeurs, 1891. - 380 p. ; 21 cm. - R. 1692 
 
D. Pedro Cano y Mucientes, del consejo de S. M. en el real de Navarra, y corregidor desta provincia de 
Guipuzcoa, hago saber àl alcalde de la unibersidad de Regil... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [2] h. ; 31 cm. - Texto 20 
septiembre de 1755. - R. 2172 
 
DAMASO, San 
Sancti Damasi papae opuscula, et gesta cum notis M... - Romae : Venantii Monaldini, 1754. - [11] h., 264 p., 
[6] h., 25 p., [1] h. ; 32 cm. - R. 1989 
 
D'ANANIA, Giovanni 
Iohannis de Anania... super quinto decretalium... - Lugduni : Magistrum Iacobum Sacon, 1521. - 263 h. ; 43 
cm. - R. 2 
 
DAOIZ, Esteban 
- Iuris ciuilis septimus tomus nunc vero sextus... - Lugduni : Petri Landry, 1612. - [2] h. ; 39 cm. - R. 1262 
- Index iuris de ciuilis copiosus, non solum ea quae in glossis... - Lugduni : Rouill. : Andreae & Iacobi Prost, 
1627. 37 cm. - T. VI. - R. 1747 
 
DATOS estadísticos de la comisión creada por real decreto... - Madrid : sucesores de Rivadeneyra... 1888. 
28 cm. - T. VII : 597 p. - R. 2356 
 
DAZA, Diego 
- Por el licenciado don Diego Daza, fiscal del rey... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 13 h. ; 29 cm. - R. 1015-5 
- Por don Luys Daza de Velasco con doña Madalena de... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 8 h. ; 29 cm. - R. 1010-13 
 
DE COULOMB, Jeanne 
L'ombre du passé. - Paris : Henri Gautier, 1921. - 316 p., [1] h. ; 19 cm. - R. 2271 
 
DE praescriptionibus, quae tum iure ciuilium pontificio continentur tractatus peruttiles... - Lugduni : Iacobi 
Iunctae, 1567. - 882 p., [33] h. ; 17 cm. - R. 520 
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DE ratiotiniis administratorum et aliis variis computationibus... - Lermae : Ioannem Baptistam Varesium, 
1619. - [7] h., 482 p., [58] p. ; 30 cm. - R. 1352 
 
DERECHO electoral : núm. : d. : de... años, se halla empadronado como vecino en la calle... mayo de 1873... 
- [S.l. : s.n., s.a.]. - [1] h. ; 32 cm. - S. XIX. - R. 2524 
 
DE un periódico de música que va á establecerse en la ciudad... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [1] h. ; 21 cm. - R. 2221 
 
DECIO, Felipe 
- Prima pars elegantissimorum consiliorum... - Lugduni :... Vincentii de Portonariis, 1519. - CLIIII h. ; 43 
cm. - R. 1202 
- Secunda pars consiliorum... - Lugduni : Ioannem Moylin,  1519. - CII h. ; 43 cm. - R. 1202 
- Tertium volumen consiliorum... - Lugduni : Iacobum Mareschal, 1525. - 87 h. ; 43 cm. - R. 1202 
- Solemnmia atque utilissima commentaria... - Lugduni : Ioannem Moylin, 1527.- 298 h. ; 43 cm. - R. 646 
- Clarissimi... Phi. Decii... commentaria super titu. decr. de postu prela C. J. de elec... - Lugduni : Ioannem 
Moylin, 1527.- XXXII h., [3] h. ; 43 cm. - R. 646 
- Consilia d. Philippi Decii Mediolanensis. - Lugduni : Dionysium de Harsy, 1532. - 87 h. ; 43 cm. - R. 662 
- Consilia d. Philippi Decii Mediolanensis. - Lugduni : Dionysium de Harsy, 1532. - 49 h. ; 43 cm. - R. 662 
- Consilia d. Philippi Decii Mediolanensis. - Lugduni : Dionysium de Harsy, 1532. - 117 h. ; 43 cm. - R. 662 
- Repertorium Domini Philippi Decii... in primam ac secundam ff. veteris & codicis. - Lugduni : Ioanne 
Moylin, 1539. - [36] h. , [5] h. ; 41 cm. - R. 42 
- Super digesto et codice in primam ac secundam ff. veteris. - Lugduni : Ioanne Moylin, 1539. - 282 h. , [5] 
h. ; 41 cm. - R. 42 
- Philippi Decii in volumen graegorianum, opus, orbe toto calebrandum. - Lugduni : Ioanne Moylin, 1540. - 
268 h. , [16] h. ; 41 cm. - R. 1190 
- Consilia d. Philip. Decii. - Lugduni : Stephanum Rufinum et Ioannem Ausultum, 1542. 42 cm. - T. II, III. - 
R. 1135 
- Consilia d. Philip. Decii. - Lugduni : Stephanum Rufinum et Ioannem Ausultum, 1542. 42 cm. - T. IV, V. - 
R. 1134 
- In tit. de regulis iuris. - Lugduni : Antonium Vincencium, 1568. - 375 p. ; 16 cm. - R. 1134 
 
DECISIONES Rote noue et antique... Venetiis : Bernardinum Benmalium, 1496. - 377 h. ; 40 cm. - R. 1521 
 
DELAFOREST, Guy 
L'Alsace souvenirs de la guerre de 1870-1871. - Tours : Alfred Mame et fils, 1893. - 237 p. ; 25 cm. - R. 
2407 
 
DE LUCA, Carlos Antonio  
- D. Caroli Ant. de Luca melphitensis, spicilegium de cessione iurium, et actionu... - Lugduni : Petri Borde, 
Ioannis & Petri Arnaud, 1684. - [6] h., 164 p.[16] p. ; 35 cm. - R. 735, R. 853, R. 854 
- Refelluntur omnes obiectiones excogitatae per d. Carolum Antonium de Luca in spicillegio ad tractatum 
meum de cessione iurium & actionum. - [S.l. : s.n., s.a.]. - 9 h. ; 35 cm. - R. 854, R. 1336 
 
DE LUCA, Giovanni Battista, Cardinale  
- Io. Baptistae de Luca... Commentaria ad Constitutionem Sanctae Mem. Innocentii XI... - Venetiis : Paulum 
Balleonium, 1698. - 17 p., [1] h., 59 p. ; 35 cm. - R. 808 
- Io. Baptistae de Luca Venusini... theatrum veritatis, et Iustitiae, siue decisiu... - Venetiis : Paulum 
Balleonium, 1698. - 35 cm. - T. I. - R. 1825. - T. II. - R. 741. - T. III. - R. 1789 . - T. IV.- R. 867. - T. V. - R. 
866. -T. VI. - R. 2093. - T. VII. - R. 2108. - T. VIII. - R. 2107. - T. IX. - R. 2106. - T. X. - R. 2105. - T. XI. - 
R. 1827. - T. XII. - R. 1826. - T. XIII. -R. 1790. -T. XIV. - R. 810. -T. XV.- R. 742 
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- Io. Baptistae de Luca... tractatus de officiis venalibus vacabilibus romanae curiae... - Venetiis : Paulum 
Balleonium, 1698. - 264 p., 51, [2] h. ; 35 cm. - R. 809 
- [Index generalis rerum notabilium...]. - [S. l. : s.n., s.a.]. - 665 p., [1] h. ; 33 cm. - Sign. : A4-Tt3. - R. 811 
 
DE TUDESCHI, Niccolo 
- Glo Cle. cum quibusdam aliis allegationibus. - Venetiis : [s.n.], 1488. - a3-bb3, a4-e3 ; 37 cm. - R. 1310 
- Glo Cle. cum quibusdam aliis allegationibus. - [S. l. : s.n.. s. a.]. - 4-d3 ; 43 cm. - Sign. : a4-d3. - R. 1182 
- [Panormitani super primo secundo decretalium. - S l. : s.n., s.a.]. - 266 h. ; 43 cm. -R. 1195 
- [Super quarto decretalium. - S l. : s.n., s.a.]. - 52 h. ; 43 cm. - R. 11 
- [Super quarto decretalium. - S l. : s.n., s.a.]. - 141... h. ; 43 cm. - R. 11 
- [Consilium primum abbatis Panormitani].- Lugduni : Iacobum Marescahal, 1521. - R. 12 
- Disceptationes et allegattiones Nicolai Abbatis Sicul. - Lugduni : Iacobum Marescahal, 1521. - R. 12 
- Secunda pars... super primo. - Lugduni : Ioannes de Cambray, 1521. - 175 h., 43 cm. - R. 1204 
- Incipit lectura insignis domi. Abbatyis Panor. super tertio decreta. - [Lugduni] : Ioannem Moylin, 1522. - 
258 h. ; 43 cm. - R. 16 
- Prima pars... sup. primo decre. - Lugduni : Ioannis Petit et eius consortum, 1522. - 178 p. ; 42 cm. - R. 22 
- Prima pars... sup. secundo decreta... - Lugduni : Ioannis Petit et eius consortum, 1522. - 229 h.. ; 43 cm. - 
R. 644 
- Tertia pars abb. super secundo decreta... - Lugduni : Iacobum Mareschal , 1522. - 147 h. ; 43 cm. - R. 14 
- Panormitani prima super primo decretalium... - Lugduni : [s.n.], 1536. - 184 h. ; 43 cm. - R. 660 
- Panormitani secunda super primo decretalium... - Lugduni : Melchioris et Gasparis Trecshel fratrum, 
1536. - 179 h. ; 43 cm. - R. 1194 
- Panormitani prima super secundo decretalium... - Lugduni : Melchioris et Gasparis Trecshel fratrum, 
1536. - 128 h. ; 43 cm. - R. 1136 
-Panormitani tertia super secundo decretalium... - Lugduni : Melchioris et Gasparis Trecshel fratrum, 1537. 
- 144 h. ; 43 cm. - R. 1129 
- Repertorium commentariorum Panormitani... super commentariis in quinque libros decretalium... - 
[Lugduni : s.n.], 1537. - 4-t4 ; 42 cm. - R. 657 
- Panormitani secunda in II decretalium... - Lugduni : Gaspar Treschel, 1542. - 170 h. ; 42 cm. - R. 59 
- Panormitani secunda in secundum decretalium... - Lugduni : Claudius Seruanius, 1559. - 170 h. ; 42 cm. - 
R. 52 
- Panormitani in quartum et quintum decretalium commentaria. - Lugduni : Matheus Bernardus et Stephanus 
Seruanius, 1562. - 208 h. ; 41 cm. - R. 786 
- Abbatis Panormitani in tertium librum decretalium, epistolarum... - Lugduni : Philippi Thinghi, 1578. - 254 
h. ; 42 cm. - R. 704 
- Abbatis Panormitani in quartum et quintum libros decretalium epistolarum...tertium librum decretalium, 
epistolarum... - Lugduni : Philippi Thinghi, 1578. - 294 h. ; 42 cm. - R. 47 
- Abbatis Panormitani consilia iurisque responsa, ac quaestiones omnibus cum iucantibus... - Venetiis : 
Iuntas, 1582. - 242 h. ; 44 cm. - R. 1130 
- [Abbatis Panormitani commentaria secundae partis in primum decretalium. - Venetiis : Iuntas, 1582]. - 
212... h. ; 43 cm. - R. 13 
- Abbatis Panormitani commentaria secundae partis in secundum decretalium. - Venetiis : Iuntas, 1582. - 
194 h. ; 43 cm. - R. 6 
- Abbatis Panormitani commentaria tertiae partis in secundum decretalium librum. - Venetiis : Iuntas, 1582. 
- 169... h. ; 43 cm. - R. 15 
- Abbatis Panormitani commentaria tertiae partis in secundum decretalium librum. - Venetiis : Iuntas, 1582. 
- 169... h. ; 43 cm. - R. 15 
- [Abbatis Panormitani commentaria tertiae partis in tertium decretalium librum. - Venetiis : Iuntas, 1582. - 
284 h. ; 43 cm. - R. 1 
- [Superm quarto...S. l. : s.n.,s.a.]. - 52 h., 141 h. ; 42 cm. - R. 11 
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 DE VIO, Tommaso  (O.P.) 
- In secundam secundae sanctissimi ac preclarissimi doctoris Thome Aquinatis... - Parisiis : Claudio 
Chevallon , 1519. - [21] h. , CCCCLXXXIII ; 21 cm. - R. 1520 
- [Tertia pars summe Angelici... Thome de Aquino. - Rome : s.n., 1520]. -  31 cm. - R. 1985 
- [Angelici doctoris diui Thome de Aquinatis 2ª Secude... - Venetiis : Luceantonii de Giunta, 1522. - [21] h., 
324 h. ; 31 cm. - R. 1865 
- [Summae Theologiae]. - Romae : Iulium Accoltum, 1570. - 33 cm. - T. I. : 263 h., 47 h. - R. 1839 
- [Summae Theologiae]. - Romae : Iulium Accoltum, 1570. - 33 cm. - T. II : 478 h. - R. 1840 
 
DEL BENE, Tomás 
- Thomae Delbene,... et iurisdictione ecclesiastica... - Lugduni : Philippi Borde, 1650. - 35 cm. - R. 805 
- Thomae Delbene,... et iurisdictione ecclesiastica... - Lugduni : Philippi Borde,  1650. - 35 cm. - R. 806 
 
[DI parentes priuantur per ipsos filios, desto se sigue que,... - [S. l. : s.n., s.a.]. - [2] h. ; 30 cm. - R. 1014-18 
 
DIALOGOS de Santa Catalina de Sena. Luego que acaeció en Roma la preciosa muerte de esta gloriosa 
santa, á los 30 de abril del año del señor 1380... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [2] h. ; 21 cm. - R. 2213 
 
DIANA, Antonino 
- R. P. D. Antonini Diana Panormitani... Resolutiones morales... - Antuerpiae : Ioannem Meursium, 1637. - 
[18] h., 231, 133, [46] p. ; 30 cm. - R. 961 
- R. P. D. Antonini Diana Panormitani... Resolutionum moralium : pars tertia... - Antuerpiae : Ioannem 
Meursium, 1637. - [9] h., 302, [54] p. ; 30 cm. - R. 961 
- Summa, siue compendium omnium operum R. P. D. Antonini Diana Panormitani... - Matriti : Didaci Diaz 
de la Carrera, 1649. - [6] h., 629 p. ; 31 cm. - R. 1820 
- R. P. D. Antonini Diana... resolutionum moralium... - Antuerpiae : Iacobum Meursium, 1653. - [12] h., 508 
p. ; 32 cm. - Pars decima. - R. 185 
 
DIAZ, Francisco 
Por Francisco Diaz como marido y conjunta persona de Rufina de Porras, con Lorenço de Toledo Monroy 
vezinos todos de la ciudad de Toledo. - [S.l. : s.n., s.a.]. - 5 h. ; 30 cm. - R. 26 
 
DIAZ, Froylan  
- [Phylosofia naturalis per quaestiones et articulos divisa]. - [S. l. : s.n., s.a.]. - [4] h., 478... p. ; 21 cm ; sign. : 
4, A4-Gg4 ; data de la licencia 1692. - R. 1674 
- Logica rationalis, per quaestiones, et articulos divisa, juxta... - Valladolid : Athanasio, y Antonio Figueroa, 
1749. - [8] h., 646 p., [2] h. ; 21 cm. - R. 1685 
- Philosophia naturalis per quaestiones et articulos diuisa iuxtamentem... - Vallis-Oleti : Congregationis 
Bonae Mortis, 1749. - [8] h., 508 p., [2] h. ; 21 cm. - R. 1554 
 
DIAZ DE LA ROCHA, Francisco 
Por Francisco Diaz de la Rocha, con Francisco de Santagadea. - [S.l. : s.n., s.a.]. - 4 h. ; 30 cm. - R. 922-27 
 
DIAZ DE LLANOS, Froilán 
De generatione et corruptione tractatus per questiones, et articulos... - Vallis Oleti : Iosephi de Rueda, 1699. 
- [8] h., 392 p., [4] p. ; 21 cm. - R. 2191 
 
DIAZ DE LUCO, Juan Bernardo 
- Regule cum suis ampliacionibus et fallentis quigente numero... - Burguis : Ioannis Iuntae, 1528. - XLVI h. ; 
24 cm. - R. 9054 
- [Practica criminalis canonica]. - Lugduni : Theobaldum paganum, 1543. - 137 h. ; 26 cm. - R. 280 
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DIAZ DE SAN BUENAVENTURA, Francisco 
Luz clara en que la religion serafica manifiesta al mundo, las razones... - Salamanca : Gregorio Ortiz 
Gallardo, 1682. - [1] h., 32 p. ; 29 cm. - R. 1369-3 
 
DICTAMEN y proyecto de ley sobre vinculaciones... - Madrid : imprenta de la calle de la Greda, 1820. - 63 
p., [1] h. ; 21 cm. - R. 2286 
 
DIERTINS, Ignacio (S.J.) 
Praxis meditationum S. P. Ignatii Loyolae... - Romae : Ioannis Iacobi Komarek Bohemi, 1698. - [6] h., 451 
p., [1] h. ; 16 cm. - R. 1593 
 
DIEZ DE MENA, Flores 
Recentiorum practicarum quaestionum... - Salmanticae : Didaci a Cussio, 1609. - [6] h., 339 p., [22] p. ; 28 
cm. - R. 972 
 
DIEZ DE PRADO, Alonso 
Por Alonso Diez de Prado notario de la audiecia episcopal... - [S.l. : s.n, s.a.]. - 4 h. ; 30 cm. - R. 922-11 
 
DIEZ DE RIVADENEYRA, Pedro  
- Allegationum iuris in quibus quam plures quaestiones summe... - Matriti : typographia Regia, 1656. - [1] h., 
[14], 584, [91] p. ; 31 cm. - R. 2159 
- D. Petri Diez Noguerol... allegationes iuris,... - Lugduni : Laurentii Arnaud, 1676. - [6] h., 398 p., [66] p. ; 
36 cm. - R. 83 
 
DINO DA MUGELLO 
Dyni Mexellani... commentarius in regulas iuris pontificii. - Lugduni : Iacobi Iunctae, Petrus Rufinus, 1568. 
- [15] h., 287 p. ; 17 cm. - R. 1521 
 
DISCURSO legal, sobre la reprobacion hecha en el mes, de septiembre de mil setecientos y veinte y tres por 
la mayor parte de los examinadores... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 8 h. ; 29 cm. - R. 1369-1 
 
DISCURSO sobre regulares. Si un chino vinese á España, y entendiese lo que hablan... - Madrid : Imprenta 
Nueva, [s.a.]. - 31 p. ; 21 cm. - R. 2286 
 
DOCTEUR DE SORBONNE 
Conversation sur plusieurs sujets de moralé, propres a former les jeunes demoiselles a la piété... - Rouen : 
Nicolas Labbey, 1786. - XII, 451 p., [6] p. ; 17 cm. - R. 571 
 
DOMENICO DA SAN GEMIGNANO 
Clarissimi... Dominici de Sancto Geminiano lectura super sexto libro decretalium. - Tridini : Bonifacii 
Marchionis Montiferrati, Ioannis de Ferraris, 1522. - CCXCVII h, [30] h.,; 42 cm. - R. 684 
 
DONEAU, Hugo 
- Hugonis Donelli... commentariorum iuris civilis : libri... - Hanov[-] : Wechelianis ha[-], 1612. - [12...] h., 
1447 p., [44] p. ; 36 cm. - R. 1263 
- Hugonis Donelli... commentarij... ad II, III, IV, VI, et VIII libros codicis Iustinianei... - Francofurti : ur 
Egenolphi Emmelij, Haredum Iacobi Fischeri, 1622. - [5] h., 904 p. ; 40 cm. - R. 106 
- [Liber XVII-XXVIII]. - [S.l. : s.n., s.a.]. - 1592 col., [120...] p. ; 19 cm. - [p. 171 : Liber XVII. Cap. XIIX. 
judicio yco iniungitur non actori. Sicuti necargumentum hoc quod ante litem contestatam nulla proprié...] 
Sign. : A4-Gggggg5, a3-s3. - R. 1587 
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- [Donelli enucleati liber primus]. - [S.l. : s.n., s.a.]. - 512 p. ; signm. : A4-Vu3. - [A: p. I: Donelli enucleati 
liber primus. Caput primum. Ordo Pandectarum taxatur. Sunt qui ordinem à Pandect compositoribus seuarum 
; in iure tradendo, acccommodatissimum opinantur...]. - R. 1748  
- [Hugonis Donelli... commentarii ad tit. I lib. II C. de edendo]. - [S.l. : s.n., s.a.]. - 790 p. ; 34 cm. - Sign. : 
A4-Vvv4. - R. 1824 
- [Hugonis Donelli... de iure civili liber decimus sextus]. - [S.l. : s.n., s.a.]. - 865-1447 p., [24] h. ; 37 cm 
Sign. : Dddd4-Kkkkkk4 ; . - [p. 865: De iure ciuili lib. XVI. Hugonis Donelli iurisconsulti commentariorum 
de iure ciuili liber decimus sextus. de solutionibus, et omnis generis liberationibus. Cap. I quibus modis 
lollatur... De obligationibus, earumque generibus...]. - R. 2137 
- [Hugonis Donelli... de iure civili]. - [S.l. : s.n., s.a.]. - [6] h., 862 p. ; 37 cm 
Sign. : A4-Cccc4 ; . - [p. 396: Hug. Donelli comment. plus Falcidia desiderat, quam est viae pretium, aut 
desiderat tantumdem. Secundum quan distinctionem accipiedum erit...]. - R. 2138 
- Hugonis Donelli... de iure civili. - Francofurti : Andreae Wecheli , 1595. - 604 p. ; 33 cm. - R. 2117 
- Hugonis Donelli... de iure civili. - Francofurti : Andreae Wecheli , 1596. - 463 p. ; 33 cm. - R. 2117 
- Hugonis Donelli... de iure civili. - Francofurti : Andreae Wecheli , 1596. - 455 p. ; 34 cm. - R. 710 
- Hugonis Donelli... de iure civili. - Francofurti : Andreae Wecheli , 1597. - 637 p. ; 34 cm. - R. 710 
- Hugonis Donelli... commentarii absolutissimi ad titulum digestorum... - [Francofurti] : e collegio 
paltheniano Ionae Rhodii successoris Petit Fischeri, 1559. - 416 p., [14] h. ; 35 cm. - R. 868, R. 299 
- Hug. Donelli... et VIII libros codicis Justinianei... - Francofurti : Collegio Paltheniano, 1599. - R. 2189 
- Hug. Donelli... ad librum quartum codicis... - Francofurti : Collegio Paltheniano, 1602. - R. 299 
 
DUARENO, Francisco 
- [Omnia opera.- Lugduni : Gulil. Rouillium, 1579]. - 1576 h. ; 38 cm. - R. 1251 
- D. Francisci Duareni... in lib. IV Cod. et tertiam pm Digesti comentarii... - Aureliae Allobrogum : Petrus de 
la Rouiere, 1608. - [10], 540 p., [30] p. ; 34 cm. - R. 1913, 2169-2 
- D. Francisci Duareni... omnia quae quidem hactenus edita fuerunt opera... - Aureliae Allobrogum : Petrus 
de la Rouiere, 1608. - [10] h., 992 p. ; 34 cm. - R. 1723, R. 1913 
 
DUCHESNE, L. (S.J.) 
- Compendio de la historia de España... - Pamplona : herederos de Martinez, 1761. - [17] h., 317 p. ; 16 cm. - 
T. I. - R. 1598 
- Compendio de la historia de España... - Madrid : Blas Roman, 1782. - 16 cm. - T. II. - R. 396 
 
DUDASE si los clerigos de orden sacro, constituydos... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 4 h. ; 29 cm. - R. 1416-9 
 
DUNS, Johannes Scotus (O.F.M.) 
- Tertius liber doctoris subtilis fratris Johannis Duns Scoti... super sententias. - [Parisiis : Iohanne Gran Ion, 
1513]. - LXII h. ; 29 cm. - R. 1988 
- Primus liber doctoris subtilis... - Parrhisiis : Iohanne Gran Ion, 1513. - CLX h. ; 29 cm. - R. 1991 
- Secundas liber doctoris subtilis... - Parrhisiis : Iohanne Gran Ion, 1513. - LXXXXVI h. ; 29 cm. - R. 1991 
- Habes... questiones quolibetales... - Parisiis : Ioannis Parui, 1513. - CXXXII h. ; 29 cm. - R. 1988 
 
DUPUIS, François 
Cathena aurea super psalmos... - Parisiis : Guillermus Bossozel, 1530. - CCLXII h. ; 33 cm. - R. 278 
 
DUPUY DE LÔME, Enrique 
La produccion y el comercio de vinos de los... - Madrid : L. Péant é hijos, 1895. - 264 p. ; 28 cm. - R. 2532 
 
DURAND, Guillaume 
- [Resolutissimi pris... Durandi de Scoto... - Parisius : Iacobi Merlini, 1508. - CCXXXVII h. ; 29 cm. - R. 
307 
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- Eiusdem magistri Durandi de Sancto Portiano... quartum librum sententiarum. - Parisius : Iacobi Merlini, 
1508. - CCCCLXXX h., [3] h. ; 29 cm. - R. 307 
- Tractatus domini Guillielmi Durandi speculatoris : aureus tractatus cuius inscriptio est de modo generalis 
Concilii celebrandi... - Lugduni : Ioannes Crispinus, 1534. - LXXIIII h. ; 25 cm. - R. 1378 
- Index in quatuor lib. speculi dom. Guil. Durandi. - Lugduni : [s.n.], 1541. - 4-G4 ; 43 cm. - R. 1447 
- Speculi pars prima Guiliemi Durandi... - Lugduni : [s.n.], 1541. - 135 h. ; 43 cm. - R. 1447 
 
EGIGUREN, Asensio de 
- El contador de Assensio de Eguiguren, como padre, y... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 4 h. ; 29 cm. - R. 1346-7 
- El contador de Assensio de Eguiguren, don Francisco... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 8 h. ; 29 cm. - R. 986-5 
- Por don Francisco de Eguiguren, y su curador adlitem... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 13 h. ; 29 cm. - R. 986-11 
 
ELEJONDO, Francisco de 
- Philosohia rationalis alm. prouinciae Cantabriae, regularis obseruatiae... - Sancti Sebastiani : Laurentii 
Iosephi Riesgo & Montero, 1755. - 509 p. ; 20 cm. - R. 513 
 
ELEMENTOS de química médica con aplicacion... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [1] h. ; 21 cm. - R. 2221 
 
ELVIRA, Gabriel de 
Por Gabriel de Eluira, como marido de Marìa... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 13 h. ; 30 cm. - R. 987-20 
 
EN carta de 27 de junio de el año prosimo passado... [S.l. : s.n., s.a.]. - [1] ; 31 cm. - R. 2172 
 
EN el Consejo se ha entendido, que en las elecciones... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 1 h. ; 29 cm. - R. 1341-18 
 
EN la librería de Escribano, calle de las Carretas, y en la de la... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [1] h. ; 21 cm. - R. 2222 
 
EN la yglesia del lugar de Santibañez, ay un numero... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 3 h. ; 29 cm. - R. 1416-28 
 
ENCINA. Concejo 
Por el conceio, y vezinos de la villa de la Enzina con... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 12 h. ; 29 cm. - R. 1375-2 
 
ENGEL, Ludovico 
Collegium universi juris canonici... Decretalium accuratius translatum... - Editio octava... - Beneventi ;  
Venetiis : Balleoniana, 1742. - [4] h., 502, 124 p. ; 36 cm. -  Manuale parochorum... - R. 136 
ENRIQUEZ, Juan 
- Por don Iuan Enriquez, con Fernan duque de Estrada... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 14 h. ; 29 cm. - R. 1011-18 
- Por don Iuan Enriquez, gentil hombre, de la boca de... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 11 h. ; 29 cm. - R. 1011-21 
- Por don Iuan Enriquez, gentil hobre de la... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [15] h. ; 29 cm. - R. 1011-16, R. 1011-17 
- Por don Iuan Enriquez, gentilhombre de la boca... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 18 h. ; 31 cm. - R. 1343-1, R. 1343-15 
- Por don Iuan Enriquez gentilhombre de la boca... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 14 h. ; 29 cm. - R. 1011-19 
- Por don Iuan Enriquez, gentilhombre, de la boca... [S.l. : s.n., s.a.]. - 12 h. ; 29 cm. - R. 1011-20, R. 1011-
21 
 
ENRIQUEZ DE CABRERA, Juan Alfonso 
Memorial del hecho del pleito de do Iuan Alfonso... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 48 h. ; 29 cm. - R. 1011-2 
 
ENSEÑANZA, La 
Madrid : [s.n.], 1899-  
Año 1923 : 24 de julio 1923 ; Nº. 1918 ; año XXV. - R. 2514 
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EPHRAEM SYRIUS, San 
- Sancti patris... opera omnia... - Romae : Joannem Mariam Henricum Salvioni, 1732. - 35 cm. - T. I : : XX, 
XX, CCIII p., 350 p., [1] h. ; 40 cm. - R. 1776 
- Sancti patris... opera omnia... - Romae : Jo. Mariae Henrici Salvioni., 1737. - 35 cm. - T. I. - 13] h., 567 p. - 
R. 1779 
- Sancti patris... opera omnia... - Romae : Jo. Mariae Henrici Salvioni, 1740. - 35 cm. - T. II. - XVIII, 560 p. - 
R. 1780 
- Sancti patri... opera omnia... - Romae : Joannem Mariam Henricum Salvioni, 1743. - 35 cm. - T. II. - XI, [1] 
h., LXIV, 453 p., [1] h. - R. 1777 
- Sancti patris... opera omnia... - Romae : Joannem Mariam Henricum Salvioni, 1743. - 35 cm. - T. III : XV 
p., [1] h., LXXIV p., 687 p., 52 p. - R. 1781 
- Sancti patris... opera omnia... - Romae : Joannem Mariam Henricum Salvioni, 1746. - 35 cm. - T. III : 
LXIV, 834 p., [1] h. - R. 1778 
 
ERASMUS, Desiderius  
- Adagiorum opus Des. Erasmi Roterodami per eundem expuisitiore... - Lugduni : Sebastianum Gryphium, 
1529. - [18] h., 1078 col. ; 30 cm. - R. 294 
- Des. Erasmi Roterodami operum. - Basileae : Frobeniana, 1540. - 31 cm. - T. VII : 853 p. - R. 295 
- Des. Erasmi Roterodami operum. - Basileae : Frobeniana, 1540. - 31 cm. - T. VIII : 465 p. - R. 295 
 
ERCILLA Y ZUÑIGA, Alonso 
La Araucana de don Alonso de Ercilla y Zuñiga. - Madrid : Francisco Martinez  Abad, 1735. - 1ª parte : 186 
p. - 2ª parte : La araucana quarta y quinta parte, en que se prosigue y acaba la hª de D. Alonso de Ercilla hasta 
la reducción del valle de Arauco, en el reyno de Chile... - Madrid : Francisco Martinez  Abad, 1735. - 162. p. 
- R. 228 
 
ESCAÑO, Fernando 
Tractatus de perfectione voluntatis testamento... - Hispali : Ioan. Franciscum de Blas, 1676. - [10] h., 312 p., 
[18] h. ; 29 cm. - R. 1366 
 
ESCOBAR DE CORRO, Juan 
Tractatus bipartitus de puritate... - Lugduni : Laurentii Arnaud, Petri Borde,  1678. - [6] h., 448 p., [72] p. ; 35 
cm. - R. 1734 
 
ESCUELA POLITECNICA. Madrid 
Anuario de la Escuela Politécnica correspondiente al año académico de 1870 a 1871. - Madrid : viuda de 
Aguado e hijos, 1871. - 94 p., [1] h. ; 18 cm. - R. 2266 
 
ESPAÑA restaurada por la Cruz : con lo que por ella han obrado los españoles... - Madrid : Domingo García 
Morras, 1661. - [16] h., 372 p. ; 21 cm. - R. 315 
 
ESPAÑA 
[Ley de enjuiciamiento sobre los negocios y causas de comercio] 
Ley de enjuiciamiento sobre los negocios y causas de comercio, decretada, sancionada y promulgada en 24 
de julio de 1830. - Madrid : Leon Amarita, 1830. - [158] p., [1] h. ; 32 cm. - R. 2531 
 
ESPAÑA 
[Leyes, etc.] 
- Declaracion de la pragmatica de los vestidos... - Alcala de Henares : Andres de Angulo, 1564. - [4] h. ; 30 
cm. - R. 1460 
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- La pragmatica de las dagas y puñales... - Alcala de Henares : Andres de Angulo, 1566. - 1 h. ; 30 cm. - R. 
1460 
- La pragmatica nueua de las armas... - Alcala de Henares : Andres de Angulo, 1566. - [3] h. ; 30 cm. - R. 
1460 
- La pragmatica que su magestad manda que se imprima sobre los vagamundos... - Alcala de Henares : Iuan de 
Villanueua, 1566. - [6] h. ; 30 cm. - R. 1460 
- Pragmatica y prouision real, contra los que jugaren a los dados... - Madrid : Alonso Gomez, 1568. - [2] h. ; 
30 cm. - R. 1460 
- Pragmatica para que de aqui adelante los que fueren condenados a muerte... - Madrid : Alonso Gomez, 
1569. - [2] h. ; 30 cm. - R. 1460 
- Pragmatica y prouision rea de su magestad sobre el precio del pan... - Madrid : Alonso Gomez, 1571. - [8] 
h. ; 30 cm. - R. 1460 
- Pragmatica sobre la execucion de los contractos... - Madrid : Alonso Gomez, 1573. - [4] h. ; 30 cm. - R. 
1460 
- Pragmatica y declaracion sobre los moriscos esclauos... - Madrid : Alonso Gomez, 1573. - [8] h. ; 30 cm. - 
R. 1460 
- Pragmatica y declaracion sobre los moriscos... - Madrid : Alonso Gomez, 1573. - [4] h. ; 30 cm. - R. 1460 
- Prematicas que han salido este año de mil y quinientos y nouenta y ocho, publicadas en veynte y quatro dias 
del mes de julio del dicho año. - Madrid : Pedro Madrigal, 1598. - , A2-F2 ; 29 cm. - R. 1873 
- Prematica en que se mando guardar las leyes en que se prohibe matar terneras... - Madrid : Pedro Madrigal, 
1598. - [2-5] h. ; 30 cm. - R. 1873 
- Prematica para que no se pueda traer pistoletes... - Madrid : Pedro Madrigal, 1598. - [6-8] h. ; 30 cm. - R. 
1873 
- Prematica en que se da la forma como se ha de tener por prouado el pecado nefando contra natura. - 
Madrid : Pedro Madrigal, 1598. - [10-12] h. ; 30 cm. - R. 1873 
- Prematica en que se acrecienta el precio de la hanega de ceuada... - Madrid : Pedro Madrigal, 1598. - [14] 
h. ; 30 cm. - R. 1873 
- Prematica en que se manda guardar las leyes que prohiben los cambios... - Madrid : Pedro Madrigal, 1598. 
- [18-21] h. ; 30 cm. - R. 1873 
- Prematicas que han salido este año de mil y seyscientos, publicadas en tres dias del mes de junio del dicho 
año... - Madrid : Pedro Madrigal, 1600. - 29 cm. - [26-55], G-H4-I5-K3-L2-M2. - R. 1873 
- Prematicas que han salido este año de mil y seyscientos, publicadas en veynte y siete dias del mes de 
octubre del dicho año. - Madrid : Pedro Madrigal, 1600. - 29 cm. - N-O3-P2. - R. 1873 
- Prematica y nueua orden para el conocimiento y determinacion de las cuasas ciuiles y criminales... - 
Madrid : Pedro Madrigal, 1600. - [27] h. ; 30 cm. - R. 1873 
- Prematica y nueua ordende los vestidos... - Madrid : Pedro Madrigal, 1600. - [27-33] h. ; 30 cm. - R. 1873 
- Prematica en que se prohiben colgaduras... - Madrid : Pedro Madrigal, 1600. - [34-41] h. ; 30 cm. - R. 
1873 
- Prematica en que se da la orden que se ha de tener en los tratamientos... - Madrid : Pedro Madrigal, 1600. - 
[42-47] h. ; 30 cm. - R. 1873 
- Prematica en que se permite traer coches... - Madrid : Luis Sanchez,1600. - [48-51] h. ; 30 cm. - R. 1873 
- Prematica para que el que comprare seda en capullo... - Madrid : Luis Sanchez,1600. - [52-55] h. ; 30 cm. - 
R. 1873 
- Prematica en que se pone el precio del alquiler de las mulas... - Madrid : Pedro Madrigal, 1600. - [57-61] 
h. ; 30 cm. - R. 1873 
- Prematica en que se declara que los caualleros quantiosos... - Madrid : Pedro Madrigal, 1600. - [62-64] h. ; 
30 cm. - R. 1873 
- Prematicas que han salido este año de mil y seyscientos y dos, publicadas en la ciudad de Valladolid, a diez 
dias del mes de setiembr... - Valladolid : Luis Sanchez,1602. - a-Bb2-Dd2, [94-105] ; 29 cm. - R. 1873 
- Prematicas que han salido este año de mil y seyscientos y dos, publicadas en la ciudad de Valladolid, a 
siete dias del mes de hebrero del dicho año. - Valladolid : Luis Sanchez,1602. - Q-R2-Z2, [65-93]. - R. 1873 
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- Prematica para que como fueren vacando... - Valladolid : Luis Sanchez,1602. - [69] h. ; 30 cm. - R. 1873 
- Prematica para que en las villas de quinientos vezinos... - Valladolid : Luis Sanchez,1602. - [70-73] h. ; 30 
cm. - R. 1873 
- Prematica para que la renta y derecho... - Valladolid : Luis Sanchez,1602. - [74-77] h. ; 30 cm. - R. 1873 
- Prematica para que como fueran vacando las ventiquatrias... - Valladolid : Luis Sanchez,1602. - [78-81] h. ; 
30 cm. - R. 1873 
- Prematica para que los alcaldes mayores de sacas... - Valladolid : Luis Sanchez,1602. - [82-85] h. ; 30 cm. 
- R. 1873 
- Prematica para que se consuma el oficio de marcador mayor... - Valladolid : Luis Sanchez,1602. - [86-89] 
h. ; 30 cm. - R. 1873 
- Prematica para que desde el dia de la promulagacion desta ley en adelante, no se pueda traer vestidos, ni 
traje alguno, bordados... - Valladolid : Luis Sanchez,1602. - [90-93] h. ; 30 cm. - R. 1873 
- Prematica en que se manda guardar la ley que dispone, que los alcaldes... - Valladolid : Luis Sanchez,1602. 
- [95-97] h. ; 30 cm. - R. 1873 
- Prematica en que se manda guardar las leyes... - Valladolid : Luis Sanchez,1602. - [95-97] h. ; 30 cm. - R. 
1873 
- Prematica en que se pone la forma que desde la data della en adelante se ha de guardar, para poner los 
cambios, y bancos públicos... - Valladolid : Luis Sanchez,1602. - [102-105] h. ; 30 cm. - R. 1873 
- Prematicas que han salido este año de mil y seyscientos y quatro, publicadas en la ciudad de Valladolid, a 
siete dias del mes de enero del dicho año. - Valladolid : Luis Sanchez,1604. - 17 h., L4-M2-N2. - R. 1873 
- Prematica en que se declara la orden que han de guardar los alcaldes... - Valladolid : herederos de Iuan 
Iñiguez, 1604. - [1-8] h. ; 30 cm. - R. 1873 
- Prematica en que se da la orden en el examen de los cirujanos romancistas. - Valladolid : Luis 
Sanchez,1604. - 4 h. ; 30 cm. - R. 1873 
- Prematica para que los registros de los escriuanos reales... - Valladolid : Luis Sanchez,1604. - 4 h. ; 30 cm. 
- R. 1873 
- Prematica en que se prohiue andar los hombres en silla de mano. - Valladolid : Luis Sanchez,1604. - [7] h. ; 
30 cm. - R. 1873 
- Prematica en que se prohiue matar corderos por tiempo de quatro años. - Valladolid : Luys Sanchez,1605. - 
[189-192] h. ; 30 cm. - R. 1873 
Prematica en que se sube el precio del trigo... - Valladolid : Luys Sanchez,1605. - [193-195] h. ; 30 cm. - R. 
1873 
Prematica en que se manda, que los aposentadores... - Valladolid : Luis Sanchez,1606. - [5] h. ; 30 cm. - R. 
1873 
- Prematica para que no se pueda dar dinero para traer a cambios... - Madrid : Iuan de la Cuesta, 1608. - [203-
206] h. ; 30 cm. - R. 1873 
- Prematica para que no se puedan imponer, ni fundar juros... - Madrid : Iuan de la Cuesta, 1608. - [7] h. ; 30 
cm. - R. 1873 
 
ESPAÑA 
[Leyes, decretos, etc.] 
- Apendice a los tomos I, II, III y IV de la obra decretos del rey d. Fernando VII... a los años de 1814, 1815, 
1816 y 1817. - Madrid : Imprenta Real, 1819. - 68 p., 460 p. : 1 h. pleg. ; 21 cm. - R. 1032 
- Decretos del rey don Fernando VII : se refieren todas las reales resoluciones generales que... Ministerios y 
Consejos desde el 4 de mayo de 1814... - Madrid : Imprenta Real, 1818. - 21 cm. - T. I : 40, 445 p. - R. 505 
- Decretos del rey don Fernando VII... 1815. - Madrid : Imprenta Real, 1819. - 21 cm. - T. II : 68 p., 808 p. - 
R. 506 
- Decretos del rey don Fernando VII... 1816. - Madrid : Imprenta Real, 1819. - 21 cm. - T. III : 51 p., 472 p. - 
R. 507 
- Decretos del rey don Fernando VII... 1817. - Madrid : Imprenta Real, 1818. - 21 cm. - T. IV : 65 p., 698p. - 
R. 508 
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- Decretos del rey don Fernando VII... 1818. - Madrid : Imprenta Real, 1819. - 21 cm. - T. V : 66 p., 716 p. - 
R. 509 
- Decretos del rey don Fernando VII... 1819. - Madrid : Imprenta Real, 1820. - 21 cm. - T. VI : 48 p., 580 p. - 
R. 510 
- Decretos del rey don Fernando VII o coleccion de reales resoluciones expedidas por los diferentes 
Ministerios o Consejos desde 1º de enero de 1820. - Madrid : Imprenta Real, 1823. - [3] h., 48 p. ; 21 cm 
- Decretos del rey... Fernando... - Madrid : imprenta Real, 1824. - XXIII, 438 p. ; 21 cm. - R. 1023 
- Decretos del rey... Fernando VII... - Madrid : Imprenta Real, 1825. - 21 cm. - T. IX : XXIV, 451 p. - R. 
1024 
- Decretos del rey... Fernando VII... - Madrid : Imprenta Real, 1826. - 21 cm. - T. X : XIX, 344 p. - R. 1025 
- Decretos del rey... Fernando VII... - Madrid : Imprenta Real, 1827. - 21 cm. - T. XI : XIX, 312 p. - R. 1026 
- Decretos del rey... Fernando VII... - Madrid : Imprenta Real, 1828. - 21 cm. - T. XII : XXIII, 268 p. - R. 
1027 
- Decretos del rey... Fernando VII... - Madrid : Imprenta Real, 1829. - 21 cm. - T. XIII : XXIII, 531 p., 1 h. 
pleg., (XXI). - R. 1028 
- Decretos del rey... Fernando VII... - Madrid : Imprenta Real, 1830. - 21 cm. - T. XIV : XXI, 359 p., 2 h. 
pleg. (XVIII). - R. 1029 
- Decretos del rey... Fernando VII... - Madrid : Imprenta Real, 1831. - 21 cm. - T. XV : XVIII, 449 p., 1 h. 
pleg. (XV). - R. 1030 
- Decretos del rey... Fernando VII... - Madrid : Imprenta Real, 1832. - 21 cm. - T. XVI : XVI, 422 p., (X) p., 1 
h. pleg. - R. 1031 
- Decretos y resoluciones de la junta provisional regencia del reino... - Madrid : Imprenta Real, 1824. - 21 
cm. - T. VII : - 39 p., 262 p. - R. 511 
- Ordenanza que el rey ha mandado expedir para la aprehension de desertores, su fecha en Buen-Retiro à 10 
de septiembre de 1754. - San Sebastian : Lorenzo Riesgo, [1754?]. - 11 p. ; 31 cm. - R. 2172 
- Tomo primero de las leyes de recopilación... - Madrid : Pedro Marin, 1772. - [4] h., 897 p. ; 37 cm. - R. 
1782 
- Tomo segundo de las leyes de recopilacion... - Madrid : Imprenta Real de la Gazeta, 1772. - [2] h., 794 p., 
178 p. ; 37 cm. - R. 1783 
- Tomo tercero de autos acordados... 1723... - Madrid : Ioachin Ibarra, 1772. - [6] h., 430 p., 530 p. ; 37 cm. 
- R. 1968 
- Tomo tercero de autos acordados... 1723... - Madrid : Ioachin Ibarra, 1775. - [6] h., 430 p., 514 p., LXIII ; 
37 cm. - R. 2071 
 
ESPAÑA 
[Leyes, etc.. de educación] 
[Colección de decretos referentes a Instrucción Pública]. - [Madrid: Manuel Tello, 1895]. - 113-287 p., [1] 
h. ; 26 cm. - [p. 113: Real decreto sentencia. D. Alfonso XII, por la gracia de Dios Rey constitucional de 
España: a todos los que las presentes vieren...]. - R. 2451 
 
ESPAÑA 
Código Penal 
Código penal reformado... - Madrid : Biblioteca de Instruccion y Recreo, 1850. - XVI, 235, 16 p. ; 21 cm. - 
R. 492 
 
ESPAÑA. Consejo 
Autos acordados, antiguos, y modernos del Conseio... - Madrid : Iuan de Ariztia, 1723. - [18] h., 196 h. , [14] 
h. ; 31 cm. - R. 1834 
 
ESPAÑA. Cortes. 1552 
Capitulos y leyes discendidos... - Valladolid : Sebastián Martinez, 1558. - LVII... ; 29 cm. - R. 2069 
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ESPAÑA. Cortes. 1570 
Cortes de Cordoua del año de setenta... - Alcala : Andres de Angulo, 1575. - R. 1460 
 
ESPAÑA. Cortes. 1581 
- Recopilacion de las leyes destos reynos... - Alcala de Henares : Iuan Iñiguez de Liquerica, 1581. - R. 2070 
Recopilacion de las leyes destos reynos... - Alcala de Henares : Iuan Iñiguez de Liquerica, 1581. - 288 col., 
357 h., 319 h. ; 33 cm. - R. 2069 
 
ESPAÑA. Cortes. 1588 
Capitulos generales de las cortes del año... - Madrid : P. Madrigal, 1593. - 32 h. ; 29 cm. - R. 1873 
 
ESPAÑA. Cortes. 1592 
Capitulos generales de las cortes del año... - Valladolid : Luis Sanchez,1604. - 145 h. - R. 1873 
 
ESPAÑA. Cortes 
Recopilación de las leyes destos reynos,... - Madrid : Catalina del Barrio y Angulo, y Diego Diaz de la 
Guerra, 1640. - [3] h., 394 h. esc. ; 31 cm. - R. 824 
 
ESPEJO, Zoilo 
Cartilla de agricultura. - Madrid : Sociedad Tipográfica, 1879. - 80 p. ; 16 cm. - R. 2269 
 
ESTABILLO. Villa 
Por el estado de los buenos hombres pecheros de la villa de Estabillo, con la duquesa de Naxera. - [S.l. : s.n., 
s.a.]. - 5 h. ; 30 cm. - R. 922-6 
 
[ESTACION enotécnica de España en Cette : memoria anual]. - [S. l. : s. n., s.a.]. - 37-152 p. -[p. 37: 
Estación enotécnica de España en Cette de antecamara en donde muchos hongos no esperan mas que es 
descrubrimiento de sus esporangios...]. - R. 2447 
 
[ESTADISTICA general de primera enseñanza 1881-1885]. - Madrid : [s. n.], 1888. - 33-266; 1 -98 
parte I-IX. - [p. 33: La comparación con el número de habitantes es ésta: Orden de las provincias por la 
relación del número de escuelas públicas y privadas con el de habitantes. 1885. Provincias...]. - R. 1837 
 
ESTI, Guillermo 
- Guillelmi Estii... in epistolas. - Venetiis : Nicolai Pezzana, 1759. - 26 cm. - T. I. 414 p. - R. 132 
- Guillelmi Estii... in epistolas. - Venetiis : Nicolai Pezzana, 1759. - 26 cm. - T. II. 415-923 p. - R. 133 
- Guillelmi Estii... annotationes in praecipua ac difficiliora sacrae scripturae loca. - Venetiis : Nicolai 
Pezzana, 1759. - 26 cm. - Guilielmi Estii... oratinones theologicae. .. - T. III : 448 p., XCII, [1] h. 
- Dni Guillelmi Estii... in quatuor libros sententiarum... - Venetiis : societatis, 1777. - 26 cm. - T. I : XVI, 
347 p. ; sign. : b2, A4-Y3. - T. II : 378 p. ; sign. : A4-Aa3. - R. 1488 
- Dni Guillelmi Estii... in quatuor libros sententiarum... - Venetiis : societatis, 1777. - 26 cm. - T. III : 350 p. 
; sign. : A4-Y2. - T. IV : 288 p. ; sign. : A4 -S5. - R. 1489 
- Dni Guillelmi Estii... in quatuor libros sententiarum... - Venetiis : societatis, 1777. - 26 cm. - T. V : 484 p. 
; sign. : A4-Gg5. - R. 1490 
- Dni Guillelmi Estii... in quatuor libros sententiarum... - Venetiis : societatis, 1778. - 26 cm. - T. VI : 570 p. 
- R. 1491 
 
ESTRADA, Fabián (S. J.) 
R. P. Fauiani Stradae... de bello Belgico decas prima ab excessu Caroli V... - Antuerpiae : Ioannis Cnobbari, 
1635. - [8] h., 629 p., [76] p. ; 18 cm. - R. 1063 
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ESTUDIO sobre la exposicion vinicola nacional de 1877... - Madrid : Manuel Tello, 1878. - VII, 1228 p., [2] 
h. ; 35 cm. - R. 2127 
 
ETXEGARAI KORTA, Carmelo de 
Apendice a la obra Noticia de las cosas memorables de Guipúzcoa de d. Pablo de Gorosabel. - Tolosa : E. 
López, 1901. - 501 p. ; 24 cm. - T. VI. - R. 378 
 
EUSEBIO DE CESAREA 
Eusebii Pamphili Caesariensis in omni... - Basilae : Henricus Petrus, 1542. - 890 p. ; 31 cm. - R. 939 
 
EUSKARA, EL 
Diario Fuerista y Liberal. - San Sebastian : El Euskara, 1869-1872. - Suplemento a el Euskara San Sebastián 
4 de mayo de 1872. - [1] h. ; 22 cm. - R. 2514 
 
El EVANGELIO en Triumpho. - Valencia : hermanos de Orga, 1797. - XX, 416 p. ; 19 cm. - T. I. - R. 357 
El EVANGELIO en Triumpho. - Valencia : Orga hermanos, 1798. - T. II : 432 p. ; sign. : A4-Dd4. - R. 358 
El EVANGELIO en Triumpho. - Valencia : Orga hermanos, 1798. - T. III : 404 p. ; sign. : A4-Cc. - R. 359 
El EVANGELIO en Triumpho. - Valencia : Orga hermanos, 1798. - T. IV : [2] h., 394 p., [1] h. - R. 360 
 
EVERARDO, Juan 
Examen theologicum quatuor propositionum... - Matriti : Didacum Diaz à Carrera, 1665. - [4] h., 210, [5] p. ; 
21 cm. - R. 2015 
 
EXPOSICION DE GANADOS (1882. Madrid)  
Catálogo oficial de la exposición de ganados sus industrias... - Madrid : de El Correo, á cargo de F. 
Fernandez, 1882. - 112 p., [1] h. col. pleg. ; 21 cm. - R. 2255 
 
 
EXPOSICION HISTORICO-AMERICANA (1892. Madrid)  
- Catálogo de los objetos expuestos por las comisiones de los Estados Unidos de América a la exposición 
histórico-Americana de Madrid. - [Madrid : sucesores de Rivadeneyra, 1892]. - 327 p. ; 22 cm. - R. 2450-
11, R. 2431 
- Catálogo de los objetos expuesto... - Madrid : sucesores de Rivadeneyra, 1892. - 48... p. ; 23 cm. - R. 2413 
- Catálogo de los objetos que envia la República de Nicaragua... - [Madrid : sucesores de Rivadeneyra, 
1892]. - 17-43 p. ; 22 cm. - R. 2450-10 
- Catálogo de los objetos que presenta la nación española... - [Madrid : sucesores de Rivadeneyra, 1892]. - 
35 p. ; 22 cm. - R. 2450-5 
- Catálogo de los objetos que presenta la nación española... - [Madrid : sucesores de Rivadeneyra, 1892]. - 
21 p. ; 22 cm. - R. 2268 
- Catálogo de los objetos que presenta la República de Argentina... - [Madrid : sucesores de Rivadeneyra, 
1892]. - 24 p. ; 22 cm. - R. 2273, R. 2450-7 
- Catálogo de los objetos que presenta la República de Bolivia... - [Madrid : sucesores de Rivadeneyra, 
1892]. - 6 p. ; 22 cm. - R. 2450-2 
- Catálogo de los objetos que presenta la República de Costa Rica... - [Madrid : sucesores de Rivadeneyra, 
1892]. - 36 p. ; 22 cm. - R. 2450-4 
- Catálogo de los objetos que presenta la República Dominicana... - [Madrid : sucesores de Rivadeneyra, 
1892]. - 14 p. ; 22 cm. - R. 2450-8 
- Catálogo de los objetos que presenta la República de Guatemala... - [Madrid : sucesores de Rivadeneyra, 
1892]. - 32 p. ; 22 cm. - R. 2450-9 
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- Catálogo de los objetos que presenta la República de Perú... - [Madrid : sucesores de Rivadeneyra, 1892]. - 
9 p. ; 22 cm. - R. 2450-3 
- Catálogo de los objetos que presenta la República de Uruguay... - [Madrid : sucesores de Rivadeneyra, 
1892]. - 13 p. ; 22 cm. - R. 2450-6 
- Catálogo especial de España : Exposición... - Madrid : sucesores de Rivadeneyra, 1892. - 108 p. ; 22 cm. - 
R. 2262, R. 2450-1 
 
EXPOSICION HISTORICO-EUROPEA (1892-1893. Madrid) 
[Exposición histórico-Europea 1892 a 1893 : catálogo general]. - [Madrid: Establecimiento tipográfico de 
Fortanet, 1983]. - [exposición histórico-Europea sala I seccion austriaca expositor : Academia de ciencias 
de Cracovia I. - Craneos y momias...]. - R. 2417 
 
EXPOSICION UNIVERSAL (1876. Filadelfia)  
Lista preparatoria del catálogo de los expositores de España y sus provincias de ultramar, Cuba, Puerto Rico 
y Filipinas... - Filadelfia : Campbell, [1876?]. - 170 p., [2] h. pleg., [1] h. grab. ; 23 cm. - R. 2242 
 
[EXTRACTO de la sesta junta general celebrada por la M. N. y M. L. provincia de Guipúzcoa, en la M. N. y 
L. villa de Tolosa el dia 7 de julio de 1873]. - [S.l. : s.n., s.a.]. - [1] h. ; 32 cm. - R. 2515 
 
F.I.C. 
Cours supérieur de géographie... - Tours : Alfred Mame et fils, [s.a.]. - 347 p. ; 18 cm. - R. 2264 
 
F.T.D. 
- Livre de lecture a l'usage des écoles primaires. - Lyon : Vittre & Perrussel , 1887. - 376 p. ; 18 cm. - R. 
2256 
- Notions de sciences physiques... - Paris : V. Lecoffre, 1888. - 282 p. ; 18 cm. - Seconde Partie. - R. 2257 
- Histoire de France avec récits gravures... - Lyon : Emmanuel Vitte, 1893. - 240 p. : il. ; 18 cm. - R. 2247 
- Marie enseignée a la jeunesse ou... - Lyon : Emmanuel Vitte, 1896. - VIII, 333 p., [1] h. ; 18 cm. - R. 607 
- Histoire de France avec récits gravures... - Lyon : Emmanuel Vitte, 1898. - 244 p. : il. ; 18 cm. - R. 2248 
- Lectures courantes sur la religion l'historire... - Lyon : Emmanuel Vitte, 1898. - 476 p. ; 18 cm. - R. 2249 
- Nouveau manuel de langue française... - Lyon : Emmanuel Vitte, 1899. - 142 p. ; 18 cm. - R. 2233 
 
FABER, Antonio 
- Antonii Fabri... coniecturarum iuris ciuilis lib. XIII, XIIII, XV, XVI... - Lugduni : Franciscum Fabrum, 1602. 
- [16] h., 381 p. ; 25 cm. - R. 1094 
- Antonii Fabrii... Hemischilias... - Lugduni : Samuelem Crispinum, 1604. - [8] h., 1241 p. ; 22 cm. - R. 1096 
- Antonii Fabrii...rationalia in pandectas, ac primùm in pandectarum... - Lugduni : Horatij Cardon, 1604. - 
[10] h., 835, [24] p. ; 34 cm. - R. 1849 
- Antonii Fabri... coniecturarum iuris ciuilis libri sex... - Lugduni : Franciscum Fabrum, 1605. - [20] h., 320 
p. ; 23 cm. - R. 1095, R. 1102 
- Antonii Fabri... libri XIX... - Lugduni : Samuelem Crispinum, 1605. - [6] h., 161 p. ; 23 cm. - R. 1094 
- Antonii Fabrii... de erroribus pragmaticorum... - Lugduni : Samuelem Crispinum, 1605. - [4] h., 7134 p., [1] 
h. ; 22 cm. - R. 1098 
- Antonii Fabri... coniecturarum iuris ciuilis pars secunda, VII, VIII, IX, X, XII... - [Lugduni] : Franciscum 
Fabrum lugdunensem, 1606. - [20] h., 320 p. [2] h., 152 p., [22] p. ; 23 cm. - R. 1095 
- Antonii Fabri... coniecturarum iuris ciuilis pars quarta lib XVII, XVIII, XIX... - Lugduni : Samuelem 
Crispinum, 1607. - [8] h., 240 p. ; 25 cm. - R. 1094 
- Iurisprudentiae papinianeae scientia... - Lugduni : Iacobi Chouët, 1607. - [6] h., 1172 p., [22] p. ; 24 cm. - 
R. 1003 
- Antonii Fabri... iuris ciuilis libri septimus... - [Lugduni] : Franciscum Fabrum, 1609. - [20] h., 312 p. ; 25 
cm. - R. 1102 
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- Antonii Fabrii... de erroribus pragmaticorum... - Coloniae Allobrogum : Samuelis Crispini, 1612. - 595 p. ; 
23 cm. - R. 1091 
- Antonii Fabrii... Hemischilias seu, pars secunda, de erroribus... - Coloniae Allobrogum : Samuelis Crispini, 
1612. - [6] h., 1306 p., [48] p. ; 24 cm. - R. 1091, R. 1092 
- Antonii Fabri... de erroribus pragmaticoru... - Coloniae Allobrogum : Samuelis Crispini, 1615. - [12] h., 
979 p. ; 23 cm. - R. 1093 
- Antonii Fabri... rationalia in secundam pm pandectarum... - Coloniae Allobrogum : Samuelem Crispinus, 
1619. - [6] h., 2142 p. ; 35 cm. - R. 1255 
- Antonii Fabri... rationalia in secundam pm pandectarum... - [S.l.] : Spetrum & Iacobum Chouët, 1619. - [6] 
h., 2142 p., [72] p., ; 35 cm. - R. 110 
- Antonii Fabrii... Hemischilias, seu, pars secunda... - Geneuae : Samuelis Crispini, 1622. - [12] h., 1306 p. 
[64] p. ; 22 cm. - R. 1097 
- Antonii Fabri... rationalia in tertiam pm pandectarum... - Coloniae Allobrogum : viduae & haeredum Petri 
de la Rouiere, 1624. - [2] h., 739 p. ; 35 cm. - R. 1254 
- Antonii Fabri... rationalia in tertiam pm pandectarum... - Aurelianae : Haeredum Petri de la Rouiere, 1626. 
- [4] h., 739 p. ; 33 cm. - R. 1856 
- D. d. Ant. Fabri... iurisprudentiae... - Lugduni : Philippi Borde, Laurentii Arnaud, & Claudii Rigaud, 1658. - 
644 p., [16] p. ; 36 cm. - R. 1859, R. 1915 
- Codex Fabrianux definitionum forensium... - Lugduni : Phil. Borde, Laur. Arnaud, et Claud. Rigaud, 1661. - 
[8] h., 1124 p., 40 h. ; 36 cm. - R. 2046 
- [De erroribus pragmaticorum et interpretum iuris]. - [S.l. : s.n., s.a.]. -320 [8] h., 974... p. ; 24 cm 
Sign. : 4-4, A4-Ppp4 ; , ; [3: Sereniissimo atque inuictissimo d. Carolo Emanueli, sabaudiae duci, 
subalpinorum principi, & c. Antonius Faber S. & F. P. Postulabat iampridem ingentium meritorum etga me 
tuorum magnitudo...] ( Lugduni : Samuelis Crispini, 1615). - R. 1042 
 
FABER, Johannes, Obispo de Viena 
Ioannes Fabri super institutionibus... - Lugduni : Martinum Lescuyer, 1540. - 138 h., [14] h. ; 40 cm  
 
FABRICIO, Juan Alberto 
- Io. Alberti Fabricii bibliotheca latina, siue notitia auctorum veterum latinorum, quorumcumque scripta ad 
nos pervenerunt, distributa in libros IV supplementis, quae antea... - Venetiis : Sebastianum Coleti, 1728. 30 
cm. - T. I : [7] h., 676 p. - R. 1977 
- Io. Alberti Fabricii bibliotheca latina... - Venetiis : Sebastianum Coleti, 1728. 30 cm. - T. II : [1] h.,687 p. 
[sic 674, 675, 686, 687]. - R. 1978 
- Io. Alberti Fabricii... bibliotheca... - Patauii : Ioannem Manfrè, 1754. 30 cm. - T. I : [7] h., 450 p. - R. 1979 
- Io. Alberti Fabricii... bibliotheca... - Patauii : Ioannem Manfrè, 1754. 30 cm. - T. II : [2] h., 229 p. - R. 1979 
- Io. Alberti Fabricii... bibliotheca... - Patauii : Ioannem Manfrè, 1754. 30 cm. - T. III : [2] h., 312 p. - R. 
1980 
- Io. Alberti Fabricii... bibliotheca... - Patauii : Ioannem Manfrè, 1754. 30 cm. - T. IV : [2] h., 300 p. - R. 
1980 
- Io. Alberti Fabricii... bibliotheca... - Patauii : Ioannem Manfrè, 1754. 30 cm. - T. V : [2] h., 318 p. - R. 1981 
- Io. Alberti Fabricii... bibliotheca... - Patauii : Ioannem Manfrè, 1754. 30 cm. - T. VI : [2] h., 349 p. ; 
addenda ad Fabricianam bibliothecam mediae infimae aetatis. - [1] h., 46 p., [1] h. - R. 1981 
 
La FACULTAD de canones de la universidad de Alcalà... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 5 h. ; 30 cm. - R. 1369-10 
 
FACHINEO, Andrés 
Andreae Fachinaei... controuersiarum opus... - Lugduni : viduam Antonij de Harsy, 1609. - [12] h., 2495 p., 
[88] p. ; 22 cm. - R. 1571 
 
FAGUNDEZ, Esteban 
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- . P. Stephani Fagundez...In quinque posteriora praecepta... - Lugduni : Laurentij Anisson, & Haered, Gabr. 
Boissat, 1640. - [7] h., 555, [50] p. ; 35 cm. - R. 1209 
- [Praeceptorum decalogi, librorum item & capitum, quae...]. - [S.l. : s.n., s.a.]. - [4] h., 742 p., [74] p. ; 35 
cm. - Sign. : e3, A4-Qqq4-Yyy4 ; ; [p. 73: Lib. I. Cap. XV. tum in haeretici libro ; sed quod in se sumptum 
vetum,& catholicum sit defendunt, quia hi nihil...]. - R. 812 
 
FAJARDO, Gonzalo 
- Por don Gonzalo Fajardo como marido y conjunta persona... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 18 h. ; 29 cm. - R. 1375-26 
- Por don Gonzalo Faxardo, y su muger... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [3] h. ; 29 cm. - R. 1012-3 
 
FARINACI, Prospero 
Decisiones variae Rotae Romanae... - Lugduni : Petri Landry, 1614. - 494 p., [17...] h. ; 17 cm. - R. 1567 
 
FEBBRONIO, Giustini  
- Iustini Febronii JCti de statu ecclesiae et legitima... - Francofurti et Lipsiae : [s.n.], 1770. - 21 cm. - T. II : 
Ulteriores operis vindicias continens ; [32] h., 646 p. ; sign. : a3-h3, A3 -Mmmm3. - R. 388 
- Iustini Febronii JCti de statu ecclesiae... - Francofurti et Lipsiae : [s.n.], 1772. - 21 cm. - T. III : [8] h., 381 
p., [1] h. - T. IV : [14] h., 244 p. - R. 493 
- Iustini Febronii JCti de statu ecclesiae... - Francofurti et Lipsiae [s.n.], 1774. - 21 cm. - T. IV : parte II : [7] 
h., 384 p., [8] h. - R. 1812 
- Iustini Febronii Icti commentarius in suam retractationem Pio VI pont... - Francofurti ad Moenum : 
Esslinger, 1781. - XVI, 312 p. ; 21 cm. - R. 1812 
 - Iustini Febronii JCti de statu ecclesiae et legitima... - Francofurti ad Moenum : Fridericum Esslinger, 
1789. - [37] h., 816 p., 150 p., [19] h. ; 21 cm. - R. 387 
 
FEDERICO DE SENA 
Consilia et questiones... - Venetiis : Andream de Toresanis, 1498. - 110 p. ; 43 cm. - R. 787 
 
FEIJO y MONTENEGRO, Benito Jerónimo (O.S.B.)  
- Theatro critico uniuersal, o discursos... - Madrid : herederos de Francisco del Hierro, 1739. 20 cm. - T. VII 
: [22] h., 420 p. - R. 1039 
- Suplemento de el theatro critico, o adiciones... - Madrid : herederos de Francisco de el Hierro, 1740. - 22 
cm. - T. IX : [16] h., 406 p., [9] h. - R. 1660 
 - Theatro critico uniuersal, o discursos... - Madrid : herederos de Francisco del Hierro, 1741. 20 cm. - T. II 
: [20] h., 407 p. ; sign. : 4-4-2, A4-Cc2. - R. 2027 
- Theatro critico uniuersal, o discursos... - Madrid : herederos de Francisco del Hierro, 1741. 20 cm. - T. III 
: [30] h., 366 p., [7] h. ; sign. :a4-d4, A4-A42. - R. 1033 
- Cartas eruditas, y curiosas, en que, por la mayor... - Madrid : herederos de Francisco del Hierro, 1742. - 21 
cm. - T. I : [16] h., 396 p., [8] h. - R. 1663 
- Theatro critico uniuersal... - Madrid : herederos de Francisco del Hierro, 1742. 20 cm. - T. V : [26] h.,395 
p., [5] h. - R. 1037 
- Theatro critico uniuersal... - Madrid : herederos de Francisco del Hierro, 1742. 20 cm. - T. IV : [16] h., 
422 p., [7] h. - R. 1036 
- Theatro critico uniuersal... - Madrid : herederos de Francisco del Hierro, 1743. 20 cm. - T. VIII : [24] h., 
420 p. - R. 1040 
- Theatro critico uniuersa... - Madrid : herederos de Francisco del Hierro, 1743. 20 cm. - T. VI : [22] h., 399 
p. - R. 1038 
 - Cartas eruditas, y curiosas... - Madrid : herederos de Francisco del Hierro, 1745. - 21 cm. - T. II : [16] h., 
416 p., [7] h. - R. 1659 
- Cartas eruditas, y curiosas... - Madrid : herederos de Francisco del Hierro, 1753. - 21 cm. - T. I : [16] h., 
396 p., [8] h. - R. 1666 
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FERNANDEZ, Gerónima 
Doña Geronyma Fernandez muger de Alonso Perez... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 8 p., [1] h. ; 30 cm. - R. 942-18 
 
FERNANDEZ, Juan (S.J.) 
Diuinarum scripturarum iuxta sanctorum patrum... -Methymnae a Campo : Iacobus a Canto, 1594. - 463 h. 
[39] h. ; 28 cm. - R. 176 
 
FERNANDEZ CALLEJO, Juan 
Por Iuan Fernandez Callejo con Matheo de Auellaneda como patro de las memorias... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 8 h. 
; 30 cm. - R. 1341-16 
 
FERNANDEZ CARO, Angel 
Causas de la ceguera y modo de evitarlas... - Madrid : oficinas de la sociedad, 1891. - 47 p., [1] h. pleg. ; 18 
cm. - R. 2492 
 
FERNANDEZ DE CASTRO, Juan 
De la muger y hijos de Iuan Fernandez de Castro con Pedro Ortega Cerezo, y don Iuan de Torquemada su 
hijo. - [S.l. : s.n., s.a.]. - 9 h. ; 29 cm. - R. 1416-14 
 
FERNANDEZ DE HERRERA VILLARROEL, Gerónimo 
Practica criminal instruccion (nueua util) de substanciar las causas... - Madrid : Imprenta Real, 1672. - [6] h., 
452 p., [43] h. ; 30 cm. - R. 1382 
 
FERNANDEZ DE OTERO, Gerónimo 
Diuersarum quaestionum iuris disputatio... - Neapoli : Scipionem Boninum : Lazari Scorigij & socij, 1619. - 
[6] h., 248 p., [32] p. ; 29 cm. - R. 983 
 
FERNANDEZ DE OTERO, Antonio 
D. Antonii Fernandez de Otero... tractatus de officialibus... - Coloniae Allobrogum : fratres de Tournes, 
1732. - [4] h., 226 p. ; 35 cm. - R. 802 
 
FERNANDEZ DE RETES, José 
- Iosephi Fernandez de Retes... ad titulum d. de interdictis... - Vallisoleti : typographia regia, 1643. - [7] h., 
126 p., [8] p. ; 20 cm. - R. 1694 
- Opusculorum libri quatuor quorum... - Salmanticae : Didugum de Cossio, 1650. - [6] h., 472 p., [28] p. ; 28 
cm. - R. 1000 
- Opusculorum alii libri quatuor. - Salmanticae : Iosephi Gomez de los Cubos, 1658. - [16] h., 360 p., [48] p. 
; 29 cm. - R. 1468 
- Ad leges edicta, principumque constitutiones... - [Salamanca] : viduam Sebastiani Perez, 1663. - 5 h., 53 p., 
47 p., [4] p. ; 21 cm. - R. 1101 
- De donationibus academica relectio... - Salmanticae : Antonij á Cossio, [1666]. - [4] h., 440 p., ; 21 cm. - 
R. 1107 
- D. Iosephi Fernandez de Retes... de donationib. inter virum, et uxor... - Salmant. : Antonii â Cossio, [1666]. 
- 148 p. ; 21 cm. - R. 1107 
 
FERNANDEZ DE VELASCO, Bernardino  
Por don Bernardino Fernandez de Velasco, condestable... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 40 h. ; 30 cm. - R. 989-8 
 
FERNANDEZ MALDONADO, Gaspar 
Por don Gaspar Fernandez Maldonado, vezino de la villa de... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 19 h. ; 30 cm. - R. 1011-11 
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FERNANDEZ MALDONADO, Gaspar 
Por don Gaspar Fernandez Maldonado, vezino de la villa de... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 5 h. ; 30 cm. - R. 1011-12 
 
FERNANDEZ MESSIA, Tello 
Prima pars commentariorum in primas triginta et octo leges tauri... - Madriti : Ludouicum Sanchez,1595. - 
[14] h., 245 p. : 31 cm. - R. 933 
 
FERNANDEZ TREVIÑO, Juan 
Por don Iuan Fernandez Trevino contra don Iuan Velarde... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [17] h. ; 30 cm. - R. 1014-14 
 
FERRANDAT, Enrique 
Repertorium aureum et singulare Henrici... - Lugduni : Ioannis Parui, 1522. - 150 h. ; 43 cm. - R. 642 
 
FERRARIS, Lucio 
- Adm. R. P. F. Lucii Ferraris... iuridica, moralis, theologica, nec non ascetica, polemica, rubricistica, 
historica... - Romae : curis et societatis venetae, 1766. - 38 cm. - T. I. - XXIV, 318 p. - R. 1314 
- Adm. R. P. F. Lucii Ferraris... - Romae : societatis venetae, 1766. - 38 cm. - T. II :  [2] h., 387 p. - R. 1314 
- Adm. R. P. F. Lucii Ferraris... - Romae : societatis venetae, 1766. - 38 cm. - T. III : E. F. G. H. ; 442 [i. E. 
342] p. ; sign. : A2 -Vu2. - R. 1315 
- Adm. R. P. F. Lucii Ferraris... - Romae : societatis venetae, 1766. - 38 cm. - T. IV : IV, 379 p.  - R. 1315 
- Adm. R. P. F. Lucii Ferraris... - Romae : societatis venetae, 1766. - 38 cm. - T. V : 311 p. - R. 1270 
- Adm. R. P. F. Lucii Ferraris... - Romae : societatis venetae, 1766. - 38 cm. - T. VI : 424 p. - R. 1270 
- Adm. R. P. F. Lucii Ferraris... - Romae : societatis venetae, 1766. - 38 cm. - T. VII :  418 p. - R. 127 
- Adm. R. P. F. Lucii Ferraris... - Romae : societatis venetae, 1766. - 38 cm. - T. VIII : VI p., 230 p.  - R. 127 
- Bibliotheca canonica, iuridica, moralis, theologica... - Romae : Caroli Barbiellini, 1767. - 35 cm. - T. I : 
Complectens literas A-B ; XII, 297 p., ; sign. : a2-c2, A2-Oo2. - R. 1267 
- Bibliotheca canonica, iuridica... - Romae : Caroli Barbiellini, 1767. - 35 cm. - T. II : IV, 362 p. - R. 1267 
- Bibliotheca canonica, iuridica... - Romae : Caroli Barbiellini, 1767. - 35 cm. - T. III :  VI, 351 p. - R. 1271 
- Bibliotheca canonica... - Romae : Caroli Barbiellini, 1767. - 35 cm. - T. IV :  IV, 388 p. - R. 1271 
- Bibliotheca canonica... - Romae : Caroli Barbiellini, 1768. - 35 cm. - T. V : VI, 326 p. - R. 1258 
- Bibliotheca canonica... - Romae : Caroli Barbiellini, 1768. - 35 cm. - T. VI : IV, 416 p.  - R. 1258 
- Bibliotheca canonica... - Romae : Caroli Barbiellini, 1768. - 35 cm. - T. VII :  IV, 402 p.  - R. 128 
- Bibliotheca canonica... - Romae : Caroli Barbiellini, 1768. - 35 cm. - T. VIII :  VI, XXXIV, 232 p. 100 p. - 
R. 128 
 
FILASTRUS, S. 
S. Philastrii episcopi Brixiensis de haeresibus... - Hamburgi : Theodor Christoph. Felgineri, 1721. - [26] h., 
349 p., [15] h. ; 17 cm. - R. 318 
 
FILON, Judio 
- Iosephi Iudei Historici preclara opera. - Parhisii : Iacobi... Francisci Regnault, 1514. - CXCIII, CX, [136] h. 
; 28 cm. - R. 1877 
- Philonis Iudaei, summi philosophi ac scriptoris eloquentissimi... - Lugduni : Iacobum de Millis, 1561. - 
512 p., 480 p., [8] h. ; 17 cm. - R. 1524 
 
FINETTI, Francisco 
Ioannis Francisci Finetti de principiis iuris naturae... - Venetiis : Thomam Bettinelli, 1777. 25 cm. - T. I : 
XII, 200 p. - T. II : VIII, 208 p. - R. 1494 
 
FIRMICO MATERNO, Julio (El joven) 
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Iulii Firmici astronomicorum libri octo integri... - Rhegii Lingobardiae : Francisci Mazalis, 1503. - [614] h. ; 
32 cm. - R. 877 
 
FLAVIO, José 
Histoire des Iuifs... - msterdam : Pierre Mortier, 1700. - [12] h., 758 p., [22] p. ; 36 cm. - R. 789 
 
FLEURY, Claude 
- Les Moeurs des israelites. - Paris : Gervais Clousier, au Palais, 1683. - [5] h., 271 p., [4] p. ; 15 cm. - R. 
620 
- Les moeurs des chrestiens. - Paris : Emery, 1712. - [4] h., 424 h., [2] h. ; 17 cm. - R. 626 
- Catechisme historique... - Paris : Pierre Anbouyn, 1740. - 17 cm. - T. I : [6] h., 452 p. - R. 619 
 
FLOREZ, Enrique (O.S.A.) 
- Clave historial... - Madrid : Manuel Fernandez, 1743. - [18] h., 395 p. ; 21 cm. - R. 461 
- España sagrada... - Madrid : Miguel Francisco Rodriguez, 1747. - 22 cm. - T. I . - R. 404 
- España sagrada... - Madrid : Antonio Marin, 1747. - 22 cm. - T. II : [8], 296 p. - R. 405 
- España sagrada... - Madrid : Antonio Marin, 1748. - 22 cm. - T. III : [22] h., 360 p., CVII. - R. 406 
- España sagrada... - Madrid : Antonio Marin, 1749. - 22 cm. - T. IV : [30] h., 547 p. - R. 407 
- España sagrada... - Madrid : Antonio Marin, 1750. - 22 cm. - T. V : [18] hg., 603 p. - R. 408 
- España sagrada... - Madrid : Antonio Marin, 1751. - 22 cm. - T. VI : [32] h., 578 p. - R. 409 
- España sagrada... - Madrid : Antonio Marin, 1751. - 22 cm. - T. VII : [14], 354 p. - R. 410 
- España sagrada... - Madrid : Antonio Marin, 1752. - 22 cm. - T. VIII : [6] h., 343 p. - R. 411 
- España sagrada... - Madrid : Antonio Marín, 1752. - [10] h., 410 p., ; 22 cm. - T. IX. - R. 412, R. 440 
- España sagrada... - Madrid : Antonio Marín, 1753. - [16] h., 604 p. ; 22 cm. - T. X. - R. 413 
- España sagrada... - Madrid : Antonio Marín, 1753. - [8] h., 532 p. ; 22 cm. - T. XI. - R. 414 
- España sagrada... - Madrid : Antonio Marin, 1754. - [16] h., 274 p. ; 22 cm. - T. I. - R. 433 
- Clave historial... - Madrid : Antonio Marin, 1754. - [24] h., 395 p. ; 21 cm. - R. 460 
- España sagrada... - Madrid : Antonio Marin, 1754. - [16] h., 274 p. ; 22 cm. - T. II : [8], 327 p. - R. 434 
- España sagrada... - Madrid : Antonio Marin, 1754. - [16] h., 274 p. ; 22 cm. - R. 435 
- España sagrada... - Madrid : Antonio Marin, 1754. - [16] h., 274 p. ; 22 cm. - T. IV : [28] h., 544 p. - R. 436 
- España sagrada... - Madrid : Antonio Marin, 1754. - [16] h., 274 p. ; 22 cm. - T. V : [13] h., 582 p. - R. 437 
- España sagrada... - Madrid : Antonio Marin, 1754. - 22 cm. - T. XII. - R. 415 
- Elogios del Santo Rey don Fernando... - Madrid : Antonio Marin, 1754. - (25) p. : il. ; 22 cm. - R. 434 
- España sagrada... - Madrid : Antonio Marin, 1756. - 22 cm. - T. XIII : [10] h., 449 p. - R. 416,  R. 444 
- Medallas de las colonias... - Madrid : Antonio Marín, 1757. - Vol. ; 22 cm. - parte I. - R. 1813 
- Medallas de las colonias... - Madrid : Antonio Marín, 1758. - Vol. ; 22 cm. - parte II. - R. 1814 
- España sagrada... - Madrid : Antonio Marin, 1758. - 22 cm. - T. XIV: [8] h., 483 p. - R. 417 
- España sagrada... - Madrid : Antonio Marin, 1763. - 22 cm. - T. XVII : [6] h., 340 p., [1] h. grab. - R. 420 
- España sagrada... - Madrid : Antonio Marín, 1764. - [6] h., 424 p., 1 h. pleg. ; 22 cm. - T. XVIII. - R. 421 
- España sagrada... - Madrid : Antonio Marín, 1765. - [5] h., 415 p. ; 22 cm. - T. XIX. - R. 422 
- España sagrada... - Madrid : Antonio Marin, 1766. - [8] h., 345 p. ; 22 cm. - T. VII. - R. 438 
- España sagrada... - Madrid : Antonio Marín, 1766. - [5] h., 423 p. ; 22 cm. - T. XXI. - R. 424 
- España sagrada... - Madrid : Antonio Marin, 1767. - [4] h., 435 p., [1] h. pleg. ; 22 cm. - T. XXIII. - R. 426 
- España sagrada... - Madrid : Antonio Sanz, 1769. - [4] h., 351 p. ; 22 cm. - T. VIII. - R. 439 
- España sagrada... - Madrid : Antonio Marin, 1769. - 22 cm. - T. XXIV : [4] h., 374 p. - R. 427 
- España sagrada... - Madrid : Antonio Marin, 1770. - 22 cm. - T. XXV : [4] h., 246 p. - R. 428 
- España sagrada... - Madrid : Pedro Marin, 1771. - 22 cm. - T. XXVI : [6] h., 501 p. - R. 429 
- España sagrada... - Madrid : Antonio de Sancha, 1772. - 22 cm. - T. XXVII [4] h., 879 p. - R. 430, R. 446 
- España sagrada... - Madrid : Antonio de Sancha, 1774. - 22 cm. - T. XXIX : [2] h., 375 p. - R. 431 
- España sagrada... - Madrid : Antonio de Sancha, 1775. - 22 cm. - T. XXIX : [6] h., 533 p. - R. 432 
- España sagrada... - Madrid : Pedro Marín, 1775. - [6] h., 532 p., ; 22 cm. - T. XI. - R. 442 
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- España sagrada... - Madrid : Antonio Marin, 1775. - [6] h., 628 p. ; 22 cm. - T. X. - R. 441 
- España sagrada... - Madrid : Pedro Marín, 1776. - [6] h., 456 p., ; 22 cm. - T. XII. - R. 443 
- España sagrada... - Madrid : Pedro Marín, 1786. - [8] h., 496 p., 1 h. pleg. ; 22 cm. - T. XIV. - R. 445 
- España sagrada... - Madrid : Pedro Marín, 1787. - [16] h., 516 p. ; 22 cm. - T. XV. - R. 418 
- España sagrada... - Madrid : Pedro Marín, 1787. - [5] h., 519 p. ; 22 cm. - T. XVI. - R. 419 
- España sagrada... - Madrid : la viuda é hijo de Marin, 1798. - [6] h., 343 p. ; 22 cm. - T. XXII. - R. 425 
 
FONTANELLA, Juan Pedro 
- De pactis nuptialibus... - Geneuae : Samuelis Chouët, 1659. -  33 cm. - T. I. - R. 1818 
 - De pactis nuptialibus... - Geneuae : Samuelis Chouët, 1659. - 33 cm. - T. II. - R. 1830 
 - De pactis nuptialibus... - Geneuae : Samuelis Chouët, 1659. - 33 cm. - Tomus posterior. - R. 216 
- Ioannis Petri Fontanellae... Decisiones sacri regii senatus cathaloniae... - Lugduni : Germanum Nanty & 
soc., 1668 . - 35 cm. - T. I. - R. 205  
- Ioannis Petri Fontanellae... Decisiones sacri regii senatus cathaloniae... - Lugduni : Germanum Nanty & 
soc., 1668 . - 35 cm. - T.II. - R. 212 
- De pactis nuptialibus siue capitulis matrimonialibus... - [S. l. : s.n., s.a.]. - 36 cm. - Tomus Posterior : Sacro 
principatus Catholaniae senatui dicatur : cum indice duplici, glossarum uno, et generali materiarum altero. - 
[6] h., 650 p., [106] p. ; 36 cm - Sign. : 4, a4-Hhh4, A4. - [a: De pactis nuptialibus, siue capitulis 
matrimonialibus Tomus secundus clausula quinta. Item dicti N. & N. parentes dictae N. Domicellae, cupietes 
illam esse matrimonio collocatam, fauore, & contemplatione...] [p. 490: Clausula VII. & non exhibitionem, 
quia censetur in hoc delictum committere, prout ego latè docui, & probaui...]. - R. 734 
 
FORCADEL, Etienne 
Stephani Forcatuli... opera... - Parisiis : Guilielmum Chaudiere, 1595. - 500 p., 246 p., [13] h. ; 32 cm. - R. 
920 
 
FRANCIOSINI, Lorenzo 
Gramatica spagnuola, ed italiana. - Venezia : nella stamperia Baglioni, 1769. - [5] h., 490 p. ; 18 cm. - R. 
1067 
 
FRANCISCO DE VITORIA 
Relectiones theologicae : a prodigiosis... - Matriti : Manuel Martín, 1765. - [8] h., 607 p. ; 21 cm. - R. 1422 
 
FRANCHI, Filippo de 
Clarissimi iuris... Philippi Franchi Perusini lectura super sexto decretalium... - Lugduni : Ioannes Ionuelle, 
1522. - 246 h., [21] h. ; 40 cm. - R. 1131 
 
FRANCHI, Filippo de 
In sextum decretalium. - Lugduni : Melchior et Gaspar Trechsel, 1537. - 246 h., [21] h. ; 43 cm. - R. 49 
 
FORI Aragonum. - Cesaraugusten : et... Pauli Hurus, 1496. - CCXXXII, LVIII ; 31 cm. - R. 240 
 
FRAGOSO, Juan Bautista (S.J.) 
- Regimen reipublicae... - Lugduni : Haered. Gabr. Boissat,, 1641. - [8] h., 1032 p., [62] p. ; 35 cm. - R. 861 
- R. P. Baptistae Fragosi... regiminis christianae... - Lugduni : Laurentij Anisson, & soc., 1648. - 35 cm. - T. 
II. - R. 788 
- R. P. Ioannis Baptistae Fragosis... regiminis christianae reipublicae. - [S.l. : s.n., s.a.]. - 555-987 p., [66] p. ; 
35 cm. - T. II : Altera Pars : sign. : AAa4-NNNn5, a4-f2 ; data del texto idibus octobris 1633. - R. 875 
 
FRAILE CALDERA, Juana 
Por doña Iuana Frayle Caldera, con Diego Calderon de la Varca. - [S.l. : s.n., s.a.]. - 3 h. ; 30 cm. - R. 291-25 
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FRANCES DE URRUTIGOITI, Diego Antonio 
- Forum conscientiae, sive pastorale internum illustrissimo d.d. Ioanni de Palafox... - Caesar Augustae : ex 
typ. generalis regij xenodochij Deiparae de gratia, 1651. - [20] h., 470 p., [56] p. ; 32 cm. - R. 801 
- Pastorale regularium... - [Lugduni : Philippi Borde, Laurent, [1655]. - [11] h., 268 p., [50] p. ; 35 cm 
Sign. : a4, e, o e4, A4-Z4, Aa4-Cc4, Dd3. - R. 217 
- Tractatus de intrusione. - Lugduni : Philippi Borde, , 1660. - [11] h., 306 p., [66] p. ; 35 cm. - R. 1338 
- Tractatus de competentiis... - Lugduni : Philippi Borde, , 1667. - [6] h., 412 p., [66] p. ; 35 cm. - R. 1337 
 
FRANCES DE URRUTIGOITI, Miguel Antonio 
- De Ecclesiis cathedralibus, earumque priuiligeiis... - Lugduni : Philippi Borde, 1665. - [10] h., 643 p., 
[126] p. ; 35 cm. - R. 2061 
- Variae, et practicabiles utriusque iuris resolutiones. - Lugduni : sumptib. Phil. Borde, 1669. - [8] h., 462 p., 
[61] p. ; 36 cm. - R. 201 
 
FRANCISCO DE LA CRUZ (O. C. D.) 
[Quarta palabra Credenda aplicada al purgatorio...]. - [S. l. : s. n., s.a.]. - [1] h., 474 p. ; sign. : A6 -V6 ; 15 cm. - 
[A: p. I : del purgatorio a fauor de las animas del santo purgatorio deuo declarar la quarta palabra del 
Angelico doctor Santo Tomas mi Maestro, siendo esta la que deuen, enseñar los doctores, como el nos 
persuade...]. - R. 1579 
 
FRANCO, Antonio 
Repertorium seu index generalis rerum notabilium quae operibus... - [Matriti] : Antonium Roman, Haeredum 
Gabrielle de Leon, 1693. - [4] h., 220 p. ; 30 cm. - R. 1465, R. 1466  
 
FROMISTA, Marqués de 
Memorial aiustado con las ps del pleyto del marques de Fromista con los acreedores del dicho marques, â 
los bienes del estado. - [S.l. : s.n., s.a.]. - 37 h. ; 29 cm. - R. 1344 
 
FRONTON de Pasajes de San Pedro : hoy domingo, á las tres y media de la tarde se correran dos bravos 
novillos embolados... - [S.l. : Pozo, Funterrabia, 14, s.a.]. - [1] h. ; 7 x 21 cm. - R. 2510 
 
FUENTE, Francisco Antonio de la 
Por el licenciado Francisco Antonio de la Fuente abogado... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 14 h. ; 29 cm. - R. 1343-22 
 
FUENTES, Alonso de 
Por Alonso de Fuentes vezino desta ciudad, y preso en la... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 9 h. ; 29 cm. - R. 1343-22 
 
El FUERO privilegios, franqueza... - Bilbao : Antonio de Egusquiza, 1762. - [3] h., 382 p. ; 31 cm. - R. 797 
 
FUERO Real de Castilla. - Venetiarum : Iohannis Hamman de Landoia, 1491. - CXLVIII h. ; 40 cm. - R. 
1266 
 
Las FUMIGACIONES antivenéreas del doctor Gosalves... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [1] h. ; 21 cm. - R. 2225 
 
FURS de Valencia. - Valencia : Lambert Palmart alamany, 1482. - 30 cm. - R. 1716 
 
FURS nous fets en las Corts de Oriola. - Valencia : Pedro Hagenbach, 1493. - 30 cm. - R. 1716 
 
FUSARIO, Vicente 
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Tractatus de substitutionibus In Duas Ps Distinctus... - Geneuae : Iacobum de la Pierre, 1653 . - [10] h., 
1088, [114] p. ; 34 cm. - R. 1295 
 
GACETA DE MADRID 
Madrid : [s.n.], 1697-1936 
Año 1814 : Nº. 146-173 ; 2109-2328 p. - R. 2293 
Año 1815 : Nº. 1-77 ; 1 -740 p. - R. 2208 
Año 1815 : Nº. 79-162 ; 741-1462 p. - R. 2226 
Año 1816 : Nº. 1-81 ; 1 -684 p. - R. 2214 
Año 1816 : Nº. 82-162 ; 685-1430 p. - R. 2217 
Año 1817 : Nº. 1-77 ; 1 -664. - R. 2222 
Año 1817 : Nº. 79-156 ; 689.1428 p. - R. 2221 
Año 1818 : Nº. 1-77 ; 1 -644 p. - R. 2216 
Año 1818 : Nº. : 79-159 ; 645-1316. - R. 2219 
Año 1819 : Nº. 1-78 ; 1 -650 p. - R. 2224 
Año 1819 : Nº. 79-160 ; 651-1336 p. - R. 2228 
Año 1820 : Nº. 1- 100 ; 1-748 p. - R. 2223 : Madrid : Imprenta Nacional 
Año 1823 : Nº. 2-130 ; 3-494 p. - R. 2121 
Año 1825 : Nº. 1-158 ; 1-632 p. - R. 2120 
Año 1826 : Nº. 1-157 ; 1-626 p. - R. 2122 
Año 1827 : Nº. 1-159 ; 1-632 p. - R. 2123 
Año 1828 : Nº. 1-157 ; 1-628 p. - R. 2125 
Año 1829 : Nº. 1-180 ; 1-678 p. - R. 2124 
Año 1830 : Nº. 1-159 ; 1-642 p. - R. 2126 
 
GACETA DEL GOBIERNO 
Año 1820 : Nº. 2-188 ; 5-852 p. - R. 2119 
 
GAITO, Juan Domingo 
Tractatus absolutissimus de credito... - Coloniae Allobrogum : Philippus Gamonetus, 1654. - [6] h., 564 p., 
[128] p., ; 34 cm. - R. 2139 
 
GALENO, Claudio 
- l. Galeni Pergameni omnia... nunc primum... - Basileae : Frobeniana, 1561. - 686 p. ; 38 cm. - R. 1249 
- Cl. Galeni secunda classis materiam sanitatis... - Basileae : Frobeniana, 1562. - 222 p. ; 38 cm. - R. 1249 
- Cl. Galeni tertia classis... ad morborum... - Basileae : Frobeniana, 1561. - 789 p. ; 38 cm. - R. 1760 
- Cl. Galeni Pergameni quarta classis... morbos... - Basileae : Frobeniana, 1561. - 446 p. ; 38 cm. - R. 1761 
- Cl. Galeni Pergameni quinta classis... - Basileae Frobeniana, 1561. - 558 p. ; 38 cm. - R. 1761 
- Cl. Galeni Pergameni sexta... - Basileae : Frobeniana, 1561. - 639 p. ; 38 cm. - R. 1762 
- Nouus index in omnia... Cl. Galeni opera. - Basileae : Frobeniana, 1562. - [108] h. ; 38 cm. - R. 1762 
 
GAMA, Antonio de 
- Decisiones supremi senatus regni Lusitaniae... - Vallisoleti : Didacum Fernandez á Cordoua, 1599. - 1 ; 29 
cm. - R. 1478 
- C. V. Antonij de Gamma... decisionum supremi senatus lusitaniae centuriae IV... - Antuerpiae : Ioannem 
Baptistam Verdussen, 1683. - [10] h., 520 p., [30] p. ; 32 cm. - R. 1380 
- C. V. Antonij de Gamma... tractatus de sacramentis praestandis ultimo... - Antuerpiae : Ioannem Baptistam 
Verdussen, 1683. - [2] h., 35 p. ; 32 cm. - R. 1380 
 
GAMA, Gregorio de 
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Por Gregorio de Gama escriuano, vezino de la villa de Amusco, con Felipe... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 11 h. ; 27 
cm. - R. 922-30 
 
GAMBILIONI, Angelo dei 
- Tractatus de testamentis et omnium.. - [Mediolani] : Videricum Scinzenzeler, 1491. - 37 cm. - R. 1310 
- [Tractatus maleficiorum...]. - Venetiis : Baptistam de Tortis, 1494. - 65 h., 45 h. ; 41 cm. - R. 1158 
- [Super institutis una cum figuratione casuum ad unumquemque...]. - Tridini : Domini Bonifacii Marchionis, 
1520. - CCCXXXIX h., [22] h. ; 43 cm. - R. 8 
- Super institutis : Angeli de Gambiglionibus... commentaria... - Lugduni : Claudius Seruanius, 1564. - 357 
h., [18] h. ; 42 cm. - R. 1737 
- Angelia Gambelionibus Aretini in Institutiones Iustinia... Super institutis... - [S. l. : s.n.], 1537. - 330 p., 
[22] h. ; 43 cm. - R. 653 
 
GANDINUS, Albertus 
Tractatus maleficioum... - Venetiis : Baptistam de Tortis, 1494. - 45 h. ; 41 cm. - R., 1158 
 
GARCAEUS, Johannes 
- Secundus tractatus de tempore siue de ortu et occasu estellarum... - Vuitebergae : Ioahannes Crato, 1565. - 
215 p., [5] h. ; 16 cm. - R. 1519 
- Tertius tractatus de usu globi astriferi. - Vuitebergae : Ioahannes Crato, 1565. - 106 p. ; 16 cm. - R. 1519 
 
GARCIA, Alfonsa 
Por doña Alfonsa Garcia muger de Antonio Gomez, portero... - [S.l. ; s.n., s.a.]. - 7 h. ; 30 cm. - R. 291-33 
 
GARCIA, Antonia 
Por los descendiens de Antonia Garcia, muger de Iuan de Monrroy con el señor fiscal... - [S.l. ; s.n., s.a.]. - 
22 h. ; 30 cm. - R. 986-4 
 
GARCIA, Bonifacio 
Peregrina. - [Hispali] : Meinardus Ungut et Stanislaus Polonus, 1498. - 302 h. ; 30 cm. - R. 233 
 
GARCIA, Nicolás  
- Tractatus de beneficiis amplissimus... - Moguntiae : Antonij Hierati, 1614. - [6] h., 610 p. ;31 cm. - R. 
1831 
- Tractatus beneficiis amplissimus... - Moguntiae : Antonij Hierati, 1614. - [4] h., 432 p. [110] p. ; 31 cm. - 
R. 1226 
- [Secundi tomi de beneficiis qui à septima... - Matriti : ludouicum Sanctium, 1615. - 81-101 h. escritas , [1] 
h. : 31 cm. - R. 1226 
- Nicolai Garciae I. V. professoris, et almae ecclesiae... - Madriti : Ludouicus Sanctius : Ioannis Hasrey, 
1615. - [4] h., 80 h. ; 31 cm. - R. 1831 
- Tractatus de beneficiis amplissimus... - Genevae : Samuelis Chouet, 1658. - 31 cm. - T. I : [4] h., 672 p. ; 
Sign. : †3, A4-Lll3. - T. II : 252 p., [8] h. Sign. : 3, A4 -I3, A4 -X4, (¿)-(¿)(¿)†3, A4-Lll3. - R. 87 
 
GARCIA, Rodrigo 
Por Rodrigo Garcia, como curador de Maria Lopez con... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 10 h. ; 30 cm. - R. 1374-6 
 
GARCIA ALIX, Antonio 
Disposiciones dictadas para la reorganización de la enseñanza. - Madrid : Colegio Nacional de Sordomudos 
y de Ciegos, 1900. - 399 p. ; 25 cm. - R. 2412 
 
GARCIA BIEZMA, Agustín 



Oñatiko Unibertsitateko liburutegia - Biblioteca de la Universidad de Oñati 
 

Katalogo orokorra - Catálogo General 

Gerardo Luzuriaga 65 

Philosophia rationalis, seu logica magna... - Compluti : d. Mariae Garcia Briones, 1762. - 21 cm. - T. I : [12] 
h., 512 p., [3] h. - T. II : [12] h., 512 p. - R. 1061 
 
GARCIA CABALLERO, José 
Breve cotejo, y valance de las pesas... - Madrid : viuda Francisco del Hierro, 1731. - [10] h., 308 p., [8] h., 1 
h. pleg. ; 21 cm. - R. 391 
 
GARCIA DE SAAVEDRA, Juan 
- De et meliorationibus. - Compluti : Antonium San à Leyua, 1578. - [10] h., 246 p., [12] h. ; 32 cm. - R. 172 
- De hispanorum nobilitate et exemtione... - Pintiae : heredes Benardini de Sancto Domingo, 1588. - [9] h., 
394 h., [28] h. ; 30 cm. - R. 261 
 
GARCIA MUÑOZ, Clodoaldo 
Discurso leído en la solemne apertura del curso académico de 1929 a 1930... - Valladolid : Cuesta, 1929. - 
119 p. ; 24 cm. - R. 2270 
 
GARCIA PARRONDO, Juan 
Por Iuan Garcia Parrondo con Lope Florez Sierra y Baldes. - [S.l. : s.n., s.a.]. - 7 h. ; 30 cm. - R. 1010-21 
 
GARIBAY Y ZAMALLOA, Esteban de 
Illustraciones genealogicas de los catholicos reyes... - Madrid : Luis Sanchez,1596. - 296 p. ; 40 cm. - R. 
1145 
 
GASCON MARIN, José 
La extradición ante el derecho internacional. - Zaragoza : M. Turmo, 1896. - 161 p., [1] h. ; 22 cm. - R. 2411 
 
GAUME, Mgr. 
Catéchisme de perévérance ou... - Paris : Gaume frères et J. Duprey, 1860. - 240 p. ; 22 cm. - R. 2363 
 
GAVALDA, Miguel 
In hoc volumine... - Valentiae : Ioannis Nauarri, 1542. - 30 h. ; 16 cm. - R. 1235 
 
GAVANTO, Bartolomeo 
Thesaurus sacrorum... - Venetiis : Balleoniana, 1749. - [4] h., 610 p. ; 38 cm. - T. II. - R. 33 
 
GAZETA DE MADRID 
Madrid : [s.n.], 1697-1936 
Año 1780 : Nº. 1-104 ; 1-944. -R. 2244 
Año 1781 : Nº. 2-104 ; 9-1028. - R. 2245 
Año 1782 : Nº. 1-105 ; 1-1072. - R. 2243 
Año 1783 : Nº. 1-104 ; 1-1108 p. - R. 2209 
Año 1784 : Nº. 1-104 ; 1-1060 p. - R. 2198 
Año 1785 : Nº. 1-104 ; 1-860 p. - R. 2199 
Año 1786 : Nº. 1-104 ; 1-856 p. - R. 2211 
Año 1787 : Nº. 1-104 ; 1-868 p. - R. 2210 
Año 1788 : Nº. 1-105 ; 1-856 p. - R. 2201 
Año 1789 : Nº. 21, 29, 52-105 ; 181-188, 249.256, 445-899 p. - R. 2212 
Año 1790 : Nº. 1-105 ; 1-868 p. - R. 2202 
Año 1791 : Nº. 1-104 ; 952 p. - R. 2203 
Año 1792 : Nº. 1-104 ; 1-924 p. - R. 2204 
Año 1793 : Nº. 1-104 ; 1-1396 p. - R. 2206 
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Año 1797 : Nº. 1-104 ; 1-1262 p. - R. 2213 
Año 1798 : Nº. 1-104 ; 1-1120 p. - R. 2205 
Año 1799 : Nº. 1-105 ; 1-1118 p. - R. 2214 
Año 1800 : Nº. 1-105 ; 1-1228 p. - R. 2207 
Año 1801 : Nº. 1-119 ; 1-1304 p. - R. 2220 
Año 1802 : Nº. 1-106 ; 1-1296 p.- R. 2218 
Año 1803 : Nº 1-105 ; 1-1024. - R. 2200 
Año 1806 : Nº. 98 ; 2 de diciembre de 1806. - R. 2521 
 
GEBARA DE OTALORA, Juan de 
Por Iuan de Gueuara de Otalora, secretario... - Madrid : Andres de Parra, 1633. - 18 h. ; 30 cm. - R. 987-22 
 
GEBARA y BASOAZABAL, Andrés 
- Institutionum elementarium philosophiae... - Matriti : Leonis Amarita, 1824. - 17 cm. - T. I. - R. 624 
- Institutionum elementarium philosophiae... - Matriti : Leonis Amarita, 1825. - 17 cm. - T. II : complectens 
logicam, ac metaphysicam. - 688 p., sign. : 1-43. - R. 637 
- Institutionum elementarium philosophiae... - Matriti : Leonis Amarita, 1825. - 17 cm. - T. III : 
Complectens physicam generaleam. - 496 p., [5] h. pleg. de lam. - R. 638 
- Institutionum elementarium philosophiae... - Matriti : Leonis Amarita, 1825. - 17 cm. - T. IV : 
Complectens particularem. - 535 p., [5] h. pleg. de lam. Sign. : 1-34. -  
R. 639 
GERSON, Jean Charlier de 
- Prima pars Ioannis Gersonis... - Parhysiis : Ioannem Paruum, 1520. - CCLXXXV h. ; 37 cm. - R. 1927 
- Tertia pars Ioannis Gersoni. - Parisiis :... Ioannem Paruum et Franciscum Regnault, 1521. - CCLXXXVIII 
h., CCCCCCX h. ; 37 cm. - R. 844 
- Quarta et nuper conquista pars operum Ioannis de Gerson... - Parhisiis : Ioannis Parui et Francisci 
Regnault, 1521. - CLXXXIII h. [7] h. ; 37 cm. - R. 845 
 
[GESTOSO, Luis] 
[Derecho internacional público]. - [S. l. : s. n., s. a.]. - 566 p., [5] h. ; 23 cm. - [Introduccion Leccion 1.ª De la 
sociedad internacional. - Pruebas de su existencia: refutacion de las escuelas ó doctrinas que la niegan...]. - 
R. 2457 
 
GIJON. Villa 
Por la villa, concejo, y vezinos de Xijon, con Alonso Ramirez... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 2 h. ; 30 cm. - R. 922-3 
 
GILKENIO, Pedro 
Tractatus de usu... - Francofurti : Claudii, 1602. - [10] h., 817 p. [30...] h. ; 22 cm. - R. 1099 
 
GIOVANNI DA IMOLA 
- Index alphabeticus Io. Thierry Lingonensis in lecturas d. Io. de Imola super ff. ; Lectura perutiles et 
frugifera domini Iohannis Imolensis... - Lugduni : Iacobum Myt, 1518. - [11] h., 124 h. ; 43 cm. - R. 1126 
- Lectura... super secunda parte ff. noui... - Lugduni : Iacobum Myt, 1518. - 186 h. ; 43 cm. - R. 1126 
- Lectura...... super prima parte infortiatii... - Lugduni : Iacobi Myt, 1518. - 166 h. ; 43 cm. - R. 1121 
- Lectura...... super secunda parte infortiatii... - Lugduni : Iacobi Myt, 1518. - 128 h. ; 43 cm. - R. 1121 
- Repertorium... super tribus libris decretalium... - Lugduni : Sebastianum Gryphem, 1525. - [64] h. ; 42 cm. 
- R. 1122 
- Super primo decretalium. - Lugduni : Sebastianum Gryphem germanus, 1525. - 224 h. ; 42 cm. - R. 1122 
- Super secundo decretalium. - Lugduni : Sebastianum Gryphem germanus, 1525. - 235 h. ; 42 cm. - R. 1119 
- Super tertio decretalium. - Lugduni : Sebastianum Gryphem germanus, 1525. - 278 h. ; 42 cm. - R. 1124 
- Super Clementinis. - Lugduni : Ioannem Moylin de Cambray, 1525. - 170 h. ; 42 cm. - R. 1125 
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GIPUZKOA. Diputación Provincial 
- Estados demostrativos de las entradas... 1860. - [S.l. : s.n., s.a.]. - 36 p. ; 32 cm. - R. 2500 
- Estado demostrativo de las entradas... 1877. - [S.l. : s.n., s.a.]. - 77 p. ; 32 cm. - R. 2501 
- Provincia de Guipúzcoa : reduccion de los arbitrios municipales... [San Sebastián] : imprenta de la 
provincia, 1878. - [6] h. ; 31 cm. - R. 2499 
- [Dos estados demostrativos de las entradas... 1881]. - [S.l. : s.n., s.a.]. - 106 p., 59 p. ; 32 cm. - R. 2504 
 - [Actas de las sesiones celebradas por la Diputación Provincial de... 1887]. - [S.l. : s.n., s.a.]. - 187 p., 108 
p. ; 31 cm. - R. 2542 
- Registro de las sesiones celebradas por la Diputación Provincial de Guipúzcoa... - San Sebastián : imprenta 
de la provincia, 1889. - 170 p., [1] h., 89 p., 8 p. ; 32 cm. - R. 2496 
 - [Actas de las sesiones celebradas por la Diputación... 1892]. - [S.l. : s.n., s.a.]. - 228... p. ; 31 cm. - R. 2505 
 - [Actas de las sesiones celebradas por la Diputación... 1893]. - [S.l. : s.n., s.a.]. -196 p. ; 31 cm. - R. 2564 
 - [Actas de las sesiones celebradas por la Diputación... 1897]. - [S.l. : s.n., s.a.]. - 248 p., 57 p. - R. 2541 
- Nomina de los acuerdos adoptados por la comision provincial de Guipúzcoa... - San Sebastián : imprenta de 
la provincia, 1901. - 40 p. ; 31 cm. - R. 2540 
- Registro de las sesiones celebradas por la Excma. Diputación Provincial de Guipúzcoa... - San Sebastián : 
imprenta de la provincia, 1902. - [2] h., 257 p. ; 32 cm. - R. 2540 
 
GIPUZKOA. Juntas Generales 
- [La muy noble, y muy leal provincia de Guipuzcoa...]. - [S.l. : s.n., s.a.]. - 24 p. ; 30 cm. - R. 2172 
- Registro de las Juntas Generales que esta M. N. y M. L. provincia de Guipúzcoa... - Tolosa : imprenta de la 
provincia, 1841. - [4] h., 154 p., [1] h. ; 31 cm. - R. 2382 
- [Registro de las Juntas Generales... Villafranca... - Tolosa : imprenta de la provincia, 1845]. - 15 p., [3] h., 
89 p. ; 31 cm. - R. 2384 
- Registro de las Juntas... - Tolosa : imprenta de la provincia, 1847. - 54 p., 20 p. ; 31 cm. - R. 2503 
- Registro de las Juntas... - Tolosa : imprenta de la provincia, 1849. - 41 p., 19 p. ; 31 cm. - R. 2385 
- Registro de las Juntas... - Tolosa : imprenta de la provincia, 1851. - [2] h., 58 p., 25 p. ; 31 cm. - R. 2387 
- Registro de las Juntas... - Tolosa : imprenta de la provincia, 1853. - [2]h., 64 p., 47 p. ; 31 cm. - R. 2386 
- Registro de las Juntas... - Tolosa : imprenta de la provincia, 1855. - [2] h., 49 p., 45 p. ; 31 cm. - R. 2388 
- Registro de las Juntas... - Tolosa : imprenta de la provincia, 1872. - R. 2389 
 
GIRAUDEAU 
- Evangile médité... - Vignon : François Chambeau, 1816. - 18 cm. - T. I. : 399 p. - R. 560 
- Evangile médité... - Vignon : François Chambeau, 1816. - 18 cm. - T. III : 420 p. - R. 561 
- Evangile médité... - Vignon : François Chambeau, 1816. - 18 cm. - T. VI : 384 p., [2]h. - R. 574 
- Evangile médité... - Vignon : François Chambeau, 1816. - 18 cm. - T. VII : 403 p. - R. 627 
- Evangile médité... - Angers : d'Auguste Mame, 1823. - 17 cm. - T. VIII : 447 p. - R. 558 
 
GISCARD DE LAROQUE, Arséne 
Traduction des psaumes de David... - Vignon : Aubanel Fréres, librairees, [1861]. - 384 p. ; 14 cm. - R. 611 
 
GIURBA, Mario 
- D. Marii Giurba... in patrio Gymnasio feudorum... - Coloniae Allobrogunm : Ioannis Antonii & Samuelis de 
Tournes, 1672. - [18], 669 p. ; 35 cm. - R. 815 
- D. d. Marii Giurba I. C. messanensis... - Lugduni : Anissoniana, 1673. - [1] h., 586 p., [23] p. ; 35 cm. - R. 
841  
- D. Marii Giurbae... decisiones nouissimae... - Geneuae : Leonardi Chouët, 1675. - [8] h., 341 p., [38] p. ; 
33 cm. - R. 856 
- D. d. Marij Giurba... repetitiones de successione... - Lugduni : fratr. Anissoniorum, & Ioannis Posuel, 
1679. - [2] h., 522 p., [30] p. ; 35 cm. - R. 842 
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- D. d. Marii Giurba... tribunalium Siciliae decisae obseruationes... - Coloniae Agripinae : Wilhelmum & 
Franciscum Metternich, bibliopp. Under Hohen Schmid, 1688. - [8] h., 402 p., [22] p. ; 35 cm. - R. 855 
 
GODOFREDO, Dionisio 
Imper. Iustiniani institutionum libri IIII... - Lugduni : Pauli Frellon, 1608. - [4] h., 308 p., 327 p., [2] h. ; 24 
cm. - Sign. : 3, a4-v2, A4-X4. - Título en griego. - R. 1653 
 
GOETHE. Johan Wolfgang von 
- Campagne de France... - Paris : Hachette et Cia., 1890. - III, 238 p., 8 p. ; 16 cm. - R. 2231 
- Dichtung und Wahrheit... - Paris : Garnier fréres, [1890]. - XX, 175 p. ; 18 cm. - R. 2237 
 
GOLFIN, Francisca 
Por doña Francisca Golfin muger de don Pedro Portocarrero... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 34 h. ; 30 cm. - R. 989-2 
 
GOMEZ, Antonio 
- [Commentariii luculentissimi in leges taurinas nunc postrema manu aucti et recogniti]. - Salmanticae : ur... 
Andreae á Portonariis, 1567. - 2323 h., [14] h. ; 30 cm. - R. 1461 
- D. Antonii Gomesij... variarum resolutionum... - Lugduni : Michael Goy, 1674. - [4] h., 488 p., [14] p. ; 35 
cm. - R. 182 
 
GOMEZ, Francisca 
Por doña Francisca Gomez, y consortes, acredores del conde... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 8 h. ; 30 cm. - R. 291-41 
 
GOMEZ NEGRO, Lucas 
Elementos de práctica forense con un... - Valladolid : Don Julian Pastor, 1838. - [1] h., 342 p. ; 21 cm. - R. 
340, R. 341 
 
GOMEZ SALAZAR, Francisco 
Lecciones de disciplina eclesiastica... - Madrid : A. Gomez Fuentenebro, 1874. - 704 p. ; 23 cm. - R. 1869 
 
GONET, Juan Bautista 
- Clypeus theologiae thomisticae. - A ntuerpiae : Fratrum de Tournes, 1744. - 36 cm. - T. I. - R. 747 
- Clypeus theologiae... - Antuerpiae : Fratrum de Tournes, 1744. - 36 cm. - T. II : [4] h., 468 p. - R. 1735 
- Clypeus theologiae... - Antuerpiae : Fratrum de Tournes, 1744. - 36 cm. - T. III : [6] h., 520 p. - R. 748 
- Clypeus theologiae... - Antuerpiae : Fratrum de Tournes, 1744. - 36 cm. - T. IV : [6] h., 636 p. - R. 749 
- Clypeus theologiae... - Antuerpiae : Fratrum de Tournes, 1744. - 36 cm. - T. V : [5] h., 560 p., [24] h. - R. 
222 
 
GONZALEZ, Francisca 
Por Francisca Gonçalez, viuda, vezina de la villa de Peñaranda... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 12 h. ; 30 cm. - R. 1010-
20 
 
GONZALEZ, Gerónimo 
- Dilucidum ac perutile glossema... - Romae : Stephani Paulini, 1604. - [10] h., 684 p., 96 p. ; 30 cm. - R. 
894 
- D. D. Hieronymi Gonzalez... ad regulam VIII... - Lugduni : Michaelis Goy., 1676. - [6] h., 452 p., [56] p. ; 
35 cm. - R. 857, R. 858 
 
GONZALEZ ALONSO, Simón 
- Elenco moral de Castro Palao... - Pamplona : Pasqual Ibañez, 1756. - 21 cm. - T. I : [12] h., 492 p. - R. 
1606 
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- Elenco moral de Castro Palao... - Pamplona : Pasqual Ibañez, 1756. - 21 cm. - T. II : [2] h., 355 p. - R. 1647 
 
GONZALEZ DE ACEVEDO, Luisa 
Por doña Luysa Gonçalez de Azeuedo, muger de don Iorge de... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 10 h. ; 30 cm. - R. 987-7 
 
GONZALEZ PONCE, Andrés 
Geografia para los niños. - Madrid : Dionisio Hidalgo, 1845. - 122 p., [2] h., 1 h. pleg., map. ; 16 cm. - R. 
630 
 
GONZALEZ DE ROSENDE, Antonio (CC.RR.MM.)  
Vida del ilustrissimo... Iuan de Palafox y Mendoza... - Madrid : Gabriel Ramirez, 1762. - [20] h., ;  
R. 1805 
 
GOROSABEL, Pablo de 
- Noticia de las cosas memorables de Guipúzcoa... - Tolosa : E. López, 1899. 23 cm. - T. I : 445 p.  - R. 373 
- Noticia de las cosas memorables de Guipúzcoa... - Tolosa : E. López, 1900. 23 cm. - T. II : 389 p.  - R. 374 
- Noticia de las cosas memorables de Guipúzcoa... - Tolosa : E. López, 1900. 23 cm. - T. III : 415 p.  - R. 
375 
- Noticia de las cosas memorables de Guipúzcoa... - Tolosa : E. López, 1900. 23 cm. - T. IV : 415 p.  - R. 
376 
- Noticia de las cosas memorables... - Tolosa : E. López, 1900. 23 cm. - T. V : 380 p. - T. VI. - R. 377 
 
GOUDIN, Antonio 
Philosophia thomistica, iuxta inconcussa, tutissimaque diui Thomae... - Matriti : Ioachim Ibarra, 1762. - 21 
cm. - T. II : [4] h., 400 p. - R. 1609 
Philosophia thomistica... - Matriti : viduam Emmanuelis Fernandez, 1767. 20 cm. - T. II : [4] h., 403 p. : il. - 
R. 1612 
- Philosophia thomistica... - Matriti : Ioachim Ibarra societatis, 1767. 20 cm. - T. III : [6] h. - R. 482 
- Philosophia thomistica... - Matriti : Antonium Perez de Soto, 1779. - [8] h., 272 p. ; 20 cm. - T. I. - R. 1650 
- Philosophia thomistica... - Matriti : societatis, 1796. - [4] h., 262 p. ; 20 cm. - T. III,  T. IV : 312 p. - R. 316 
 
GOURDAN, Simón 
Sacrifice perpetuel de foi... - Paris : les freres Estienne, 1755. - [22] h., 498 p., [5] h. ; 16 cm. - R. 609 
 
GRACIAN DANTISCO, Lucas 
Galateo español, su autor Lucas... - Madrid : Josef de Urrutia, 1789. - [4] h., 334, 71 p. ; 16 cm. - R. 631 
 
GRACIANO, Esteban 
- Decisiones Rotae prouinciae... - Francofurti : Collegio Musarum Paltheniano, 1606. - [1] h., [18], 289, 
[27] p. ; 34 cm. - R. 273 
- V. I. D. Disceptationes forensium iudiciorum Stephani Gratiani romani... - Coloniae Allobrogum : 
Philipum Albertum, 1615. - [13] h., 488 p., 54 p. ; 34 cm. - R. 870 
- V. I. D. Disceptationes forensium... - Coloniae Allobrogum : Philipum Albertum, 1615. - [13] h., 488 p., 
54 p. ; 34 cm. - R. 1256  
- V. I. D. Disceptationum forensium... - Coloniae Allobrogum : Philipum Albertum, 1615. 34 cm. - T. II. - R. 
870, R. 871 
- Disceptationum forensium... - Coloniae : Philipum Albertum, 1619. 34 cm. - T. III. - R. 105 
- Disceptationum forensium... - Coloniae : Philipum Albertum, 1619. 34 cm. - T. V. - R. 1257 
-V. I. D. Disceptationum forensium... - Coloniae Allobrogum : Petrum Albertum, 1622. 34 cm. - T. IV. - R. 
873 
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- Disceptationum forensium... - Coloniae Allobrogum : Petrum & Iacobum Chouët, 1628. 34 cm. - T. V. - R. 
1257 
 
GRASSI, Michael 
Michaelis Grassi... de successione... - Venetiis : Ioan. Antonii Bertani, 1600. - 21 cm. - II. - R. 1100 
 
GRASSIS, Aquiles de 
Decisionum Sacrae Rotae... - Romae : Camerae Apostolicae, 1601. - [18] h., 215 p., 21 h. ; 24 cm. -  R. 
1002 
 
GRASSIS, Carlos 
- Tractatus de effectibus clericatus... - Venetiis : Bertanorum , 1654. - 426 (sic 422) p., [42] p., 34 [3] p. ; 33 
cm. - R. 202 
- Tractatus de effectibus amicitiae... - Venetiis : Bertanorum , 1654. - 34 p., [3] p. ; 33 cm. - R. 202 
 
GRASSIS, César 
Decisionum Sacrae Rotae Romanae - Romae : Camerae Apostolicae : Paulini Arnolphini Lucensis, 1601. - 
[12] h., 310 p., [40] p. ; 24 cm. - Liber posterior. - R. 1002 
 
GRIVELO SEQUANO, Juan 
Decisiones celeberrimi sequanorum, senatus... - Coloniae Allobrogum : Petrum & Iacobum Chouët, 1631. - 
[12] h., 428 p., [42] p. ; 31 cm. - R. 2146 
 
GUIDO DE BAISIO 
- Lectura d. archidiaconi sup. sexto decre. - Venetiis : a Philippo Pincio, 1503. - 143 h. ; 43 cm. - R. 769 
- Archidia. super decreto. - Lugduni : Melchior et Gaspar Trechsel, 1535. - 402 h., [50] h. ; 43 cm. - R. 701 
- [Super decreto. - S. l. : s.n., s.a.]. - 4-S3 ; 42 cm. - R. 3 
 
GUILLOIS, Ambroise 
- Explication historique, dogmatique, morale,... - Le Mans : Charles Monnoyer Julien, 1849. - 18 cm. - T. II : 
VIII, 623 p. ; sign. : 1-26*. - R. 567 
- Explication historique... - Le Mans : Charles Monnoyer Julien, Laniet et Cie., 1849. - 18 cm. - T. III : I-III, 
592 p. ; sign. : 1-25. - R. 614 
- Explication historique... - Le Mans : Charles Monnoyer Julien, 1849. - 18 cm. - T. IV : III, 662 p., [1] h. ; 
sign. : 1-30. - R. 568 
- Explication historique... - Lyon : Vitte et Perrussel, [s.a.]. 23 cm. - T. II : 572... - R. 2364 
- Explication... - Lyon : Vitte et Perrussel, 1881. 23 cm. - T. IV : X, 580 p. - R. 2365 
 
GUIOT, Auguste 
Eléments de perspective linéaire... - Paris : Bachelier, 1847. - XVII, [1] h., 493 p., [1] h. ; 23 cm. - R. 2420 
 
GURI, Juan Pedro (S. J.) 
Compendium theolociae moralis. - Barcinone : J. Subirana, 1852. - 640 p., [1] h. ; 24 cm. - R. 333 
 
GUTIERREZ, Francisco 
- Por Francisco Gutierrez, vezino de la villa de La Ventosa... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 7 h. ; 30 cm. - R. 922-53 
- Por Francisco Gutierrez, vezino de la villa de La Ventosa... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 7 h. ; 30 cm. - R. 922-49 
 
GUTIERREZ, Juan 
- Ioannis Guterri... repetitionum allegationumque nouum commentarium. - Salmanticae : Alexander à 
Canoua, 1570. - [3] h., 494 p., [27] h. ; 29 cm. - R. 975 
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- Canonicarum utriusque fori, tam exterioris. - Salmanticae : Ioannem & Andream Renaut fratres, 1587. - 
398 p. [24] h. ; 29 cm. - R. 123 
- Consilia... Ioannis Gutierrez. - Salmanticae : Petrus Lassus, 1595. - 150 h., [16] h. ; 29 cm. - R. 938 
- Canonicarum utriusque fori, tam... - Madriti : Ludouicum Sanchez,1597. - [32] h., 539 p. ; 31 cm. - R. 2118 
- Practicarum quaestionum, supra prima... - Madriti : Ioannem de la Cuesta, 1606. - [62] h., 668 p. ; 28 cm. - 
R. 970 
 - Consiliurum siue responsorum d. Ioannis Gutierrez. - Francofurti : Zachariam Palthenium D., 1611. - [2] 
h., 209-355 ; 35 cm. - R. 1788 
- Practicarum quaestionum, circa legis regias Hispaniae... - Matriti : Ioannem de la Cuesta, 1612. - [40] h., 
707 p. ; 28 cm. - R. 971 
- Canonicarum utriusque fori... - Salmanticae : Antoniae Ramirez viduae, 1617. - [4] h., 649 p., [68] p. ; 30 
cm. - R. 1368 
- D. ioannis Gutierrez Hispanii... Canonicarum quaestionum... - Noribergae : Wolffgangi Endteri, 1647. - [1] 
h., [5], 373, [30] p. ; 35 cm. - Liber tertius. - R. 1838 
- Dn. Ioannis Gutierrez... tractatus nouus de tutelis... - Francofurti : Wolfgangi Endteri, 1650. - [6] h., 316 p., 
[32] p. ; 35 cm. - R. 1787 
- D. Ioannis Gutierrez... praxis criminales civilis... - Lugduni : Laurentii Anisson, 1660. - [2] h., 386, [6] p. ; 
34 cm. - R. 1788. 
- D. ioannis Gutierrez Hispanii... Canonicarum quaestionum... - Lugduni : Laurentii Anisson, 1661. - [1], 2, 
[1] h., 512, [68] p. ; 35 cm. - Libri duo. - R. 1838 
- Dn Ioannis Gutierrez... repetitiones sex, et allegationes... - Francofurti : Wolfangum Endterum, 1661. - 
203 p., [13] h. ; 35 cm. - R. 226 
- Dn Ioannis Gutierrez practicarum quaestionum circa leges... - Lugduni : Laurentii Anisson, 1670. - [3] h., 
404 [11] p. - 35 cm. - R. 226 
- Dn Ioannis Gutierrez... tractatus tripartitus... - Lugduni : Laurentii Anisson, 1671. - [4] h., 371 [19] p. ; 35 
cm. - R. 1787 
 
GUZMAN SANTOYO, Francisco 
Por Francisco de Guzman Santoyo, con Agustin Delgado... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 5 h. ; 30 cm. - R. 922-24 
 
GUZMAN y RENGIFO, Juan 
Por Iuan de Guzman, y Rengifo, y doña Ynes de Guzman... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 4 h. ; 30 cm. - R. 922-22 
 
HARPPRECHTI, Juan 
- Iohannis Harpprechti... cum indice rerum... - Hanouiae : Iohannis Beyeri, 1657. - 24 cm. - T. IV. - R. 998 
- Operum Iohannis Harpprechti... cum indice... - Francofurti : Iohannis Beyeri, 1657. - 24 cm. - T. III. - R. 
997 
- [Operum Iohannis Harpprechti... cum indice...]. - Francofurti : Iohannis Beyeri, 1657. - 24 cm. - T. II. - R. 
996 
- Commentariorum Iohannis Harpprechti... in quatuor libros institutionum... - Francofurti : Iohannis Beyeri, 
Ioan. Georg. Sporlins, 1658. - 24 cm. - T. I. - R. 995 
 
HARTUNG, Felipe (S.J.) 
- Philippicae sive inuectiauae LX. in notorios... - Augustae & Dilingae : Ioannis Caspari Bencard, 1695. - [4] 
h., 384 p., [8] p. ; 21 cm. - R. 1534 
- Concio tergemina rustica, ciuica, aulica... - Coloniae Agrippinae : Henrici Rommerskirchen, 1709. - [8] h., 
544 p., [5] h. ; 21 cm. - R. 1500 
- Concionis tergeminae rusticae, civicae... - Coloniae Agrippinae : Henrici Rommerskirchen, 1709. - [8] h., 
666 p., [7] h. ; 21 cm. - R. 1533 
- R. Patris Philippi Hartung... Conciones tergeminae in festa... - Norimbergae : Iohannis Christophori 
Ioachneri, 1711. - [25] h., 906 p., [16] h. ; 21 cm. - R. 1499 
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HAZA. Villa 
Por la villa, y tierra de Haza con el concejo, y hombres buenos... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 5 h. ; 30 cm. - R. 1015-6 
 
HEINECKE, Johan Gottlieb 
- Io. Gottl. Heineccii fundamenta stili... - Matriti : Ioachim Ibarra, 1776. - (VIII), 438 p. ; 30 cm. R. 1069 
- Io. Gottlieb Heineccii, IC. Et... - Venetiis : Balleoniana, 1791. - 16 cm. - T. I. : 456 p.  - R. 1073 
- Io. Gottlieb Heineccii, IC... elementa... - Venetiis : Balleoniana, 1791. - 16 cm. - T. II : 552 p.  - R. 1601 
- Io. Got. Heinecch historia iuris romani. - Compluti : Emmanuelem Amigo, 1808. - XVI, 359 p., [1] h. ; 21 
cm. - R. 1565. - R. 1811 
- Io. Got. Heinecci elementa... - Compluti : Emmanuelem Amigo, 1808. - XVIII, 465 p. ; 22 cm. - R. 2241 
- Jo. Gottl. Heineccii... recitationes in elementa... - Venetiis : Balleonioe, 1815. - 17 cm. - T II : 370 p., 1 h. 
pleg. - R. 550 
- Jo. Gottl. Heineccii... recitationes in elementa... - Matriti : Regiae Societatis, 1836. - 15 cm. - T. I : 422 p. 
; 2 h. pleg. - R. 539, R. 542, R. 544, R. 552, R. 554, R. 555, 
- Jo. Gottl. Heineccii... recitationes in elementa... - Matriti : Regiae Societatis, 1836. - 15 cm. - T. II : 335 
p., 1 h. pleg. - R. 543, R. 545, R. 546, R. 551, R. 553, R. 556 
 
HEINES, Heinrich 
Sämtliche Werke in zwölf Bänden, mit eiuer biographisch-litterarhistorischen ciuleitung von Stephan Born... 
- Stuttgart : J. G. Cotta'sche ; Gebrüder Kröner, [s.a.]. - 287 p. ; 16 cm. - Sign. : 2-18. - R. 2235 
 
HENAO, Gabriel de (S.J.) 
Aueriguaciones de las antiguedades de Cantabria... - En Salamanca : Eugenio Antonio Garcia, 1689. - [34] h., 
403 p., [14] p. ; 31 cm. - R. 1373 
 
HENAO COLON y LARREATEGI, Bartolomé 
Otia salmantina in quatuor libros diuisa ubi praecipue aliquot iuris civilis tractatus... - Salmanticae : Eugenij 
Antonij Garcia, 1707. - [12] h., 408 p., 27 p. ; 30 cm. - R. 1347 
HENAO y MUÑOZ, Manuel 
El libro del pueblo : obra premiada por el gobierno de la sociedad económica matritense... - Madrid : Pedro 
Nuñez, 1872. - 422 p., [2] h. ; 22 cm. - R. 2463 
 
HERMOSILLA, Francisco 
Por don Francisco de Hermosilla, por lo que toca, y como... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 11 h. ; 30 cm. - R. 943-2 
 
HERMOSILLA, Gaspar de 
- Additiones, notae, resolut ad partitarum glossas, et cogita d. Gregorii. - Biatiae : Petrus à Costa , 1634. - 
[2] h., 361 h. ; 31 cm. - T. II : Partis I part. V. - R. 962 
- Additiones notae resolutiones ad 7 partit. gloss. et cogita doctiss. Gregorii Lopetii... - Beatiae : Petrus à 
Costa, 1634. - [5] h., 302 p., [186] p. ; 31 cm. - R. 826 
 
HERRERA, Juan Bautista de 
En el pleyto que trata Ioan Baptista de Herrera... Malaga... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [6] h. ; 30 cm. - R. 922-47 
 
HERREROS. Concejo. 
Por el conceio, y vezinos particulares del lugar de Herreros.... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 7 h. ; 30 cm. - R. 1341-20 
 
HERVAS y PANDURO, Lorenzo 
- Viage estático... - Madrid : Aznar, 1793. - 21 cm. - T. I : [XI] h., XXXII p., [1] h., 280 p. - R. 321 
- Viage estático... - Madrid : Aznar, 1793. - 21 cm. - T. II : 292 p. - R. 322 
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- Viage estático... - Madrid : Aznar, 1793. - 21 cm. - T. III : [10] h., 396 p. - R. 323 
- Viage estático... - Madrid : Aznar, 1793. - 21 cm. - T. IV : [2] h., 323 p. - R. 324 
 
HERREZUELO, Miguel 
Disertacion teológica-jurídica... - Madrid : Francisco Martinez Dávila, 1820. - 47 p. ; 21 cm. - R. 2286 
 
HEVIA BOLAÑOS, Juan de 
- Curia philippica, donde breue... - Valladolid : Iua[n] Godinez de Millis, 1609. - [4] h., 769 p., [62] p. ; 18 
cm. - R. 1690 
- Segunda parte de la curia Filipica... - Valladolid : Iuan Lasso de las Peñas, 1629. - [8] h., 664 p., [48] p. ; 20 
cm. - R. 1538 
- Curia Filipica, donde breve... - Madrid : Francisco Martinez, 1635. - [4] h., 253 h. , [31] h. ; 21 cm. - R. 524 
 
HILARIO, Sanchez,Obispo de Poitiers 
- Diui Hilarii Pictauorum episcopi, quotquot extant opera. - Parisiis : Michaëlem Sonnium, 1572. - [13] h., 
368 p., [18] h. ; 35 cm. - R. 2150 
- Diui Hilarii Pictauorum episcopi, quotquot extant opera. - Parisiis : Sebastianum Niuellium, 1572. - [13] 
h., 368 p., [18] h. ; 34 cm. - R. 1334 
- Donellus enucleatus siue commentarii Hugonis Donelli de iure ciuili... - Ienae : Cristophori Lippoldi, 
[1610]. - [16] h., 1525 p., [168] p. ; 20 cm. - R. 1105, R. 1106  
- Donelli enucleati siue commentariorum Hugonis Donelli de iure civili... - Ienae : Henrici Rauchmauls, 
1613 19 cm. - Pars altera. - R. 1103  
- Donelli enucleati siue commentariorum Hugonis Donelli de iure civili... - Ienae : Henrici Rauchmauls, 
1613 19 cm. - Pars altera. - R. 1104 
- Donellus enucleatus siue commentariorum Hugonis Donelli de iure ciuili... - Antuerpiae : Petrum 
Bellerum, 1642. - 36 cm. - Pars altera R. 825 
 
HISTORIA de la dominacion de los arabes en España... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [1] h. ; 31 cm. - R. 2125 
 
HONCALA, Antonio 
- [Index operum Hieronymi : authoritates sacrae scripturae...]. - [Compluti] : Ioannes Brocarius, 1545. - 3-
Z2, aa4-kk4 ; 37 cm. - R. 1241 
- Antonii Honcalae yanguensis... interpretatur autem Pentaplon... - Compluti : Ioannes Brocarius, 1546. - [5] 
h., CXXVI h. ; 33 cm A3 -Z2, aa4-kk4 ; 37 cm. - R. 1986 
 
HOSPITAL REAL DEL REY 
Por el comendador mayor, y comendadores del hospital Real del Rey... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 8 h. ; 30 cm 
**** 
HOTMAN, François 
- Franc. Hotmani operum. - [Ginebra] : Eustathii Vignon, 1599-1600. -  34 cm. - T. I : 1038 col. - R. 253 
- Franc. Hotmani operum. - [Ginebra] : Eustathii Vignon, 1599-1600. -  34 cm. - T. II : 960 col., 964 col. - 
R. 254 
- Franc. Hotmani operum. - [Ginebra] : Eustathii Vignon, 1599-1600. - 34 cm. - T. III : 1440 col., 152 p. , 60 
p. - R. 255 
 
HOZ, María de 
Por Maria de Hoz, con la Cofradia, confrades del Santisimo Sacramento de la Villa de Nombela. - [S.l. : s.n., 
s.a.]. - 7 h. ; 30 cm. - R. 291-24 
 
HUBAULT 
Les grandes époques de la France... - Paris : Ch. Delagrave, [s.a.]. - 590 p. ; 29 cm. - R. 2446 
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HUET, Pedro Daniel 
- Petri Danielis Huetii... demostratio euangelica... ; accessit auctoris tractatus... - Lipsiae : I. Thomam 
Fri[tsch], 1694. - [31] h., 1187 p., [82] p. ; 21 cm. - R. 1497 
- Tractatus de situ paradisi terrestris... - Lipsiae : I. Thomam Fritsch, 1694. - 69 p., [3] h. ; 21 cm. - R. 1497 
 
HUGONIS, Cardenal 
Concordantiae bibliorum sacrorum vulgatae... - Parisiis : Dionysii de la Noüe viâ Iacobaeâ, 1635. - 21 cm. - 
R. 1683 
 
HURTADO DE MENDOZA, Juan 
-Por don Iuan Hurtado de Mendoça con doña Maria de... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 9 h. ; 30 cm. - R. 291-19 
 
HURTADO DE MENDOZA, María 
Doña Maria Hurtado de Mendoza con don Iuan Uribe Salazar... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 6 h. ; 30 cm. - R. 1359-4 
 
IBAÑEZ de FARIA, Diego 
- D. D. Didacus Couaruuias... enucleatus... - Lugduni : Petri Borde, Ioan. & Petri Arnaud, 1688 . - 1 h., 330, 
[44] p. ; 37 cm. - R. 184 
- D. Didaci Ybañez de Faria... nouae additiones... - Lugduni : Petri Borde, Ioan. & Petri Arnaud, 1688. - [4] 
h., 368 p., [44] p. ; 36 cm. - R. 840 
- D. Didaci Ybañez de Faria... obseruationes... - Lugduni : Ioannis Posuel, 1701. - [4] h., 435 p., [22] h. ; 35 
cm. - R. 135 
 
IBAÑEZ DE FRECHILLA, Juan 
[Ioannis Iuañez à Frechilla, ad titulum de renuntiatione lib...]. - Salamanca : [Pedro Lasso], 1584. - [15] h. ; 
29 cm. - R. 1407 
 
IBARRA, Juan de 
Por Iuan de Ibarra como mando y conjunta persona... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 9 h. ; 30 cm. - R. 291-34 
 
IGAI y MONTOYA, Francisca de  
Por Francisca de Ygay y Montoya muger de Francisco... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 5 h. ; 29 cm. - R. 1014-4 
 
IGLESIA CATOLICA 
Bula 
Indulgencia plenaria et remission de todos los pecados... En el nombre de la santa trinidad... año d. mill et d 
et uno... - [Valladolid : Monasterio de Prado, 1501]. - 1 h. - R. 2466, R. - 24 cm67, R. 2468,  
 
IGLESIA CATOLICA 
Bula 
[Indulgencia plenaria et remission de todos los pecados... En el nombre de la santa trinidad... año d. mill et 
quinientos et un años... - [Valladolid : Monasterio de Prado, 1501]. - 1/2 h. - R. 2469 
 
IGLESIA CATOLICA 
Bula 
- Conoscida... año de mil et d et un. - [Valladolid : Monasterio de Prado, 1501]. - 1/2 h. - R. 2569 
- Conoscida... año de mil et quinientos et un años... - [Valladolid : Monasterio de Prado, 1501]. - 1/2 h. - R. 
2568 
 
IGLESIA CATOLICA 
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[Bulario Romano] 
- Magnum bullarium romanum... : opus absolutissimum Laertii Cherubini... - Lugduni : Philippi Borde, 
Laurentii Arnaud, & Claudii Rigaud, 1655. - : il. ; 39 cm. - T. I. - R. 1732 
- Magnum bullarium romanum... - Lugduni : Philippi Borde, Laurentii Arnaud, & Claudii Rigaud, 1655. - : il. 
; 39 cm. - T. II. - R. 2135 
- Magnum bullarium romanum... - Lugduni : Philippi Borde, Laurentii Arnaud, & Claudii Rigaud, 1655. - : il. 
; 39 cm. - T. III. -R. 2136 
- Magnum bullarium romanum... - Lugduni : Philippi Borde, Laurentii Arnaud, & Claudii Rigaud, 1655. - : il. 
; 39 cm. - T. IV. - R. 1757 
- Magnum bullarium romanum... - Lugduni : Petri Borde, Ioanni & Petri Arnaud, 1692. - : il. ; 39 cm. - T. I. - 
R. 1764 
- Magnum bullarium romanum... - Lugduni : Petri Borde, Ioanni & Petri Arnaud, 1692. - : il. ; 39 cm. - T. II. - 
R. 1756 
- Magnum bullarium romanum... - Lugduni : Petri Borde, Ioanni & Petri Arnaud, 1692. - : il. ; 39 cm. - T. III. 
- R. 1758 
- Magnum bullarium romanum... - Lugduni : Petri Borde, Ioanni & Petri Arnaud, 1692. - : il. ; 39 cm. - T. IV. 
- R. 1759 
- Magnum bullarium romanum ab Urbano VIII, usque ad S.D.N. Clementem X... - Lugduni : Petri Borde, 
Ioannis, & Petri Arnaud, 1697. - : il. ; 39 cm. - T. V. - R. 1755 
- Magnum bullarium romanum, seu eiusdem continuatio, quae... - Romae : Reuerendae Camerae Apostolicae 
; Luxemburgi : Andreae Cheualier, 1727. - 39 cm. - Pars I : [7] h., 364 p. - R. 1717 
- Magnum bullarium romanum, seu eiusdem continuatio... - Romae : Reuerendae Camerae Apostolicae ; 
Luxemburgi : Andreae Cheualier, 1727. - 39 cm. - Pars II : [10] h., 521 p. - R. 702 
- Magnum bullarium romanum, a beato Leone Magno usque ad S.D.N. Benedictum XIII opus... - Romae : 
Reuerendae Camarae Apostolicae ; Luxemburgi : Andreae Cheualier, 1727. ; 39 cm. - T. VI. - R. 1763 
- Magnum bullarium romanum, a beato Leone Magno... - Romae : Reuerendae Camarae Apostolicae ; 
Luxemburgi : Andreae Cheualier, 1727. ; 39 cm. - T. VII. - R. 1725 
- Magnum bullarium romanum, a beato Leone Magno... - Romae : Reuerendae Camarae Apostolicae ; 
Luxemburgi : Andreae Cheualier, 1727. ; 39 cm. - T. VIII : [10] h., 521 p. - R. 1767 
- Magnum bullarium romanum... - Romae : Reuerendae Camerae Apostolicae ; Luxemburgi : Andreae 
Cheualier, 1730. - 39 cm. - Pars Tertia [12] h., 303 p., 55 p. - R. 1768, R. 1769 
- Magnum bullarium romanum... - Romae : Reuerendae Camerae Apostolicae ; Luxemburgi : Andreae 
Cheualier, 1730. - 39 cm. - Pars Quarta : [6] h., 412 p. - R. 1765, R. 1766 
- Magnum bullarium romanum... - Romae : Reuerendae Camerae Apostolicae editum. - Luxemburgi : 
Pellissari & Soc., 1739. - 39 cm. - Pars Quinta : [6] h., 634 p. - R. 1770 
- Magnum bullarium romanum... - Romae : sacrae congregationis de Propaganda Fide editum, 1749. - 
Luxemburgi : Henrici-Alberti Gosse & soc., 1753. - 39 cm. - Pars undecima [VIII], 341 p. - R. 1754 
- Magnum bullarium romanum... - Romae : sacrae congregationis de Propaganda Fide editum, 1746. - 
Luxemburgi : Pellissari & Soc., 1752. - 39 cm. - Pars decima : XII p., 372 p. - R. 111 
- Magnum bullarium romanum... - Romae : sacrae congregationis de Propaganda Fide editum, 1753. - 
Luxemburgi : Henrici Alberti Gosse & soc. Bibliopol. & soc., 1754. - 39 cm. - T. XII : [VIII], 352p. ; 40 cm. 
- R. 2181 
- Magnum bullarium romanum... - Romae : Reuerendae Camerae Apostolicae 1738. - Luxemburgi : Henrici 
Alberti Gosse & soc. Bibliopol. & soc., 1741. - 39 cm. - T. XIV : XVI, 352 p. ; 40 cm. - R. 2183 
- Magnum bullarium romanum... - Romae : Reuerendae Camerae Apostolicae 1744. - Luxemburgi : Henrici 
Alberti Gosse & soc. Bibliopol. & soc., 1748. - 39 cm. - T. XV : XI, [1] h., 355 p., [1] h. - R. 2180 
 
IGLESIA CATOLICA 
[Missale] 
- Breviarium gothicum secundum regulam beatissimi Isidori... - Matriti : Ioachimum Ibarra, 1775. - R. 1729 
- Pontificale Romanum Clementis VIII... - Romae : Iacobum Lunam, 1595. - 705 p. ; 38 cm. - R. 1272 
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- Missae propriae sanctorum hispanorum... - Antuerpiae : Balthasarem & Ioannem Moretos, 1608. - 8 p. ; 37 
cm. - R. 1920 
-[Missae propiae sanctorum hispanorum..]. - Antuerpiae : Balthasarem & Ioannem Moretos, 1616. - 18 p. : 
il. ; 37 cm. - R. 1920 
- Missae propriae sanctorum hispanorum... - Antuerpiae : Balthasarem Moretum, 1623. - 47 p. ; 30 cm. - R. 
876 
- [Praefationes sine notis]. - Antuerpiae : Balthasaris Moreti, 1623. - R. 876 
- Rubricae missalis romani commentariis). - Romae : Michaelis Herculis, 1674. - [4] h., 573 p., [44] p. ; 31 
cm. - R. 1384 
- Benedictio aquae. - [S.l. : s.n., s.a]. - XCV-CIX p. ; sign. : II4-KK2 ; 30 cm. - R. 876 
- Canon missae. - [S.l. : s.n., s.a]. - 16 p. ; sign. : A4 ; 30 cm. - R. 876 
- Communae sanctorum. - [S.l. : s.n., s.a]. - LXXXII ; sign. : AA4-GG4 ; 30 cm. - R. 876 
- Die XIV aprilis in festo B. Petri Gonzalez sancti Telmi... - [S.l. : s.n., s.a]. - [2] h. ; 30 cm. - 1748. - R. 1920 
- Die XVIII septembris missa in pesto S. Iosephi Cupertino... - [S.l. : s.n., s.a]. - 1 h. ; 30 cm. - R. 1920 
- Die XX julii missa in festo S. Hieronymi Aemiliani... - [S.l. : s.n., s.a]. - 1 h. ; 30 cm. - R. 1769. - R. 1920 
- Die XXVII augusti missa in festo S. Iosephi Calasanctii a Matre Dei Scholarum Piarum fundatoris. - [S.l. : 
s.n., s.a]. - 1 h. ; 30 cm. - 1769, R. 1920 
- Die XXVIII septembris missa B. Simonis de Roxas, sacerdotis profesi... - [S.l. : s.n., s.a]. - 1 h. ; 30 cm. - 
R. 1770, R. 1920 
- Dominica resurrectiones domini. - [S.l. : s.n., s.a]. - 275-280 p. ; sign. : a2 ; 30 cm. - R. 876 
- Dominica tertia post pascha : Missa in festo patronici sancti Ioseph. - [S.l. : s.n., s.a]. - 1 h. ; 30 cm. - R. 
1729, R. 1920 
- Feria III post pascha. - [S.l. : s.n., s.a]. - 291-616 p. ; sign. : Bb4-Ee5 ; 30 cm. - R. 876 
- Fexta nouembris in festo Sancti Stanislao cof. societ. Iesu. - [S.l. : s.n., s.a]. - 1 h. ; 30 cm. - R. 1920 
- Missa conversionis S Augustini episcopi... - [S.l. : s.n., s.a]. - 1 h. ; 30 cm. - R. 1920 
- Missa coronae domini. - [S.l. : s.n., s.a]. - 1 h. ; 30 cm. - R. 1920 
- Missa feria sexta post octavam corpore Christi... - Matriti : societatis, 1816. - 1 h. ; 30 cm. - R. 1920 
- Misssa in festo Immaculata Conceptionis Ssmae... - [S.l. : s.n., s.a]. - 1 h. ; 30 cm. - R. 1920 
- Missa in festo S. Camilli de Lellis confessoris clericorum... - [S.l. : s.n., s.a]. - 1 h. ; 30 cm. - R. 1920 
- Missa in festo S. Ioannis Canti confessoris. - [S.l. : s.n., s.a]. - 1 h. ; 30 cm. - R. 1770, R. 1920 
- Missa in festo B. Maria Virginis sub titulo de Guadalupe. - [S.l. : s.n., s.a]. - 1 h. ; 30 cm. - R. 876 
- Missa in festo B. Mariae Virginis sub titulo de Guadalupe. - [S.l. : s.n., s.a]. - 1 h. ; 30 cm. - data al final 2 
de julio 1757. - R. 1920 
- Missae propria pro defunctis. - [S.l. : s.n., s.a]. - 12 p. ; sign. : a3 ; 30 cm. - R. 876 
- Missa S. Ignatii confess. Societatis Iesu fundatoris A. sac. rituum congregatione recognita, & approbata die 
21 ianuarij 1673... Clementis papae X duie 18 decembris 1678. - [S.l. : s.n., s.a.]. - [1] h. ; 37 cm. - R. 1920 
- Proprium missarum de tempore. - [S.l. : s.n., s.a]. - 266 p. ; sign. : B2-B4, E5, A4-Y4 ; 30 cm. - R. 876 
- Praefationes sine notis. - [S.l. : s.n., s.a]. - [4] h. ; sign. a2 ; 30 cm. - R. 876 
- Suplementum ad proprium sanctorum hispanorum. - [S.l. : s.n., s.a]. - 1 h. ; 30 cm. - S. XVIII. - R. 1920 
- Suplementum ad propria sanctorum in festo B. Maria Annae... - [S.l. : s.n., s.a]. - 1 h. ; 30 cm. - R. 1920 
- Suplementum ad propria sanctorum in festo B. Sebastiani ab Aparicio... - [S.l. : s.n., s.a]. - 1 h. ; 30 cm. - R. 
1920 
- Urbanus Episcopus, seruus seruorum Dei, dilecto parte filio officiali, venerabilis fratris nostri Episcopi 
Oxomesis... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [3] h. ; 30 cm. - Romae : Sanctam Mariam Maiorem, anno 1635. - R. 1920 
- Benedicti XIV pont. optim. max... - Matriti : Blasii Roman, 1778. - 21 cm. - Libri II : [4] h., 499 p. - R. 336 
- Die XXXI augusti missa in solemnitate sanctorum martyrum Hemetherii et Celedoni fratrum... - Matriti : 
typographorum et bibliopolarum societatis, 1818. - [1] h. ; 34 cm. - R. 1992-21 
- Die XXX mai missa in festo sancti Ferdinandi regis ex decreto ss. D.n. Pii VII die 21 saeptembris 1819. - 
Lucronii : Dominici Ruiz, [s.a.]. - [1] h. ; 34 cm. - R. 1992-4 
- Missae propriae sanctorum, quae in hispania celebrantur, ex apostol. Summ. Pontificum concessionibus, 
tum especialibus... - Matriti : Ioanne Iosepho Sigüenza et Vera, 1822. - 92 p. ; 34 cm. - R. 1992-2 
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- Missale romanum... sancti Pii papae V, iussu editum, summorum prontificum Clement. VIII et Urbani 
itidem VIII... - Matriti : Ioanne Iosepho Sigüenza et Vera, 1822. - LXIX, 628 p., CXVI ; 34 cm. - R. 1992-1 
- In festo pretiosissimi sanguinis d.n. i. C. - Matriti : societatis, 1857. - [1] h. ; 34 cm. - R. 1992-5 
- Die XII octobris in festo B. M. V. De Columna. - Matriti : typographorum et bibliopolarum societatis, 
1864. - [1] h. ; 34 cm. - R. 1992-23 
- Die XXXI maii in festo s. Angelae Merici virgini. - Matriti : typographorum et bibliopolarum societatis, 
1864. - [1] h. ; 34 cm. - R. 1992-16 
- Die V julii in festo s. Michaelis de  Sanctis... - Matriti : typographorum et bibliopolarum societatis, 1865. - 
[1] h. ; 34 cm. - R. 1992-28 
- Die XV octobris in festo sanctae Teresiae virginis. - Matriti : typographorum et bibliopolarum societatis, 
1870. - [1] h. ; 34 cm. - R. 1992-3, R. 1992-24 
- Die XXIII februarii in festo S. Petri Damiani... - Matriti : typographor. et bibliopolar. societate, 1870. - [1] 
h. ; 34 cm. - R. 1992-10 
- Die XV martii in festo sancti Raymundi abatis. - Matriti : typographorum et bibliopolarum societatis, 
1872. - [1] h. ; 34 cm. - R. 1992-11 
- Die prima octobris in festo sancti Angeli... - Matriti : typographorum et bibliopolarum societatis, 1872. - 
[1] h. ; 34 cm. - R. 1992-22 
- Feria sexta post octauam Corporis Christi. - Matriti : typographorum et bibliopolarum societatis, 1872. - 
[1] h. ; 34 cm. - R. 1992-21 
- Prima die libera post IV ianuarii in festo S. Titi... - Matriti : societatis, 1872. - [1] h. ; 34 cm. - R. 1992-7 
- Die IV junii missa in festo s. Francisici Caracciolo... - Matriti : typographorum et bibliopolarum societatis, 
1874. - [1] h. ; 34 cm. - R. 1992-17 
- Die V junii in festo sancti Bonifacii... - Matriti : typographorum et bibliopolarum societatis, 1875. - [1] h. ; 
34 cm. - R. 1992-19 
- Die VIII decembris in festo Immaculatae Conceptionis. - Matriti : typographorum et bibliopolarum 
societatis, 1875. - [1] h. ; 34 cm. - R. 1992-25 
- Die XIV februarii in festo B. Ioannis Baptistae a Concepcione... - Matriti : typographor. et bibliopolar. 
societate, 1875. - [1] h. ; 34 cm. - R. 1992-9 
- Die XXVIII aprilis in festo s. Pauli a Cruce... - Matriti : typographorum et bibliopolarum societatis, 1876. - 
[1] h. ; 34 cm. - R. 1992-13 
- Die XXII ianuari missa in festo sancti Vicentii... - Matriti : typographor. et bibliopolar. societate, 1877. - 
[1] h. ; 34 cm. - R. 1992-8 
- In festo beatae Mariae Virginis. - Matriti : typographorum et bibliopolarum societatis, 1877. - [1] h. ; 34 
cm. - R. 1992-15 
- Die V julii in festo sanctorum Cyrilii et Methodii... - Matriti : typographorum et bibliopolarum societatis, 
1882. - [1] h. ; 34 cm. - R. 1992-20 
- Die VIII martii in festo s. Cyrilii... - Matriti : typographorum et bibliopolarum societatis, 1883. - [1] h. ; 34 
cm. - R. 1992-30 
- Die IX februarii in festo s. Cyrilii... - Matriti : typographorum et bibliopolarum societatis, 1883. - [1] h. ; 
34 cm. - R. 1992-29 
- Die XIV novembris in festo sancti Josaphat... - Matriti : typographorum et bibliopolarum societatis, 1883. 
- [1] h. ; 34 cm. - R. 1992-33 
- Die XIV aprilis in festo sancti Iustini martyris. - Matriti : typographorum et bibliopolarum societatis, 
1883. - [1] h. ; 34 cm. - R. 1992-31 
- Die XXVIII maii in festo sancti Augustini... - Matriti : typographorum et bibliopolarum societatis, 1883. - 
[1] h. ; 34 cm. - R. 1992-32 
- Die II augusti in festo S. Alfhonsi Mariae de Ligorio. - Lucronii :  Dominici Ruiz, [s.a.]. - [1] h. ; 34 cm. - 
R. 1992-6 
- Die VII decembris in vigilia Immaculatae Conceptionis. - [S.l. : s.n., s.a.]. - [1] h. ; 34 cm. - R. 1992-26 
- Die XXVIII aprilis missa in festo sancti Prudentii... patroni principali prouinciae alauensis. - [S.l. : s.n., 
s.a.]. - [1] h. ; 34 cm. - R. 1992-14 
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- In festo Purissimi Cordis B. Mariae Virginis. - Francisici Caracciolo... - [S.l. : s.n., s.a.]. [1] h. ; 34 cm. - R. 
1992-18 
- Missae nouae pro dioec. Victoriensi die V aprilis in festo Beatae Julianae virginis. - Victoriae : Viduae ab 
Egaña et filiorum, [s.a.]. - [1] h. ; 34 cm. - R. 1992-12 
 
IGLESIA CATOLICA. Papa (1572-1585 : Gregorio XIII) 
S. D. N. Gregorii XIII bulla exemptionis... - Madriti : Ludouicum Sanchez,1606. - 4 h. ; 20 cm. - R. 1511 
 
IGLESIA CATOLICA. Papa (1585-1590 : Sixto V) 
S. D. N. Sixti V bulla,... - Madriti : Ludouicum Sanchez,1606. - 8 p. ; 20 cm. - R. 1511 
 
IGLESIA DE ASTORGA. Deán 
Por el dean, y cabildo de la santa yglesia de Astorga... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 8 h. ; 30 cm. - R. 1010-26 
 
IGLESIA DE SAN MARTIN. Salamanca 
Por el mayordomo, y parrochianos de la iglesia de San... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 13 h. ; 30 cm. - R. 1375-22 
 
IGLESIA DE SAN PEDRO. Valladolid 
- Por la fabrica de la yglesia del señor San Pedro de la ciudad... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 18 h. ; 30 cm. - R. 988-8 
- Por la iglesia de San Pedro, y san Boal, cabildo y clerecia... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 36 h. ; 30 cm. - R. 943-14 
 
IGLESIA DE SANTO DOMINGO DE LA CALZADA. Deán 
Por el dean, y cabildo, prouisores, racioneros de la santa iglesia de Santo Domingo de la Calçada... - [S.l. : 
s.n., s.a.]. - 8 h. ; 30 cm. - R. 1010-12 
 
IGLESIA DE TOLEDO 
- Por el cabildo de la santa yglesia de Toledo... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 11 h. ; 30 cm. - R. 1012-18 
- Por la santa iglesia de Toledo... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 20 h. ; 30 cm. - R. 1012-15 
- Por el cabildo de la santa iglesia de Toledo... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 20 h. ; 30 cm. - R. 987-9 
 
IGLESIA DE ZAMORA. Deán 
- Por el dean, y cabildo de la santa iglesia de la ciudad... - [S.l. ; s.n., s.a.]. - 7 h. ; 31 cm. - R. 291-1 
- Por el dean, y cabildo de la santa yglesia de Zamora... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 11 h. ; 31 cm. - R. 291-2 
 
ILUSTRISSIMO Señor: competencia ocurrida en Granada entre jurisdiciones... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [2] h. ; 31 
cm. - Texto 1754 . - R. 2172 
 
INCHOFER, Melchior (S. J.)  
Epistolae B.Virginis Mariae... - Messanae : Petri Breae, 1619. - [23] h., 412, [22] p. ; 29 cm. - R. 944 
 
INDEX eorum quae in hac iuris allegatione continentur. - [S.l. : s.n., s.a.]. - [2] h. ; 30 cm. - R. 1014-6 
 
INDICE de lo que contiene esta alegacion. - [S.l. : s.n., s.a.]. - [3] h. ; 30 cm. - R. 989-2 
 
INDICE ultimo de los libros prohibidos... - Madrid : Antonio de Sancha, 1790. - XL, 305 p. ; 25 cm. - R. 
1427, R. 1469  
 
INESTOLA, Miguel 
Por Miguel de Inestola, Anton de Espligares y consortes... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 14 h. ; 30 cm. - R. 987-3 
 
INFANTADO, Ana de Mendoza y de la Vega, Duquesa del 
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Por la señora duquessa del Infantado... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 4 h. ; 29 cm. - R. 942 
 
INFORMACION escrita de la comisión creada por real decreto de 7 de julio de 1887 para estudiar la crisis 
por la que atraviesan la agricultura... - Madrid : sucesores de Rivadeneyra, 1887. - 29 cm. - T. III. - R. 2354 
- INFORMACION escrita de la comisión... - Madrid : sucesores de Rivadeneyra... 1888. 28 cm. - T. IV : 715 
p. - R. 2355 
- INFORMACION oral de la comisión... - Madrid : sucesores de Rivadeneyra, 1888. 28 cm. - T. VI : 356 p. - 
R. 2439 
 
INFORME de la verdad por el real, y militar orden de nuestra señora de la Merced, redencion de cautivos. 
Sobre que su magestad se digne declarar, que el conocimiento de la causa sobre el derecho privativo de 
redencion en los reynos de la corona de Aragon, toca a su real camara de Castilla, y no al consejo, por ser el 
orden de la merced, de su real patronato / el Maestro Francisco Ioseph Nicolas Cauero. - [S.l. : s.n., a.]. - [4] 
h., 374 p., XV ; 29 cm. - Sign. : 2, A- Bbbb, 1-4. - R. 1370 
 
INFORME que somete al examen y resolución de la Excma. Diputación de Guipúzcoa la comisión nombrada 
por ella para el estudio de la moción presentada sobre el estado del puerto de Pasajes... - San Sebastián : la 
Diputación de Guipúzcoa, 1925. - 58 p., A78... p. ; 31 cm. - R. 2498 
 
INOCENCIO IV, Papa 
- [Inno. super quinque libris Decretalium. - Lugduni : Ioannis Moylin, 1525. - CCXVIII h. ; 43 cm. - R. 1200 
- Margariata preclarissima summi. - Lugduni : Ioannis Moylin, 1525. - XXXIX h. ; 43 cm. - R. 1200 
- Innocenti... in quinque Decretalium libros. - Venetiis : Bernardinum Maiorinim, 1570. - [8] h., 340 h., [52] 
h. ; 25 cm. - R. 1451 
 
INSTITUTIONES philosophicae, auctoritate d. d. archiepiscopi lugdunensis, ad usum... - Matriti : Benedicti 
Cano, 1793. - 18 cm. - T. IV : T. I. : Physicae : [9] h. pleg., 312 p. - R. 397 
INSTITUTIONES philosophicae... - Matriti : regii arbitrii beneficentiae, 1803. - 17 cm. - T. IV : T. I. : 352 
p., 9 h. plegad. il. - R. 313 
INSTITUTIONES philosophicae... - Matriti : regii arbitrii beneficentiae, 1803. - 17 cm. - T. V : Physicae T. 
II : 360 p., [3] h. pleg. de lam. - R. 312, R. 617 
 
El INSTITUTO de Malaga. Revista mensual de segunda enseñanza : cultura y educación 
Año I Nº. 5 Mayo 1929. - R. 2437 
Año I Nº. 6 Junio 1929. - R. 2288 
 
INSTITUTO DE SEGUNDA ENSEÑANZA. Cabra 
Memorias del Instituto de Segunda Enseñanza de Cabra : T. I : decenio de 1872 á 1882. - Sevilla : Rafael 
Tarascó y Lassa, 1872. - 56 p., [2] h. ; 25 cm. - R. 2276 
 
INSTITUTO DE SEGUNDA ENSEÑANZA DE GUIPUZCOA. San Sebastián 
Memoria acerca del estado del Instituto... - San Sebastián : J. Baroja é hijo, 1901. - 60 p. ; 23 cm. - R. 2390 
 
INSTITUTO NACIONAL DE SEGUNDA ENSEÑANZA. Barcelona 
Memoria de los cursos de 1927. - Barcelona : A. Ortega, [s.a.]. - 176 p. ; 24 cm. - R. 2228 
 
INSTITUTO NACIONAL DE SEGUNDA ENSEÑANZA. Cáceres 
Memoria acerca del estado del Instituto Nacional de 2ª... - Cáceres : tip. la Minerva Cacereña-Castor 
Moreno, [1928]. - 57 p., [1] h. pleg. ; 22 cm. - R. 2398 
 
INSTITUTO NACIONAL DE SEGUNDA ENSEÑANZA. El Ferrol 
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Memoria del curso académico 1929... [El Ferrol : Correo gallego, 1930]. - 46 p. ; 25 cm. - R. 2401 
 
INSTITUTO NACIONAL DE SEGUNDA ENSEÑANZA. Huesca 
Memoria correspondiente al curso académico de 1928... - Huesca : viuda de M. Aguarón, 1930. - 68 p., [1] 
h. pleg. ; 22 cm. - R. 2400 
 
INSTITUTO NACIONAL DE SEGUNDA ENSEÑANZA. Jérez de la Frontera 
Memoria del curso escolar 1929... - Jerez de la Frontera : Jerez gráfico, [1931]. - 64 p. ; 22 cm. - R. 2393, 
R. 2394 
 
INSTITUTO NACIONAL DE SEGUNDA ENSEÑANZA. Mahón 
Memoria correspondiente al curso de 1930. - Mahón : tipografía Mahonesa, [s.a.]. - 55 p. ; 21 cm. - R. 2397 
 
INSTITUTO NACIONAL DE SEGUNDA ENSEÑANZA. Manresa 
Memoria del curso académico 1927... - Manresa : Alcaraz de Bausili, 1928. - 22 p. ; 21 cm. - R. 2399 
 
INSTITUTO NACIONAL DE SEGUNDA ENSEÑANZA. Pontevedra 
- Memoria correspondiente al curso de 1926. - Pontevedra : Celestino Peón, 1928. - 61 p. ; 21 cm. - R. 
2395 
- Memoria correspondiente al curso de 1927. - Pontevedra : Celestino Peón, 1929. - 63 p. ; 22 cm. - R. 
2396 
 
INSTRUCCION de las reglas que deben observarse para la liquidacion de la deuda del estado hasta fin de 
1814... - [Madrid] : Imprenta Real, [s.a.]. - [4] h. ; 21 cm. - R. 2214 
 
INSTRUCCION formada por los señores del Consejo... - Madrid : Antonio Sanz, 1751. - 24 p. ; 30 cm. - R. 
2172 
 
INSTRUCCION que debe observarse en el arzobispado de de Toledo para la censura y juicio religioso de los 
libros... - Madrid : la Compañia, 1820. - (15) p. ; 21 cm. - R. 2286 
 
INSTRUCCION que han de observar los vicarios... de Toledo para la formacion y seguimiento de las causas 
de fe... - Madrid : la Compañia, 1820. - (15) p. ; 21 cm. - R. 2286 
 
INSTRUCTIONS générales, en forme de catechisme,... - Paris : Simart, Monseigneur le Dauphin, 1739. - 17 
cm. - T. I : XIV, [2] h., 384 p. - T. II : [3] h., 242 p., XLV, [2] h. - R. 623 
INSTRUCTIONS générales, en forme de catechisme... - Paris : Simart, Monseigneur le Dauphin, 1739. - 17 
cm. - T. III : [3] h., 234 p. - R. 628 
 
IRENEO, San 
- Opus eruditissimum diui Irenaei episcopi lugdunensis in quinque libros digestum... - Basileae : Frobeniana, 
1534. - 335 p., [5] h. ; 31 cm. - R. 1990 
- Sancti Irenaei episcopi lugdunensis et martyris, detectionis... - Venetiis : Franciscum Pitterium, 1734. 44 
cm. - Pars Prima : [15] h., 428 p. - R. 1169 
- Sancti Irenaei episcopi lugdunensis et martyris, detectionis... - Venetiis : Franciscum Pitterium, 1734. 44 
cm. - Pars secunda : [2] h., 385 p., 101 p., 12 p. - R. 1170 
 
ISIDORO DE SEVILLA, San 
- Diui Isidori... opera... - Matriti : Barholomaei Ulloa, 1778. 37 cm. - T. I : [18] h., 531 p., 222 p.  - R. 2050 
- Diui Isidori... opera... - Matriti : Barholomaei Ulloa, 1778. 37 cm. - T. II : 582 p., [59] h., 72 p. - R. 2049 
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ISLA, José Francisco (S.J.) 
- Sermones morales... - Madrid : viuda de d.Joaquin Ibarra, 1792. - [2] h., 411 p. ; 21 cm. - T. II. - R. 370 
- Sermones panegéricos... - Madrid : viuda de d. Joaquin Ibarra, : 1793. - 387 p. ; 21 cm. - T. IV. - R. 371 
 
IURIUM, ac praeminentiarum compendium... - Madriti : Ludouici Sanchez,1606. - 23 p., [3] h. ; 21 cm. - R. 
1511-3 
 
IURIS ciuilis rom. initia... - Coloniae Allobrogum : Philippum Albert., 1617. - 427... p. ; 14 cm. - R. 1568 
 
JACOPO FILIPPO DA BERGAMO 
[Supplementum suplementi chronicarum ab ipso mundi...]. - Venetis : Georgii de Rusconibus, 1513. - [9] h., 
335 h. ; 32 cm. - R. 1333 
 
JACQUIER, François 
- Institutiones philosophicae... - Valentiae : Benedictum Monfort, 1778. - 17 cm. - T. III : 183 p. - R. 1576, 
R. 1670 
- Institutiones philosophicae... - Valentiae : Benedictum Monfort, 1778. - 17 cm. - T. IV : X, 252 p. - R. 518, 
R. 1576 
- Institutiones philosophicae... - Valentiae : Benedictum Monfort, 1778. - 17 cm. - T. V : VIII, 424 p. - R. 
1575 
- Instituciones filosoficas... - Madrid : Alfonso Lopez, 1788. 20 cm. - T. V : [8] h., 372 p. 4 h. pleg. - R. 372 
- Institutiones philosophicae. - Valentiae : Benedictum Monfort, 1796. - 16 cm. - T. III : VIII, 192 p. 2 h. 
pleg. ; sign. : A2-M2. - T. IV : XII, 280 p., 3 h. pleg. ; sign. : A2-S2. - R, 1052 
- Institutiones philosophicae. - Valentiae : Benedictum Monfort, 1800. - 15 cm. - T. V : IV, 567 p. ; 4 h. 
pleg. de lam. - R. 1671 
- Institutionum philosophicarum... - Caesar-Aug. : Marianum Mièdes, 1800. - 15 cm. - Pars IV : Physica 
generalis. - 62 p., 1 h. pleg graf. - Pars V : Physica particulares. - 80 p., 1 h. pleg. - R. 1599 
- Institutionum philosophicarum... - Caesar-Aug. : Marianum Mièdes, 1803. - 15 cm. - Pars Prima : Logica . 
- 56 p. - R. 1599 
- Institutionum philosophicarum... - Caesar-Aug. : Marianum Mièdes, 1806. - 15 cm. - Pars II : 
Methaphysica. - 77 p. - R. 1599 
- Institutionum philosophicarum... - Caesar-Aug. : Marianum Mièdes, 1806. - 15 cm. - Pars VI : Ethica. - 63 
p. ; sign. : B2-D2. - R. 1599 
 
JAEN. (Diocesis). Sínodo (1511) 
Sinodal del Obispado de Jaen. - Jaen : Iglesia Catedral de Jaen, 1511. - CXI h. ; 28 cm. - R. 1872 
 
JANSENIUS, Cornelius, Episcopus Gandevensis 
- Cornelii Iansenii in suam condordiam... - Lugduni : Petrum Landry, 1597. - 1093 p., [9] h. ; 36 cm. - R. 836 
- Paraphrasis in psalmos omnes dauidicos... - Lugduni : Petrum Landry, 1597. - 334 p. ; 36 cm. - R. 2151 
- In prouerbia Salomonis et ecclesiasticum... - Lugduni : Petrum Landry, 1597. - 583 p. ; 36 cm. - R. 2151 
 
JAUREGI, María de 
- Por doña Maria de Iauregui, como madre... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 12 h. ; 30 cm. - R. 988-16 
- Por doña Maria Jauregui, como madre... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 1 h. ; 30 cm. - R. 988-14 
- Por doña Maria de Iauregui, como madre... - [S.l. : s.n, s.a.]. - 8 h. ; 30 cm. - R. 922-8 
 
JERONIMO, San 
- Diui Hieronymi epistolarum. -Venetiarum : Torresanis de Asula, 1488. - CLXXIIII, CCXXVIII ; 41 cm. - 
R. 1138 
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- [In libros vitapatrum sanctorum egyptorum]. - Venetiis : Nicholai de Franckfordia, 1512. - 267 h. ; 21 cm. - 
R. 1081 
- [Diui Hieronyni in vitas patrum...]. - [Lugduni] : Iacobum Sachon, 1512. - [5] h., CLXXIX h., 25 cm. - R. 
1458 
- Diui Eusebii... opera omnia... - Parisiis : Claudium Chevallonium, 1533. - 38 cm. - 114 h.,  133 h.,  93 h., 
22 h. - R. 686 
- Diui Eusebii... opera omnia. - Parisiis : Claudium Chevallonium, 1533. - 38 cm. - 177 h., [134] h. - R. 685 
- Diui Eusebii... opera omnia... - Parisiis : Claudium Chevallonium, 1533. - 38 cm. - 271 h., 1321 h. - R. 688 
- Diui Eusebii... opera omnia... - Parisiis : Claudium Chevallonium, 1534. - 38 cm. - 106 h., 97 h., 185 h. - R. 
687 
- [Operum D. Hieronimi]. - Romae : in aedibus Populi Romani, 1571. 34 cm. - T. IV: [3] h., 707 p. - R. 1328 
- [Operum D. Hieronimi]. - Romae : in aedibus Populi Romani, 1571. 34 cm. - T. V :  391 p. - R. 1329 
- [Operum D. Hieronimi]. - Romae : in aedibus Populi Romani, 1571. 34 cm. - T. VI : [4] h., 319 p. - R. 1330 
- Tomus octauus commentariorum d. Hieronymo... - Romae : in aedibus Populi Romani, 1572. - 236 p. . - 
sign. : a3-u2. - - [A: p. I: Commentarii in epistolas d. Pauli, prooemium. Literis tuis cursim mihi allatis, & 
laboribus & curis...] 152 p. ; sign. : A3-N2. - Appendici huic in est psalterium ipsum ex hebraico a diuo 
Hieronymo latinnitate donatum. - 48 p. ; sign. : a3-d3. - [A3: collegimus, deprehendet. Quarto phrasis ipsa, 
&/ dictionis genus, quod istis commentriis continetur, ita...]. - Romae : in aedibus Populi Romani, 1572. - 
251 p. ; sign. : A4 -X3. - R. 900 
- [A3: collegimus, deprehendet. Quarto phrasis ipsa, &/ dictionis genus, quod istis commentriis continetur, 
ita...]. - Romae : in aedibus Populi Romani, 1572. - 251 p. ; sign. : A4-X3. - R. 900 
- [Operum D. Hieronimi]. - Romae : in aedibus Populi Romani, 1572. 34 cm. - Mariani Victori Reatini... 92 
p. - Tomus nonus... 458 p. - R. 1331 
- Diui Hieonymi Stridonensis epistolarum. - Parisiis : Sebastianum Niuellium, 1578. - 35 cm 
Alter tomus complectens... 584 col. - Tertius tomus... 498 col., [24] h. - R. 1252 
- Sancti Eusebii... diuina bibliotheca... - Parisiis : Ludouicum Roulland, 1693. - [32] h., 1710 col., [2] h., VI 
col., [1] h. ; 42 cm. - R. 1171 
- Sancti Eusebii... operum... - Parisiis : Ludouicum Roulland, 1699. - [18] h., 886 col., [12] h. ; 42 cm. - R. 
1172 
- Sancti Eusebii Hieronymi... - Parisiis : Ludouicum Roulland, 1704. 42 cm. - R. 1173 
- Sancti Eusebii... - Parisiis : Ludouicum Roulland, 1706. - [12] h., 532 p., [3] h., 830 p., [30] h. ; 42 cm. - R. 
1174 
- Sancti Eusebii... - Parisiis : Ludouicum Roulland, 1706. - [6] h., 1200 col. ; 42 cm. - R. 1175 
 
JESUITAS. Colegio de Bilbao 
- Por el rector, y colegio de la compañia de Iesus de la villa de... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 21 h. ; 29 cm. - R. 291-7 
- Por el Retor, y colegio de la Compañia de Iesus de la villa de... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [5] h. ; 31 cm. - R. 291-5 
- Por el retor, y colegio de la Compañia de Iesus de la... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 21 h. , 39 h. ; 30 cm. - R. 988-18 
 
JESUITAS. Colegio de Monforte de Lemos 
- Por el colegio de la Compañia de Iesus de la villa de... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 5 h. ; 30 cm. - R. 987-15 
- Por el colegio de la Compañia de Iesus de la villa de... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 15 h. ; 30 cm. - R. 987-16 
 
JESUITAS. Colegio de San Sebastián  
Por el colegio de la Compañia de Iesus de la villa de San... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 7 h. ; 30 cm. - R. 1012-19 
 
JESUITAS. Colegio de Villagarcía 
- Por el colegio de la Compañia de Iesus, y hospital de la... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 37 h. ; 30 cm. - R. 1854-2 
- Por el colegio de la Compañia de Iesus, y hospital de la... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 8 h. ; 30 cm. - R. 1854-7 
 
JESUITAS. Provincial 
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Por el prouincial de la Compañia de Iesus, con doña Catalina... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 4 h. ; 30 cm. - R. 291-11 
 
JESUITAS. Provincial de Castilla 
- El padre prouincial de la Compañia de Iesus de la prouincia... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 14 h. , ; 30 cm. - R. 988-19 
- Por el padre prouincial de la prouincia de Castilla de la... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [4] h. , ; 30 cm. - R. 988-10 
 
JIMENEZ ARIAS, Diego (O. P.) 
Lexicon ecclesiasticum latino -hispanicum... - Barcinone : Pauli Campins, 1739. - 438 p., 24 p. ; 30 cm. - R. 
1964 
 
JIMENEZ DE BUSTAMANTE, Francisco 
Don Francisco Ximenez de Bustamante con d.... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 14 h. ; 30 cm. - R. 1014-15, R. 1359-3 
 
JIMENEZ DE CABREDO y MENDOZA, Francisca 
- Por doña Francisca Ximenez de Cabredo, y Mendoza... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 9 h. ; 30 cm. - R. 1013-12 
- Por doña Francisca Ximenez de Cabredo, y Mendoza... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 10 h. ; 30 cm. - R. 1013-10 
 
JIMENEZ DE MENDOZA, Pedro  
Don Pedro Ximenez de Medoça... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 10 h. ; 30 cm. - R. 1013-13 
 
JOANNIS devoti dei et apostolicae sedis gratia. - Matriti : de Villalpando, 1801. - 18 cm. - L. IV : T. I : 1801 
; XV, 429 [sic 329] p. ; sign. : A2-D2 . -  R. 602 
 
JOANNIS devoti dei et apostolicae. - Matriti : de Villalpando, 1801. - 18 cm. - L. IV : T. II : XV, 462 p. - R. 
603 
 
JOANNIS devoti dei et apostolicae. - Matriti : de Villalpando, 1802. - 18 cm. - L. IV : T. III : 1802 : XVI, 
255 p. - R. 604 
 
JORDAN, Paz 
- Pacis Jordani... elucubrationum diversarum, quibus pleraque ad episcopi munus quocunque modo 
spectantia, nova, facili, brevique... - Editio noua prioribus... -  Coloniae Allobrogum & Lugduni : fratres de 
Tournes, 1729. - 36 cm. - T. II : de re beneficiaria. - [12] h., 645 p. ; sign. : ††3, A4 -Hhh3. - R. 140 
- Pacis Jordani... elucubrationum diversarum, quibus pleraque ad episcopi munus quocunque modo 
spectantia, nova, facili, brevique ratione... - Editio noua prioribus... -  Coloniae Allobrogum & Lugduni : 
fratres de Tournes, 1729. - 36 cm. - T. II : de re judiciali. - [12] h., 666 p. ; sign. : a4-b4, A4-Kkk4. - R. 156 
- Pacis Jordani... elucubrationum diversae, tribus voluminibus distinctae... - Editio noua prioribus accuatior. 
- Prostant Coloniae Allobrogum & Lugduni : fratres de Tournes, 1729. - 38 cm. - T. I : de re sacra cui 
accessit militantis eccleisae trophaeum, Eusebio Jordano auctore. - [53] h., 520 p. ; sign. : †3, a4-h5, A4-
Pp5. - R. 140 
 
JOSE DE LA MADRE DE DIOS (O.C.D.) 
- J.M.J. cursus triennalis theologo-scholasticus, compendium compendii, medualaeque medula cursus 
carmelitani... - Pampelonae : Paschalis Ibañez, 1772. - 24 cm. - T. I : [10] h., 406 p. - R. 1442 
- J.M.J. cursus triennalis theologo-scholasticus... - Pampelonae : Paschalis Ibañez, 1772. - 24 cm. - T. II : [6] 
h., 416 p. - R. 1343 
- J.M.J. cursus triennalis theologo-scholasticus... - Pampelonae : Paschalis Ibañez, 1772. - 24 cm. - T. III : 
[8] h., 528 p. ; sign. : 4, A4-Kk4. - R. 1444 
 
JOSE DEL ESPIRITU SANTO 
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Medulla philosophiae... - Pompelone : Paschalem Ibañez tipog. & bibliop., 1753. - [4] h., 181 p., [3] h., 222 
p., [1] h., 200 p. ; 19 cm. - R. 1574 
 
JUAN BAUTISTA DE MURCIA (O.F.M. Cap.) 
Sermones para todos los domingos... - Barcelona : Iuan Piferrer, 1743. 30 cm. - T. I. : [9] h., 404 p., [18] h. - 
R. 1852 
 
JUENIN, Gaspar 
- Commentarius historicus... - Valentiae : Benedicti Monfort, 1771. - 24 cm. - T. I : XVI, 476 p. - R. 1549 
- Commentarius historicus... - Valentiae : Benedicti Monfort, 1771. - 24 cm. - T. II : VIII, 534 p. - R. 1550 
- Commentarius historicus... - Valentiae : Benedicti Monfort, 1771. - 24 cm. - T. III : VIII, 574 p. - R. 1551 
- Commentarius historicus... - Valentiae : Benedicti Monfort, 1771. - 24 cm. - T. IV : [4] h., 552 p. - R. 1112 
 
KLEIST, Heinrich Von (1776-1811) 
Michael Kohlhaas texte alleman... - Paris : Hachette et cia., 1887. - XVI, 172 p., 4 p. ; 16 cm. - R. 2229 
 
KORTABARRIA Y BARRUTIA, Antonio Ignacio de 
Explanatio iuris decretalium... - Matriti : Placidum Barco Lopez, 1786. - 21 cm. - T. II : [4] h., 284 p. - R. 
338 
 
KRAVER, CH. 
- Historia popular... - Barcelona : Pablo Riera, 1877. - 31 cm. - T. II : 680 p., CXLIX, [3] h. - R. 1997 
- Historia popular... - Barcelona : Pablo Riera, 1877. - 31 cm. - T. III : 700 p., CLXXVIII, [2] h. - R. 1998 
- Historia popular ... - Barcelona : Pablo Riera, 1878. - 31 cm. - T. IV : 547 p., CXXI. - R. 1995 
- Historia popular ... - Barcelona : Pablo Riera, 1878. - 31 cm. - T. V : 647 p., CCXCVII p., [3] h. - R. 1994 
- Historia popular ... - Barcelona : Pablo Riera, 1881. - 31 cm. - T. I : XX, 575 p., LXXXIX, [3] h. - R. 1996 
 
LA BRUYERE 
Les caractères de La Bruyère précédés des caractéres de Théophraste... - Paris : bureau de la bibliothèque 
catholique, 1827. - XXVIII, 320 p., [2] h. ; 14 cm. - R. 2251 
 
LA PUEBLA. Concejo 
- Por el conceio, y vezinos de la Puebla... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 7 h. ; 30 cm. - R. 922-7 
- Por el conceio, y vezinos de La Puebla... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 7 h. ; 30 cm. - R. 291-42 
 
LABEON, Marco Antistio  
Octo libri pithanon, seu verisimilium... - Salmanticae : Gregorii Ortiz Gallardo, 1688. - [21] h., 507 p., [22] 
p. ; 36 cm. - R. 2163 
 
LACKICS, Jorge Segismundo 
- Iuris publici ecclesiastici par generalis de ecclesia christiana... - Venetiis : Franciscum ex Nicolao 
Pezzana, 1781. - [8] h., 270 p. ; 17 cm. - R. 1603 
- Praecognita iuris ecclesiastici universi opera... - Venetiis : Franciscum ex Nicolao Pezzana, 1781. - [6] h., 
358 p. ; 17 cm. - R. 1603 
 
LADRON DE ZEGAMA, Fermín 
Anuario de primera enseñanza para 1887... - Madrid : Manuel Tello, 1886. - 172 p., [1] h. ; 18 cm. - R. 2462 
 
LADRON DE GEBARA, Lorenzo 
Don Lorenço Ladron de Gueuara... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 4 h. ; 30 cm. - R. 922-35 
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LAFFITTE, Vicente de 
La enfermedad del maiz... - San Sebastián : imprenta de la provincia, 1901. - 21 p. - 21 cm. - R. 2491 
 
LAGRANGE 
Manual del derecho romano. - Madrid : [s.n.], 1870. - 33-662 p. ; 17 cm. - R. 2444 
 
LAMBERTINI, Próspero, Cardenal 
Pastoral... al presente sumo pontifice reynante Benedicto XIV... - En Zaragoza : Francisco Moreno, 1752. 
20 cm. - T. I : [20] h., 384 p. - R. 1059 
 
LAMPEREZ y BLAZQUEZ, Valentín 
Disciplina vetus eclesiastica a sanctissimo D.N.D. Innocentio DIV Papa XII... - Hispali : Lucae Martini, 
1696 . - [34],263, [3] p. ; 21 cm. - R. 399 
 
LANCELLOTI, Giovanni Paolo 
[Institutionum iuris Canonici]. - Romae : Alexander Gardanus & Franciscus Coattinus soci., 1587. -  23 cm. 
- R. 1512 
 
LANCELLOTI, Roberto 
Tractatus de attentatis et innouatis... - Francofurti ad Moenum :... Matthaei Beckeri, 1600. - [21] h., 599 p. ; 
34 cm. - R. 1322 
 
LANGARA, Agustín de 
In regali conuentu burgensi, ordinis sancti P. N... - Salmanticae : Eugenii Antonii Garcia, [s.a.]. - 1 h. ; 41 cm. 
- R. 1723 
 
LANGLEBERT, J. 
Manuel de physique... - Paris : Jules Delalain et fils, [s.a.]. - XVI, 464 p. : il. ; 18 cm. - R. 2234 
 
LARA, Andrea de 
Por doña Andrea de Lara... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 6 h. ; 30 cm. - R. 987-24, R. 987-25 
 
LAROUSSE, P. 
- Jardin des racines grecques... - Paris : Larousse et Boyer, [s.a.]. - IX, 363 p. ; 18 cm. - R. 2254 
- Jardin des racines grecques... - Paris : Larousse et Boyer, [s.a.]. - IX, 363 p. ; 18 cm. - R. 2418 
 
LARRAGA, Francisco 
Promptuario de la theologia moral... - En Pamplona : Pedro Ioseph Ezquerro, 1735. - [12] h., 791 p. ; 19 cm. 
- R. 2296 
 
LARREA, Juan Bautista 
- Allegationum fiscalium pars secunda... - Lugduni : Philip. Borde, 1625. - [18] h., 228, [69] p. ; 36 cm. - R. 
1213 
- Allegationum fiscalium pars prima... - Lugduni : Philippi Borde, 1651. - [5] h., 356 p., [24] p. ; 36 cm. - R. 
2188 
- Nouarum decisionum granatensium pars secunda,... - Lugduni : Philippi Borde, 1658. - [4] h., 259 p., [32] 
p. ; 36 cm. - R. 1926 
- Nouarum decisionum sacri regii senatus granatensis, Regni Castellae... - Lugduni : Philippi Borde, 1658. - 
[6] h., 422 p., [38] p. ; 37 cm. - R. 1925 
- Nouarum decisionum sacri regii senatus granatensis regni castellae : pars prima. - Lugduni : Deuille & 
Chalmette, 1729. - [6] h., 422 p., [1] p. ; 36 cm. - R. 155 



Oñatiko Unibertsitateko liburutegia - Biblioteca de la Universidad de Oñati 
 

Katalogo orokorra - Catálogo General 

Gerardo Luzuriaga 86 

- Allegationum fiscalium pars secunda in qua ultra iuridica... - Lugduni : Antonii Seruant, 1732. - [16] h., 228 
p., [35] h. ; 36 cm. - R. 162 
 
LARREATEGI, Martín de 
- Selectarum iuris civilis disputationum... - Salmanticae : Didacus à Cursio, 1630. - [33] h., 553 p., [24] p. ; 
20 cm. - R. 529 
- El licenciado don Martin de Larriategui... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 5 h. ; 27 cm. - R. 1343-12 
- El licenciado don Martin de Larriategui... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 8 h. ; 28 cm. - R. 1343-13 
- El licenciado don Martin de Larriategui... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 24 h. ; 30 cm. - R. 1012-6 
- El licenciado don Martin de Larriategui... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 29 h. ; 30 cm. - R. 1013-7 
- Por el licenciado d. Martín de Larriategui... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 22 h. ; 28 cm. - R. 1343-21 
 
LARRETA, Leonor 
Por Leonor de Larreta y Domingo de Arguinechea... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 14 h. ; 30 cm. - R. 987-10 
 
L'AUTEUR DE LA METHODE POUR L'ENFANCE A LA PIETE 
L'académie française au XIXme siècle et la foi... - Grammont (Belgique) : oeuvre de Saint-Charles-
Borromée, [s.a.]. - 264 p. : grab. ; 25 cm. - R. 2037 
 
LAZURTEGI, Julio de 
Informe y memoria presentados a las Excmas. Diputaciones Provinciales de Vizcaya... - [Bilbao] : Editorial 
Vizcaína, 1923. - 247 p. ; 22 cm. - R. 2404 
 
LEANDRO DEL SANTISIMO SACRAMENTO (O. SS.T.) 
Summa nouem partium rr. p. n. f. Leandri a Santissimo Sacramto. adjecta explicatione centum, ac decem 
propositionum à summis pontificibus Alexandro VII, & Innocentio XI. damnatarum per p. fr. Emmanuuelem 
a Conceptione oppidi de Azagra... - Pampilone : Lazarum Gonzalez de Assarta, et Guillelmum Francisco, et 
Alcanduz, 1696. - R. 1362 
 
LECONTE, Antoine 
Codicis dn. Iustiniani sacratissimi pirncipis... - Lugduni : [s.n.], 1569. - 2136 col., 20 h. ; 34 cm. - R. 250 
 
LE CHEVALIER DE MOUHY 
- Lamekis ou les voyages... - A Paris : Poilly, 1737. - 17 cm. - T. I : 181 p., [1] h.  - R. 573 
- Lamekis ou les voyages... - A Paris : Poilly, 1737. - 17 cm. - T. III : [5] h., 141 p.,  118 p. - R. 575 
- Lamekis ou les voyages... - Le Haye : Neaulme, 1738. - 17 cm. - T. V : VIII, 9-135. - T. VI : 144 p. - R. 613 
- Lamekis ou les voyages... - Paris : Laurent Prault, 1761. - 17 cm. - T. II : 144 p. - R. 573 
 
LE DAUPHIN 
Discours sur l'histoire universelle, a monseigneur Le Dauphin, pour expliquer la suite de la religion... - Paris 
: Christophe David, 1764. - 17 cm. - T. I : [3] h., 558 p. - R. 570 
 
LEGISLACION de abastecimientos. - Madrid : Escelicer, [1944]. - 18 cm. - T. I. - R. 2493 
 
LEGISLACION de abastecimientos. - Madrid : Escelicer, [1944]. - 18 cm. - T. II. - R. 2465 
 
LE GUILLOU, Corentin-Marie 
Les saints du mois ou lectures pratiques de la vie de saints... - Besançon : Turberque, [s.a.]. - 14 cm. - R. 616 
 
LENQUER, Juan 
Por Iuan Lenquer, y Pedro Quelas franceses... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 5 h. ; 30 cm. - R. 1375-10 
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LEON, Francisco de 
[Priuança del hombre con Dios]. - En Pamplona : Nicolas de Assiain, 1622. - 648, [44] p. ; 20 cm. - R. 525 
 
LEON, Juan 
- [Ioannis legionensis ad titulum pandectarum]. - Salamanca : Pedro Lasso, 1584. - [22] h., 29 cm. - R. 1407 
- Ioannis legionensis iuris con. salmanticensis ad titulum pandectarum de rebus dubiis. - [S. l. : s.n., s.a.]. - 
[11] h. ; 30 cm. - Sign. : A4, D, C2, D3, C4. - R. 1878 
 
LEOTARDO, Honorato 
Honorati Leotardi... liber singularis de usuris... - Lugduni : Lavrentii Anisson, 1662 . - [5] h., 338, [64] p. ; 
37 cm. - R. 180 
 
LERMA, Duque de 
- Por el duque de Lerma... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 16 h. ; 30 cm. - R. 1375-20, R. 1343-6 
- El duque de Lerma con el conde de Chinchon. - [S.l. : s.n., s.a.]. - 19 h. ; 30 cm. - R. 1416-1 
- El cardenal duque de Lerma dize... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 34 h. ; 30 cm. - R 986-1 
 
LESETRE, H.  
Notre seigneur Jésus Christe... - Paris : P. Lethielleux, 1892. - 594 p. : grab. ; 25 cm. - R. 2038 
 
LESSIO, Leonardo (S.J.) 
Leonardi Lessii... de iustitia et iure ceterisque... - Lugduni : Claudij Lariot, 1622. - [5] h., 86 p., [66] p. ; 37 
cm. - R. 1260 
 
LESUR, E. 
S. E. le cardinal Mermillod : sa vie... - Abbeville : C. Paillart, 1895. - VIII, 10-160 p. ; 18 cm. - R. 2410 
 
L'EVESQUE DE MEAUX 
Suite de l'histoire uniuerselle, de monsieur L'Evesque de Meaux... - Paris : Christophe David, 1764. - 17 cm. 
- T. II : [4] h., 315 p. - R. 569 
 
LEZANA, Juan de 
Don Iuan de Lezana con el concejo de Robles. - [S.l. : s.n., s.a.]. - 8 h. ; 30 cm. - R. 1416-12 
 
El LIBRO de la infancia... - Madrid :real y supremo de Indias, 1784. - [6] h., 143 p. ; 15 cm. - R. 1580 
 
LIGORIO, Alfonso de 
Theologia moralis... Alphonsi de Ligorio... - Bassani :  Venetiis Remondini, 1772. - 38 cm. - T. I : [3] h., 
LXXXVI, 280 p. ; sign. : a2-h2, i3, A2-Ll2, Mm-Nn. - T. II : XVI, 276 p. ; sign. : 2-*2, A2 -Kk2. - T. III : p. ; 
sign. : Ll3, a2 A2-Z2, Aa2, †2-††††2 ; faltan últimas hojas. - R. 92 
 
LIPSIUS, Justus 
- Iusti Lipsi ad libros politicorum... - Antuerpiae : Ioannem Moretum, 1599. - 90 p. ; 26 cm. - R. 1452-2 
- Iusti Lipsi de constantia libri duo... - Antuerpiae : Ioannem Moretum, 1599. - 86 p. ; 26 cm. - R. 1452-4 
- Iusti Lipsi de una religiones aduersus dialogistam.. - Antuerpiae : Ioannem Moretum, 1599. - 56-89 p. ; 26 
cm. - R. 1452 
- Iusti Lipsi politicorum siue ciuilis doctrinae libri sex... - Antuerpiae : Ioannem Moretum, 1599. - 223 p. ; 
26 cm. - R. 1452-1 
- Iusti Lipsi dissertatiuncula principes... - Antuerpiae : Ioannem Moretum, 1600. - 170 p. ; 26 cm. - R. 1452-
5 
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- Leges regiae et leges X. Virales... - Antuerpiae : Ioannem Moretum, 1600. - 8 p. ; 26 cm. - R. 1452-3 
 
[LO quinto, la diccion, tantuqj, es taxativa...]. - [S.l. : s.n., s.a.]. - 2-6 h. ; 30 cm. - R. 1416-12 
 
LOAISA DE QUIROS, Diego de 
- El ldo. Diego Loaisa de Quiros... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 12 h. ; 30 cm. - R. 1010-10 
- El licenciado d. Diego Loaysa Bernaldo de Quiros... - [S.l. : s.n. ], 1630. - 81 h. ; [12] p. ; 29 cm. - R. 1965 
- El licenciado don Diego de Loaysa Bdo. de Quiros... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 25 h. ; 30 cm. - R. 1011-8 
- Por el licenciado d. Diego de Loaysa de Quiros... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 16 h. ; 30 cm. - R. 1010-11 
 
LOBIANO, Domingo de 
- Por Domingo de Louiano con Domingo de Ansotegui. - [S.l. : s.n., s.a.]. - 5 h. ; 30 cm. - R. 1375-4 
- Por Domingo de Lobiano, hijo natural... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 24 h. ; 30 cm. - R. 1374-9 
 
LOPEZ DE ARRIETA, Pedro 
Don Pedro Lopez de Arrieta con Alonso Cordero. - [S.l. : s.n., s.a.]. - 6 h. ; 30 cm. - R. 988-11 
 
LOPEZ DE BARREDA, Alonso 
Por Alonso Lopez de Barreda, vezino de la villa de Torrijos... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 8 h. ; 30 cm. - R. 988-7 
 
LOPEZ DE GALARZA, Luis 
Por el licenciado Luys Lopez de Galarza... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 7 h. ; 30 cm. - R. 291-31 
 
LOPEZ DE PALACIOS RUBIOS, Juan 
- Repetitio ru. et ca. per vestras de donationibus... - Lugduni : Iacobum Mareschal,, 1524. - 121 h., [25] h. ; 
43 cm. - R. 643 
- Repetitio in rubricam et capitulum per vestras de donationibus inter virum... - Salmanticae : Ildefonsi a 
Terranoua & Neyla, 1578. - 589 p., [49] h. ; 29 cm. - R. 1372 
 
LOPEZ DE SALCEDO, Ignacio 
Singularis et excellentissima practica criminalis canonica... - Compluti : Ioannes Gracian, 1587. - 522 p., 
[16] h. ; 29 cm. - R. 270 
 
LOPEZ DE TOVAR, Gregorio 
- Las siete partidas del sabio rey don Alonso nono... - En Salamanca : Andrea de Portonariis, 1565. - 151 h., 
116 h. - R. 1248 
- Repertorio muy copioso de el texto y leyes de las siete partidas... - Salamanca : Domingo de Portonariis, 
1576. - 54-Qq3 ; 39 cm. - R. 55 
- Repertorio muy copioso de el texto y leyes de las siete partidas... - Madrid : Pedro Madrigal, 1598. - 4-A3 
; 41 cm. - R. 1159 
 
LOSA, Diego López 
Don Diego Lopez Losa vezino de la ciudad de Segouia... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 15 h. ; 30 cm. - R. 942-6 
 
LOSADA, Luis 
- Cursus philosophici... - Salmanticae : Eugenij Garcia de Honorato et S. Miguel, 1730. - 21 cm. - T. I : [22] 
h., 699 p. - R. 1034 
 - Cursus philosophici... - Salmanticae : Eugenij Garcia de Honorato et S. Miguel, 1730. - 21 cm. - T. II : 
[22] h., 699 p., [4] h. - R. 1532 
- Cursus philosophici... - Salmanticae :. Antonii Iosephi Villargordo et Alcaraz, 1749. - 21 cm. - T. I : [6] h., 
274 p. - R. 1747 
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- Cursus philosophici... - Salmanticae : Antonii Iosephi Villargordo et Alcaraz, 1749. - 21 cm. - T. : II [2] h., 
410 p. - R. 1060 
- Cursus philosophici... - Salmanticae : Antonii Iosephi Villargordo et Alcaraz, 1750. - 21 cm. - T. III : [2] h., 
396 p. - R. 1437 
 
LOTERII, Melchor 
- Melchioris Lotterii... de re beneficiaria libri... - Lugduni : Laurentii Arnaud, Petri Borde, Ioan. & Petri 
Arnaud, 1676. - [4] h., 272, 288 p., [94] p. ; 35 cm. - R. 863 
- Melchioris Lotterii... de re beneficiaria... - Lugduni : Laurentii Arnaud, Petri Borde, Ioan. & Petri Arnaud, 
1676. - [2] h., 223 p., [50] p. ; 35 cm. - R. 863 
 
LOZANO, Cristóbal 
Segunda parte de Dauid... - Madrid : Juan de Ariztia, 1725. - [4] h., 390 p., [7] h. ; 20 cm. - R. 1664 
 
LUCA, Carlos Antonio de 
- D. Caroli Antonii de Luca... animaduersiones... - Geneuae : Chouet, 1702. - 38 cm. - T. II: 324 p. - R. 1287 
- D. Caroli Antonii de Luca... animaduersiones... - Geneuae : Chouet, 1702. - 38 cm. - T. III: 260 p. - R. 
1787 
- D. Caroli Antonii de Luca... - Geneuae : Chouet, 1702. - 38 cm. - T. IV : 256 p. - R. 1287 
- D. Caroli Antonii de Luca... animaduersiones... - Geneuae : Chouet, 1702. - 38 cm. - T. V : 216 p., 68 p. - 
R. 1288 
- D. Caroli Antonii de Luca... ad  Stephani Gratiani romani decisiones Rotae... - Geneuae : Chouet, 1702. - 
[2] h., 214 p., [9] h. ; 38 cm. - R. 1288 
- D. Caroli Antonii de Luca... animaduersiones... - Geneuae : Chouet, 1703. - 38 cm. - T. I : 260 p. - R. 1289 
 
LUCA, Juan Bautista, Cardenal 
- Jo Baptistae de Luca... theatrum... liber sextus  : de dote... - Venetiis : Paulum Belleonium, 1698. - 591 p. -  
R. 2063 
- S. Rotae Romanae Decisiones... - Lugduni : I.A. Cramer, 1700. - pag. var. - 36 cm. - T. I. - R. 160 
- S. Rotae Romanae... - Lugduni : I.A. Cramer, 1700. - pag. var.-  36 cm. - T. II : 244 p. - R. 1739 
- Mantissa decisionum Sacrae Rotae Romanae... - Coloniae Allobrogum : Chouet, 1707. - pag. var.-  37 cm. 
- R. 807 
- Mantissa decisionum Sacrae Rotae Romanae... - Coloniae Allobrogum : Chouet, 1707. - pag. var. -  37 cm. 
- R. 159 
 
LUCANO, Marco Anneo 
M. Annei Lucano cordubensis pharsalia... - [Paris] : Ioannis Parvi, 1506. - CCLV h. ; 30 cm. - R. 973 
 
LUDOLPHUS DE SAJONIA 
- Vita Christi. - Alcala de Henares : Stanislao Polono, 1502-1503. - 32 cm. - Segunda p. - R. 237 
- Vita Christi. - Alcala de Henares : Stanislao Polono, 1502-1503. -  32 cm. - Tercera p. - R. 238 
- Vita Christi Cartuxano. - Alcala de Henares : Stanislao Polono, 1503. -  30 cm. - Primera p. - R. 235 
- Vita Christi Cartuxano. - Alcala de Henares : Stanislao Polono, 1503. -  30 cm. - Cuarta p. - R. 236 
 
LUIS DE BORBON 
Luis de Borbon por la divina misericordia presbitero cardenal de la santa iglesia romana, del titulo de Santa 
Maria de Scala... - Madrid : Imprenta de la Compañia, 1820. - (24) p. ; 21 cm. - R. 2286 
 
LUIS DE GRANADA (O. P.)  
- Concionum de tempore... - Olysippone : Ioannis Barrerii, 1575. - 866 p. ; 20 cm. - R. 1508 
- Introduction del symbolo de la fe... - Salamanca : herederos de M. Gas., 1585. - 788 p. ; 29 cm. - R. 934 
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- Concionum de tempore... - Antuerpiae : Christophori Plantini, 1587. - 805 p., 94 p. ; 17 cm. - R. 1086 
 
LUIS DE LEON 
Exposicion del libro de Iob... - Madrid : Pedro Marin, 1779. - [13] h., 587 p. ; 30 cm. - R. 1886 
 
LLANO, Alonso  
Por el bachiller Alonso Llano, natural del lugar de... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 7 h. ; 30 cm. - R. 986-8 
 
MACHO, Diego  
Por Diego Macho, y consortes, con Gabriel Gomez, y su hijo. - [S.l. : s.n., s.a.]. - 5 h. ; 30 cm. - R. 291-37 
 
MADALENA, Tomás 
Tierna, y piadosa memoria en las exequias del ilustrissimo señor don Manuel Perez de Araciel, y Rada... - 
Zaragoza : Pedro Carreras, 1727. - [13] h., 174 p. ; 20 cm. - R. 1648 
 
MAESTRO, Francisco 
Por Francisco Maestro, clerigo presbitero... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 8 h. ; 30 cm. - R. 1014-9 
 
MAGNO, Jesús Luis 
Ex speciali Iussu Ludovici Magni... - Lusemburgi : Andreae Chevalier, 1730. 25 cm. - T. I : [4] h., XXVI, 359 
p. [1] h. - T II : 433 p., [1] h. ; sign . : A3-Iii. - R. 361 
 
 
MAINO, Giasone 
- Iasonis Mayni secunda super codice. - Lugduni : Sebastianum Gryphem, 1526. - 186 h. ; 40 cm. - R. 1916 
- Iasonis Mayni prima super digesto veteri. - Lugduni : Sebastianum Gryphem, 1526. - 196 h. ; 40 cm. - R. 
1199 
- Iasonis Mayni secunda super codici. - Lugduni : Melchiorem et Gasparem Trechsel, 1540. - 186 p. ; 41 
cm. - R. 1275 
- Iasonis Mayni secunda super digesto nouo. - Lugduni : Georgium Regnault, 1540. - 196 h. ; 40 cm. - R. 
1242 
- Iasonis Mayni secunda super infortiato. - Lugduni : [s.n.], 1540. - 187 h. ; 41 cm. - R. 1222 
- Consiliorum... Iasonis Mayni... pras prima, secunda, tertia & quarta. - Lugduni : Hugonem , 1544. - 42 cm. - 
V. I. : T. I, II. - R. 680 
- Consiliorum... Iasonis Mayni... pras prima, secunda, tertia & quarta. - Lugduni : Hugonem, 1544. - 42 cm. - 
V. II : T. III, IV. - R. 679 
- Iasonis Mayni... in secundam codicis... - Augustae Taurinorum : haredes Nicolai Beuilaquae, 1576. - 186 h. 
; 41 cm. - R. 1718 
- Iasonis Mayni... in primam codicis... - Augustae Taurinorum : [s.n.], 1592. - 247 h. ; 43 cm. - R. 700 
- Iasonis Mayni... in secundam codicis... - Augustae Taurinorum : [s.n.], 1592. - 223 h. ; 43 cm. - R. 700 
- Iasonis Mayni... in primam digesti noui... - Augustae Taurinorum : [s.n.], 1592. - 193 h. ; 43 cm. - R. 699 
- Iasonis Mayni... in secundam digesti noui... - Augustae Taurinorum : [s.n.], 1592. - 224 h. ; 43 cm. - R. 699 
- Iasonis Mayni... in primam digesti veteris... - Augustae Taurinorum : [s.n.], 1592. - 224 h. ; 43 cm. - R. 62 
- Iasonis Mayni... in secundam digesti veteris... - Augustae Taurinorum : [s.n.], 1592. - 230 h. ; 43 cm. - R. 62 
- Iasonis Mayni... in secundam infortiati... - Augustae Taurinorum : [s.n.], 1592. - 206 h. ; 43 cm. - R. 1253 
- Iasonis Mayni... in primam infortiati... - Augustae Taurinorum : [s.n.], 1592. - 244 h. ; 43 cm. - R. 1736 
- [Prima Iasonis super digesto veteri]. - Lugduni : Georgium Regnaut, [s.a.]. - 196 h. ; 43 cm. - R. 1192 
 
MAJOR, Johannes 
- [In beati Matthei euangelium. - [Paris] :... Ioannis Graion, 1518. - [13] h., CII h. ; 28 cm. - R. 914 
- Euangelim secundum Mattheum. - [Paris] :... Ioannis Graion, 1518. - XVI, [2] h. ; 28 cm. - R. 914 
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- Ioannis Maiorisi... in quartum senttentiarum... - Parhisiis : Ioannis Parui, 1521. - [11] h., CCXCV h., [2] h. ; 
28 cm. - R. 308 
 
MALDONADO, Juan 
Ioannis Maldonati... commentarii in quatuor euangelistas... - Lugduni : Horatij Cardon, 1607. - [7] h., 1974 
col., 36 h. ; 36 cm. - R. 1726 
 
MALDONADO DE TEJEDA, Antonio 
- Por don Antonio Maldonado de Texeda... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 3 h. ; 30 cm. - R. 987-26 
- Por don Antonio Maldonado de Texeda... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 18 h. ; 30 cm. - R. 1854-10 
- Por don Antonio Maldonado de Texeda... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 18 h. ; 30 cm. - R. 943-15, R. 1341-19 
- Por don Antonio Maldonado de Texeda... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 18 h. ; 30 cm. - R. 1341-19 
- Por don Antonio Maldonado de Texeda... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 13 h. ; 30 cm. - R. 1013-1 
 
MANDIAA y PARGA, Rodrigo de 
- Don Rodrigo de Mandiaâ, y Parga, obispo de Siria... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 24 p. ; 30 cm. - R. 1369-13 
- Respuesta a un informe juridico de don Rodrigo... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 16 h. ; 30 cm. - R. 1369-11 
 
MANIFIESTO de las razones, que assisten à la universidad de Salamanca... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 26 p. ; 30 cm. - 
R. 1369-6 
 
MANJON y MANJON, Andrés 
Derecho eclesiástico general y español... - Granada : Escuelas del Ave María, 1900. 23 cm. - T. I : parte 
general : 371 p. - R. 2297, R. 2298, R. 2299, R. 2300. - T. II : parte especial : 366 p. - R. 2301, R. 2302 
 
MANRIQUE, Juana 
Doña Iuana Manrique, monja professa en el monasterio de nuestra señora de la Consolacion de Calabaçanos 
con don Antonio de Guzman. - [S.l. : s.n., s.a.]. - 10 h., [1] h. ; 29 cm. - R. 1343-26 
 
MANRIQUE DE LARA, Mariana 
Por doña Mariana Manrique de Lara, muger... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 6 h. ; 30 cm. - R. 1375-9 
 
MANSINO, Angela 
Dona Angela Mansino, y don Antonio Franco de Guzman... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [22] h. ; 30 cm. - R. 1014-5 
 
MANTICA, Francisco 
Tractatus de coniecturis ultimarum voluntatum... - Coloniae Allobrogum : Petrus de la Rouiere, 1612. - [8] 
h., 748, [70] p. ; 34 cm. - R. 896 
 
MANUEL du chrétien contenant les psaumes... - Tours : Alfred Mame et fils, 1898. - CLXVII, 535, 164 p. ; 
12 cm. - R. 622 
 
MAPA de la historia universal... - [Madrid] : Imprenta Nacional, [s.a.]. - [2] h. ; 21 cm. - R. 2223 
 
MARCOS, Antonio 
Por Antonio Marcos, clerigo presbytero, natural... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 6 h. ; 30 cm. - R. 1014-10 
 
MARIANA, Juan de (S.J.) 
- Historia general de España. - Madrid : Benito Cano, 1794. - T. II : [59] h., 534 p.,  5 p. - R. 549 
- Historia general de España. - Madrid : Benito Cano, 1794. - T. III : [10] h., 530, 6 p. - R. 537 
- Historia general de España. - Madrid : Benito Cano, 1794. - T. IV : [5] h., 464, 4 p. - R. 538 
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- Historia general de España. - Madrid : Benito Cano, 1794. - T. V : 398, 4 p. - R. 547 
- Historia general de España. - Madrid : Benito Cano, 1794. - T. VI : 466, 5 p. - R. 548 
- Historia general de España. - Madrid : Benito Cano, 1794. - T. VII : [1] h.., 412, 100 p.. - R. 540 
- Historia general de España. - Madrid : Benito Cano, 1794. - 18 cm. - T. I : [8] h., LXIV, 400, 4 p. 305 h. - 
R. 605 
 
MARIN, Donato Antonio de 
- Donati Antonii de Marinis I.C. Reg. Camerae summariae olim praesidentis... - Lugduni : Phillippi Borde, et 
Laurentii Arnaud, 1662. - [18] h., 724, [74] p. ; 36 cm. - R. 2068 
- Donati Antonii de Marinis... resolutionum iuris liber secundus. - Lugduni : Philiphi Borde, et Laurenti 
Arnaud, 1662. - [22] h., 508 p. ; 36 cm. - R. 1817 
- Iuris allegationes diuersorum insignium iurisconsultorum urbis regiae Neapolis. - [S. l. : s.n., s.a.]. - 509-
1004 p., [96] h. ; 35 cm 
- [Xx: Iuris allegationes diuersorum insignium iurisconsultorum urbis regiae Neapolis. In quibus 
abstrusiores iuris quaestiones, quae frequentiùs in foro accidunt, singulari doctrina resoluuntur. Nunc primo 
in unum congestae, & nusquam hactenùs in lucemmproditae. Donato Antonio de Marinis... collectore. 
Summarium. I Concessio...]- Sign. : A4-Aaaaa3. - R. 1822 
 
MARIN, Miguel Angel (O. Minim.) 
- Virginie ou la vierge chrétienne. - Avignon : Alexandre Giroud, 1756. - 17 cm. - T. I : XII, 500 p. - R. 608 
- Virginie ou la vierge chrétienne. - Avignon : Alexandre Giroud, 1756. - 17 cm. - T. II : 518 p. - R. 612 
 
MARINEO SICULO, Lucio 
- [L. Marinei Siculi... opus de rebus Hispaniae memorabilibus...]. - Excusum Compluti : Michaelem de 
Eguia, 1530. - [8] h., CLXXV h. ; 30 cm. - R. 1842 
- [Lucii Marinei Siculi de rebus Hispaniae memorabilibus...]. - Compluti : Michaelem de Eguia, 1533. - [6] 
h., CXXVIII h. ; 31 cm. - R. 1841 
 
MARQUARD SAUER, Charles 
Nouvelle grammaire espagnole. - Paris [etc..] : Boyveau, 1901. - VII, 411 p. ; 20 cm. - R. 2240 
 
MARQUEZ, Juan (O.S.A.) 
- El gobernador christiano... - Madrid : Manuel Martin, 1773. - [20] h., 488 p. ; 20 cm. - R. 1608 
- El gobernador christiano... - Madrid : Manuel Martin, 1773. - [6] h., 500 p. ; 20 cm. - R. 1651 
 
MARQUEZ DE PEÑARANDA, Pedro 
Por el capitan don Pedro Marquez de Peñaranda... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 8 h. ; 30 cm. - R. 291-38 
 
MARTINEZ, Gregorio 
Tomus primus commentaria super primam secundae D. Tho. - Vallisoleti : Franciscum Fernandez de 
Cordoua, 1617. - [4] h., 1146 p., [40] p. ; 30 cm. - R. 1353 
 
MARTINEZ DE COLLANTES, Pedro 
Clausulas de los testamentos, y codicilios del doctor Pedro Martinez de Collantes, y del licenciado Laçaro... 
- [S.l. : s.n., s.a.]. - 15 h. ; 30 cm. - R. 1343-16 
 
MARTINEZ DE PARRAGA, Juan Bautista 
- Por Iuan Bautista Martinez de Parraga... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 16 h. ; 30 cm. - R. 943-13 
- Por Iuan Bautista Martinez de Parraga... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [5] h. ; 30 cm. - R. 1341-1 
 
MARTINEZ DE RIPALDA, Juan (S.J.) 
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Breuis expositio litterae magistri sententiarum... - Venetiis : Ioannem Radici, 1737. - [12] h., 647 p. ; 16 cm. 
- R. 1047, R. 1602 
 
MARTINEZ DE LA PARRA, Juan (S.J.) 
- Luz de verdades catholicas y explicacion de la doctrina christiana... - Madrid : Paula Alonso y Padilla, 
1747. - [6] h., 6 p., 499 h., [10] h. ; 31 cm. - R. 178 
- Luz de verdades catholicas... - Madrid : Ioachin Ibarra, 1759. - [6] h., 475 p., [10] h. ; 30 cm. - R. 813 
 
MASDEU, Juan Francisco 
Historia critica de España... - Madrid : Sancha, 1794. - 21 cm. - T. XIV : 501 p. - R. 483 
 
MASILLON, Juan Bautista, Obispo de Clermont 
- Sermones... - Madrid : viuda de Manuel Fernandez, 1773. - 21 cm. - T. IV : [4] h., 364 p. - R. 2023 
- Sermones... - Madrid : viuda de Manuel Fernandez, 1773. - 21 cm. - T. V : [3] h., 369 p. - R. 1505 
- Sermones... - Madrid : viuda de Manuel Fernandez, 1774. - 21 cm. - T. VI : [3] h., 377 p. - R. 1669 
- Sermones... - Madrid : viuda de Manuel Fernandez, 1774. - 21 cm. - T. VII : [3] h., 349 p. - R. 1526 
- Sermones... - Madrid : viuda de Manuel Fernandez, 1774. - 21 cm. - T. VIII : [3] h., 342 p. - R. 1559 
 
MATA, Juan de 
Por don Iuan de Mata, vezino, y regidor de la villa... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 4 h. ; 29 cm. - R. 1012-9 
 
MATEO y SANZ, Lorenzo 
- D. d. Laurentii Matthaeu et Sanz... tractatus de re criminali... - Lugduni : Claudij Bourgeat, 1676. - [17] h., 
576 p., [70] p. ; 36 cm. - R. 838 
- D. celeberrimi don laurentij Matthaeu et Sanz... tractatus de regimene regni Valentiae siuè... - Lugduni : 
Ioannis-Antonii Huguetan, & soc., 1677. - [25] h., 610 p. [90] p. ; 38 cm. - R. 195 
- D. d. Laurentii Matthaeu et Sanz... tractatus de re criminali... - Lugduni : fratres Anissonios, Ioann. Posvel, 
& Claudium Rigaud, 1686. - [17] h., 576 p., [74] p. ; 36 cm. - R. 197 
 
MATHE, Antonio 
- Por el licenciado Antonio Mathe, clerigo presbytero... - [S.l. : s .n., s.a.]. - 13 h. ; 29 cm. - R. 1343-4 
 
MATIENZO, Juan 
[Commentaria Ioannis Matienzo Regii Senatoris in Cancellaria Argentina Regni Peru, in librum quintum 
recolectiones legum Hispaniae.]. - [s.l.] : [s.n.], [s.a.]. - [533], 447, [2] h. ; 34 cm. - Sign. : a4-h4, B5-L5, M4-
Ooo4. - [A: Commentaria Ioannis Matienzo Regii Senatoris in Cancellaria Argentina Regni Peru, in librum 
quintum recolectiones legum Hispaniae. Libro quinto. Titulo I de los casamientos. Glossa unica. Ex rubrica 
tituli I de matrimonio lib. t Diffinitione singula quaeque cognoscimus...]- R. 2111 
 
MAUPAS DU TOUR, Enrique 
Vida de la venerable madre sor Iuana Francisca Fremiot... - Madrid : Antonio de Zafra, 1684. - [4] h., 388 p., 
[6] p. ; 21 cm. - R. 1108 
 
MEDINA, Miguel de (O.F.M.) 
Christianae paraenesis, siue de recta in deum fide libri septem. - Venetiis : Iordani Zileti, Gryphius , 1564. - 
289 p., [12] h. ; 29 cm. - R. 936 
 
MEDINA DE RIOSECO, Victoria Colona, Duquesa de 
Por doña Victoria Colona, duquesa de Medina de Rioseco... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 29 h. ; 29 cm. - R. 1011-3 
 
MEDINA DEL CAMPO. Villa 
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Por la villa de Medina del Campo con los lugares de la tierra... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 14 h. ; 29 cm. - R. 942-13 
 
MEDINACELI, Abad de 
Por el abad de Medinaceli con Francisco de Torralua.- [S.l. : s.n., s.a.]. - 3 h. ; 30 cm. - R. 922-23 
 
MEDINACELI, Francisco de Sandoval, Duque de (1637-1691) 
Por el señor d. Francisco de Sandobal, duque de Medinaceli... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 34 h. ; 34 cm. - R. 683 
 
MEJORADA. Villa 
Por la villa de Mejorada, y lugares de su jurisdiccion... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 20 h. ; 29 cm. - R. 1010-15 
 
MELENDEZ, Luis  
- Por Luys Melendez, testamentario de la marquesa de Almenara... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 6 h. ; 30 cm. - R. 291-
23. - R. 1010-24 
- Por Luys Melendez testamentario de la marquesa de Almenara doña Iuana de Castro contra don Felix 
Arias... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 6 h. ; 29 cm. - R. 1010-24 
 
MELIO, Giovanni Paolo 
Ioannis Pauli Melii... additiones et obseuationes ad Castillum... - Lugduni : Laurentii Anisson, 1667. - 144 
p., [8] h., 232 p., [24] p. ; 35 cm. - R. 2042 
 
MELO, Gaspar de (O.S.A.) 
Commentaria in Apocalysin diui Ioannis euangeliste. - Pintiae : Bernardini Sancto Dominico, 1589. - [5] h., 
953 p., [38] h. ; 29 cm. - R. 930 
 
Memorial del pleito sobre el reconocimiento, aprovacion, y calificacion de los milagros, veneracion... - [S.l. 
: s.n., s.a.]. - 547, [2] p. ; 29 cm. - R. 1809 
 
MEMORIAL sucinto, de la pretension que la uniuersidad de... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [1] h., 13 h. ; 29 cm. - R. 
1369-8 
 
MENDEZ DE LOYOLA, Doctor  
Por el doctor Mendez de Loyola, con el doctor Benito de Castro. - [S.l. : s.n, s.a.]. - 4 h. ; 30 cm. - R. 922-14 
 
MENDEZ DE LOYOLA, Juan  
- Celebris Hermogeniani responsi, in l. siquis in principio testamenti... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 7 h. ; 29 cm. - R. 
1416-30 
- Explicatio & in testamento l. abonibus 107 ff. de leg. I quam d. Mendez a Loyola, iuris utriusque doctor 
opositione... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [7] h. ; 29 cm. - R. 1416-29 
 
MENDEZ SILVA, Rodrigo 
Población general de España... - Madrid : Roque Rico de Miranda, 1675 . - [14] p., 266 h. ; 29 cm. - R. 1972 
 
MENDO, Andrés (S.J.)  
- R. P. Andreae Mendo... statera opinionum benignarum in controversiis moralibus... - Lugduni : Horatii 
Boissat, & Georgii Remeus, 1666. - [11] h., 508 p., [26] p. ; 36 cm. - R. 1408, R. 1832 
- R. P. Andreae Mendo... de iure academico... - Lugduni : Horatii Boissat & Georgii Remeus, 1668. - 516 p. 
[46] p. ; 33 cm. - R. 191 
- R. P. Andreae Mendo... de ordinibus militaribus disquisitiones... - Lugduni : Horatii Boissat, & Georgii 
Remeus, 1668. - [8] h., 439 p., [23] h. ; 35 cm. - R. 199 
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- R. P. Andrea Mendo...Bullae S.Cruciatae elucidatio : Ubi Bulla communis vivorum... - Lugduni : Horatii 
Boissat & Georgii Remeus, 1669 . - [20], 600, [34] p. ; 35 cm. - R. 213 
 
MENESES y ZUÑIGA, Miguel de  
- Por el licenciado don Miguel de Meneses... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 10 h. ; 29 cm. - R. 1011-9 
- Por el licenciado don Miguel de Meneses... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 21 h. ; 29 cm. - R. 1011-10 
 
MENOCHIO, Giacomo 
- Consiliorum, siue responsorum... - Lugduni : [s.n.], 1582. - 570 p., [22] h. ; 39 cm. - R. 107 
- Iacobi Menochii... de adipiscenda possessione... - Lugduni : [s.n.], 1585. - 448 p., [96] h. ; 39 cm. - R. 1277 
- Iacobi Menochii... omnia quae quidem extant opera... - Lugduni : [s.n.], 1585. - [12] h., 667 p. ; 39 cm. - R. 
1909 
- Iacobi Menochii...commentariorum de praesumtionibus... - Lugduni : Gulielmum Rouillium, 1588. - 485 
p., [28] h. ; 39 cm. - R. 1910 
- Iacobi Menochii...commentariorum de praesumtionibus... - Lugduni : Petri Landry, 1593. - [5] h., 672 p., 
[62] h. ; 39 cm. - R. 56 
- Consiliorum, siue responsorum... - Francofurti : haeredum Andrea Wecheli & Ioan. Gymnici, 1604. - 255 
p., [22] p. ; 37 cm. - R. 2142 
 
MERCADO, Bernardino de 
Por los herederos de Bernardino de Mercado... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 10 h. ; 30 cm. - R. 291-45 
 
MERCADO Y VARGAS, Diego de 
Por don Diego de Mercado y Vargas, vecinos del lugar de Ragama con doña Constança de Avila Manrique...  
11h. R. 1374-6 
 
MERINO, Antolin 
España sagrada. - Madrid : Collado, 1819. - XXXV, [1] h., 541 p., [1] h. ; 22 cm. - T. XLIII. - R. 458 
 
MERINO ALVAREZ, Abelardo 
Juan Sebastian del Cano : estudios históricos... - Madrid : Patronato de Huérfanos de Intendencia é 
Intervención Militar, 1923. - 168 p., [1] h., 3 h. pleg. : lam. col. y n. ; 21 cm. - R. 2265 
 
MESSIA, Pedro 
[Silva de varia lecio]. - Sevilla : Hernando Diaz , 1570. - CLXXXVII h. ; 30 cm. - R. 913 
 
MESTA, Concejo de la 
Por el concejo y hermanos de Mesta con Francisco Hernandez... - [S.l. : s.n, s.a.]. - 2 h. ; 30 cm. - R. 942-2 
 
El METODO simplificado de la teneduria de libros inventad... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [1] h. ; 21 cm. - R. 2214 
 
MIGUEL Guijarro : almanaque de animas... - Madrid : Miguel Guijarro, editor, 1872. - [1] h. ; 22 cm. - R. 
2516 
 
MILAN, Juan María de 
Por Iuan Maria de Milan, vezino y regidor desta ciudad... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 20 h. ; 30 cm. - R. 922-15 
 
MIÑANA, José Manuel 
- Continuación de la historia general de España del P. Juan de Mariana... - Madrid : Benito Cano, 1794. - 18 
cm. - T. I : 390 p. ; sign. : A3-Bb2. - R. 541 
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- Continuación de la historia general de España... - Madrid : Benito Cano, 1794. - 18 cm. - T. II : 455 p. ; 
sign. : a4-Ff2 . - R. 535 
- Continuación de la historia general de España... - Madrid : Benito Cano, 1795. - 18 cm. - T. III : [8] lam. de 
grab., 343 p. - R. 536 
 
MOLINA, Luis de (S.J.) 
- De hispanorum primogeniorum origine ac natura. - Lugduni : Petri Landry, 1588. - [7] h., 536 p., [26] p. ; 
37 cm. - R. 1279 
- De Iustitia. - Conchae : Ioannis Masselini, 1593. - [5] h., 1544 col., [61] p. ; 37 cm. - R. 259 
- De Iustitia. - Conchae : Ioannis Michaëlis Serrani de Vargas, 1597. - 2144 col., [73] h. ; 37 cm. - R. 269 
- Additiones... de hispaniarum primogeniis celebrem tractatum... - Lugduni : Iacobi Prost, 1634. - [3] h., 312 
p., [32] p. ; 37 cm. - R. 862 
- Additiones... de hispaniarum primogeniis celebrem... - Lugduni : Laurentii Arnaud, & Petri Borde, 1669. - 
[2] h., 218 p., [32] p. ; 35 cm. - R. 193. - R. 204 
 
MONASTERIO DE LA ENCARNACION. Bilbao 
Por la priora, monjas y conuento del monasterio de la Encarnacion... - [S.l. : s.n, s.a.]. - 18 h. ; 30 cm. - R. 
1416-22, R. 1414-12 
 
MONASTERIO DE LA SANTISIMA TRINIDAD. Toledo 
Por el ministro, frayles, y conuento del monasterio de la Santissima... - [S.l. : s.n, s.a.]. - 8 h. ; 30 cm. - R. 
942-3 
 
MONASTERIO DE NUESTRA SEÑORA DE LA PEÑA DE FRANCIA 
Del monasterio e nuestra señora de la Peña de Francia... - [S.l. : s.n, s.a.]. - 7 h. ; 30 cm. - R. 1416-4 
 
MONASTERIO DE SAN LORENZO DEL ESCORIAL 
Por el real monasterio de San Lorenzo del Escorial... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 13 h. ; 31 cm. - R. 2065-8 
 
MONASTERIO DE SANTA CRUZ. Vitoria 
Del monasterio de Santa Cruz, de la orden de Santo... - [S.l. : s.n, s.a.]. - 11 h. ; 30 cm. - R. 1416-20 
 
MONASTERIO DE SANTA MARIA LA REAL DE LAS DUEÑAS. Medina del Campo 
- Del monasterio de Santa Maria el Real de Dueñas... - [S.l. : s.n, s.a.]. - 7 h. ; 30 cm. - R. 1416-13 
- El monasterio de Santa Maria la Real de las Dueñas... - [S.l. : s.n, s.a.]. - 6 h. ; 30 cm. - R. 1416-15 
 
MONASTERIO DE SANTO DOMINGO. Guadalajara 
- Por el monasterio de Santo Domingo... - [S.l. : s.n, s.a.]. - 5 h. ; 30 cm. - R. 1416-2, R. 1416-5 
- Del monasterio de Santo Domingo... - [S.l. : s.n, s.a.]. - 9 h. ; 30 cm. - R. 1416-3 
 
MONASTERIO DE SANTO DOMINGO EL REAL. Madrid 
- Por el monasterio de Sancto Domingo el Real... - [S.l. : s.n, s.a.]. - 5 h. ; 30 cm. - R. 1416-6 
 
MONDEJAR, Marqués de 
Por el marques de Mondejar, con el conde de Tendilla su hijo. - En Granada : Antonio René de Lazcano, 
1634. - 30 h. ; 31 cm. - R. 987-1 
 
MONDRAGON, Mariana de 
En el negocio de doña Mariana de Mondragon menor... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 8 h. ; 29 cm. - R. 1014-11 
 
MONROY, Juan de 
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- Cuerpo de bienes, de los que fueron, y quedaron por fin... - [ S.l. : s.n., s.a.]. - 4 h. ; 30 cm. - R. 942 
- Por Iuan de Monroy agente de negocios desta real audiencia... - [S.l. : s.n, s.a.]. - 12 h. ; 30 cm. - R. 987-23 
- Por Pedro de Monroy, procurador del numero... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 15 h. ; 30 cm. - R. 942-20 
 
MONROY MAZARIEGOS, Antonio de 
Por don Antonio de Monroy Maçariegos... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 10 h. ; 31 cm. - R. 291-4 
 
MONTALBAN, Juan de 
- Cartas pastorales, de usura, simonia, y penitencia... - Salamanca : Joseph Ortiz Gallardo, 1729. - [6] h., 448 
p., [4] h. ; 20 cm. - R. 534 
 
MONTALVO, Gómez de 
Por don Gomez de Montaluo con don Manuel de Rojas. - [S.l. : s.n, s.a.]. - 2 h. ; 30 cm. - R. 942-27 
 
MONTEALEGRE, Juan  
Praxis civilis de exercitio practicarum... - Matriti : Ioannis à Herrera, 1614. - [6] h., 173 p., [44] p. ; 30 cm 
 
MONTEMAYOR DE CUENCA, Juan Francisco  
*** - iones semicentum ex decisionibus regiae Chancellariae Sancti Dominici... - Mexici : Franciscum 
Rodriguez Lupercio, 1667. - [16] h., 165 h. , 166-281 p., 40 p. ; 21 cm. - R. 1641 
 
MONTERREY, Conde de 
Por el conde de Monterey, con don Andres de Castro. - [S.l. : s.n., s.a.]. - 2 h. ; 30 cm. - R 291-47 
 
MONTERREY y FUENTES, Conde de 
Por el señor conde de Monterey, y Fuentes... - [S.l. : s.n, s.a.]. - 4 h. ; 30 cm. - R. 942-28 
 
MONTERROSO Y ALVARADO, Gabriel de 
Pratica ciuil y criminal e instruction de scriuanos. - Valladolid : Francisco Fernandez de Cordoua, 1563. -  
R. 1462 
 
MONTIJO, Conde de 
Informacion en derecho del conde de Montijo... - Valladolid : Iuan de Bostillo, 1604. - 26 h. ; 29 cm. - R. 
989-3 
 
MOR DE AYALA, Diego 
Por don Diego Mor de Ayala, vezino de la ciudad de Burgos... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 12 h. ; 31 cm 
R 1346-6 
 
MORALES, Ambrosio de 
- Viage de Ambrosio de Morales... - Madrid : Antonio Marin, 1765. - XXVI, [1] h., 224 p. ; 30 cm. - R. 2184 
- Ambrosii Morales opuscula historica... - Matriti : Benedicti Cano, 1793. - T. III : 280 p. ; sign. : A2 -Mm2 
R. 1967 
- Opúsculos castellanos de Ambrosio de Morales,... - Madrid : Benito Cano, 1793. - 476 p. ; 21 cm. - T. I. : 
Sign. : *2, **, A2 -Ooo. - R. 351 
 
MORALES, Pedro de 
Por Pedro Morales con don Iuan de Morales. - [S.l. : s.n., s.a.]. - [2] h. ; 29 cm. - R. 1341-25 
 
MORENO, Cristóbal 
Por don Christoual Moreno, como marido... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 8 h. ; 30 cm. - R. 922-38 
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MORERI, Luis 
El gran diccionario histórico... - En Paris ; y en León de Francia : hermanos de Tournes, 1753. - T. V : El 
gran diccionario histórico ó colleccion selecta de la historia sagrada y prophana : I - Lys. 818 p. - R. 39 
 
MORHOFI, Daniel Jorge  
- Danielis Georgii Morhofii polyhistor, literarius... - Lubecae : sumtibus Petri Boeckmanni, 1747. - 24 cm. 
- T. I : [28] h., 1072 p. - R. 383 
- Danielis Georgii Morhofii polyhistor... - Lubecae : sumtibus Petri Boeckmanni, 1747. - 24 cm. - T. II, III : 
28, 604 p., [104] h. - R. 1810 
 
MORIN, Antonio de (S.J.) 
- Sermoens do tempo do aduento... - Lisboa : Valentim da Costa Deslandes, 1707. - [6] h., 459 p., 21 cm. - 
R. 400 
- Sermoens do padre Antonio de Morim... - Lisboa : Deslandense, 1710. 20 cm. - T. II : dos santos. - [6] h., 
502 p. - R. 1051 
- Ioannis Morini... exercitarionum biblicarum... - Parisiis : Gaspari Meturas, viâ Iacobeâ 1679. - [21] h., 638 
p. ; 37 cm. - R. 2045 
- Ioannis Morini... exercitationes ecclesiasticae et biblicae... - Parisiis : Danielem Horthemels, 1686. - [12] 
h., 161 p., [18] p. ; 37 cm. - R. 2045 
- Ioannis Morini... commentarius historicus de disciplina... - Venetiis : Nicolaum Pezzana, 1702. - [16] h., 
674 p. ; 33 cm. - R. 2043 
 
MORLA, Pedro Agustín de 
Emnporion utriusque iuris quaestionum... - Valentiae : Aluarum Franco & Didacum de la Torre, 1599. - [13] 
h., 512 p., [43] h. ; 30 cm. - R. 1456 
 
MORTARA, Pío María 
Discurso pronunciado en la solemne función... - Vitoria : Cecilio Egaña, 1885. - 25 p. ; 28 cm. - R. 2435 
 
MOSCOSO y SANDOVAL, Baltasar 
Constituciones synodales... - Toledo : Francisco Calvo,1660. - [32] h., 247 p., [30] p. ; 30 cm. - R. 1007 
 
MOYA, Mateo de (S.J.) 
- Rmi. P. Matthaei de Moya... selectae quaestiones ex praecipuis theologiae... - Matriti : Antonij Gonçalez à 
reyes, 1678. - 31 cm. - T. I. - R. 1351 
- Rmi P. Matthaei de Moya... selectarum quaestionum pars altera : appendix. - Matriti : Antonij Gonçalez à 
Reyes, 1678. 30 cm. - T. II. - R. 1482 
 
MUÑOZ, Pedro 
Por el licenciado Pedro Muñoz, clerigo, è Ysabel Muñoz... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 9 h. ; 30 cm. - R. 922-16 
 
MUÑOZ DE BUEZO, Antonio 
Por Antonio Muñoz de Buezo... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 11 h. ; 29 cm. - R. 1015-7 
 
MUÑOZ DE ESCOBAR, Francisco 
- De ratiociniis administratorum et aliis variis computationibus tractatus... - Metymnae à Campo : 
Cristophorus Lasso Vaca, [F. Garcia], [1603]. - [7] h., 290 p. , [74] p. ; 28 cm. - R. 969 
- De ratiociniis administratorum et aliis variis computationibus tractatus, omnibus quidem iuri operam 
datibus... - Lermae : Ioannem Baptistam Varesium, 1619. - [7] h., 482 p., [58] p. ; 28 cm 
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MUÑOZ DEL CASTILLO, José 
La plaga filoxérica. - Logroño : Federico Sanz, 1878. - 21 cm. - Tercera parte : 36 p. - R. 2421 
 
MURILLO, Diego 
Discursos predicables sobre los euangelios de la Quaresma... - En Barcelona : Gabriel Graelss y Giraldo 
Dotil, 1611. - 21 cm. - T. II. - R. 1652 
 
MURILLO VELARDE, Pedro (S.J.)  
Cursus iuris canonici, hispani... - Matriti : Ulloae a Ramone Ruiz, 1791. - 465 p., [8] h. ; 31 cm. - R. 181 
 
MURRAY, Johan Anders 
[apparatus medicaminum...]. - [S.l. : s.n., s.a.]. - 3-638 p. ; sign. : A5-Rr3. - [A2: p. 3: Rhamnus catharticus. 
Germanis Saffgrin, dicto, qui ad chartas coloran-...]. - R. 1507 
 
MYNSINGER VON FRUNDECK, Joachim 
- Dn. Ioachimi Mynsinger a Frundeck... ad quatuor libros institutionum iuris ciuilis. - Basileae : Nicolaum et 
Eusebium Episcopios F., 1566. - [9] h., 660 p., 36] h. ; 34 cm. - R. 121 
- Ioachimi Mynsinger a Frundeck, IC auctoris damnati apotelema... - Lugduni : Fr. Anissoniorum, & Ioan. 
Poysuel, 1676. - [8] h., 854 p., [66] p. ; 22 cm. - R. 1496 
- [Ioachimi Mynsinger... scholia in lib. institutionum]. - [S.l. : s.n., s.a.]. - [6] h., 914 p., [120...] p. ; 23 cm 
Sign. : a5, A5-Qqq5. - [A: p. I: Ioachimi Mynsingeri a Frundeck, iurisconsulti, scholia in lib. I. Institutionum 
Fl. Iustiniani Caesaris. In prooemium. I Exordia quibuslibet disciplinis...]. - R. 1645 
 
MONTERREY, Conde de 
Por el conde de Monterey, con don Andres de Castro. - [S.l. : s.n., s.a.]. - 2 h. ; 30 cm. - R 291-47 
 
NATTA, Georgius 
Solemnis repetitio Clemen. sepe de Verborum significatione. - Papie : Christoforum de Canibus, 15 
septiembre 1492. - 209 col. ; 41 cm. - Sign.. - R. 1161 
 
NAVARIO, Juan María  
Lucerna regularium utriusque sexus... - Neapoli : Maccarani, 1638. - [6] h., 282 h. , [24] h. ; 30 cm. - R. 
1358 
 
NAVARRO ZAMORANO, Ruperto 
Curso completo elemental de derecho romano... - Madrid : Colegio de Sordo-Mudos, 1842. 8 cm. - T. I. : 
Historia externa del derecho romano : VIII, 9-343 p. ; sign. : 1-25. - T. II : 398 p. ; sign. : 1-25. - R. 601 
 
NELI DE RIBADENEYRA, Alonso 
Por don Alonso Neli de Ribadeneyra cauallero... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 26 h. ; 29 cm. - R. 943-20 
 
NEPOTE, Cornelio 
Cornelius Nepos, de vitis excellentium imperatorum... - Pompelone : Iosephum á Longás, 1792. - [2] h., 263 
p. ; 15 cm. - R. 1048 
 
NICOLAS, Augusto 
- La Virgen María y el plan divino... - Barcelona : Libreria religiosa, 1866. - 22 cm. - T. II : 434 p., [1]h. - R. 
362 
- La Virgen María... - Barcelona : Libreria religiosa, 1866. - 22 cm. - T. III : 308 p., [1] h. - R. 363 
- La Virgen María... - Barcelona : Libreria religiosa, 1866. - 22 cm. - T. IV : 405 p., [6] h. - R. 364 
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NICOLAS DE LYRE (O.F.M.) 
- Quarta pars huius operis, in se contines glossam... - [Basilea : Juan Langeldorff y Juan Frobenio de 
Hemelburg], 1507. - 479 h. ; 37 cm. - R. 1323 
- Quinta pars huius operis... - [Basilea : Juan Langeldorff y Juan Frobenio de Hemelburg], 1507. -244 h. ; 37 
cm. - R. 2190 
- Repertorium alphabeticum sententiarum... - [Basilea : Juan Langeldorff y Juan Frobenio de Hemelburg], 
1508. - 5-N4 ; 37 cm. - R. 817 
- Secunda pars huius operis... - [Basilea : Juan Langeldorff y Juan Frobenio de Hemelburg], 1508. - 315 h. ; 
37 cm. - R. 816 
- [Super psalterio una cum hymnorum et canticorum... - Lugduni : Antonium du Ry[]rtia, 1516. - CLI h. ; 25 
cm. - R. 1836 
- [Pars prima biblioae...].- Lugduni : Iacobi Mareschal, 1528. - 377 h. ; 36 cm. - R. 2191 
- [Biblia glosae. - Lugduni : Iacobi Marescahal, 1528]. - 440... h. ; 36 cm. - R. 818 
- [Biblia sacra cum glosa. - S. l. : s.n., s.a.]. 37 cm. - T. I : Genesis. - R. 821 
- [Biblia sacra cum glosa. - S. l. : s.n., s.a.]. 37 cm. - T. II : Paralipomenon. - R. 820 
- [Biblia sacra cum glosa. - S. l. : s.n., s.a.]. 37 cm. - T. III : Mattheus. - R. 819 
- Biblia sacrae cum glosa interlineari ordinaria... - Venetiis : [s.n.], 1588. - 43 cm. - T. I : Pentateuchum. - R. 
1147 
- Biblia sacrae cum glosa... - Venetiis : [s.n.], 1588. - 43 cm. - T. II : Iosue. - R. 1148 
- Biblia sacrae cum glosa... - Venetiis : [s.n.], 1588. - 43 cm. - T. IIII : Iob. - R. 1149 
- Biblia sacrae cum glosa... - Venetiis : [s.n.], 1588. - 43 cm. - T. IV : Isaiae. - R. 1150 
- Biblia sacrae cum glosa... - Venetiis : [s.n.], 1588. - 43 cm. - T. V : Matthaei. - R. 1151 
- Biblia sacrae cum glosa... - Venetiis : [s.n.], 1588. - 43 cm. - T. VI : Epistolas Pauli ad Romanos. -  
R. 1151 
- Biblia sacrae cum glosa.. - Venetiis : [s.n.], 1588. - 43 cm. - T. VII : Index alphabeticus. - R. 1152 
- Index... - Venetiis : [s.n.], 1588. - 43 cm. - R. 1153 
 
NIEREMBERG, Juan Eusebio (S.J.) 
- Aprecio, y estima de la diuina gracia... - En Çaragoça : en el mismo hospital, 1640. - [14] h., 592 p. ; 21 
cm. - R. 1679 
- [Obras y dias : manual de señores , y principes. - S. L. : s. n., s. a.] . - 456 h. , [13] h. ; sign. : A4 -Mmm2, A3, 
A4, Nn4 ; 34 cm. - ; [A: p. I: Obras y dias : manual de señores , y principes. En que se propone la pratica d 
todas las virtudes. Capitulo Primero. Que la virtud ha de ser la ocupacion de la vida. No ay cosa mas 
codiciada de los mortales, que...]- R. 882 
 
NIETO CALLEJA, Francisco 
Por el doctor Francisco Nieto Calleja... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 17 h. ; 29 cm. - R. 1012-16 
 
NIEVA, Antonio de Ulloa y Zúñiga, Conde de 
- Por don Antonio de Vlloa, y Zuñiga... - [S.l. : s.n., a.]. - 9 h. ; 30 cm. - R. 1343-8, R. 1343-9 
- Por don Antonio de Vlloa, y Zuñiga... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 23 p. ; 29 cm. - R. 1343-7, R. 1343-10 
 
NIÑO DE CASTRO y ACUÑA, Pedro 
- Por d. Pedro Niño de Castro y Acuña... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 11 h. ; 30 cm. - R. 943-16 
Por d. Pedro Niño de Castro y Acuña... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 11 h. ; 30 cm. - R. 1341-8 
 
NISSAE, Gregorius 
[Philosophiae]. - Argentorati : libraria Matthiae Schureri, 1512. - LX h. ; 32 cm. - R. 1875 
 
NOALIS, Nicolás  
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De transmissione tractatus Nicolai Noalis... de quo agitur... - Francofurti ad Moenum : & Wechelianorum, 
Danielis & Dauidis Aubriorum, Clementis Schleichii, 1626. - [6] h., 640 p., 33 cm. - R. 1688 
 
NOS d. Henrique Henriquez, por la gracia de Dios, y de la Santa Sede Apostolica... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [3] h. ; 
31 cm. - R. 2172 
 
NOS don Diego Chueca, por la gracia de Dios... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 1 h. ; 21 cm. - R. 1678 
 
NOTICIA de los sesenta y cinco proposiciones, nuevamente condenadas... - Zaragoça : Pasqual Bueno, 
1680. - 21 cm. - T. III. -R. 1678 
 
NOTICIA de la obra intitulada, memorias de Typpoo-zaib, sultan del Masur. Desde que el público de Madrid 
vió... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [1] h. ; 21 cm. - R. 2220 
NOTICIA de las obras pertenecientes á la direccion de trabajos hidrográficos... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [4] h. - 21 
cm. - R. 2020 
NOTICIA de las obras que se hallan de venta en el despacho de la Imprenta Real en el año de 1797... - [S.l. : 
s.n., s.a.]. - 16 p. ; 21 cm. - R. 2213 
NOTICIA de las órdenes de caballeria de España, cruces... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [1] h. ; 21 cm. - R. 2214 
NOTICIAS historicas sacadas del Archivo de Uclés... - Madrid : d. Benito Cano, 1793. - 21 cm. - T. II : 398 
p. - R. 352 
 
NOUAE veritates iuris practicae, utraque manu elaboratae... - Matriti : regia, 1665. - [3] h., 571 p., [63] p. ; 
29 cm. - R. 1001 
 
NOVIA DE SALCEDO, Pedro 
- Defensa histórica, legislativa y económica del Señorío de Vizcaya... - Bilbao : Delmás e hijo, 1851. - 21 
cm  
T. I : [4] h., VII, 340 p., [1] h. ; sign. : 2-23. - R. 2032 
- Defensa histórica, legislativa y económica... - Bilbao : Delmás e hijo, 1851. - 21 cm. - T. II : 435 p., [1] h. ; 
sign. : 2-28. - R. 2033 
- Defensa histórica, legislativa y económica del Señorío de Vizcaya... - Bilbao : Delmás e hijo, 1851. - 21 
cm. - T. III : 445 p., [1] h. ; sign. : 2-29. - R. 2034 
- Defensa histórica, legislativa y económica del Señorío de Vizcaya... - Bilbao : Delmás e hijo, 1851. - 21 
cm. - T. IV : 301 p., [1] h. ; sign. : 2-20. - R. 2035 
 
NUESTRA SEÑORA DE BENEVIVERE 
Por el abad, prior, y canonigos de nuestra señora de Beneviuere... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 10 h. ; 30 cm. - R. 291-
16 
 
NUEVA subscripcion al memorial literario intructivo... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [1] h. ; 21 cm. - R. 2220 
 
NUEVO prospecto del periódico titulado Minerva. - [S.l. : s.n., s.a.]. - [1] h. ; 21 cm. - R. 2221 
 
NUÑEZ, Mariana 
- Clausulas del mayorazgo sobre que se litiga... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 1 h. ; 29 cm. - R. 943-7 
- Clausulas del mayorazgo sobre que se litiga... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 13 h. ; 29 cm. - R. 1011-6, R. 1013-6 
 
NUÑEZ DE AVENDAÑO, Pedro 
- De exequendis mandatis regum hispaniae... - Salmanticae : Ioannem de Canoua, 1554. - 1 ; 29 cm. - R. 976 
- Quadraquinta responsa, quibus quamplurimae leges regiae... - Salmanticae : Ioannem de Canoua, 1569. - [3] 
h., 208 h., [15] h. ; 28 cm. - R. 977 
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OBISPO DE VALLADOLID 
Del señor patriarca, obispo de Valladolid, inquisidor general con Miguel Daza... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 22 h. ; 29 
cm. - R. 942-29 
 
OBRAS que se hallan venales madrid en la librería de Calleja... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [2] h. ; 21 cm. - R. 2219 
OBRAS que se hallan venales madrid en la librería de Calleja... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [2] h. ; 21 cm. - R. 2217 
 
OBSERVACIONES meteorológicas efectuadas en el observatorio de Madrid... 1868. - Madrid : Miguel 
Ginesta, 1869. - 232 p., 6 lam. ; 23 cm. - R. 2281 
OBSERVACIONES meteorológicas... 1868... - Madrid : Miguel Ginesta, 1870. - XIX, 200 p., [6] lam. ; 23 
cm. - R. 2283 
OBSERVACIONES meteorológicas... 1870. - Madrid : Miguel Ginesta, 1871. - XIX, 200 p., [6] h. ; 23 cm. - 
R. 2284 
 
OCAMPO, Florián de  
Coronica general de España, que recopilaba el maestro Florian de Ocampo... - Madrid : Benito Cano, 1791.  
T. I : [4] h., (60), XXIV, 459 p. ; sign. : a2-h, a-c2, A2 -Lll2. - R. 1966 
 
OCON Y TRILLO, Juan 
[Domini Ioannis de Ocon y Trillo... in vnic. de clericis non residentibus lib. 6 commentum]. - Salamanca : 
Pedro Lasso, 1588. - 12 p. ; 29 cm. - R. 1407 
 
OL DE OROZKO, Gaspar 
Por el capitan Gaspar Ol de Orozco,... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 14 h. ; 30 cm. - R. 942-12 
 
OLDRADE DA PONTE 
- Consilia Oldradi. - Venetiis : Bernardinum Stagnin de Tridino de Monteferrato, 1499. - 6-b4-q4 
R. 787 
- Consilia domi. Oldradi de Ponte... : continentia materiam valde... - Lugduni : Ioan. Moylin, 1535. - CXIIII 
h., [6] h. ; 43 cm. - R. 60 
 
OLEA, Alfonso de 
- Doctoris Alphonsi de Olea... tractatus de cessione iurium... - Vallisoleti : Bartholomeum Portoles, 1652. - 
[12] h., 654 p., [96] p. ; 30 cm. - R. 1008 
- D. Alphonsi de Olea... tractatus de cessione iurium... - Lugduni : Laurentii Arnaud, & Petri Borde, 1673. - 
[5] h., 484 p., [72] p., 92 h., [16] p. ; 35 cm. - R. 89 
- D. Alphonsi de Olea... additiones ad suum tractatum... - Matriti : Eugenij Rodriguez, 1682. - [6] h., 138 p., 
[20] p. ; 36 cm. - R. 854 
- D. Alphonsi de Olea... additiones ad suum tractatum... - Matriti : Eugenij Rodriguez, 1682. - [8] h., 258 p., 
[30] p. ; 35 cm. - R. 1336 
- D. Alphonsi de Olea... additiones ad suum tractati... - Lugduni : Petri Borde, Ioannis, & Petri Arnaud, 1684. 
- [6] h.,98 p., [14] p. ; 35 cm. - R. 854 
- D. Alphonsi de Olea... tractatus de cessione... - Lugduni : Petri Borde, Ioannis, & Petri Arnaud, 1699. - [5] 
h., 484 p., [66] p. ; 35 cm. - R. 860 
 
ONUFRIO PAUVINIO (O.S.A.) 
Practicarum conclusionum iuris in omni foro... - Francofurti : Erasmi Kempfferi, 1621. - 39 cm. - T. I. - R. 
1296 
- Practicarum conclusionum... - Francofurti : Erasmi Kempfferi, 1621. - 39 cm. - T. II. - R. 1298 
- Practicarum conclusionum... - Francofurti : Erasmi Kempfferi, 1621. - 39 cm. - T. III. - R. 1299 
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- Practicarum conclusionum... - Francofurti : Erasmi Kempfferi, 1621. - 39 cm. - T. IV. - R. 1301 
- Practicarum conclusionum... - Francofurti : Erasmi Kempfferi, 1621. - 39 cm. - T. V. - R. 1303 
- Practicarum conclusionum... - Francofurti : Erasmi Kempfferi, 1621. - 39 cm. - T. VI. - R. 1305 
- Practicarum conclusionum... - Francofurti : Erasmi Kempfferi, 1621. - 39 cm. - T. VII. - R. 1307 
- Practicarum conclusionum... - Francofurti : Erasmi Kempfferi, 1621. - 39 cm. - T. VIII. - R. 1309 
- Practicarum conclusionum... - Francofurti : Erasmi Kempfferi, 1623. - 39 cm. - T. I. - R. 1297 
- Practicarum conclusionum... - Francofurti : Erasmi Kempfferi, 1623. - 39 cm. - T. II. - R. 1290 
- Practicarum conclusionum... - Francofurti : Erasmi Kempfferi, 1623. - 39 cm. - T. III. - R. 1300 
- Practicarum conclusionum... - Francofurti : Erasmi Kempfferi, 1623. - 39 cm. - T. IV. - R. 1302 
- Practicarum conclusionum... - Francofurti : Erasmi Kempfferi, 1623. - 39 cm. - T. V. - R. 1304 
- Practicarum conclusionum... - Francofurti : Erasmi Kempfferi, 1623. - 39 cm. - T. VI. - R. 1306 
- Practicarum conclusionum... - Francofurti : Erasmi Kempfferi, 1623. - 39 cm. - T. VII. - R. 1308 
- Practicarum conclusionum... - Francofurti : Erasmi Kempfferi, 1623. - 39 cm. - T. VIII. - R. 1291 
 
OPTATO, San 
Sancti Optati... de Schismate Donatistarum. libri septem... - Antuerpiae : G. Gallet, praefectum typographiae 
huguetanorum, 1702. - [9] h., XLVIII p., 387 p. ; 39 cm. - R. 1775 
 
ORBANEJA Y MAJADA, Eduardo 
Diccionario de legislacion de instruccion. - Valladolid : hijos de J. Pastor, 1889. - XVI, 20-720 p. ; 27 cm. - 
T. I : XVI, 20-720 p. - R. 382 
 
ORDEN DE CALATRAVA 
Difiniciones de la orden, y caualleria de Calatraua... - Madrid :Mercurio, 1748. - [17] h., CLXVIII, 460 p. ; 
30 cm. - R. 901 
.  
ORDENANZAS generales de la armada naual. - Madrid : viuda de don Ioachîn Ibarra, 1793. - 31 cm 
parte I : T. I : 518 p., I-XLIX. - R. 904 
ORDENANZAS generales de la armada naual. - Madrid : Imprenta Real, 1793. - 31 cm 
parte I : T. II. : 574 p., I-LIV p. - R. 903 
 
ORDENANZAS generales de la renta de aduanas aprobadas por decreto de 15 de julio de 1870. - Madrid : 
Manuel Tello, 1870. - 199 p. ; 29 cm. - R. 2429 
 
ORDOÑEZ, Rodrigo 
D. Roderici Ordoñez Portocarrero... si pater C. de institu. & substitu. sub... - Salmanticae : Ioannes 
Ferdinandus, 1588. - 38 p. ; 29 cm. - R. 1407 
 
ORDOÑEZ VALDES, Gaspar 
Por Gaspar Ordoñez Valdes con Antonio Ordoñez... - 9 h. - R. 1375-17 
 
ORGAZ. Villa  
- En el pleyto de la villa, y conde de Orgaz... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 6 h. ; 30 cm. - R. 1375-3 
- Por el conde y villa de de Orgaz... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 496 h. ; 30 cm. - R. 1375, R. 1371- 1 
 
ORIGENES 
- Tertius. tomi operum Origenis adamantii, quorum tertius complectitur... [Lugduni] : Nicolai Parui et 
Hectoris Penet, 1536. - 311 p. : ; 33 cm. - R. 880 
- Quartus tomi operum Origenis adamantii,... [Lugduni] : Nicolai Parui et Hectoris Penet, 1536. - 241 p. ; 33 
cm. - R. 880 
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- Fragmentum commentariourm Origenis in euangelium secundum Mattahaeum. [Lugduni] : Nicolai Parui et 
Hectoris Penet, 1536. - 27 p. ; 33 cm. - R. 880 
 
ORODEA, Plácido María 
Compendio de los principios ó elementos de legislacion universal. - Valladolid : Imprenta Nueva, 1840. - 
332 p. [i. e. 352] ; 16 cm. - R. 1529, R. 2253, R. 2261 
 
OROSIO, Paulo 
Pauli Orosii presbyteri hispani uiri doctissimi, aduersus paganos... - Coloniae : Iasparis Gennepaei, 1542. - 
516 p. ; 16 cm. - R. 1044 
 
OROZ, Gerónimo de 
De apicibus iuris ciuilis libri quinque : in quibus fere'duo millia textuum... - Lugduni : Phil. Borde, Laur. 
Arnaud, & Cl. Rigaud, 1661. - [14] h., 408 p., [38] p. ; 35 cm. - R. 1816 
 
ORSI, José Agustín  
- Historia eclesiastica. - Madrid : Ioachim Ibarra, 1754. 20 cm. - T. I. : [27] h., 455 p. - R. 1613 
 - Historia eclesiastica. - Madrid : Ioachim Ibarra, 1754. 20 cm. - T. II : [6] h., 436 p. - R. 1614 
 - Historia eclesiastica. - Madrid : Ioachim Ibarra, 1754. 20 cm. - T. III : [6] h., 472 p. - R. 1615 
 - Historia eclesiastica. - Madrid : Ioachim Ibarra, 1754. 20 cm. - T. IV :  la historia de la Iglesia hasta el año 
292. - [6] h., 545 p. ; sign. : a2, A4-Ll4. - R. 1616 
 - Historia eclesiastica. - Madrid : Ioachim Ibarra, 1754. 20 cm. - T. V : [4] h., 510 p. - R. 1617 
 - Historia eclesiastica. - Madrid : Ioachim Ibarra, 1754. 20 cm. - T. VI : [4] h., 508 p. - R. 1618 
 - Historia eclesiastica. - Madrid : Ioachim Ibarra, 1755. 20 cm. - T. VII : [4] h., 587 p. - R. 1619 
 - Historia eclesiastica. - Madrid : Ioachim Ibarra, 1755. 20 cm. - T. VIII : [4] h., 548 p. - R. 1620 
 - Historia eclesiastica. - Madrid : Ioachim Ibarra, 1755. 20 cm. - T. IX : [4] h., 559 p. - R. 1621 
 - Historia eclesiastica. - Madrid : Ioachim Ibarra, 1755. 20 cm. - T. X : [8] h., 460 p. - R. 1622 
 - Historia eclesiastica. - Madrid : Ioachim Ibarra, 1755. 20 cm. - T. XI : [4] h., 430 p. - R. 1623 
 - Historia eclesiastica. - Madrid : Ioachim Ibarra, 1755. 20 cm. - T. XII : [16] h., 58 p. - R. 1624 
 - Historia eclesiastica. - Madrid : Ioachim Ibarra, 1756. 20 cm. - T. XIII [4] h., 527 p. ; sign. : A4-KK4 
R. 1625 
 - Historia eclesiastica. - Madrid : Ioachim Ibarra, 1756. 20 cm. - T. XIV : [4] h., 483 p. ; sign. : A4-Hh 
R. 1626 
 - Historia eclesiastica. - Madrid : Ioachim Ibarra, 1756. 20 cm. - T. XV : [4] h., 499 p. - R. 1627 
 - Historia eclesiastica. - Madrid : Ioachim Ibarra, 1756. 20 cm. - T. XVI : [4] h., 491 p. - R. 1628 
 - Historia eclesiastica. - Madrid : Ioachim Ibarra, 1757. 20 cm. - T. XVII : [4] h., 484 p. ; sign. : A4-HH 
R. 1629 
 - Historia eclesiastica. - Madrid : Ioachim Ibarra, 1757. 20 cm. - T. XVIII : [4] h., 544 p. ; sign. : A4-Ll4. - 
R. 1630 
 - Historia eclesiastica. - Madrid : Ioachim Ibarra, 1758. 20 cm. - T. XIX [4] h., 502 p. - R. 1631 
 - Historia eclesiastica. - Madrid : Ioachim Ibarra, 1758. 20 cm. - T. XX : [4] h., 503 p. - R. 1632 
 - Historia eclesiastica. - Madrid : Ioachim Ibarra, 1759. 20 cm. - T. XXI : [4] h., 484 p. - R. 1633 
 - Historia eclesiastica. - Madrid : Ioachim Ibarra, 1762. 20 cm. - T. XXII [4] h., 534 p 
R. 1634 
 - Historia eclesiastica. - Madrid : Ioachim Ibarra, 1763. 20 cm. - T. XXIII : [4] h., 378 p. - R. 1635 
 
ORTEGA FERNANDEZ DE CEREZO DE TORQUEMADA y MELGOSA, Gerónimo  
Por don Geronymo Ortega Fernandez Cerezo de... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 24 h. ; 30 cm. - R. 986-14 
 
OSORIO, Jerónimo 
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Hieronymi Osorii siluensis... de iustitia libri decem... - Coloniae Agripinae : Arnoldi Birckmanni, 1572. - 
[5] h., 270 h. ; 16 cm. - R. 516 
 
OSORIO DE VALDERRABANO, Diego 
Por don Diego Ossorio de Valderrabano... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 10 h. ; 30 cm. - R. 986-15 
 
OTAOLA, Catalina de 
Por doña Catalina de Otaola, y don Sebastian de Arancibia... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 8 h. ; 30 cm. - R. 291-12 
 
OVANDO, Juan de (O. F. M.) 
Discurs. praedicab. super Mysteria Fidei : cum bervissimis tractatibus super ipsa Mysteria. - Compluti : 
Ioannis Gratiani defuncti, 1593. - 400 p. - R. 517 
 
PADILLA. Villa 
- Por la villa de Padilla con la villa de Peñafiel. - [S.l. : s.n., s.a.]. - 14 h. ; 30 cm. - R. 943-1 
- Por la villa de Padilla con la de Peñafiel. - [S.l. : s.n., s.a.]. - 4 h. ; 30 cm. - R. 1012-20 
 
PADILLA DE DUERO. Villa 
Por la villa de Padilla de Duero con la villa de Peñafiel. - [S.l. : s.n., s.a.]. - 24 h. ; 30 cm. - R. 1854-4 
 
PALACIOS, Francisco Antonio de  
Respuesta satisfactoria del colegio de misioneros de N. P. San... - En Pamplona : Iosef Longàs, 1791. - 
XXVI, 216 p. ; 30 cm. - R. 1974 
 
PALACIOS, Juan de 
Por Iuan de Palacios, vezino y regidor desta ciudad... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 9 h. ; 30 cm. - R. 942-25 
 
PALAFOX Y MENDOZA, Juan, Obispo de Burgo de Osma 
- Obras... - Madrid : Gabriel Ramirez, 1762. 30 cm. - T. I. : [51] h., 704 p. - R. 1791 
- Obras... - Madrid : Gabriel Ramirez, 1762. 30 cm. - T. II parte II [i.e. I] [34] h., 581 p. ; sign. : a2-h2-i, A2-
Dddd2. - R. 1792 
- Obras... - Madrid : Gabriel Ramirez, 1762. 30 cm. - T. II parte II : [22] h., 619 p. - R. 1793 
- Obras... - Madrid : Gabriel Ramirez, 1762. 30 cm. - T. III parte I : [4] h., 536 p. - R. 1794 
- Obras... - Madrid : Gabriel Ramirez, 1762. 30 cm. - T. III parte II : [4] h., 608 p. - R. 1795 
- Obras... - Madrid : Gabriel Ramirez, 1762. 30 cm. - T. IV : [8] h., 632 p. - R. 1796 
- Obras... - Madrid : Gabriel Ramirez, 1762. 30 cm. - T. V : [14] h., 611 p. - R. 1797 
- Obras... - Madrid : Gabriel Ramirez, 1762. 30 cm. - T. VI : [18] h., 632 p. - R. 1798 
- Obras... - Madrid : Gabriel Ramirez, 1762. 30 cm. - T. VII [9] h., 586 p. - R. 1799 
- Obras... - Madrid : Gabriel Ramirez, 1762. 30 cm. - T. VIII : [20] h., 586 p. - R. 1800 
- Obras... - Madrid : Gabriel Ramirez, 1762. 30 cm. - T. IX :[6] h., 618 p. - R. 1802 
- Obras... - Madrid : Gabriel Ramirez, 1762. 30 cm. - T. X [4] h., 525 p. - R. 1801 
- Obras... - Madrid : Gabriel Ramirez, 1762. 30 cm. - T. XI : [4] h.' 564 p. - R. 1803 
- Obras... - Madrid : Gabriel Ramirez, 1762. 30 cm. - T. XII : [4] h., 651 p. - R. 1804 
- Sacra rituum... oxomen... - Romae : rev. camerae apostolicae, 1788. - 33 cm. - Pars Prima T. I : 710 p. ; 
sign. : A2-Vvvv2. - R. 2099 
- Sacra rituum... oxomen... - Romae : rev. camerae apostolicae, 1788. - 33 cm. -Pars Prima T. II : 702 p. ; 
sign. : A2-Tttt2. - R. 2100 
- Sacra rituum... oxomen... - Romae : rev. camerae apostolicae, 1788. - 33 cm. - Pars Prima T. IV : 547 p. ; 
sign. : A2-Yyy3. - R. 2102 
- Sacra rituum... oxomen... Ioannis de Palafox et Mendoza... - Romae : rev. camerae apostolicae, 1788. - 33 
cm. - Pars Prima T. V : 525 p. ; sign. : A2 -Vvvv2. - R. 2103 
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- Sacra rituum... oxomen... Ioannis de Palafox et Mendoza... - Romae : rev. camerae apostolicae, 1788. - 33 
cm. - Pars Prima T. VI : 472 p. ; sign. : A2 -Nnn2. - R. 2104 
- Sacra rituum... oxomen... Ioannis de Palafox et Mendoza... - Romae : rev. camerae apostolicae, 1788. - 33 
cm. - Pars secunda T. I : 483 p. ; sign. : A2 -Ooo3. - R. 2101 
 
PALENCIA. Ciudad 
Por la ciudad de Palencia, con el obispo della. - [S.l. : s.n., s.a.]. - 7 h. ; 30 cm. - R. 922-40 
 
PALMA, Ignacio de la 
- Por don Ignacio de la Palma, regidor perpetuo de la ciudad... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 7 h. ; 30 cm. - R. 1341-22 
- Por don Ygnacio de la Palma, regidor perpetuo... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 15 h. ; 30 cm. - R. 1341-21, R. 1854-8 
: [2] h. mss., data del texto 1626 
 
PAOLO DE CASTRO 
- Secunda pars cons... Pauli de Cast. antea diuersis characteribus mendosa... - Papie : [Iacob. Paucidrapensis 
de Burgofranco], 1513. - [16] p., 247 p. ; 42 cm. - R. 641 
- Pauli de Castro prima super codici. - Lugduni : Sebastianum Griphem, 1527. - 235 h. ; 42 cm. - R. 738 
- Pauli de Castro prima super infortiati. - Lugduni : Sebastiani germani, 1527. - 118 h. ; 42 cm. - R. 1137 
- Pauli de Castro secunda super infortiati. - Lugduni : Sebastiani germani, 1527. - 141 h. ; 42 cm. - R. 1137 
- Pauli de Castro secunda super digesto vfteri - Lugduni : Sebastianum Griphem, 1527. - 143 h. ; 42 cm. - R. 
1114 
- Pauli de Castro prima super digesto nouo - Lugduni : Iacobum Myt, 1540. - 92 h. ; 38 cm. - R. 1917 
- Pauli de Castro secunda super digesto nouo - Lugduni : Iacobum Myt, 1540. - 112 h. ; 38 cm. - R. 48 
- Pauli de Castro secunda super codice - Lugduni : [s.n.], 1540. - 152 h. ; 41 cm. - R. 682 
- Pauli castrensis... in primam codicis... - Augustae Taurinorum : Nicolai Beuilaquae, 1576. - 235 h. ; 42 cm. 
- R. 682 
- Pauli castrensis... in secundam codicis... - Augustae Taurinorum : Nicolai Beuilaquae, 1576. - 149 h. ; 42 
cm. - R. 678 
- Pauli castrensis... in primam digesti noui... - Augustae Taurinorum : Nicolai Beuilaquae, 1576. - 94 h. ; 42 
cm. - R. 678 
- Pauli castrensis... in secundam digesti noui... - Augustae Taurinorum : Nicolai Beuilaquae, 1576. - 127 h. ; 
42 cm. - R. 27 
- Pauli castrensis... in primam digesti veteris... - Augustae Taurinorum : Nicolai Beuilaquae, 1576. - 250 h. ; 
42 cm. - R. 1157 
- [Pauli castrensis... in primam infortiati pm commentaria]. - Augustae Taurinorum : Nicolai Beuilaquae, 
1576. - 133 h. ; 42 cm. - R. 1157 
- Pauli castrensis... in secundam infortiati pm commentaria. - Augustae Taurinorum : Nicolai Beuilaquae, 
1576. - 138 h. ; 42 cm. - R. 19 
- Pauli castrensis... in secundam digesti veteris pm commentaria. - Augustae Taurinorum : Nicolai 
Beuilaquae, 1576. - 144 h. ; 42 cm. - R. 19 
**** 
- Index locupletissimus in omnia Pauli Castrensis iureconsultu clarissimi ad oius ciuile commentaria. - 
Augustae Taurinorum : Nicolai Beuilaquae, 1576. - [117] h. ; 42 cm  
 
PAPE, Guy 
Super decretales. - Lugduni : Symonys Vincentii, 1517. - [7] h., CXCV ; 26 cm. - R. 1449 
 
PAPELES que a instancia de las tres uniuersidades de Yrun... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 19 p. ; 30 cm. - fecho en la 
villa de Azcoitia a 20 de septiembre de 1755. - R. 2172 
 
PARDO RIPA, Juan Antonio 
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Tractatus de iuris epikeia, vel aequanimitate : opus arduum, et valde difficile, non solum tyronibus... - 
Pompelone : Martinez, 1751. - [10] h., 543 p. ; 34 cm. - R. 183 
 
PAREIA, Juan 
Licenciati Ioannis Pareia otium quadrimestree in duas ps... - Salamanticae : Ioannem & Andream Renaut 
fratres, 1591. - [23] h. ; 29 cm. - R. 1407 
 
PARDIÑAS VILLAR DE FRANCOS, García 
Virtutum collucens coelum morum stabilitate firmanti, irradiato coelo, in quod unum exornandum, 
nobilitatis... - [ S.l. : s.n., s.a. ]. - 1 h. ; 42 cm. - His des en fandis. adstabit pro almo Verae -Crucis Collegio in 
maximo terrarum orbis salmanticensi lycaeo, Fr. Garcia de Pardiñas Villar de Francos, sub auspiciis... die 3 
mensis februarii. Anno Domini 1695. - R. 1723 
 
PAREJA QUESADA, Gabriel de 
L. d. Gabrielis de Parexa et Quesada... praxis edendi siue tractatus de universa instrumentorum... - Lugduni : 
Laurentii Anisson, 1668. - 2 t. en 1 ; 36 cm. - T. I :T. II. - R. 93 
 
PARRAL Y CRISTOBAL, Luis 
Gramática y composición latina... - Madrid : Antonio Marzo, 1911. - 121 [sic 222] p., IV ; 22 cm. - R. 2295, 
R. 2464 
 
PARROQUIAS MOZARABES. Toledo 
- Alegato presentado en el real supremo consejo.. - [S.l. : s.n., s.a.]. - 19 h. ; 31 cm. - R. 2065-4 
- Por la Congregación de curas, y beneficiados de las parroquias muzarabes... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 40 p., [1] h. ; 
31 cm. - R. 2065-6 
 
PASCUCCI, Tomás 
Compendium seu index ad consultationes canonicas d. Iacobi Pignatelli... - Venetiis : Paulum Balleonium, 
1716. 34 cm 
 
PASSANO DE HARO, Andrés 
Exemplar eterno de prelados, el corazon... - Toledo : Francisco Calvo, 1670. - [19] h, 379 p., [8] p. ; 30 cm. - 
R. 1868 
 
PASSARELLO, Cayetano 
Bellum Lusitanum, ejusque Regni separatio a regno... - Lugduni : Anissonios, Ioan. Posuel, et Claud. Rigaud, 
1684. - [8] h., 532, [8] p. ; 34 cm. - R. 2110 
 
PASTRANA, Catalina Gómez de Sandoval, Duquesa de  
- Por doña Catalina Gomez de Sandoual duquesa... - [ S.l. : s.n., s.a. ]. - 12 h. [i.e. 13] ; 30 cm. - R. 1345-6 
- Por doña Catalina Gomez de Sandoual... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 20 h. ; 29 cm. - R. 1345-8 
 
PASTRANA, Duque de 
Por el duque de Pastrana contra el duque de Medinaceli... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 15 h. ; 29 cm. - R. 1346-5 
 
PATROCINIUM pro patria seu discurso problemático... : [Memorial que dio el reyno de Galicia à su 
magestad, representando los agrauios...]. - [S.l. : s.n., s.a.]. - 26 h. ; 30 cm. - R. 1341-3 
 
PAULUS, Petrus, Cardenal 
Petri Puali parisii cardenalis amplissimi... - Bononiae : societatem typographia bononiensis, 1574. - 234 p., 
107 p., 218 p. ; 42 cm. - R. 658 
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PAX Christi carisimos hermanos la verdadera caridad no es avarienta. - [ S.l. : s.n., s.a.]. - [1] h. ; 22 cm. - 
fech  Toledo y sept. 9 de 1692. - R. 2470 
PAX Christi, venerable... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [1] h. ; 22 cm. - R. 2508 
PAX Christi, venerable... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [1] h. rota por la mitad. - R. 2507 
 
PAZ, Cristóbal de  
- Por don Christoual de Paz, contra Hernando de Virbiesca... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 9 h. ; 30 cm. - R. 922-37 
- D. Christophori de Paz... de tenuta seu interdicto... - Coloniae Allobrogum : fratrum de Tournes, 1737. - 
[4] h., 334 p., [24] h. ; 36 cm. - R. 170 
 
PAZ DE BERIGA, Julio 
- [Isagogica in Institutions, Digesto, Codicem et Decretales]. - [Lugduni : s.n., 1642]. - [29] h., 672 p., [32] p. 
; 17 cm. - R. 1068 
- Iul. Pacii a Beriga... conciliatarum centuriae decem, quarum, septem priores... - Lugduni : Petri Rauaud, ad 
sancti Petri Vexillum, 1643. - [16] h., 772 p., 62 h. ; 18 cm. - R. 1687 
 
PECK, Peter 
[Petri Peckii Ciricaei... de testamentis cogniugum]. - Coloniae Agripinae : Ioannem Gymnicum, 1585. - [6] 
h., 514 p., [44] h. ; 18 cm. - R. 1074 
 
PEDRERO, María 
Por Maria Pedrero, con martín Manso, su marido... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 8 h. ; 30 cm. - R. 922-5 
 
PEDROSO. Lugar 
Por el conceio iusticia, y regimiento del lugar de Pedroso... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 5 h. ; 30 cm. - R. 922-42 
 
PEGUERA, Luis de 
Liber quaestionum criminalium in actu practico... - Barcinonae : Hubertum Gotart, 1585. - [7] h., [14] h. ; 31 
cm. - R. 120 
 
PEINADO, Ignacio Francisco (S.J.)  
- Disputationes in octo libros physicorum Aristotelis... - Compluti : Franciscum Garcia Fernandez, 1674. - 
[4] h., 592 p., [6] p. ; 22 cm. - R. 1429 
- Disputationes in uniuersam Aristotelis logicam. - [Alcala de Henares] : Franciscum Garcia Fernandez, 
1679. - [8] h., 506 p., [6] p. ; 22 cm. - R. 1644 
- Disputationes in octo libros physicorum Aristotelis. - Compluti : Franciscum Garcia Fernandez, 1680. - 
[4] h., 592 p., [6] p. ; 22 cm. - R. 1430, R. 1643 
 
PELAEZ DE MERES, Melchor 
- D. d. Melchioris Pelaez a Meres... tractatus maioratuum... - Lugduni : Ioannis Antonii Huguetan, & soc., 
1678. - [3] h., 414 p., [86] p. ; 36 cm. - T. I. - R. 839 
- D. d. Melchioris Pelaez a Meres... tractatus maioratuum... - Lugduni : Ioannis Antonii Huguetan, & soc., 
1678. - [3] h., 414 p., [86] p. ; 36 cm. - T. II. - R. 209 
 
PEÑA, Lucas de 
[Luce de Penna : copiosa et subtilis enuclatio...]. - Venetiis : Philippo Pincio, 1512. - [6] h., CLXXV h. ; 43 
cm. - R. 775 
 
PERALTA, Domingo Antonio de 
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Domini Antonii de Peralta de Navarra ad Iuliani iuri consulti responsum... - Salmanticae : Cornelius 
Bonardus, 1586. - 5, A3 ; 29 cm. - R. 1416-23, 1407-7 
 
PERALTA, Pedro de 
Relectiones praecelleti S. D. Pedri Peraltae... in titulis ff. de haered. instit. - Salmanticae : Ioannes Maria à 
Terranoua, 1563. - 525 p., [13] h. ; 30 cm. - R. 256 
 
PERALTA y MUÑATONES, Juan de  
Por don Iuan de Peralta, y Muñatones, patron del colegio mayor de... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 27 h. ; 30 cm. - R. 
1374-4 
 
PERAULT, Guillaume 
- Summae virtutum ac vitiorum. - Lugduni : Gulielmum Rouillium, 1571. - 720 p., [11] h. ; 17 cm. - R. 1089 
- Summae virtutum ac vitiorum. cum noua titulorum... - Lugduni : Gulielmum Rouillium, 1571. - [11] h., 285 
h. ; 17 cm. - R. 1085 
- Summae virtutum ac vitiorum... - Lugduni : Gulielmum Rouillium, 1571. - [43] h. ; 17 cm. - R. 1085 
 
PEREIRA, Simón 
Por Simon y Lorenzo Pereyra, Geronymo, y Felipe de Fonseca... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 8 h. ; 30 cm. - R. 1375-5 
 
PERERA, Benito (S.J.)  
- Benedicti Pererii... commentariorum in Danielem... - Lugduni : Iuntarum, 1588. - [22] h., 811 p., [19] p. ; 
21 cm. - T. III. - R. 1546, 1078 
- Benedicti Pererii... prior tomus commentariorum et disputationum in Genesim... - Lugduni : Iuntarum, 
1594. - [18] h., 806 p., [70] p. ; 23 cm. - R. 1535 
- Benedicti Pererii... tertius tomus commentariorum in Genesim... - Lugduni : Iunt[arum], 1596. - [40] h., 
782 p., [38] p. ; 23 cm. - T. III. - R. 1546 
- Benedicti Pererii... commentariorum et disputationum in Genesim. - Lugduni : Iuntarum, 1597. - [32] h., 
577 p., [32] p. ; 23 cm. - T. II. - R. 1536 
- Benedicti Pererii... tomus quartus commentariorum in librum Genesis... - Lugduni : Horatium Cardon, 
1600. - [24] h., 881 p., [22] p. ; 23 cm. - R. 1547 
- Benedicti Pererii... commentariorum in Danielem prophetam libri sexdecim... - Lugduni : Horatii Cardon, 
1602. - [24] h., 954 p., [48] p. ; 18 cm. - R. 1686 
- Benedicti Pererii... Primus Tomus : selectarum disputationum in sacram scripturam... - Lugduni : Horatii 
Cardon, 1602. - [4] h., 501 p., [38] p. ; 25 cm. - R. 981 
- Benedicti Pererii... adversus fallaces & supertitiosas s id est... - Lugduni : Horatii Cardon, 1603. - 18 cm. - 
T. III. - R. 1686 
- Benedicti Pererii... tomus quartus commentariorum in librum Genesis... - Lugduni : Horatium Cardon, 
1606. - [24] h., 881 p., [22] p. ; 23 cm. - R. 1548 
 
PEREZ, Antonio (S.J.) 
Mirabilis theologi Antonii Perez... in primam pm diui Thomae... - Romae : Angeli Bernabo dal Verme, 1656. 
- [10] h., 538 p., [1] h. ; 30 cm. - R. 999 
 
PEREZ DE AGA, Pedro 
Por Pedro Perez de aga, Maria Ursola... - [ S.l. : s.n., s.a.]. - 20 h. ; 30 cm. - R. 1345-2 
 
PEREZ BAYER, Francisco 
- Dissertatio historica. - Romae : Iosephi et Philippi de Rubeis, 1756. - [9] h., 176 p., [2] h. pleg. ; 28 cm. - 
R. 893 
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- Franc. Perezii Bayerii... numorum habraeo-samaritanorum vindiciae. - Valentiae Edetanorum : ex oficina 
Monfortiana, 1790. - [4] h., 210 p. : il., medallas, XXIV, 10 p. ; 29 cm. - R. 2115 
 
PEREZ DE HITA, Ginés 
Guerras civiles de Granadas. - Granada : Manuel Sanz, 1848. 13 cm. - T. III : Segunda parte : 420 p., [1] h. - 
R. 2259 
 
PEREZ DE LARA, Alfonso 
- De anniuersariis, et capellaniis, libri duo... - Matriti : Illephonsi Martini, 1608. - [10] h., 478 p. ; 30 cm. - 
R. 980. - R. 304  
- De anniuersariis et capellaniis libri... - Matriti : viduam Ferdinandi Correa, 1622. - [6] h., 171 p., [62] p. ; 
30 cm. - R. 2167 
- Compendium vitae hominis in iure fori et poli... - Pintiae : Hieronymus, [1627]. - [7] h., 574 p., [42] p. ; 24 
cm. - R. 968 
- Ildelphonsi Perez de Lara... compendium vitae hominis in iure fori... - Lugduni: Petri Cheualier, 1672. - 
[10] h., 453 p., [58] p. ; 24 cm. - R. 1640 
 
PEREZ DE SALAMANCA, Diego 
- Commentaria in quatuor posteriores libros ordinatiomum regni castellae. - Salmanticae : Dominici à 
Portonariis, 1574. - 429 p., 30 cm. - R. 931 
- Tabla breve y resolutoria de los titulos y leyes contenidas en los quatro posteriores libros de las 
ordenanças... - Salmanticae : Dominici à Portonariis, 1574. - 404 p., [47] h. ; 30 cm. - R. 931 
- Commentaria in quatuor priores libros ordinatiomum regni castellae. - Salmanticae : Dominici à 
Portonariis, 1575. - 913 p., ; 30 cm. - R. 713 
- Index copiosissimus rerum ac sententiarum maxime notabilium... - Salmanticae : Dominici à Portonariis, 
1575. - [32] h. ; 30 cm. - R. 713 
 
PEREZ DE SANTIAGO, María 
Por doña Maria Perez de Santiago, heredera... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 5 h. ; 30 cm. - R. 1375-12, R. 1375-21  
 
PEREZ DE TOLEDO, Pedro 
Por Pedro, Iuan, y Baltasar Perez de Toledo hermanos... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 105 h. ; 30 cm. - R. 1015-3 
 
PEREZ DE VALENCIA, Jaime. Obispo de Cristópolis 
- [In centum quinquaginta psal. dauidicos cum cotationibus decreti de nouo additis...]. - Lugduni : [a Stephano 
Gueynard...], 1512. - CCCCLXVIII ; 25 cm. - R. 1419 
- Canticae canticorum Salomonis... - Lugduni : [a Stephano Gueynard...], 1512. - LX h. ; 25 cm. - R. 1419 
- Centum ac quinquaginta psalmi... - Lugduni : Stephano Gueynard, 1514. - CCCCLXVIII ; 25 cm. - R. 1418 
- Canticae canticorum Salomoni... - Lugduni : a Stephano Gueynard .., 1514. - LX h. ; 25 cm  
 
PEROJO, José del 
Cuestiones coloniales. - Madrid : librería de Fernando Fe, 1883. - 48 p. ; 24 cm. - R. 2428 
 
PERSI ENRIQUEZ, Isabel 
Por doña Ysabel Persi Enriquez, muger de Iuan de Miranda... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 12 h. ; 28 cm. - R. 1343-5 
 
PETAVIO, Dionisio (S.J.) 
Dionysii Petauii... opus de theologicis dogmatibus... - Venetiis : Andreae Poleti, 1745. - 6 t. en 3 v. ; 39 cm. 
- T. I : [2] h., 464 p., [4] h. - R. 1264 
-Dionysii Petauii... opus de theologicis dogmatibus... - Venetiis : Andreae Poleti, 1745. - 6 t. en 3 v. ; 39 cm. 
- T. II [2] h., 473, [1] p., [5] h. - R. 1264 
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- Dionysii Petauii... opus de theologicis dogmatibus... - Venetiis : Andreae Poleti, 1745. - 6 t. en 3 v. ; 39 
cm. - T. III : [913] h, 346 p., [593 h. - R. 1313 
- Dionysii Petauii... opus de theologicis dogmatibus... - Venetiis : Andreae Poleti, 1745. - 6 t. en 3 v. ; 39 
cm. - T. IV : 322 p., 1493 h. - R. 1313 
- Dionysii Petauii... opus de theologicis dogmatibus... - Venetiis : Andreae Poleti, 1745. - 6 t. en 3 v. ; 39 
cm. - T. V : 444 p. - R. 1265 
- Dionysii Petauii... opus de theologicis dogmatibus... - Venetiis : Andreae Poleti, 1745. - 6 t. en 3 v. ; 39 
cm. - T. VI 392 p. ; sign. : A2-Ccc2. - R. 1265 
- Dionysii Petauii... rationarium temporum. - Venetiis : Laurentium Basilium, 1758. 19 cm. - T. I : [12] h., 
761 p. ; sign. : *2-**2, A4-Bbb2 ; 1 grab. - R. 1062 
- Dionysii Petauii... rationarium temporum. - Venetiis : Laurentium Basilium, 1758. 19 cm. - T. II : 632 p. ; 
sign. : a4-Rr2. - R. 1596 
 
PETRA, Pedro Antonio 
D. Petri Antonii de Petra... de iure quaesito * non tollendo per... - Francofurti : Sigismundi Latomi, Vicentii 
Steinmeyeri, 1610. - [4] h., 680 p., [84] p. ; 25 cm. - R. 1545 
 
PICO DELLA MIRANDOLA, Giovanni 
[Ioannis Pici Mirandulae omnia opera]. - Venetiis : Gulielmum de Fontaneto de Monteferrato, 1519. - 4-E5 ; 
32 cm. - R. 1340 
 
PICHARDO VINUESA, Antonio 
- Licenciati Antonii Pichardo Vinuesa... de morae emendatione disputatio... - Salmanticae : Gulielmum 
Foquel, 1589. - 66 p. ; 29 cm. - R. 1407 
- Antonii Pichardo Vinuesa... de murilegulis et gynaeciariis, et procuratoribus... - Salmanticae : Ioannem & 
Andream Renaut fratres, 1591. - [22] h. ; 30 cm. - R. 1878 
- Antonii Pichardo Vinuesa... publicique professoris ex temporalis pro... - Salmanticae : Ioannem & 
Andream Renaut fratres, 1591. - [21] h. ; 30 cm. - R. 1407 
- Antonii Pichardi Vinuesae... comentariorum in quator Institutionum Iustinianearum... - Salmanticae : 
Didacum à Cussio, 1620. - [14] h., 643, [34] h., [7] h., 164 p. ; 30 cm. - Sign. : 5, 4, A5-Rr5, a5-d6, 4, Aaa5-
KKk5 (sic Kkk5). - Con portada propia: appendices totius legitimae scientiiae primorum elementorum. 
Manductiones iuris ciuilis romanorum... - Salmanticae : Didacum à Cussio, 1620 
R. 1364 
- Lectiones salmanticenses, siue anniuersaria relectio... - Salmanticae : Didacus à Cussio, 1621. - 2[8] h., 
291 p., [24] p. ; 21 cm. - R. 1586 
- Antonii Pichardi Vinuesae... comentariorum in quator Institutionum Iustinianearum libros... - Vallisoleti : 
Hieronymum Morillo, 1630. - [4] h., 806, [86] p. ; 30 cm. - R. 966, R. 994 
- Antonii Pichardi Vinuesae... in tertium intitutionum imperatoris Iustiniani libros commentaria... - 
Vallisoleti : Ioannem de Rueda, 1630. - 430 p., [114] p. ; 28 cm. - Sign. : 6, A5-Ll5. - [A: p.I: Institutionum 
dn. Iustiniani sacratissimi principis libri quatuor. In inscriptionem. Summaria. I Institutiones... ]  
R. 959 
- Practicae institutiones siue manuductiones iuris ciuilis romanorum... - Vallis-oleti : Ioannes Lasso à 
Peñas, 1630. - [5] h., 353 p., [32] p. ; 28 cm. - R. 966, R. 994 , R. 1492 
-Antonii Pichardi Vinuesae... Institutionum imperatoris Iustiniani libros... - Venetiis : Bertanos, 1647. - 33 
cm. - T. II :T. III. - R. 1223 
- Antonii Pichardi... renouata commentaria in IV institutionum imperatoris Iustiniani... - Lugduni : germanum 
Nanty, & Ioannem Balam, 1671. - [5] h., 390, 312 p., [76] p. ; 35 cm. - R. 81 
- [Antonii Pichardi Vinuesae... Commentariorum in quatuor Institutionum Iustinianearum libros]. - [S.l. : s.n., 
s.a.]. - [9] h., 542 p. ; 28 cm. - Sign. : 6, A5 -Ll5; sin portda ; fecha del privilegio 1628 ; [p. I: Institutionum 
dn. Iustiniani sacratissimi principis libri quatuor. In inscriptionem. Summaria. I. Institutiones, non instituta 
hac iuris elementa appellandae. 2. Institutiones n aliis quoque...]. - R. 959 



Oñatiko Unibertsitateko liburutegia - Biblioteca de la Universidad de Oñati 
 

Katalogo orokorra - Catálogo General 

Gerardo Luzuriaga 112 

- [Institutionum dn. Iustiniani sacratissimi principis libri quatuor : (p. 1: in inscriptionem. I Institutiones, non 
institua haec iuris elementa appellanda...]. - [S.l. : s.n., s.a.]. - [52] h., 842 p., [2] h. ; 28 cm. - sign. : 3, a3-f3, 
A5-Hhh3. - R. 301 
 
PIE DE CONCHA y QUEVEDO, Bernardino 
- Por don Bernardino Pie de Cocha y Quevedo... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 6 h. ; 30 cm. - R. 1010-22, R. 1010-23 
- Por don Bernardino Pie de Cocha y Quevedo... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 6 h. ; 30 cm. - R. 922-33, R. 1010-23 
 
PIETRO D'ANCARANO 
- Super sexto decretalium.- - Lugduni : Ioannis de Cambray, 1531. - CCXVII h., [7] h. ; 43 cm. - R. 1141 
- Super primo (quinto) decretalium .- Lugduni : Ioannem Moylin, 1535. - 43 cm. - T. I. - R. 650 
- Super primo (quinto) decretalium .- Lugduni : Ioannem Moylin, 1535. - 43 cm. - T. II. - R. 648 
- Super primo (quinto) decretalium .- Lugduni : Ioannem Moylin, 1535. - 43 cm. - T. III. - R. 649 
- Super primo (quinto) decretalium .- Lugduni : Ioannem Moylin, 1535. - 43 cm. - T. IV. - R. 647 
- Consilia Petri de Ancharano... cum summariis, unamquanque sententiam... - Lugduni : Ioannes Moylin, 
1539. - [12] h., 188 h. ; 43 cm. - R. 45 
 
PIETRO DA BERGAMO 
Tabula aurea eximii doctoris fratris Petri de Bergomo... in omnia opera diui Thoma... Roma : Antonii Bladii 
& Ioannem Osmarinum Liiotum socios, 1570. - [8] h., 298 h.., 107 h. ; 34 cm. - R. 2157 
 
PIETRO LOMBARDO 
Petri Lombardi episcopi parisiensis sententiarum libri IIII. - Parisiis : Iacobum Dupuis, 1564. - 458 p. ; 17 
cm. - R. 1523 
 
PIGNATELLI, Jacob 
- Iacobi Pignatelli... Consultationes canonicae, in quibus praecipuae controuersiae... - Coloniae Allobrocum 
: Gabrielis & Samuelis de Tournes, 1700. - 8 t. en 5 v. ; 35 cm. - T. I. - R. 141 
- Iacobi Pignatelli... Consultationes canonicae, in quibus praecipuae controuersiae... - Coloniae Allobrocum 
: Gabrielis & Samuelis de Tournes, 1700. - 8 t. en 5 v. ; 35 cm. - T. II. - R. 1282 
- Iacobi Pignatelli... Consultationes canonicae, in quibus praecipuae... - Coloniae Allobrocum : Gabrielis & 
Samuelis de Tournes, 1700. - 8 t. en 5 v. ; 35 cm. - T. III. - R. 142 
- Iacobi Pignatelli... Consultationes canonicae... - Coloniae Allobrocum : Gabrielis & Samuelis de Tournes, 
1700. - 8 t. en 5 v. ; 35 cm. - T. IV. - R. 1283 
Iacobi Pignatelli... Consultationes... - Coloniae Allobrocum : Gabrielis & Samuelis de Tournes, 1700. - 8 t. 
en 5 v. ; 35 cm. - T. V. - T. VI. - R. 1284 
- Iacobi Pignatelli... Consultationes... - Coloniae Allobrocum : Gabrielis & Samuelis de Tournes, 1700. - 8 t. 
en 5 v. ; 35 cm. - T. VII. - T. VIII. - R. 1285 
- Iacobi Pignatelli... Consultationes canonicae... - Coloniae Allobrocum : Gabrielis & Samuelis de Tournes, 
1700. - 8 t. en 5 v. ; 35 cm. - T. IX. - R. 225 
- Iacobi Pignatelli... Consultationes canonicae... - Coloniae Allobrocum : Gabrielis & Samuelis de Tournes, 
1700. - 8 t. en 5 v. ; 35 cm. - T. X. - R. 224 
- Consultationum canonicarum I. Pignatelli... index generalis omnes... - Lugduni : Chouet, G. de Tournes, 
Gramer, Perachon, Ritter, et S. de Tournes, 1700. - 36 cm. - R. 223 
 
PIGNATELLI, Jacques 
Iacobi Pignatelli... nouissimae consultationes canonicae praecipuas controuersias... - Cosmopoli : 
Dominicum Puteanum, 1711. - 39 cm. - T. prior : [6] h., 546 p. ; sign. : 4, A4 -Zz2. - R. 1211 
 
PINEDA, Juan de (S. J) 
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- Ioannis de Pineda... commentariorum in Iob, libri tredecim, adiuncta... - Hispali : in collegio D. 
Ermenegildi, 1598. - 796 p., [58] h. ; 31 cm. - R. 912 
- Ioannis de Pineda Hispalensis...Commentariorum in Iob, libri tredecim... - Hispali : incollegio D. 
Ermenegildi societatis iesu : Clemens Hidalgus, 1602. - [9] h., 1151 p., [72] p. : il. ; 30 cm. - R. 895 
 
PINELO, Arias 
- Ad constitutiones cod. de Bonis maternis... - Antuerpiae : Ioannem Keerbergium, 1618. - [5] h., 256, [4] p. 
;32 cm. - R. 1385 
- Viri ampl. Arii Ppinelli lusitani i. v. c... - Antuerpiae : Ioannem keerbergium, 1618. - [6] h., 246, [9] p. ; 32 
cm. - R. 1385 
 
PIO, Alberto 
Alberti Pii Carporum... praeter praefationem & operis... - [Paris] : Iodocus Basius, 1531. - [7] h., CCXLII h. ; 
34 cm. - R. 830 
 
PILLON, Alexandre 
Vocabulaire grec-français des noms propres historiques... - Paris : Hachette et Cie., 1897. - [2] h., 170 p., 
[1] h. ; 25 cm. - R. 1588 
 
PITONI, Francisco María 
De controuersiis patronorum, nec non ab eis praesentatorum ad beneficia... - Parmae : Ioseph ab oleo, 1719. 
- Vol., 33 cm. - T. I : [4] h., CCXLVIII, 445 p. ; sign. : †2, a2-hh2, A2-Lll2. - R. 1379 
De controuersiis patronorum, nec non ab eis praesentatorum ad... - Parmae : Ioseph ab oleo, 1719. - Vol., 33 
cm. - T. II : 643 p., [2] h. ; sign. : a2-Nnn. - R. 1376 
 
PLAN para el sorteo de vales amortizables... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [1] h. pleg. ; 21 cm. - R. 2220 
 
PLASENCIA. Ciudad 
Por el conceio, iusticia, y regimiento de la ciudad de Plasencia... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 14 h. ; 30 cm. - R. 988-5 
 
PLATEA, Johannes de 
Super tribus ultimis libris codicis. - Lugduni : Ioannem Moylin, 1537. - 149 h., [17] h. ; 41 cm. - R. 46 
 
PLATINA, Il 
- In hoc volumine hec continentur : Platyne de vitis maxi. ponti... - Venetiis : Philippo Pincio , 1511. - 168 
h., [83] h. ; 30 cm. - R. 843 
- In hoc volumine hec continentur : Platyne de vitis maxi. ponti... - Venetiis : Gulielmum de Fontaneto de 
Monteferrato, 1518. - CCXXV h. ; 32 cm. - R. 932 
 
PLINIO SEGUNDO, Cayo (el viejo) 
- C. Plinii Secundi historiae mundi libri XXXVII... - Lugduni : Antonium Vicentium, Ioannem Frellonium, 
1533. - 679 p. ; 38 cm. - R. 1244 
- In C. Plinii Secundi naturalem historia... - Lugduni : Antonium Vicentium, Ioannem Frellonium, 1533. - 
118 h. ; 38 cm. - R. 1245 
- C. Plinii Secundi historiae mundi libri XXXVII... - Basileae : Frobeniana, 1539. - 671 p. ; 38 cm. - R. 1273 
- Index in C. Plinii secundi naturalem historiam- Basileae : Frobeniana, 1539. - [112] h. ; 38 cm. - R. 1273 
 
PLO Y CAMIN, Antonio 
El arquitecto practico, civil, militar... - Madrid : Pantaleón Aznar, 1767. - [9] h., [4] h., 560 p. : 9 h. pleg. ; 15 
cm. - R. 621 
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PLUTARCO 
Plutarchi chaeronensis omnium quae exitant, operum. - Heidelbergae : edibus Sextil, 1570. - 1147 p., 55 p., 
80 p. ; 41 cm. - R. 716 
 
POLIZIANO, Angelo Ambrogini 
[Porphyrii communium quinque vocum siue praedeicabilium liber, in Arsitotelis dialecticam...]. - [S. l. : s.n., 
s.a.]. - 836 p. ; 36 cm. - Sign. : a4-z4, A4-Z4, aa4-zz4, AA4-BB. - R. 285 
 
PONE en derecho, que ay dos generos de bienes... - [S. l. : s. n., s.a.]. - 3-8 p. ; 30 cm. - R. 1014-19 
 
PONTANO, Ludovico 
- Accutissimi... lectura super prima parte ff. noui. - Mediolani : Io. Angelum & Scinzenzeler, 1522. - 
CXXXV h. ; 44 cm. - R. 663 
- Accutissimi... super secunda parte ff. noui. - Mediolani : Io. Angelum & Scinzenzeler, 1522. - XCVI h. ; 44 
cm. - R. 663 
- Accutissimi... super secunda parte c.. - Mediolani : Io. Iacobum et fratres de Lignano, 1522. - LXXX h. ; 44 
cm. - R. 659 
- Accutissimi... super secunda parte ff. veteris. - Mediolani : Io. Iacobum et fratres de Lignano, 1525. - LXX 
h. ; 44 cm. - R. 659 
- Consilia Ludouici romani : quae multorum excellentissimorum virorum diligentia nuperrime emendata... - 
Lugduni : Ioan. Moylin, 1539. - 166 h. ; 43 cm. - R. 60 
- [Singualria Ludouici romani...]. - Lugduni : Benedictus Bonnyn , 1541. - CCXL h. ; 18 cm. - R. 1090 
 
PONTE, Andrés 
Cómo salvar a Venezuela, C. R. N... - New York : Carlos Lopez press, [s.a.]. - 339 p. ; 19 cm. - R. 2267 
 
POR la universidad de Salamanca, y las sagradas... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 41 h. ; 30 cm. - R. 1369-5 
 
POR los fiscales de su magestad en esta chancilleria... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 7 h. ; 30 cm. - R. 1015-2 
 
POR los testamentarios de don Fray Andres de Laso... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 11 h. ; 30 cm. - R. 1416-17 
 
POR SUS MAS DOCTOS y SABIOS ORADORES 
Quaresma complutense, que contiene todas sus dominicas... - Alcala : la universidad, 1677. - [6] h., 518 p., 
[15] h. ; 22 cm. - R. 1434 
 
POR UN INGENIO DE SALAMANCA 
La juventud triunfante, representada en las fiestas... - Salamanca : Eugenio Garcia de Honotato y San Miguel, 
[1727]. - [1] h., 411 p. ; 30 cm. - R. 1585 
 
PORAVICINO, Hortensio Félix 
*Oraciones euangelicas que en las festiuidades... - Madrid :Reino, 1640. - [10] p., 272, [20] p. ; 31 cm. - R. 
823 
 
PORFIRIO, Pomponio 
[S. L. : s. n., s. a.] . - [cil. 119: Commentarii in praedicabilia Porphyrii, una cum dubiis, et quaestionibus hac 
tempestate agitari solitis, à Patre Antonio Rubio Rodensi, doctore theologo societatis Iesu, theologiaeque 
professore compositi. Caput primum porphirii. Cum sit necessar ium Chrysacri, & ad eam, quae...]. - 1336 
col., [8] h. ; sign. : A4-Vu4 ; 27 cm. - R. 982 
 
PORRAS, Isabel de 
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Por doña Ysabel de Porras, viuda de don Pedro Menendez... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 19 h. ; 30 cm. - R. 291-43 
 
PORRES y TOLEDO, Pedro de 
Por don Pedro de Porres y Toledo... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 36 h. ; 30 cm. - R. 1013-11 
 
PORTIUS, Christophorus 
Super insti. primo, secundo et tertio institutionum... - [Lugduni] : Iohannes Moylin, 1528. - LXI h. ; 41 cm. - 
R. 784 
 
POSTIO, Luis 
- Ludovici Postii... de subhastatione tractatus non superfluus... - [S.l.] : Chouët, 1655. - [4] h., 248 p., 60 p., 
137 p., [26] p. ; 34 cm. - R. 2074 
- Ludouici Postii... resolutiones tenentiae marchiae... - Venetiis : Turrinum, 1655. - [6] h., 346 p., [70] p. ; 
31 cm. - R. 1857 
- Additamenta ad tractatum de subhastatione Ludovici Postii... una cum aliis novis Sacrae Rotae Romanae 
decisionibus... - Geneve : Samuelis Chouët, 1656. - [2] h., 296 p., [17] h. ; 34 cm. - R. 2074 
- Sacr. Rotae Romanae decisiones a Ludouico Postio... ad tractatum mandati de manutenendo... - Lugduni : 
ex typographiâ Matthaei Liberal, & Simonis Potin, 1674. - 523 p., [142] p. ; 36 cm. - R. 2149 
- Ludouici Postii... tractatus mandati de manutenendo, siue summariissimi possessorii, interim. - Lugduni : 
ex typograph Matthaei Liberal, 1674. - [8] h., 340 p. ; 36 cm. - R. 2149 
- Ludovici Postii...Decisiones Rotae Bononiae, cum indice causarum, seu titulorum... - Coloniae 
Allobrogum : Samuelis de Tournes, 1695 . - [8] h., 304, [56] p. ; 35 cm. - R. 2041 
 
PRABIA (Principado de Asturias). Concejo 
Por el concejo, y vezinos de la villa de Prabia, Principado de Hasturias con el conuento de San Iuan de 
Corias... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 20 h. ; 30 cm. - R. 1854-9, R. 1854-11 
 
PRESIDENTE y los del consejo del emperador, y rey mi señor, presidentes &oydores de las audiencias y 
chancillerias, y alcaldes de su casa y corte... - [S.L. : s. n., s.a.]. - R. 1460 
PRIERIAS, Silvestro (O.P.) 
- Syluestrinae summae... - Lugduni : Gulielmum Rouillium, 1552. - 515 p., 540... p. ; 25 cm. - R. 955 
- Secunda pars Siluestrine. - Lugduni : Ioannem Moylin 1553. - CCCXLI h. ; 21 cm. - R. 1459 
 
PRIMERA clausula e despues de cumplido... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 2 h. ; 30 cm. - R. 943-3, R. 943-9, R. 943-
11 
 
PRIMERA parte del Dauid perseguido... - Madrid : Andres Garcia de la Iglesia, 1674. - [4], 463, [9] p. ; 21 
cm. - R. 398 
 
PROGRAMAS para las asignaturas de filosofía. - Madrid : Imprenta Nacional, 1846. - 156 p., [1] h. ; 22 cm. 
- R. 2379 
 
PROSPECTO á la Minerva española, publicada por d. José Joaquin de Mora. Entre los grandes beneficios 
que derrama... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [1] h. ; 21 cm. - R. 2223 
PROSPECTO á la obra intitulada, agronomía,... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [1] h. ; 21 cm. - R. 2222 
PROSPECTO a la obra titulada relacion... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [1] h. ; 21 cm. - R. 2221 
PROSPECTO a un periódico titulado biblioteca económica... - Madrid : la calle de la Greda, 1820. - [2] h. ; 
21 cm. - R. 2223 
PROSPECTO á una nueva edicion, de una copiosa coleccion de la obra intitulada lecturas utiles... - [S.l. : 
s.n., s.a.]. - [1] h. ; 21 cm. - R. 2220 
PROSPECTO al curso teorico de aritmetica mercantil... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [1] h. ; 21 cm. - R. 2224 
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PROSPECTO de la gaceta que va a publicarse bajo un nuevo plan. Restablecida tan... - [Madrid] : Imprenta 
Nacional, [s.a.]. - [1] h. ; 21 cm. - R. 2223 
PROSPECTO de la historia de los emperadores romanos... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 8 p. ; 21 cm. - R. 2020 
PROSPECTO de la obra intitulada el evangelio en triunfo. La triste experiencia... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [1] h. ; 
21 cm. - R. 2213 
PROSPECTO de la obra intitulada nosografia filosofica... - [Madrid : Imprenta Real, 1803]. - [2] h. ; 21 cm. - 
R. 2020 
PROSPECTO de la obra intitulada tratado de las enfermedades epidémicas... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [2] h. ; 21 
cm. - R. 2218 
PROSPECTO de la obra titulada, nuevos elementos de geografía general astronómica... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 
[1] h. ; 21 cm. - R. 2219 
PROSPECTO de las obras compuestas y publicadas por el doctor don Juan Julian... - Madrid : viuda de 
Aznar, 1817. - [1] h. ; 21 cm. - R. 2222 
PROSPECTO de subscripcion a la nueva obra titulada biblioteca universal de novelas... - [S.l. : s.n, s.a.]. - [1] 
h. ; 21 cm. - R. 2214 
PROSPECTO del atlas ó coleccion de cartas... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [2] h. ; 21 cm. - R. 2218 
PROSPECTO del curso de política constitucional... - Madrid : Burgos, 1820. - [2] h. ; 21 cm. - R. 2223 
PROSPECTO del curso completo ó diccionario universal de agricultura... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [1] h. ; 21 cm. - 
R. 2213 
PROSPECTO del mensagero... [S.l. : s.n., s.a.]. - [2] h. ; 21 cm. - R. 2223 
PROSPECTO del periódico titulado diario mercantil... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [1] h. ; 21 cm. - R. 2223 
PROSPECTO de un nuevo periodico intitulado efemerides... - [Madrid : Imprenta Real, 1803]. - [2] h. ; 21 
cm. - R. 2020 
PROSPECTO de un papel periódico que se ha de publicar Madrid... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [1] h. ; 21 cm. - R. 
2222 
PROSPECTO de un periódico intitulado miscelanea de comercio... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [2] h. ; 21 cm. - R. 
2225 
PROSPECTO de un periódico intitulado variedades de ciencia... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [2] h. ; 21 cm. - R. 2020 
PROSPECTO ó nuevo plan de la miscelánea instructiva, curiosa y agradable, ó anales de literatura, ciencias y 
s... - [S.l. : s .n., s.a.]. - [1] h. ; 21 cm. - R. 2213 
PROSPECTO para la subscripcion de la obra intitulada curso completo de erudicion universal, ó analisis 
abreviada... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [1] h. ; 21 cm. - R. 2220 
PROSPECTO y analísis de una aritmética universal que se está imprimiendo... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [2] h. ; 21 
cm. - R. 2219 
 
PROUISION sobre la orden que se ha de tener en la publicacion de las indulgencias, perdones y jubileos. - 
madrid : Alonso Gomez, 1569. - [4] h. - R. 1460-11 
 
PROYECTO de exposición al Excmo. sr. Ministro de agricultura... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [2] h. ; 34 cm. - R. 
2562 
El PUBLICISTA adulador. Es la adulacion uno de los vicios que mas envilecen... - Madrid : Alvarez, [s.a.]. - 8 
p. ; 21 cm. - R. 2286 
 
PUENTE, Gerónima de la 
Por Geronima de la Puete, freyra del monasterio Real de las Huelgas... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 6 h. ; 30 cm. - R. 
291-39 
 
PUENTE, Luis de la (S.J.) 
Vida maravillosa de la venerable Virgen doña Marina de... - [Madrid : Francisco Nieto], 1665. - [18] h., 666 
p., [54] p. ; 30 cm. - R. 897, R. 1009 
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PUGAE FEIJOO, Juan 
- Don Ioannis Pugae Feijoo... tractatus academici, siue, opera omnia... - Lugduni : fratres Deville, 1735. - 36 
cm. - T. I : XVII, [2] h., 273, 150 p. - R. 736, R. 745 
- Don Ioannis Pugae Feijoo... tractatus academici, siue, opera omnia... - Lugduni : fratres Deville, 1735. - 36 
cm. - T. II : 409 p., [10] h. - R. 746, R. 800 
 
PUTEO, Paris de 
De sindicatu. - Lugduni : Ioannis Crespin, 1533. - CLXVII h., CLXX-CCCIIII h. ; 18 cm. - R. 515 
 
QUADERNO de algunas pragmaticas... 1565. - Alcala : Andres Angulo, 1565. - [8] h. ; A2 -A5. - R. 1460-6 
QUADERNO de algunas prouisiones... 1565. - Alcala : Andres Angulo, 1565. - [7] h. ; A5. - R. 1460-5 
QUADERNO de algunas prouisiones... 1565. - Valladolid : Francisco Fernandez de Cordoua, 1565. - [4] h. ; 
A2-A3. - R. 1460 
QUADERNO de las prouisiones nueuas... MDLXIIII. - Alcala de Henares : Andres Angulo, 1566. - [12] h. ; 
A6. - R. 1873, 1460-8 
QUADERNO de las leyes añadidas a la nueua recopilacion... - Alcala : Iuan Iñiguez de Lequerica, 1592. - 48 
h. - R. 1871-1 
 
QUESTION graue del M. R. P. M. fray Francisco Zuazu... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 12 h. ; 21 cm. - R. 1678 
 
QUEVEDO PIE DE CONCHA, Bernardino de 
Por don Bernardino de Quevedo Piedeconcha... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 4 h. ; 30 cm. - R. 1010-23 
 
QUINQUATRO serafico festivo, fiestas sagradas celebradas en el real convento... - [Vitoria] : impreso en 
dicha ciudad, por Bartholomè Riesgo, 1728. - [50] h., 176 p., [6] h. ; 29 cm. - R. 1348 
 
QUINTANADUEÑAS, Antonio de 
[Antonii Quintanaduennae ecclesiasticon]. - Salmanticae : Guillelmum Foquel, 1592. - [20] h., 292 p., [13] h. 
; 22 cm. - R. 305 
 
QUINTANILLA. Lugar 
Del lugar de Quintanilla, con el lugar de Orbaneja... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 4 h. ; 30 cm. - R. 922-2 
 
QUINTILIANO, Marco Fabio 
[M. F. Quintiliani oratoriarum institutionum...]. - [Paris] : in aedibus Ascensianis, 1516. - CCLVI h. ; 30 cm. 
- R. 298 
 
QUINTO, Javier de  
Discursos políticos sobre la legislación... - Madrid :. Celestino G. Alvarez, 1848. - 512 p., [1] h. ; 26 cm. - 
R. 2422  
 
QUIÑONES, Antonio de 
- or don Antonio de Quiñones, cuyos son los concejos de Cerredo... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 17 h. ; 30 cm. - R. 
1374-2 
- Don Antonio de Quiñones señor de Cerredo. - [S.l. : s.n., s.a.]. - 4 h. ; 30 cm. - R. 922-45 
 
QUIÑONES, Diego de 
Por don Diego de Quiñones, y don Goçalo de Villafañe... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 10 h. ; 30 cm. - R. 922-46 
 
QUIÑONES LORENZANA, Diego de 
Por don Diego de Quiñones Lorençana... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 19 h. ; 30 cm. - R. 1010-14 
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QUIROS y AGUILAR, Juana de  
Por doña Iuana de Quiros, y Aguilar... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 10 h. ; 30 cm. - R. 1341-14 
 
RADA, Juan de (O.F.M.) 
Excellentissimo principi D. Ioanni Alfonso Pimentel, Fernandez... - Salmanticae : Ioannes Ferdinandus, 
1586. - [7] h., 460 p., [8] h. ; 29 cm. - R. 268 
 
RASSEGNA NAZIONALE, La 
Publicazione mensile. - Firenze : presso l'ufizio del periodico, goi tipi di M. Cellini, 1881 
V. VII : anno III : 1º. ottobre : fascicolo 1º. - 231 p. ; 23 cm. - R. 2432 
 
RAVANAL, Antonio de 
Por Antonio de Rauanal, escriuano del numero... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 7 h. ; 30 cm. - R. 1375-18 
 
RAZON del iuicio seguido en la ciudad de Granada... - Madrid : d. Ioachin Ibarra, 1781. - 398 p. ; 33 cm. - R. 
1835 
 
RAZONES en que se apoya la Excma. Diputación de Alava... ferrocarril anglo-vasco-navarro. - [S.l. : s.n., 
s.a.]. - [1] h. ; 34 cm. - R. 2562 
 
RAZZA, Serafino Olivario (O.P.) 
Decisiones aureae D. N. Seraphini Oliuarii Razzali... ex originalibus... - Venetiis : Iuntas, 1618. - 32 cm. - T. 
I. :T. II. - R. 1858 
 
REAL AUDIENCIA (Valladolid) 
Recopilacion de las Ordenanças de la Real Audiencia... - Valladolid : Francisco Fernandez de Cordoua, 
1566. - 293 ; 29 cm. - R. 908 
 
REAL AUDIENCIA DEL PRINCIPADO DE CATALUÑA 
Ordenanzas de la real Audiencia de el Principado de Cathaluña... - Barcelona : Ioseph Texidó, 1742. - [3] h., 
144 p. , [2] h. - R. 1976 
 
REAL Y PONTIFICIA UNIVERSIDAD DE OÑATI 
Real y Pontificia Universidad de Oñate :... de... : Curso de 18... á 18... [S.l. : s.n., s.a.]. - [1] h. ; 32 cm. - R. 
2523 
 
REBULLOSA, Jaime  
Descripcion de todas las prouincias, reynos... - Gerona : Jayme Brò, 1748. - [6] h., 456 p. ; 20 cm. - R. 1041 
 
RECOPILACION de estudios e investigación efectuados por la comisión obrera... - Barcelona : Redondo y 
Xumetra, 1893. - 215 p. : il. ; 24 cm. - R. 2263 
 
RED TELEFONICA DE GUIPUZCOA 
- Memoria relativa al ejercicio de 1929. - San Sebastián : de la Diputación de Guipúzcoa, 1930. - 94 p., [3] 
h. : fot. en negro ; 23 cm. - R. 2402 
- Memoria relativa al ejercicio de 1930. - San Sebastián : de la Diputación de Guipúzcoa, 1931. - 213 p., [5] 
h. : fot. en negro ; 23 cm. - R. 2403 
 
REGLAMENTO para el régimen interior de la administracion de arbitrios provinciales... - Tolosa : imprenta 
de la provincia, 1873. - 22 p., [1] h. ; 21 cm. - R. 2502 
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REIFFENSTUEL, Anacleto (O. Minim.) 
- Ius canonicum uniuersum clara methodo iuxta... - Venetiis : Antonium Bortoli, 1735. - T. I : [10] h., 573 p. 
; sign. : *3, *, *2, A2-bbbb3. - R. 1463 
- Ius canonicum uniuersum clara methodo iuxta... - Venetiis : Antonium Bortoli, 1735. - T. II : [8] h., 480 p. ; 
sign. : a4, A4-Gg4 . - R. 740 
- Ius canonicum uniuersum clara methodo iuxta... - Venetiis : Antonium Bortoli, 1735. - 36 cm. - T. III : 
Sign. : a5, A3, B4-Vu4, Xx3 ; Completamente . - R. 168 
- Ius canonicum uniuersum clara methodo... - Venetiis : Antonium Bortoli, 1735. - 35 cm. - T. IV : [6] h., 
235 p. ; sign. : a2, A3, A4-P3. - R. 799 
- Ius canonicum uniuersum clara methodo... - Venetiis : Antonium Bortoli, 1735. - T. V : [8] h., 368 p. ; sign. 
: a4, A4-Z4. - R. 799 
- Ius canonicum uniuersum clara... - Venetiis : Antonium Bortoli, 1735. - T. VI : 1736. - [4] h., 148 p. ; sign. 
: A2-T2. - R. 799 
- Theologia moralis... Anacleto Reiffenstuel... iam dudum edita, et nouissime... - Tridenti : Francisci 
Michaelis Battisti, 1765. - [10] h., 573 p. ; 28 cm. - T. II. - R. 266 
 
RELACION del importe líquido que tienen á su favor... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [2] h. ; 21 cm. - R. 2207 
 
La RELIGION a surtout quatre espèces d'ennemis... - Paris : P. Bernaudeau, [s.a.]. - 147 p. ; 17 cm. - R. 2239 
 
RENEDO DE VALDAVIA (Palencia). Concejo 
Por el conceio y vezinos de la villa de Renedo... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 11 h. ; 30 cm. - R. 1343-20 
 
Las REPETIDAS, y notorias experiencias de los daños... - [S.l. : sn., s.a.]. [2] h. ; 31 cm. - Texto 1754 . - R. 
2172 
 
[REPETITIO legis quoniam in prioribus...]. - Compluti : Michaelis de Eguia, 1536. - CXLII h. ; 30 cm. - R. 
1417 
 
REPETITIONUM seu commentariorum... - Lugduni : Hugonem à Porta & Antonium Vincentium, 1553. - 41 
cm. - V. II. - R. 1184 
REPETITIONUM seu commentariorum... - Lugduni : Hugonem à Porta & Antonium Vincentium, 1553. - 41 
cm. - V. III. - R. 1186 
REPETITIONUM seu commentariorum... - Lugduni : Hugonem à Porta & Antonium Vincentium, 1553. - 41 
cm. - V. IV. - R. 1185 
 
RESPUESTA del cargo 15 que se haze a mi padre, por... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [5] h. ; 30 cm. - R. 1416-8 
 
RESTAURADOR, El 
Madrid : don Francisco Martinez Dávila, 1823- 
Año 1823. Nº. 2, Nº. 5, Nº. 9, Nº. 15, Nº. 21, Nº. 24, Nº. 108, Suplemento al Nº. - 36, Suplemento al Nº 
108, Año 1824. Nº. 10, R. 2294 
 
RESUMEN de las observaciones meteorólogicas... 1869. - Madrid : Miguel Ginesta, 1871. - XIIII, 304 p. ; 
23 cm. - R. 2282 
RESUMEN de las observaciones meteorólogicas... 1870. - Madrid : Miguel Ginesta, 1872. - XII, 304 p. ; 23 
cm. - R. 2285 
 
REVERENTE advertencia que un español deseoso del bien... - Madrid : M. de Burgos, 1820. - (20) p. ; 21 
cm. - R. 2286 
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REVISTA GENERAL DE LEGISLACION Y JURISPRUDENCIA 
Madrid : editorial Reus S. A., 1932. 
T. 161 Nº. II : año LXXXI agosto 1932. - R. 2272 
 
REVISTA LITERARIA DE EL ESPAÑOL 
[S.l. : Madrid : s.n.], 1845-1847 
Año 1847 : 21 de mayo de 1847 (Nº 22) : Crítica : Los periódicos entre los romanos. - R. 2517 
 
RIBADEIRA, Alonso 
Por don Alonso de Ribadeyra con don Diego de Esquibel. - [S.l. : s.n., s.a.]. - 9 h. ; 30 cm. - R. 1012-14 
 
RIBADENEIRA, Pedro (S.J.)  
Vi[da] de San Ig[nacio] de Loyola... - Valladolid : la Buena Muerte, 1740. - [6] h., 144 p. ; 19 cm. - Sign. : 2-, 
A2-S2. - R. 1540 
 
RIBADENEYRA, Gerónimo 
Por doña Catalina, y don Gerónimo de Ribadeneyra su hijo... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 11 h. ; 30 cm. - R. 291-40 
 
RIBERA, Andrés de  
- Por don Andres de Ribera, prior de San Iuan de Villapañada... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 3 h. ; 30 cm. - R. 1341-6 
R. 1341-7 
- Por el licenciado don frey Andres de Ribera... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 9 h. ; 30 cm. - R. 1341-5 
 
RIBERA, Francisco de (S. J.)  
R. P. Francisci Riberae... in librum duodecim prophetarum commentarii... - Coloniae Agripipinae : 
Birckmannica, 1599. - [49] h., 807 p. ; 33 cm. - R. 1847 
 
RIBERA, Isabel de 
Por doña Ysabel de Ribera, con doña Clara de Ribera... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 5 h. ; 30 cm. - R. 291-35 
 
RICCIO, Giovanni Aloisio 
- Collectanea decisionum, omnes fere casus in tribunalibus... - Coloniae Allobrogum : Philippum Albert, 
1617. - [1] h., [6], 762, [64] p. ; 24 cm. - R. 326 
- Collectanea decisionum omnes fere casus in tribunalibus... - Coloniae : Philippum Albertum, 1619. - 24 
cm 
Pars V. - R. 1543 
- Collectanae decisionum pars sexta : in quibus omnes feré casus... - Coloniae Allobrogum : Petrum 
Albertum, 1622. - [20] h., 439 p. ; 23 cm. - R. 1591 
 
RICHELIEU, Armand Jean du Plessis, Cardinal, Duc de 
Testamento politico del cardenal duque de Richelieu... - Madrid : Juan Garcia Infanzon, 1696. - 21 cm. - 1ª y 
2ª p. - R. 1638 
 
RIEGER, I. A. 
Innocentii Cironii, iuris utriusque professoris, canonici... - Matriti : Ioachim Ibarra, 1771. - 543 p. :  
Sign. : a4-Ll4. - R. 355, R. 356 
 
RIMINALDI, Ippolito 
Dn. Hyppolyti Riminaldi ferrariensis, iureconsulti clarissimi, in libros institutionum imperialium... - 
Lugduni : Sebastianum Bartholomaei Honoratii, 1555. - 710 p., [46] h. ; 17 cm. - R. 1083 
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RIO, Martín Antonio del (S.J.) 
Disquisitionum magicarum libri sex : quibus continetur... - Lugduni : Horatium Cardon, 1608. - [12] h., 553 
p. ; 36 cm. - R. 1409 
 
RIOFRIO, Francisco 
Por Francisco de Riofrio vezino de la ciudad de Segouia... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 7 [i.e. 8] h. ; 30 cm. - R. 1343-
23 
 
RIPIA, Juan de la 
Practica de la administracion, y cobranza de las rentas reales... - Madrid : convento de la Merced, 1736. - [4] 
h., 387 p., [11] h. ; 30 cm. - R. 890 
 
RISCO, Manuel (O.S.A.) 
-España Sagrada. - Madrid : Antonio de Sancha, 1775. - 879 p. ; 22 cm. - T. XXVII :. - R. 446 
- España Sagrada. - Madrid : Antonio de Sancha, 1775. - [14] h., 340 [sic 440] p., ; 22 cm. - T. XXX. - R. 447 
- España Sagrada. - Madrid : Antonio de Sancha, 1776. -[14] h., 552 p. ; 22 cm. - T. XXXI. - R. 448 
- España Sagrada. - Madrid : Pedro Marin, 1781. - [11] h., 480 p., (XXXVII) ; 22 cm. - T. XXXIIII. -  
R. 449 
- España Sagrada. - Madrid : Pedro Marin, 1784. - [14] h., 492 p. ; 22 cm. - T. XXXIV. - R. 450 
- España Sagrada. - Madrid : Pedro Marin, 1786. - [8] h., 468 p. ; 22 cm. - T. XXXV. - R. 451 
- España Sagrada. - Madrid : Blas Roman, 1787. - [16] h., 279 p., CCIV ; 22 cm. - T. XXXVI. - R. 452 
- España Sagrada. - Madrid : Blas Roman, 1789. - [14] h., 367 p. ; 22 cm. - T. XXXVII. - R. 453 
- La Castilla y el mas famoso castellano : discurso sobre el sitio... - Madrid : Blas Roman, 1792. - [3] h., 
(XX), 310 p., LXVI ; 21 cm. - R. 464 
- Historia de la ciudad y corte de Leon... - Madrid : don Blas Roman, 1792. - [8] h., 429 p. ; 21 cm. - R. 463 
- Iglesia de León y monasterios antiguos y modernos... - Madrid : Blas Roman, 1792. 19 cm. - V. I : T. I : [6] 
h., 1-8 [sic] 25-429 p. ; sign. : *2, A2-D2 [sic] E2-HHH2. - T. II : 199 p. ; A2 -BB2. - R. 462 
- España Sagrada. - Madrid : Blas Roman, 1793. - [10] h., 386 p. ; 22 cm. - T. XXXVIII. - R. 454 
- España Sagrada. - Madrid : viuda e hijo de Marin, 1795. - [10] h., 350 p. ; 22 cm. - T. XXXVIIII. - R. 455 
- España Sagrada. - Madrid : viuda e hijo de Marin, 1796. - [8] h., 434 p. ; 22 cm. - T. XL. - R. 456 
- España Sagrada. - Madrid : viuda e hijo de Marin, 1798. - [12] h., 440 p. ; 22 cm. - T. XLI. - R. 459 
- España Sagrada. - Madrid : viuda de Joaquin Ibarra, 1801. - XVIII, 362 p. ; 22 cm. - T. XLII. - R. 457 
 
ROBERT, Jean 
- Iohannis Roberti aurelianensis antecessoris et consiliarii regii... - Parisiis : Aegidum Beys, 1580. - [7] h., 
124 h. ; 22 cm. - R. 1414 
- Iohannis Roberti aurelianensis antecessoris et consiliarii regii notarum libri III. - Aureliani : Oliuarium 
Boynard, 1582. - [3] h., 116 p. ; 21 cm. - R. 1517 
 
ROBERTO BELARMINO, San 
- Disputationum Roberti Bellarmini... de controuersiis christianae fidei... - Lugduni : Claudium Michaelem, 
1590. - [7] h., 1414 p., [32] h. ; 36 cm. - R. 35 
- [Controuersiis christianae fidei]. - Antuerpiae : [s.n.], 1590. - 1894 col. ; 36 cm. - R. 134 
- Disputationum Roberti Bellarmini... de controuersiis christianae fidei... - Lugduni : Ioannis Baptistae 
Buysson, 1593. - 1121 col., 23 h. ; 36 cm. - R. 2178 
 
ROBLES, Carlos de 
Por don Carlos de Robles, y doña Constança de Orozco... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 12 h. ; 30 cm. - R. 942-14 
 
ROBLES, Domingo de 
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Por el licenciado Domingo de Robles, fiscal eclesiastico de la ciudad de Auila... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 9 h. ; 30 
cm. - R. 1854-5 
ROBLES, José de  
Recopilacion completa de las disposiciones dictadas desde principios... - Madrid : L. Peant é hijos, 1887. - 
24 cm. - T. I : XXXIX, 496... p. - R. 2460 
 
ROBLES, Juan de 
Clausulas de la donacion, mejora, y testamento que otorgò Iuan de Robles... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [2] h. ; 30 cm. 
- R. 1375-16 
 
ROBLES DE LA PUERTA 
- Por el licenciado Robles de la Puerta, alcalde del crimen... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 8 h. ; 30 cm. - R. 1010-8 
- Por el licenciado Robles de la Puerta, alcalde del crimen de la real chancilleria... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 14 h. ; 
30 cm. - R. 1010-9 
 
ROBLES DE LA PUERTA, Francisco 
Por el licenciado don Francisco Robles de la Puerta... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 14 h. ; 30 cm. - R. 987-2 
 
RODOLPHIS, Laurentio 
Tractatus usurarum. - Papie : Christoforum de Canibus, 4 febrero 1490. - 2, a4-f2 ; 43 cm. - R. 1182 
 
RODRIGUES, Manoel de 
Quaestiones regulares, et canonicae, in quibus utriusque iuris... - Salmanticae : Andreas Renaut, 1600. - 692 
p., [52] h. ; 28 cm. - R. 1950 
 
RODRIGUEZ, Alfonso (S.J.)  
Pratique de la perfection chrétieme. - Lyon, Paris : libraire catholique de Perisse fréres, 1843. - 562 p. ; 17 
cm. - T. III : Sign. : 1-47. - R. 629 
 
RODRIGUEZ, Amador 
De modo, et forma videndi, et examinandi, processum... - Madriti : Alphonsi Martin, 1609. - [8] h., 272 h. p., 
[24] h. ; 21 cm. - R. 1691 
- Tractatus de executione sententiae, et eorum... - Matriti : Illephonsi Martini, 1613. - [6], 162, [12] h. ; 30 
cm. - R. 1962 
- Tractatus de concursu, et priuilegiis creditorum in bonis debitoris... - Geneuae : Samuelis Chouët, 1665. - 
[2] h., 188, [50], 84, [35] p. ; 34 cm. - R. 2064 
- Tractatus de concursu, et priuilegiis creditorum in bonis debitoris... - Lugduni : Laurentii Anisson, 1665. - 
[4] h., 196, [52], 86, [39] p. ; 35 cm. - R. 2109 
 
RODRIGUEZ, Antonio José 
Palestra critico-medica, en que se trata introducir la verdadera medicina, y desalojar la tyrana intrusa del 
reyno de la naturaleza. - En Zaragoza : en la imprenta de Franc[...], 1749. - T. VI : [17] h., 402 p. - R. 1234 
 
RODRIGUEZ, Gaspar 
Tractatus de annuis, et menstruis reditibus, in tres libros, et quinquaginta tres... - Metymnae à Campo : 
Christophorum Lassum, et Franciscum Garciam, 1604. - [8] h., 278 h. esc. , 104 h. esc. , [68] p. ; 31 cm. - . 
1276, R. 1224 
 
RODRIGUEZ, Manuel 
- Summa de casos de consciencia con aduertencias muy prouechosas para confessores... - Salamanca : 
Andres Renaut, 1600. - [8] h., 854 p. ; 20 cm. - R. 526 
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- Segundo tomo de la summa de casos de consciencia. - Salamanca : Andres Renaut, 1601. - 391, 77 p., [63] 
h. ; 20 cm. - R. 526 
 
RODRIGUEZ DE SALAMANCA, Pedro 
Por don Pedro Rodriguez de Salamanca, dean de la santa iglesia de... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 10 h. ; 30 cm. - R. 
943-16 
 
RODRIGUEZ HERMOSINO, Nicolás (Obispo de Astorga)  
D. d. Nicolai Rodriguez Fermosini... tractatus duo de iudiciis et foro competenti... - Lugduni : Phil. Borde, 
Laur. Arnaud, & Claud. Rigaud, 1656. - [30] h., 487 p. ; 35 cm. -  R. 101 
- D. d. Nicolai Ridriguez Fermosini... tractatus XV : I de libelli oblatione... - Lugduni : Philippi Borde, Laur. 
Arnaud, & Claud. Rigaud, 1657. - [19] h.642 p., [56] p. ; 36 cm. - R. 1861 
- D. d. Nicolai Rodriguez Fermosini... tractatus primus de legibus... - Lugduni : Horatii Boissat & Georgii 
Remeus, 1662. 37 cm. - tratado I . - R. 97 
- D. d. Nicolai Rodriguez Fermosini... tractatus secundus de officiis et sacris... - Lugduni : Horatii Boissat & 
Georgii Remeus, 1662. 37 cm. -  V, tratado II. - R. 102 
- D. d. Nicolai Rodriguez Fermosini... tractatus secundus de officiis et sacris... - Lugduni : Horatii Boissat & 
Georgii Remeus, 1662. 37 cm. - Tratado II T. II . - R. 1860 
- D. d. Nicolai Rodriguez Fermosini... tractatus III... de probationibus ad titulum VII... - Lugduni : Horatii 
Boissat & Georgii Remeus, 1662. - 35 cm. -  VII y VIII, tratado III : T. I. - R. 90 
- D. d. Nicolai Rodriguez Fermosini... tractatus III... de probationibus ad titulum VII libri II Decretalium 
Gregorii Pontificis IX... - Lugduni : Horatii Boissat & Georgii Remeus, 1662. - 35 cm. - T. II. - R. 98 
- D. d. Nicolai Rodriguez Fermosini... tractatus quartus de exceptionibus ad titulum VI... - Lugduni : Horatii 
Boissat & Georgii Remeus, 1662. - [30] h., 620 p., [52] p. ; 35 cm. -  IX, tratado IV . - . 100  
- Illmi. d. d. Nic. Rodriguez Fermosini... allegationes fiscales ad text. in cap. vergentis X.. - Lugduni : Horatii 
Boissat & Georgii Remeus, 1663. - [30] h., 278 p., 17 h. [4] h., 108 p., [6] h., 16 p., [2] h. ; 35 cm. - R. 99 
- Illmi. d. d. Nic. Rodriquez Fermosini... de potestate capituli sede vacante, necnon sede plena... - Lugduni : 
sumptib. Horatii Boissat, & Georgii Remeus, 1666. - [10] h., 228 p., [28] p. ; 35 cm. - R. 2062 
- D. d. Nicol. Rodrig... tractatus...criminalium... - Lugduni : Petri Chevalier, in viâ Mercatorià, 1670. - 36 cm  
 : T. I. - R. 210 
- D. d. Nicol. Rodrig... tractatus...criminalium... - Lugduni : Petri Chevalier, in viâ Mercatorià, 1670. - 36 cm  
T. II. - R. 188 
- D. d. Nicolai Rodriguez... pars secunda de iudiciis libri secundi decretalium, ad titulum de foro competenti 
ubi utriusque fori practicae & doctrinales enodantur quaestiones. - [S.l. : s.n., s.a.]. - 20 p. , 491-848 p., [110] 
p. ; 36 cm. - Sign. : †4-††3, Tt4-QQqq2. - [p. I: Monitum ad lectorem. Cum plura quae pertinent ad sanctum 
inquisitionis tribunal, ad eius indices, et ministros despersim possis videre..]. - R. 2143 
 
RODRIGUEZ MOHEDANO, Rafael 
- Historia literaria de España, desde su primera poblacion hasta nuestros dias... - Madrid : Francisco Xavier 
Garcia, 1768. 20 cm. - T. II : parte I : [16] h., 333 p., [14] h., sign. : b2-d2, A2 -Yy2-Zz. - R. 344 
- Historia literaria de España, desde su primera poblacion hasta nuestros dias... - Madrid : Francisco Xavier 
Garcia, 1768. -T. II : parte II : [3] h., 290 p., [7] h. ; sign. : A2-Pp2. -  
- Historia literaria de España, origen, progresos, decadencia, y... - Madrid : Joachin Ibarra, 1772. - [2] h., 
XX, 456 p. ; 21 cm. - T. IV : ; sign. : a4-b4, A4-Gg2. - R. 345 
- Historia literaria de España, origen, progresos, decadencia,... - Madrid : Joachin Ibarra, 1777. - [2] h., XX 
h., 186 p. ; 21 cm. - T. V. - R. 346 
- Apologia del tomo V de la historia literaria de España, con dos cartas sobre... - Madrid : d. Joachin Ibarra, 
1779. - [2] h., 369 p. ; 21 cm. - R. 350 
- Historia literaria de España, origen, progresos, decadencia... - Madrid : Joachin Ibarra, 1780. - 21 cm. - T. 
VI. - R. 347 
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- Historia literaria de España, origen, progresos, decadencia... - Madrid : Joachin Ibarra, 1781. - 21 cm. - T. 
VII : [3] h., XVIII, 472 p. ; sign. : A4 -Bb4-Cc. - R. 342 
- Historia literaria de España, origen, progresos, decadencia... - Madrid : Joachin Ibarra, 1781. - 21 cm. - T. 
VIII : [2] h., XVI, 590 p. ; sign. : a4, b, A4 -Oo4. - R. 343, R. 348 
- Historia literaria de España, origen, progresos, decadencia... - Madrid : Joachin Ibarra, 1785. - [2] h., 330 p. 
; 21 cm. - T. IX : Sign. : A4-X2. - R. 349 
 
ROJAS, Hermenegildo de 
- Appendix ad hunc tractatum licenciati D. d. de Roxas de incompatibilitate regnorum... - Barcinone : 
Antonium Lacavalleria, 1669. - [31] h. ; 35 cm. - R. 203, R. 208 
- Licenciati d. Hermenegildi de Roxas, Iordan de Tortosa et Butron... tractatus posthumus de 
incompatibilitate regnorum... - Lugduni : Laurentii Anisson, 1669. - [18] h., 370 p. ; 35 cm. - R. 203, R. 208 
 
ROJAS Y ALMANSA, José Manuel de 
D. d. Iosephi Emmanuelis de Roxas et Almansa... tractatus unicus de... - Matriti : Antonium Marin, 1755. - 
30 cm. - [14] h., 305 p. [5], 607 p. - R. 1823  
 
ROLLIN, Charles 
- Rolin abreviado ô compendio de la historia antigua del señor Rolin... - Amberes : Marc-Miguel Bousquet y 
compañia, 1745. - 17 cm. - T. I : LX, 444 p. ; sign. : †4-††††6, A6-T3. - R. 564 
- Rolin abreviado... - Amberes : Marc-Miguel Bousquet y compañia, 1745. - 17 cm. - T. II : 600 p. ; sign. : 
A6-Bb6. - R. 565 
- Rolin abreviado... - Amberes : Marc-Miguel Bousquet y compañia, 1745. - 17 cm. - T. III : 612 p. ; sign. : 
A6-Cc4. - R. 566 
- Rolin abreviado... - Amberes : Marc-Miguel Bousquet y compañia, 1745. - 17 cm. - T. III : 612 p. ; sign. : 
A6-Cc4. - R. 566 
- Rolin abreviado... - Amberes : Marc-Miguel Bousquet y compañia, 1745. - 17 cm. - T. III : 612 p. ; sign. : 
A6-Cc4. - T. IV : 568 p. ; sign. : A6-Bb2 ; ex libris : SDRZ. - R. 572 
- De la maniere d'enseigner et d'etudier les belles-lettres par raport à l'esprit & au coeur. - Nouvelle edition. 
- Paris : les freres Estienne, 1755. - 17 cm. - T. III : [6] h., 577 p., [5] h. ; sign. : a3, A6-Bb3. - R. 563 
- De la maniere d'enseigner et d'etudier les belles... - Paris : les freres Estienne, 1755. - 17 cm. - T. IV : [3] 
h., 701 p., 6 h. ; sign. : A5-Gg4 ; d. Manuel Cisneros. - R. 562 
 
RONDET, L. 
- Table générale des matieres contenues dans les XXIII volumes de l'histoire... - Paris : Nicolas Crapart, 
1782. - T. I :. XII, 526 p. - R. 1960 
- Table générale des matieres contenues dans les XXIII volumes de l'histoire... - Paris : Nicolas Crapart, 
1782. - T. II : - [2] h., 528-996 p. 
 
RONQUILLO, Rodrigo 
Don Rodrigo Ronquillo y consortes, con la ciudad... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 9 [i.e. 6] h. ; 30 cm. - R. 291-28 
 
ROSA, José de 
D. d. Iosephi de Rosa... consultationes iuris... - Lugduni : Hogonis Denoüally, 1678. - [9] h., 464 p., 31 h. ; 
36 cm. - R. 94 
 
ROSA, Tomás de 
- De executoribus literarum apostolicarum tam gratiae... - Coloniae Agrippinae : Iodocum Henricum 
Kramer, 1683. - [3] h., 340 p., [48] p. ; 37 cm. -  : pars prima et secunda. - R. 196 
- S. Rotae Romanae decisiones recentissimae nullibio adhuc e adjunctae ad tractatum... - Coloniae 
Agrippinae : Iodoci Henrici Kramer, 1683. - 329 -340 p., [24] h. ; 37 cm. - R. 196 
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ROSIGNIOLI, Carlos Gregorio (S.J.) 
Noticias memorables de los exercicios espirituales de S. Ignacio de Loyola... - Madrid : Antonio Roman, 
1694. - [8] h., 265 p., [14] p. ; 21 cm. - R. 1035 
 
ROYARDUS, Iohannes (O. Min.) 
Homiliae per festiuitares sanctorum. - Parisiis : Hieronymum & Ambrosii Girault, 1550. - 1 ; 17 cm. - R. 
084 
 
ROZAS, Mateo de 
Por Mateo de Rozas, curador ad litem de Gonçalo... - [S.l. : s.n, s.a.]. - 8 h. ; 30 cm. - R. 922-10 
 
RUA, Jerónimo de la 
Hieronymi de la Rua toletani... controuersiarum theologicarum partim positiuarum... - Romae : Vicentii 
Accolti, 1584. - [5] h., 231 p., [6] h. ; 31 cm. - R. 262 
 
RUANO, Miguel 
Tratado succcinto sobre el recurso de injusticia notoria... - Madrid : Pantaleon Aznar, 1782. - [7] h., (CXV) 
p. ; 28 cm. - R. 1492 
 
RUPERTUS, Abbas Tuitiensis 
- Ruperti abbatis monasterii tuitiensis... in cantica canticorum de incarnatione... - felicem Coloniam : 
Francisci Birckman, 1526. - LXXXIX h. ; 31 cm. - R. 1406 
- Ruperti abbatis monasterii tuitiensis... in XII prophetas minores... - felicem Coloniam : Francisci 
Birckman, 1527. - CCXLII h. ; 31 cm. - R. 1406 
- Ruperti abbatis monasterii tuitiensis... in apocalypsim Iohannis libri XII.- felicem Coloniam : Francisci 
Birckman, 1526. - CCXXXXV h. ; 31 cm. - R. 1406 
 
RUVILLE, A. Von 
La marque du véritable anneau. - Paris : Gabriel Beauchesne & cia., 1912. - XIV, 239 p. ; 19 cm. - R. 2419 
 
SABELLI, Guido Antonio 
- Guidi Antonii Sabelli... index generalis, seu clauis totius summae Sabellae... - Parmae : Paulum Montium, 
1717. - [4] h., 380 p. ; 35 cm. - R. 1317 
- Marci Antonii Sabelli... resolutiones in quibus quamplures quaestiones forenses... - Parmae : Paulum 
Montium, 1717. - [4] h., 188 p., [17] h. ; 36 cm. - R. 77 
- Marci Antonii Sabelli... summa diuersorum tractatuum... - Parmae : Paulum Montium, 1717. - 35 cm. - T. I. 
: [6] h., 479, 127 p. - R. 1319 
- Marci Antonii Sabelli... summa diuersorum tractatuum... - Parmae : Paulum Montium, 1717. - 35 cm. - T. II 
: [2] h., 432, 168 p. ; sign. : A3 -Nn3, a3-o3. - R. 1318 
 
SABELLI, Marco Antonio 
- Marci Antonii Sabelli... summa diuersorum tractatuum... - Parmae : Paulum Montium, 1717. - 35 cm. - T. 
III : [2] h., 422, 110 p. ; sign. : A3-Mm3, a3-i3, k. - R. 76 
- Marci Antonii Sabelli... summa diuersorum tractatuum... - Parmae : Paulum Montium, 1717. - 35 cm. - T. 
IV : [2] h., 418 p. ; sign. : A3-Mm3. - R. 77 
- Pratica uniuersale del dottor Marc [sic] Antonio Sauelli... - Parmae : Paolo Monti, 1717. - [4] h., 408 p. ; 
36 cm. - R. 88 
 
SABELLICO, Marco Antonio Coccio 
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- Rapsodia historiarum ab orbe condito... MDIIII. - [Paris] : Ascensianis, 1513. - [16] h., CCCLV h. ; 34 cm. 
- R. 257 
- Rapsodie historiarum enneadum Marci Antonii Coccii Sabellici... 1504. - [Paris] : Ioanne Paruo, 1513-
1517. 34 cm. - Pars prima. - R. 2096 
- Rapsodie historiarum enneadum... 1504. - [Paris] : Ioanne Paruo, 1513-1517. 34 cm. - Secunda pars. - R. 
2098 
- Rapsodie historiarum enneadum... 1504. - [Paris] : Ioanne Paruo, 1513-1517. 34 cm. - Tertia pars . - R. 
2097 
 
SACARELO, Gaspar 
- Historia ecclesiastica per annos digesta... - Romae : Pauli Iunchi, 1771. - XXII, 384 p. ; 26 cm. - T. I. - R. 
2000 
- Historia ecclesiastica per annos digesta... - Romae : Pauli Iunchi, 1772. - XIV, [1] h., 390 p. ; 26 cm. - T. II 
:. - R. 2002 
- Historia ecclesiastica per annos digesta... - Romae : Pauli Iunchi, 1773. - XI, 395 p. ; 26 cm. - T. III :. - R. 
2012 
- Historia ecclesiastica per annos digesta... - Romae : Pauli Iunchi, 1775. - XI, 415 p. ; 26 cm. - T. IV. - R. 
2011 
- Historia ecclesiastica per annos digesta... - Romae : Pauli Iunchi, 1777. - [4] h., 418 p. ; 26 cm. - T. V. - R. 
2009 
- Historia ecclesiastica per annos digesta... - Romae : Pauli Iunchi, 1778. - XI, 434 p. ; 26 cm. - T. VI. - R. 
2004 
- Historia ecclesiastica per annos digesta... - Romae : Pauli Iunchi, 1779. - VII, 346 p. ; 26 cm. - T. VII. - R. 
2001 
- Historia ecclesiastica per annos digesta... - Romae : Pauli Iunchi, 1780. - XII, 407 p. ; 26 cm. - T. VIII. - R. 
2013 
- Historia ecclesiastica per annos digesta... - Romae : Pauli Iunchi, - 1781. - [2] h., 400 p. ; 26 cm. - T. IX : . 
-  R. 2014 
- Historia ecclesiastica per annos digesta... - Romae : Pauli Iunchi, 1783. - XVI, 419 p. ; 26 cm. - T. X. - R. 
1999 
- Historia ecclesiastica per annos digesta... - Romae : Pauli Iunchi, 1784. - 26 cm. - T. XI :. - R. 2006 
- Historia ecclesiastica per annos digesta... - Romae : Pauli Iunchi, 1784. - 26 cm. - T. XII. - R. 2005 
- Historia ecclesiastica per annos digesta... - Romae : Pauli Iunchi, 1785. - [2] h., 394 p. ; 26 cm. - T. XIII :. - 
R. 2003 
- Historia ecclesiastica per annos digesta... - Romae : Pauli Iunchi, 1786. - [2] h., 458 p. ; 26 cm. - T. XIV. - 
R. 2007 
- Historia ecclesiastica per annos digesta... - Romae : Pauli Iunchi, 1787. - 26 cm. - T. XV : [2] h., 441 p. - 
R. 2008 
- Historia ecclesiastica per annos digesta... - Romae : Pauli Iunchi, 1787. - 26 cm. - T. XVI : XVI, 419 p. - R. 
2010 
- Historia ecclesiastica per annos digesta... - Romae : Pauli Iunchi, 1788. - [2] h., 417 p. ; 26 cm. - T. XVII. - 
R. 2021 
- Historia ecclesiastica per annos digesta... - Romae : Pauli Iunchi, 1789. - 26 cm. - T. XVIII. - R. 2020 
- Historia ecclesiastica per annos digesta... - Romae : Pauli Iunchi, 1789. - 26 cm. - T. XIX : ab anno Iesu 
Christi 880 usque ad an. 956 ; [2] h., 428 p. ; sign. : A2-Ggg3. - R. 2019 
- Historia ecclesiastica per annos digesta. - Romae : Pauli Iunchi, 1790. - [2] h., 422 p., [1] h. ; 26 cm. - T. 
XX. - R. 2018 
- Historia ecclesiastica per annos digesta... - Romae : Pauli Iunchi, 1791. - XI, 400 p. ; 26 cm. - T. XXI. - R. 
2017 
- Historia ecclesiastica per annos digesta. - Romae : Pauli Iunchi, 1792. - [2] h., 424 [i.e. 422] p. ; 26 cm. - 
T. XXII. - R. 2016 
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SADOLETUS, Jacobus 
Jacobi Sadoleti S. R. E. cardinalis epistolae Leonis X... - Romae : Generosus Salomonius, 1759. - CLXVIII, 
242, 46 p. ; 19 cm. - R. 317 
 
SAHAGUN (León). Villa 
Requerimiento que hizo el conuento à la iusticia, y regidores de la villa de Sahagun y... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 19 
h. ; 31 cm. - R. 1343-17 
 
SAHAGUN VILLASANTE, Diego 
- [Iacobi Sahagun Villasante ad titulum de alienatione iudicii, mutandi causa facta...]. - Salamanca : Pedro 
Lasso, 1585. - 22 p. ; 29 cm. - R. 1407-1 
- [Iacobi Sahagun Villasante, ad titulum desequestratione...]. - Salamanca : Pedro Lasso, 1585. - [22] h. ; 29 
cm. - R. 1407-2 
 
SAINZ DE ANDINO, Pedro 
- Elementos de elocuencia forense. - Madrid : José Palacios, 1839. - 16 cm. - T. I : XLVI, (288) p., [2] h. ; 
sign. : 1-18. - R. 625, R. 633, R. 636 
- Elementos de elocuencia forense. - Madrid : d. José Palacios, 1839. - 16 cm. - T. II : 278 p. ; sign. : 1-18 / 
(128)p. ; sign. : 1-8. - R. 581, R. 634, R. 2260 
 
SALA, Juan 
Digestum Romano-hispanum ad usum tironum hispanorum... - Valentiae : fratrum de Orga, 1794. 20 cm. - T. 
II : 444 p. - R. 2195 
 
SALAMANCA, Gerónimo 
De geronymo de Salamaca, y Francisco de Maluenda... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 13 h. ; 30 cm. - R. 1416-11 
 
SALAZAR, Conde de 
Por el conde de Salazar con los condes de Benauente y Lodosa... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 55 h. ; 30 cm. - R. 1346-
4 
 
SALAZAR, Juan de 
Por Iuan de Salazar, vezino, y regidor de Medina del Campo... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 12 h. ; 30 cm. - R. 1854-12 
 
SALAZAR, Sebastián de 
Por don Sebastian de Salaçar, y doña Casilda Manrique... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 5 h. ; 30 cm. - R. 942-22 
 
SALCEDO y MEDRANO, Iñigo López de 
- Por don Yñigo de Salzedo con don Garcia de Medrano. - [S.l. : s.n., s.a.]. - 12 h. ; 30 cm. - R. 1013-4 
- Por don Yñigo Lopez de Salzedo, y Medrano, vezino... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 7 h. ; 30 cm. - R. 1013-9 
 
SALDAÑA. Concejo 
Por el conceio, y vezinos de la villa de Saldaña, y lugares de su tierra... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 22 h. ; 30 cm. - R. 
1854-3 
 
SALDAÑA, Licenciado 
Por el licenciado Saldaña, prouisor, y vicario general... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 18 h. ; 30 cm. - R. 1375-23 
 
SALGADO DE SOMOZA, Francisco 
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- Tractatus de supplicatione ad Sanctissimum a literis et bullis... - Matriti : Mariam de Quiñones, 1639. - 
[16] h., 350 p., [152] p. ; 29 cm. - R. 1487 
- S. Rotae Rom. decisionum centuriae duae, quarum prior iampridem edita est... - Lugduni : Laurentii 
Anisson, 1645. - 376 p., [108] p. ; 35 cm. - R. 1722 
- D. Francisci Salgado de Somoza... Labyrinthus creditorum concurrentium... - Lugduni : Laurentii Anisson, 
1651. - 36 cm. -  : T. I, II, III . - R. 2047 
- D. Francisci Salgado de Somoza... labyrinthus creditorum... - Antuerpiae : Iacobum Meursium, 1653. - 3 t. 
en 1 ; 37 cm. - R. 2048 
- Centuria decisionum Sacrae Rotae Romanae, Hactenus nullibi rum... - Lugduni : Laurentii Anisson, 1654 . 
- 244, [67] p. ; 35 cm. - R. 2072 
- D. Francisici Salgado de Somoza... tractatus de supplicatione ad Sanctissimum... - Lugduni : Laurentii 
Anisson, 1664. - [10] h., 504 p., [142] p. ; 35 cm. - R. 103 
- D. Francisci Salgado de Somoza... labyrinthus creditorum concurrentium ad litem... - Lugduni : Laurentii 
Anisson, 1665. - [12] h., 636 p. ; 37 cm. - R. 2141 
- D. Francisci Salgado de Somoza... tractatus de regia protectione... - Lugduni : Laurentii Anisson, 1669. - 
[4] h., 670 p., [132] p. ; 36 cm. - R. 192, R. 1724 
 - D. Francisci Salgado de Somoza... tractatus de libertate beneficiorum... - Lugduni : appud Anissonios, & 
Ioannem Posuel, 1672. - [2] h., 72 p., [14] p. ; 35 cm. - R. 1294 
- D. Francisci Salgado de Somoza... labyrintus creditorum concurrentium ad litem... - Lugduni : Anissonios, 
& Ioannem Posuel, 1683. - [6] h., 174 p., 21 h., [2] h., 72 p., [14] p. ; 35 cm. - Pars quarta et ultima ; R. 294 
- [Laberinthus creditorum concurrntium ad litem, per debitorem communem inter illos causatam...]. - [S.l. : 
s.n., s.a.]. - 35 cm.- Pars Tertia : Sign. : HHh4-IIii5. - [HHh4: Labyrinthus creditorum concurrentium ad 
litem, per debitorem communem inter illos causat... Pars tertia. Caput I. Graduationis sententia sefel in rem 
iudicatam traslata, an debitor, vel creditor aliquid noviter opponere valeat, quod vel creditorem...]. - R. 1722 
 
SALGUERO. Concejo 
Por el conceio, y vezinos del lugar de Salguero, con el conceio... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 8 h. ; 30 cm. - R. 1854-
6 
 
SALICETO, Bartholomae 
- Lectura... in secunda digesti veteris pm. - Lugduni : [Iacobus Saccossa], 1519. - 174... h. ; 42 cm  
Sign. : bb4-cc3, dd4, a4 -z4, Aa4-Gg4, Hh5. - R. 1191 
- [Bartholomei de Salyceto... codicis].- Lugduni : Ioannis de Cambray, 1532. - 3 ; 42 cm. - Repertorium. - R. 
66 
- [Bartholomei de Salyceto... codicis].- Lugduni : Ioannis de Cambray, 1532. - 3 ; 42 cm- T. II : Bartholomei 
de Saliceto secunda super tertio et quarto codicis. - R. 65 
- [Bartholomei de Salyceto... codicis].- Lugduni : Ioannis de Cambray, 1532. - 3 ; 42 cm. - T. III : 
Bartholomei de Saliceto tertia super quinto et sexto codicis. - R. 64 
- Bartholomei de Saliceto tertia et super quinto , sexto codicis. - [Lyon : Trechsel], 1541. - 182 h. ; 42 cm. - 
R. 1229 
- Barthol. de Saly. quarta super septimo, octauo et nono codicis. - [Lyon : Trechsel], 1541. - 241 h. ; 40 cm. 
- R. 674 
 
SALON TEATRO. Eibar 
Extraordinaria funcion de variedades para el sábado 16 de octubre de 1886... - Eibar : Carrero, 1886. - [1] h. 
; 30 cm. - R. 2509 
 
SALON DE PAZ, Diego 
Prima pars quaetio ciuilium. - Methymnae : Franciscus à Canto, 1576. - [9] h., 285 p., [35] h. ; 14 cm. - R. 
1584 
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SALON DE PAZ, Marcos 
Prima pars celeberrimi... doctoris burguensis Marci Salon de Pace... - Methymnae Campi : Franciscus à 
Canto, 1576. - 196 h., 26 h. ; 29 cm. - R. 1342 
 
SALVATICO, Matteo 
Opus pandectarum Matthei Syluatici : cum quotationibus auctoritatum Ply. Gal... - Venetiis : Simonem de 
Luere, 1511. - 198 h. ; 32 cm. - R. 1987 
 
SAMOS PARDO, Andrés de 
Por Andres de Samos Pardo, tutor de la persona, y bienes... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 18 h. ; 30 cm. - R. 943-4, R. 
943-10, R. 943-12 
 
SAN CEBRIAN DE LAS AMAYUELAS. Concejo 
Por el conceio, y vezinos particulares de la villa de San Cebrian... - Valladolid : Iuan Gonçalez Mogrouejo, 
1637. - 10 h. ; 30 cm. - R. 987-17 
 
SAN FELIPE, Vicente Bacallar y Sanna, Marqués de 
- La Monarquia hebrea. - Madrid : Placido Barco Lopez, 1784. - 21 cm. - T. I : [4] h., 423 p. - R. 1502 
- La Monarquia hebrea. - Madrid : Placido Barco Lopez, 1784. - 21 cm. - T. II : [2] h., 364 p. - R. 402 
 
SAN GIORGIO, Giovanni Antonio de 
- Super vsibus feudorum. - Venetiis : Philippo Pincio , 30 marzo 1498. - [168] h. ; 43 cm. - R. 776 
- Ardua et quotidiana lectua Ioannis Antonii de sancto Georgio dicti... - Lugduni : Gilbertus de Villiers , 
1519. - 112 h. ; 43 cm. - R. 4 
- [Comentum causarum et questionum compilationis decretorum Gratiani per...]. - Lugduni : Iacobum 
Sachon, 1519. - 292 h., 27 h. ; 43 cm. - R. 1165 
- Aurea et singularis lectura... super quarto decreta. - Lugduni : Gilbertus de Villiers, 1520. - 173. h. ; 43 cm. 
- R. 4 
- Commentaria... Ioannis Antonii ecclesie diui Ambrosii mediolanensis prepositi... - Lugduni : Vincentius de 
Portonaris de Tridino de Monte Ferrato, 1522. - 231 h, [22] h. ; 42 cm. - R. 667 
- Domi. Prepo. super feudis : lectura super feudis nuper in lucem edita... - Lugduni : Ioannem Moylin, 1533. 
- [8] h., 124 h. ; 41 cm. - R. 1212 
 
SAN JUAN SAEZ 
[Su carta de V. M. recibi con San Iuan Saez, de Vidaurre...]. - [S.l. : s.n, s.a.]. - 3-22 p. ; 30 cm. - R. 291-6 
 
*[SANCHEZ] 
[Poder nav.]. - [Madrid : s. n., 189-]. - 177-430 p., [4] h., 22 cm. - [12: p. 177: monarquia á las reales cédulas 
de Jaime I y las pragmáticas de 1500 y 1501, y aun tuvieron...]. - R. 2452 
 
SAN GIORGIO 
Sancti Georgii florentini Gregorii episcopi turonensis opera omnia necnon Fredegarii scholastici epitomi... 
- Luteciae-Parisiorum : excudebat Franciscus Muguet, 1699. - R- 1728 
 
SANCHEZ,Gaspar (S.J.) 
- Gasparis Sanctii... Commentarii in actus apostolorum... - Lugduni : Horatium Cardon, 1616. - [10] h., 397 
p., [12] p. ; 24 cm. - R. 1537 
Gasparis Sanctii... in Isaiam prophetam commentarii cum paraphrasi. - Lugduni : Horatii Cardon, 1616. - [8] 
h., 769 p., [12] p. ; 37 cm. - R. 1752 
- Gasparis Sanctii... in Ieremiam Prophetam commentarii cum praraphrasi... - Lugduni : Horatii Cardon, 
1618. - [6] h., 1024 col., [34] p. ; 37 cm. - R. 1751 
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- Gasparis Sanctii... in duodecim Prophetas Minores... - Lugduni : Iacobi Cardon et Petri Cauellat, 1621. - 
[10] h., 1792 col., [40] p., 110 col., [1] h. ; 37 cm. - R. 1750 
- Gasparis Sanctii centumputeolani... in quatuor Libros Regum. - Lugduni : Iacobi Cardon et Petri Cauellat, 
1623. - [8] h., 1691 col., [36] p. ; 36 cm. - R. 1749 
 
SANCHEZ, Tomás (S.J.) 
- Disputationum de sancto matrimonii sacramento. - Venetiis : Iuntas, 1612. 32 cm. - T. II :T. III. - R. 293 
- Disputationum de sancto matrimonii sacramento. - Matriti : Ludouicum Sanctium, 1623. - [9] h., 648 p., 
[52] p. ; 35 cm. - T. I. - R. 865 
- R. patris Thomae San... de sancto matrimonii sacramento disputationum tomi tres. - Lugduni : societatis 
typographorum, 1637. - 35 cm. - T. III. - R. 864 
- R. P. Thomae San Cordubensis... operis moralis in praecepta decalogi. - Lugduni : Gabr. Boissat, & 
Laurentij Anisson, 1643. - 36 cm. - T. II. - R. 219 
- R. P. Thomae San... consilia, seu opuscula moralia. - Lugduni : Phil. Borde, Laur. Arnaud, & Cl. Rigaud, 
1655. - [6] h., 288 p., [60] p. ; 36 cm. - tomus posterior. R. 187 
- R. P. Thomae San... consilia, seu opuscula moralia duobus tomis contenta. - Lugduni : Phil. Borde, Laur. 
Arnaud, & Cl. Rigaud, 1655. - [21] h., 380 p., [48] p. ; 36 cm. - R. 190 
- R. P. Thomae San... operis moralis in praecepta decalogi... - Lugduni : Laurentii Anisson, 1660-1661. - [5] 
h., 320 p., 374 p., [38] p. ; 37 cm. - T. IT. II. - R. 198  
- [Disputationes de S. Matrimonii Sacramento]. - [S. l. : s.n., s.a.]. - Vol ; 30 cm. - T. I : [9] h., 500 p. 
Sign. : †4-††3, A4 -Tt4. - [p. I : Disputationes de S. Martimonii sacramento auctore Thoma Sanchez è 
Societate Iesu. Proemium. Summarium. Urilitas operis. num. I. Doctores de hoc disputatntes 2. Diuisio 
totius operis. 3. Matrimonii varia nomina 4. Cum mandare decreuissem nonnullas materias...]. - R. 851 
- R. Patris Th. San... de sancto matrimonii sacramento disputationum. - [S. l. : s.n., s.a.]. - 408 p., [60] p. ; 35 
cm. - T. II. - Sign. : Aa4-LLLl4, a4. - [AA2: p. 3: Illustriss. ac reverendiss. d. d. Ferdinando nino de Gueuara, 
s. r. e. cardinali, archiepiscopo hispalensia, astatu consiliario catholicae maiestatis, Tomas Sanchez è 
Societate Iesu s. p. d. Absobvi, deo auspice...]. - R. 2134 
 
SANCHEZ DE ALFARO, Juan 
Por el licenciado Iuan Sanchez de Alfaro, cura propio de San Martin de la Vega... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 4 h. ; 29 
cm. - R. 988-13 
 
SANCHEZ DE FERIA y MORALES, Bartolomé 
- Palestra sagrada, o memorial de santos de Cordoba... - Cordoba : Juan Rodriguez, 1772. 19 cm. - T. I : Que 
comprehende los cinco primeros meses del año[16] h., 448 p., [4] p. ; sign. : A-Lll. - R. 327 
- Palestra sagrada, o memorial de santos de Cordoba... - Cordoba : Juan Rodriguez, 1772. 19 cm. - - Palestra 
sagrada, o memorial de santos de Cordoba... - Cordoba : Juan Rodriguez, 1772. 19 cm. - T. II : [2] h., 506 p., 
[3] h. ; sign. : A-Sss. - R. 328 
- Palestra sagrada, o memorial de santos de Cordoba... - Cordoba : Juan Rodriguez, 1772. 19 cm. - T. III : [2] 
h., 493 p., [2] h. ; sign. : A-Qqq. - R. 329 
- Palestra sagrada, o memorial de santos de Cordoba... - Cordoba : Juan Rodriguez, 1772. 19 cm. - T. IV : 
[46] h., 583 p. ; sign. : A-Dddd. - R. 330 
- Memorias sagradas de el yermo de Cordoba... - En Cordoba : Juan Rodriguez de la Torre, 1782. - [8] h., 
491 p. ; 19 cm. - R. 331 
 
SANCHEZ DIEGO, Luis 
Compendio de la vida, virtudes y milagros del venerable padre frai Juan Bautista de la Concepción fundador 
de la Sagrada Reforma de las Descalzas de la Orden de la Santisima Trinidad Redención de Cautivos... - 
Pamplona : Joseph Longas, 1789. - 295 p. - R. 332 
 
SANCHEZ TOCA, Joaquín 
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- El matrimonio su ley natural, su historia su importancia social. - Madrid : A. de Cárlos é hijo, 1875. - 22 
cm. - T. I : 208 p. - R. 2366 
- El matrimonio su ley natural, su historia su importancia social. - Madrid : A. de Cárlos é hijo, editores, 
1876. - 22 cm. - T. II : 502 p. - R. 2367 
- El Congreso Católico y la libertad de enseñanza. - Madrid : Manuel Ginés Hernández, 1889. - XXXVI, 288 
p. ; 19 cm. - R. 2426 
 
SANDEO, Felino María  
- Operum Felini Sandei, prima pars... : in quinque libros decretalium. - [S. l. : Lugduni : s.n.], 1540. - 243 h., 
42 h. ; 42 cm. - R. 1719 
- Operum Felini Sandei secunda pars... : in quinque libros decretalium. - [S. l. : Lugduni : s.n.], 1541. - 206 h. 
; 42 cm. - R. 676 
 - Operum Felini Sandei, tertia pars... : in quinque libros decretalium commentaria. - Lugduni : [s.n.], 1546. - 
225 h. ; 42 cm. - R. 44 
 - [Commentarirum Felini Sandei ferrariensis... in decretalium...]. - Augustae Taurinorum : Nicolai 
Beuilaquae, 1577. - 232 h. ; 43 cm. - R. 50 
 - [Tertia super decretalibus]. - [S. l. : s.n., s.a.]. - 225 h. ; 42 cm. - Sign. : A4-Z4, AA4-DD4, EE5. - R. 43 
 
SANDINO, Antonio 
Vitae Pontificum Romanorum ex antiquis monumentis descriptae. - Ferrariae : Io. Manfré., 1754. - 18 cm 
Pars prima : [12] h., 355 p. ; sign. : *4, **2, A4 -Y5. - R. 1561 
- Vitae Pontificum Romanorum ex antiquis monumentis descriptae. - Ferrariae : Io. Manfré., 1754. - 18 cm 
Pars secunda : 359-801 p. ; sign. : Z5-Ddd4. - R. 1564 
- Historia Familiae Sacrae ex antiquis monumentis. - Patavui : Ioannem Manfré, 1755. - [14] h., 398 p., [13] 
h. ; 18 cm. - R. 1672 
- Disputationes historiacae ad vitas pontificum romanorum. - Ferrariae : Io. Manfré, [s.a.]. - [10] h., 304 p. ; 
18 cm. - R. 314 
 
SANTIESTEBAN, Antonia 
Por dona Antonia de Santisteuan con don Christoual de Santisteuan... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 12 h. ; 29 cm. - R. 
1375-25 
 
SANTOS, José Emilio de 
[España en la Exposicion Universal celebrada en Paris en 1878]. - [Madrid : Ministerio de Fomento, 1880-
1881]. - 447 p., 198 p., [1] h. ; 24 cm. - T. II : Memoria. - [b-1: Capitulo I. Precedentes de la exposición. 
Clausura de la exposición de 1867. - Los triunfos de Francia. - Su derecho al respeto universal...]. - R. 2459 
 
SANZ, Gaspar 
Por Gaspar Sanz promotor fiscal con Beatriz Cabeçudo. - [S.l. : s.n., s.a.]. - 7 h. ; 29 cm. - R. 1341-12 
 
SANZOLES, Alfonso de (O.F.M.) 
- [Tabulla remissiorum rerum omnium quae continentur in libris...]. - Salmantice : Petrus de Adurça, 1584. - 
[7] h., 260 p., [7] h. ; 14 cm. - R. 1583 
- Super quartum decretalium : continens materiam valde quotidianm... - [Lugduni] : Vicentius de Portonariis 
de Tridino de Monteferrato, [s.a]. - CLV h., [11] h. ; 43 cm. - R. 1193 
 
SARMIENTO, Ana 
Dona Ana Sarmiento muger del alferez Matheo Ramirez... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 5 h. ; 29 cm. - R. 1416-19 
SARMIENTO PIMENTEL, Baltasar 
- Por don Baltasar Sarmiento Pimentel... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 10 h. ; 30 cm. - R. 922-32 
- Por don Baltasar Sarmiento Pimentel, señor de la villa... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 4 h. ; 30 cm. - R. 291-26 
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SARTORIO, Agustín 
Compendium annalium ecclesiasticorum emin. card. caesaris Baronii... - Pragae : sumtibus Pauli Lochneri, 
1736. - [8] h., 860 p., [30] h. ; 33 cm. - R. 1386 
 
SAXO, José Antonio 
Sancti Carolo Borromei... orationes XII, habitae in conciliis prouincialibus... - Augustae Vindelicorum : 
Ignatii Adami & Francisci Antonii Veith, 1758. - 767 p., [9] h., 715 p., [16] h. ; 38 cm. - R. 759 
 
SCACCIA, Segismundo 
- Sigismundi Scacciae... tractatus de comerciis, et cambio... - Coloniae : Antonii Boêtzeri, 1620 . - [4] h., 
507, [87] p. ; 34 cm. - R. 1851 
- Sigismundi Scacciae... Lausarum aduocati et iurisconsulti romani tractatus de appellationibus... - Leodii : 
Ioannem Alardum, 1625 . - [3] h., 593, [8] p. ; 35 cm. - R. 2076 
- Sigismundi Scacciae I.C. romani tractatus de sententia, et re iudicata- Lugduni : Andreae, Iacobi & Mathaei 
Prost : ex oficina Rouilliana, 1628. - [5] h., 676, [40] p. ; 37 cm. - R. 2075 
 
SCARFANTONI, Juan Jacobo 
- Ioannis Iacobi Scarfantoni I. C. patritii, & ecclesiae cathedralis pistoriensis praepositi... - Viterbii : 
prostant Venetiis : Iosephum Bortoli, 1738. 37 cm. - T. I : VIII, 395 p. ; sign. : a2, A3-B4-Bb3. - R. 803 
- Ioannis Iacobi Scarfantoni I. C. patritii, & ecclesiae cathedralis... - Viterbii : prostant Venetiis : Iosephum 
Bortoli, 1738. 37 cm. - T. II : 391 p. ; sign. : A4 -Aa6. - R. 804 
- Ioannis Iacobi Scarfantoni I. C. patritii, & ecclesiae cathedralis... - Viterbii : prostant Venetiis : Iosephum 
Bortoli, 1738. 37 cm. - T. III : 380 p. ; sign. : A4 -Aa3. - R. 739 
 
SCOPPA, Nicolás Vicente 
Theorico-Practicae observationes ad Rotae prouinciuae Marchiae... - Neapoli : Caroli Porsili, 1676 . - [22] 
h., 455, [71] p. ; 33cm. - R. 1405 
 
SCIPIONIS gentilis parergorum ad pandectas libri II : originum liber singularis... - Francofurti : Nicol. 
Bassaei, 1592. - [3] h., 407 p., [10] p. ; 16 cm. - R. 1594 
SCIPIONIS gentilis iuriscos. de coniurationibus libri duo... - Hanouiae : Wechelianis, Claudium Marnium, & 
Ioan. Aubrii, 1602. - [8] h., 352 p., [20] p. ; 17 cm. - R. 1581 
 
SCHEMIER, Francisco 
Iurisprudentia publica imperii romano-germanici, noua... - Salisburgi : Ioannis Iosephi Mayr, 1742. - [16] h., 
504 p., [7] h. ; 34 cm. - R. 798 
 
SCHILLER, Johan Christoph Fridrich von 
- Maria Stuart : a tragedy by fr. V. Schiller... - Cincinnati : J. Eggers & Wilde, 1866. - 190 p. ; 16 cm. - R. 
2252 
- Jeanne d'Arc tragedie. - Paris : Jules Delalain et fils, Delalain fréres, successeurs, [s.a.]. - XX, 191 p. ; 15 
cm. - R. 2232 
- Wallenstein. - Paris : Garnier fréres, [s.a.]. - XL, 203 p. ; 18 cm. - R. 2236 
 
SE abre subscripcion a la obra intitulada febrero reformado y anotado... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [1] h. ; 21 cm. - R. 
2220 
SE hauia seguido, ni litigado el pleyto...]. -. - [S.l. : s.n, s.a.]. - 3-8 p. ; 30 cm. - R. 1012-11 
 
SEDANO. Villa 
Por la villa, y honor de Sedano, villas, y lugares de su iunta. - [S.l. : s.n., s.a.]. - 20 h. ; 29 cm. - R. 1374-1 
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SEGOVIA. Ayuntamiento 
Por los hazedores, y fabricadores de paños, de la ciudad de Segouia... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 6 h. ; 29 cm. - R. 
942-26 
 
SEGOVIA. Ciudad 
Por la ciudad de Segouia con la villa del Escurial. - [S.l. : s.n., s.a.]. - 7 h. ; 29 cm. - R. 922-25 
 
SEGUNDA advertencia reverente a su magestad y a los señores diputados... - Madrid : Vega y Compañia, 
1820. - 39 p. ; 21 cm. - R. 2286 
 
SEGURA, Diego de 
Eminentissimi... Didaci de Segura repetitiones decem in diuersis materiis... - [Salmanticae : et... Ioaquini 
Lecaron...], 1520. - [14] h., CXXXIX h. ; 30 cm  
 
SEGURA, Fernando de  
- Adicion por el licenciado Fernando de Segura abogado en los consejos... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 8 h. ; 29 cm. - 
R. 1014-3 
- El licenciado Fernando de Segura, abogado de los consejos... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 13 h. ; 29 cm. - R. 1014-8 
- Por el licenciado Fernando de Segura, abogado de los consejos de su magestad... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 21 h. ; 
29 cm. - R. 1014-7 
 
SEJOURNANT, M. de 
Nouveau dictionnaire fraçois-espagnol. - Paris :- Charles-Antoine Iombert, 1786. - T. II [2] h. ; 516 p. ; sign. 
: A2-Sss2, Ttt. - R. 1883 
 
SELVAGIO, Julio Lorenzo 
- Institutionum canonicarum libri tres ad usum seminarii neapolitani. - [Madrid] : Placidum Barco Lopez, 
1784. - 21 cm. - T. I : 1. I : [4] h., VI [1] h, 408 p. ; sign. : *2, A2-Eee2. - R. 2022 
- Institutionum canonicarum libri tres ad usum seminarii neapolitani. - [Madrid] : Placidum Barco Lopez, 
1784. - 21 cm. - T. II : l. II : [3] h., 266 p. ; sign. : A2-Kk2. - R. 1527 
- Institutionum canonicarum libri tres ad usum seminarii neapolitani. - [Madrid] : Placidum Barco Lopez, 
1784. - 21 cm. - T. III : l. III : [2] h., 225 p. ; A2 - Ee2. - R. 1527 
 
SELLAN, Vicencio 
Excelencias del oficio divino y motivos para rezarle con mayor devoción... - Zaragoza : en el Hospital Real y 
General de Nuestra Señora de Gracia de Çaragoza, 1638. - [34] h, 579 p., [37] h. ; 31 cm. - R, 1993 
 
SEÑERI, Pablo (S.J.) 
- Sacros panegirico. - Barcelona : Ioseph Giralt, [s.a.]. - [2] h., 368 p., [10] h. ; 21 cm. - R. 1053 
- El christiano instruido en su ley : discursos morales... - Madrid : Alonso Balvàs, 1733. - 21 cm. - T. I : [16] 
h., 408 p., [4] h. ; sign. : 4-4, A4-Cc4. - R. 1054 
- El christiano instruido en su ley : discursos morales... - Madrid : Alonso Balvàs, 1733. - 21 cm. - T. II : [4] 
h., 408 p. ; sign. : A4-Cc2. - R. 1055 
- El christiano instruido en su ley : discursos morales... - Madrid : Alonso Balvàs, 1733. - 21 cm. - T. III : [4] 
h., 396 p. ; sign. : A4-Bb4. - R. 1056 
- El christiano instruido en su ley : discursos morales... - Madrid : Alonso Balvàs, 1733. - 21 cm. - T. IV : [4] 
h., 340 p., [36] h. ; sign. : A4-Dd. - R. 1057 
 
SEÑOR. Aunque algunos han sentido que las materias de... - [S.L. : s. n., s.a.]. - 32 h. - R. 1854-16 
 
SEPULVEDA, Juan G. 
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- Ioannis Genesii Sepulvedae Cordubensis opera... - Matriti : la Gazeta, 1780. - 26 cm. - T. I : [8] h., CXLIII, 
24 p., [4]h., 468 p., [CXII]. - R. 1930 
- Ioannis Genesii Sepulvedae Cordubensis opera... - Matriti : la Gazeta, 1780. - 26 cm. - T. II : [3] h., LXVI, 
544 p., [75] h. - R. 1929 
- Ioannis Genesii Sepulvedae Cordubensis opera... - Matriti : la Gazeta, 1780. - 26 cm. - T. III : [3] h., 
XXVIII, 244 p., [17] h., 134 p., [8] h., 339 p., [5] h. - R. 1928 
- Ioannis Genesii Sepulvedae Cordubensis opera... - Matriti : la Gazeta, 1780. - 26 cm. - T. IV : 591 p., [10] 
h. - R. 1934 
 
SERRANO, Andrés 
Por Andres Serrano, y consortes, con don Luys... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 5 h. ; 30 cm. - R. 291-21 
 
SERRANO, Lorenzo 
Por los testamentarios del licenciado Lorenço Serrano clerigo... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 8 h. , [1] h. ; 29 cm. - R. 
1375-13 
 
SETIEN, Diego 
Por Diego de Setien vezino de la ciudad de Burgos... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 11 h. ; 29 cm. - R. 922-51 
 
SOBRINO, Francisco 
- Diccionario nuevo de las lenguas española y francesa... - Brusselas : Henrique-Alberto Gosse y Soc., 1760. 
-T. I : [3] h., 601 p. - R. 1884 
- Dictionnnaire nouveau des langues françoise... - Bruxelles : Henri-Albert Gosse & comp., 1760.  
T. II : [2] h., 603 p. ; sign. : A3 -Hhhh3, Gggg2. - R. 1885 
 
SOBRINO, Pedro 
Por Pedro Sobrino, como curador de la persona, y bienes de... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 4 h. ; 30 cm. - R. 922-17 
 
SOCINI, Bartolomeo 
- [Tabula Bartholomei Socini senensis super quebuscumque legibus...]. - Venetiis : Philippum Pincium, 
1519. - LX h. ; 40 cm. - R. 2164 
- Bartholomei Socini... lectura super secunda ff. veteris...]. - Venetiis : Philippum Pincium, 1519. - LXX h. ; 
40 cm. - R. 2164 
- [Consilia]. . Tridini : i Bonifacii Marchionis, 1520. - CLXXVIII h. ; 44 cm. - R. 63 
- Tabula noua et nouiter compilata ac reducta ad numerum... - Tridini : Bonifacii Marchionis , 1520. - [28] h. 
; A4-D4, LXXXVIII h. ; 43 cm. - R. 18 
 
SOLER, Felipe 
- D. Philippi Soler... concordia iurisdictionis ecclesiasticae, et saecularis... - Matriti : Francisci Xaverii 
Garcia, 1753. 30 cm. - T. I : [16] h., 316 p., [61] h. - Sign. : 8, A- Zz, A3-Z3, A4-Z4, A5-S5. - R. 1971 
- D. Philippi Soler... concordia iurisdictionis ecclesiasticae... - Matriti : : Francisci Xaverii Garcia, 1754. 30 
cm. - T. II : [20] h., 136 p., [10] h. - R. 1970 
 
SOLIS, Antonio 
- Historia de la conquista de Mexico... - Barcelona : Lucas de Bezares y Urrutia, 1756. - [14] h., 548 p., [7] 
h. - R. 1969 
- Disputa sobre el uso practico de las opiniones morales... - Madrid : Pedro Marin, 1785. - [6] h., 277 p., ; 
22 cm. - R. 379 
 
SOLIS, Feliciano de 
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Commentarii de censibus quatuor libris fere omnem materiam de censibus... - Compluti : Ioannis Gratiani, 
1594. - 238 h., [14] h. ; 30 cm. - R. 263 
 
SOLORZANO PEREIRA, Juan de  
- Ioannis de Solorzano Pereira... diligens & accurata de parricidii crimine disputatio... - Salmanticae : Artus 
Taberniel Antuerpianus Ioanni Comanno, 1605. - [12] h., 203 p., [32] p. ; 20 cm. - R. 2025 
- Ioannes de Solorzano Pereira I.U.D... disputationem de indiarum iure... - Matriti : Francisci Martinez, 1629 
. - [14] h., 751, [98] p. ; 30 cm. - R. 965 
- D. Ioannis de Solorzano Pereira... disputationum de indiarum iur... - Matriti : Franciscum Martinez, 1639. - 
[28] h., 1076 p., [136] p. ; 30 cm. - Tomus alter. - R. 967 
- D. Philippo IV... Ioannes de Solorzano Pereira... Emblemata regio politica in centuriam unam... - Matriti : 
Domin. Garciae Morras, 1653. - [21] h., 844 p., [88] p. ; 30 cm. - R. 1006 
- Politica indiana... y retencion de las mesmas Indias... - Madrid : Matheo Sacristan, 1736. - 35 cm 
 : T. I. : [12] h., 458 p. - R. 139 
- Tomo segundo de la politica indiana... resuelve todo lo tocante... - Madrid : Gabrièl Ramirez, 1739. - 35 
cm. - T. II : [4] h., 704 p. - R. 161 
 
SONNIUS, Franciscus 
Demostrationum religionis christianae ex Verbo Dei libri tres. - Lugduni : Guliel. Rouillium, 1564. - [22] h., 
1072 p. ; 16 cm. - R. 512 
 
SORIA. Ciudad 
Del fiscal del rey nuestro señor, y la ciudad de Soria... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 14 h. ; 29 cm. - R. 1010-16 
 
SORIGUELA. Concejo 
Por el conceio, y vezinos del lugar de Soriguela, jurisdicion de la villa... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 6 h. ; 30 cm. - R. 
922-36 
 
SOTO, Domingo de (O. P.) 
- Fratris dominici Soto segouiensis... de iustitia & iure libri decem. - Salmanticae : Ioannem Mariam à 
Terranoua, 1566. - 895 p., [30] h. ; 31 cm. - R. 1325 
- Fratris dominici Soto segouiensis... de natura & gratia libri III... - Salmanticae : Benedicti Boyerii, 1566. - 
254 p. ; 29 cm. - R. 251 
-Acceserunt... - Salmanticae : Benedicti Boyerii, 1566. - R. 918 
- Relectio fratris dominici Soto segouiensis... de ratione tegendi & detegendi secretum. - Salmanticae : 
Benedicti Boyerii, 1566. - 127 p. ; 29 cm. - R. 252 
- Commentariorum fratris dominici Soto segouiensis... in quartum sententiarum. - Salmanticae : Ioannes 
Maria à Terranoua, 1566. - [23] h., 991 p. ; 30 cm. - R. 264 
- Commentariorum fratris dominici Soto segouiensis... in quartum sententiarum : Tomus secundus. - 
Salmanticae : Ioannes Maria à Terranoua, 1566. - 675 p. ; 30 cm. - R. 924 
- Fratris dominici Soto segouiensis... de natura & gratia libri III... - Salmanticae : Ioannes Maria à Terranoua, 
1566. - 254 p. ; 29 cm. - R. 924 
- Relectio fratris dominici Soto segouiensis... de ratione tegendi & detegendi secretum. - Salmanticae : 
Ioannes Maria à Terranoua, 1566. - 127 p. ; 29 cm. - R. 924 
- Secunda aeditio nuperrime. - Salmanticae : Ioannes Maria à Terranoua, 1566. - R. 918 
- [Fratris dominici Soto segouiensis... de iustitia & iure libri decem]. - Salmanticae : Ioannes Baptista à 
Terranoua, 1568. - [3] h., 895 p., [30] p. ; 29 cm. - R. 277 
- Fratris dominici Soto segouiensis... de iustitia & iure libri decem. - Salmanticae : Ioannes Baptista à 
Terranoua, 1573. - 896 p., [30] p. ; 29 cm. - R. 252 
- Reuerendi Patris dominici Soto segouiensis... in dialecticam Aristotelis commentarii. - Salmanticae : 
Dominici à Portonariis, 1574. - 147 p. ; 29 cm. - R. 275 
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- Lectiones de institutione sacerdotum, eorum maxime, qui sub expiscopis animarum curam gerunt : 
ecclesiastici... - Lugduni : Ambrosii du Port, 1586. - 391 h., [15] h. ; 18 cm. - R. 519 
 
SOTO, Juan de 
Por Iuan de Soto con Pablo Garcia, y Pedro Garcia... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 4 h. ; 29 cm. - R. 1010-29 
 
SOTOMAYOR PIMENTEL, Luis 
- Por don Luys de Sotomayor Pimentel, cauallero de la orden de Santiago... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 12 h. 
numeradas ; 30 cm. - R. 1343-28 
- Por don Luys de Sotomayor Pimentel... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 12 h. ; 30 cm. - R. 987-21 
- Por don Luys de Sotomayor Pimentel... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 18 h. ; 30 cm. - R. 987-19, R. 987-27 
 
SPERELLO, Alejandro  
- Decisiones fori. - Coloniae Allobrogum : & Samuelis Chouët, 1667. - 35 cm. - Pars prima. - R. 214 
- Decisiones fori. - Coloniae Allobrogum : & Samuelis Chouët, 1667. - 35 cm. - Pars Altera. - R. 859 
 
SS. PP. Toletanorum quotquot extant opera. - Matriti : Ioachimus Ibarra, 1782. - 36 cm. - T. I : XL, 451 p. - 
R. 2185 
SS. PP. Toletanorum quotquot extant opera. - Matriti : Ioachimus Ibarra, 1782. - 36 cm. - T. II : XXII, 642 p. 
- R. 2187 
SS. PP. Toletanorum quotquot extant opera. - Matriti : Ioachimus Ibarra, 1785. - XXII, 642 p. ; 36 cm. - T. III 
: XXVI, 509 p. - R. 2186 
 
STOEFLER, Johan 
Elucidatio fabricae ususque astrolabii. - Parisiis : Hieronymum de Marnef & viduam Gulielmi Cauellat, 
1585. - 172 h., 31 h. ; 16 cm. - R. 1519 
 
STRADE, Famián 
R. P. Famiani Stradae romani... de bello Belgico de cas prima ab excessu Caroli V... - Antuerpiae : Ioannis 
Cnobbarij, 1635. - [8] h., 629 p., [74] p. ; 18 cm. - R. 1063 
 
SUAREZ, Francisco (S.J.) 
- Commentaria ac disputationum in tertiam pm diui Thomae : tomus secundus. - Madriti : Petri Madrigal, 
1598. - [9] h., 1212 p., [23] h. ; 29 cm. - R. 926 
- R. Patris Francisci Suarez e Societate Iesu metaphysicarum disputationum... - Moguntiae : Balthasarus 
Lippius, 1600. - [7] h., 658 p., [23] p. ; 34 cm. - R. 906 
- Commentaria ac disputationum in primam pm diui Thomae : de deo uno & trino... - Moguntiae : Balthasari 
Lippij, 1607. - [4] h., 537 p., [40] p. ; 35 cm. - R. 2140 
- Commentariorum ac disputationum in tertiam pm diui Thomae tomus quartus... - Moguntiae : Balthasari 
Lippij, 1616. - [8] h., 746 p., [24] p. ; 35 cm. - R. 137 
 
SUAREZ DE FIGUEROA, Cristóbal 
Plaza uniuersal de todas ciencias, y s. - Madrid : [s.n.], 1733. - [8] h., 676 p., [27] h. ; 31 cm. - R. 909 
 
SUAREZ DE PAZ, Gonzalo 
Praxis ecclesiasticae et secularis, cum actionu formulis... - Vallisoleti : Ioannem de Rueda, 1622. - 221 p., 
114 p., [56] p. ; 29 cm. - R. 303 
 
SUAREZ DE RIBERA, Francisco 
Manifiestas demostraciones de las mas seguras, y suaves curaciones del morbo galico. - [Madrid] : Manuel 
de Moya, 1745. - [21] h., 317 p., [1] h. : il. ; 21 cm. - R. 1233 
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SUAREZ DE TOLEDO, José 
Defensa de la historia literaria de España, y de los RR. PP. Mohedanos... - Madrid : Joachîn Ibarra, 1783. - 
[3] h., 534 p. ; 21 cm. - R. 334 
 
SUBSCRIPCION á la historia general de España del P. Juan de Mariana... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [1] h. ; 21 cm. - 
R. 2221 
SUBSCRIPCION á la obra intitulada tratado elemental... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 8 p. ; 21 cm. - R. 2020 
 
SUMARIO de los puntos desta alegacion. - [S.l. : s.n., s.a.]. - [2] h. ; 31 cm. - R. 1011-7 
SUMARIO de lo que contiene esta informacion. - [S.l. : s.n., s.a.]. - 5 h. ; 29 cm. - R. 989-4 
 
[SUMARIUM eorum que in hoc opera continentur : prohemium fori, lectura l... - Valisoleti : Didaci 
Fernandi de Corduba, 1539. - CCXVI h. ; 31 cm. - R. 937 
SUMMARIUM num. I tratase, como la prescrpcion inmemorial perjudica a los successores... - [S.l. : s.n., 
s.a.]. - [1] h. ; 31 cm. - R. 291-3 
 
SUPLEMENTO al indice expurgatorio del año de 1790 que contiene los libros prohibidos y mandados 
expurgar... - Madrid : Imprenta Real, 1805. - 7, 55 p. ; 27 cm. - R. 1427 
 
SUSCRIPCION á la coleccion de obras de la célebre Mistres Bennet... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [1] h. ; 21 cm. - R. 
2224 
 
TABARA, Enrique Enríquez Pimentel y Guzmán, Marqués de 
Por don Enrique Enriquez Pimentel y Guzman marques de Tabara... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 24 h. ; 30 cm. - R. 
943-6 
 
TALAVERA. Villa  
Informacion en derecho en fauor de la villa de Talavera... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [12] h. ; 30 cm. - R. 922-1 
 
TAMAYO ESTRADA, Cristóbal 
En el pleyto que V. m. tiene visto entre Christoual... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 12 h. , [1] h. ; 30 cm. - R. 1014-17 
 
TAMBURINI, Tomás (S.J.) 
- R. P. Thomae Tamburini... expedita moralis explicatio, complectens tractationes... - Lugduni : Ioannis 
Antonii Huguetan, & Marci-Antonii Rauaud, 1665. - [8] h., 485 p., [24] p. ; 37 cm. - R. 2073 
 
TARIFA, Ana Gómez de Sandoval, Marquesa de 
- Por doña Ana Gomez de Sadoual marquesa de Tarifa, difunta, y doña Catalina Gomez de Sandoual duquesa 
de Pastrana... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 8 h. ; 29 cm. - R. 1345-4 
- Por doña Ana Gomez de Sandoual marquesa de Tarifa... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 13 h. ; 29 cm. - R. 1345-5 
- Por doña Ana Gomez de Sandoual, marquesa de Tarifa... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 19 h. ; 29 cm. - R. 1345-7 
 
TARTAGNA, Alessandro de 
- Alexandri Tartagni Imolensis commentaria in primam Infor. pm. - [Milan : Scinzenzeler, 1482]. - CLI h. ; 
41 cm. - R. 43 
- Alexandri de Imola prima et secunda super digesto. - Lugduni : [s.n.], 1535. - 165 h. ; 43 cm. - R. 661 
- [Consiliorum Alexandri]. - Lugduni : Ioannem Moylin alias Cambray, 1537. - 41 cm. - Repertorium. - 
Primum Volumen. - R. 24 
- [Consiliorum Alexandri]. - Lugduni : Ioannem Moylin, 1537. - 41 cm. - Secundum Volumen. - Tertium . - 
Volumen. - R. 25 
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- [Consiliorum Alexandri]. - Lugduni : Ioannem Moylin, 1537. - 41 cm.- Sextum Volumen. - Septimum 
Volumen. - R. 23, R. 26 
- Alexandri Tartagni imolensis commentaria in primam infor. pm. - [S. l. : s.n., s.a.]. - CLI h. ; 41 cm  
Sign. : Aa4-Tt4. - R. 719 
 
TEJEDA, Juan Alonso de 
Por d. Iuan Alonso de Texeda con... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 26 h. ; 29 cm. - R. 989-11, R. 1829 
 
TERRER, Pedro 
Iurisdiccion pontificia, y regia, del retor de la universidad... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 84 p. ; 30 cm. - R. 1369-12 
 
TERTULIANO, Quinto Séptimo Florente 
Opera Q. Septimii Florentis Tertuliani carthaginensis... - [Lyon] : Hugonem et Aemonis à Porta, 1545. - [5] 
h., 306 p., [29] h. ; 35 cm  
 
THEOLOGIA de Sacrosancto Trinitatis Mysterio iuxta... - Salmanticae : viduam Lucae Perez, s.a. - [1] h. ; 43 
cm. - R. 2169-3 
 
TESORO de escritores místicos españoles publicado bajo... - Paris : Baudry, 1847. - 579 p. ; 22 cm. - T. II. - 
R. 96 
 
TESORO Real 16 pesos duros : Obligacion por dies... 1835. - [S.l. : s.n., s.a.]. - [1] h. ; 13 cm x 23 cm. - R. 
2520 
 
TESTIMONIO presentado por los muzarabes en el discurso del pleyto... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 9 h. ; 31 cm. - R. 
2065-3 
 
THESAURO, Manuel 
Filosofia moral deriuada... - Barcelona : Ioseph Llopis, 1692. - [11] h., 455 p. ; 20 cm. - R. 1677 
 
THOMASINO, Luis 
- Vetus et noua ecclesiae disciplina circa beneficia... - Venetiis : Balleoniana, 1766. - 39 cm. - Pars prima, 
sive T. I : [13] h., 579 p. - R. 1269 
- Vetus et noua ecclesiae disciplina circa beneficia... - Venetiis : Balleoniana, 1766. - 39 cm 
Pars secunda, sive T. II :. 637 p. - R. 1268 
- Vetus et noua ecclesiae disciplina circa beneficia... - Venetiis : Balleoniana, 1766. - 39 cm 
Pars tertia T. III : 458 p., [46] p., 84 p. - R. 1316 
 
THOME DE JESUS (O.S.A.)  
Trabaios de Iesus que compuso... Tomè de Iesus... - Madrid : Bernardo de Villa Diego, 1671. - [3] h., 420... 
p. ; 21 cm. - T. I. - R. 1676 
 
TIRAQUEAU, André 
- Andreae Tiraquelli fontenaii pictones suppraefecti... - Lugduni : Gulielmum Rouillium, 1546. - [50] h., 767 
p. ; 17 cm. - R. 1518 
- Andreae Tiraquelli... commentarii de nobilitate et iure primigeniorum. - Parisiis : Iacobum Keruer, 1549. - 
[8] h., 424 p., [43] h. ; 32 cm. - R. 1843 
 
TOLEDO, Francisco (S.J.) 
Francisci Toleti... Commentarij, & annotationes in Epistolam Beati Pauli Apostoli ad Romano... - Lugduni : 
Ioan. Pillehotte, 1603. - 752 p., [9] h. ; 25 cm. - R. 984 
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TOLEDO (diócesis). Sínodo (1682) 
Synodo diocesano del arzobispado de Toledo... - Madrid : Atanasio abad, [1682]. - [34] h., 413 p. ; 29 cm. - 
R. 1467 
 
TOLOSANO, Pedro Gregorio 
Syntagma iuris uniuersi, atque legum pene omnium gentium... - Aureliae Allobrogum : Philippus Albert, 
1611. - [17] h., 1016 p., [82] p. ; 33 cm. - R. 2128 
 
TOMAS DE AQUINO, Santo 
- [Super libros de interpretatione et analytica posteriora Aristotelis : Fallaciae]. - Venetiis : Octauiani Scoti, 
1495. - 73 h. : il ; 29 cm. - R. 246 
- Super quartum librum magistri sententiarum nouissime... - Venetiis : Georgium Arriuabenum, 1514. - 264 
h. ; 31 cm. - R. 2174. - R. 2175 
- Quod libetales questiones sancti Thome.- Venetiis : Octauiani Scoti, 1515. - 60 h. ; 32 cm. - R. 827 
- Quod libetales questiones sancti Thome.- Venetiis : Octauiani Scoti, 1515. - 60 h. ; 32 cm. - T. IV. - T. V. - 
R. 1888 
- Quod libetales questiones sancti Thome.- Venetiis : Octauiani Scoti, 1515. - 60 h. ; 32 cm. - T. VI. - R. 
1889 
- Quod libetales questiones sancti Thome.- Venetiis : Octauiani Scoti, 1515. - 60 h. ; 32 cm. - T. VII. - R. 
1890 
- Quod libetales questiones... - Venetiis : Octauiani Scoti, 1515. - 60 h. ; 32 cm. - T. VIII. - R. 1891 
- Quod libetales questiones... - Venetiis : Octauiani Scoti, 1515. - 60 h. ; 32 cm. - T. IX. - R. 1892 
- Quod libetales questiones... - Venetiis : Octauiani Scoti, 1515. - 60 h. ; 32 cm. - T. XIII, T: XIV. - R. 1893 
- Quod libetales questiones... - Venetiis : Octauiani Scoti, 1515. - 60 h. ; 32 cm. - T. XV. - T. XVI. - R. 1894 
- Quod libetales questiones... - Venetiis : Octauiani Scoti, 1515. - 60 h. ; 32 cm. - T. XVII.- R. 1895 
- Diui Thomae Aquinatis in tertio sententiarum libro interpretario et expositio... - Venetiis : Octauiani Scoti, 
1518. - 158 h. ; 32 cm. - R. 827 
- Diui Thomae Aquinatis in tertio sententiarum libro interpretario et expositio... - Venetiis : Octauiani Scoti, 
1518. - 158 h. ; 32 cm. - R. 2176 
- Scriptum sancti Thome de Aquino super secunda sententiarum. - Venetiis : Octauiani Scoti, 1520. - 152 h. ; 
32 cm. - R. 2176 
- Sancti Thome de Aquino ord. pred. expositiones in Mattheum, Esaiam, Hieremiam... - Venetiis : Octauiani 
Scoti, 1527. - 219 h. ; 31 cm. - R. 2179 
- Diui Thome Aquinatis ordinis perdicatorum vici... - Parisiis : Nicolai Preuost, 1532. - [13] h., CCLXI h. ; 
33 cm. - R. 907 
- [Prima secundae Angelici doctoris sancti Tomae Aquinatis]. - Lugduni : Hugonem à Porta, 1558. - 388 p. ; 
33 cm. - R. 831 
- Opuscula omnia Thomae de Vio Caietani... - Lugduni : Hugonem à Porta, 1558. - 354 p. ; 33 cm. - R. 831 
- S. Thomae Aquinatis in quatuor libros Aristotelis de coelo... - Venetiis : Hieronymum Scotum, 1562. - 400 
col. ; 31 cm. - R. 919 
- [... D. Thomae Aquinatis...]. - Romae : Antonii Badii & Ioannem Osmarinum liliotum socios, Iulium 
Accoltum, 1570. 34 cm. - T. I. - R. 1887 
- Tertia pars summa theologica S. Thomae Aquinatis... diuinae voluntatis interpretis... - Lugduni : fratres 
Deuille, 1740. - R. - 36 cm 
- Summa theologica S. Thomae Aquinatis, diuinae voluntatis interpretis... - Lugduni : fratres Deuille, 1740. -  
cm. - [8] h., 264 p. ; sign. : a5, A4-Y4. - R. 138 
- Prima secundae parti summae theologicae S. Thomae Aquinatis... - Lugduni : fratres Deuille, 1740. - 36 
cm 
[4] h., 264 p. ; sign. : ††3, Aa4-Yy4. - R. 138 
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- Secunda secundae S. Thomae Aquinatis, diuinae voluntatis interpretis, ordinis praedicatorum, opuis plane 
aureum, omnium quae ad moralem... - Lugduni : fratres Deuille, 1740. - 36 cm. -[6] h., 396 p. ; sign. : †††4, 
Aaa4-KKkk4.- R. 138 
 
TONDUTI, Pedro Francisco 
- Tractatus de praeuentione iudiciali seu de contentione iurisdictionum... - Colloniae Allobrogum : Philippus 
Gamonetus, 1653. - [4] h., 96 h., [72] p., 187 p. ; 35 cm. - R. 218 
- Quaestionum et resolutionum legalium libri duo quorum prior... - Lugduni : Petri Borde, Ioannis, & Petri 
Arnaud, 1683. - [12] h., 314 p., [76] p., 225 p., [1] h., [48] p. ; 35 cm. - R. 1293 
- Quaestionum et resolutionum legalium volumen... - Lugduni : Petri Borde, Ioannis & Petri Arnau[d], 1689. 
- [14] h., 186 p., [30] p., [8] h., 260 p., [58] p. ; 35 cm. - R. 194 
 
TORDELAGUNA. Villa 
Por la villa de Tordelaguna, y vezinos della con el señor... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 11 h. ; 29 cm. - R. 1010-27 
 
TORDEMAR. Concejo 
Por el conceio y vezinos de la villa de Tordemar... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 12 h. ; 29 cm. - R. 1375-6 
 
TORDESILLAS DE MATIENZO, Licenciado 
- El licenciado Tordesillas de Matienco, abogado... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 9 h. ; 29 cm. - R. 1015-1 
- El licenciado Tordesillas de Matienço con Antonio Quiros. - [S.l. : s.n., s.a.]. - 7 h. ; 29 cm. - R. 942-10 
 
TORQUEMADA, Juan de 
- Repertorium Io. de Turre Cre. super toto decreto. - Lugduni : Ioannem de Ionuelle, 1519. - [53] h. ; 41 cm. 
- R. 5 
- Ioan. de Turre Cremata super toto decreto. - Lugduni : Ioannem de Ionuelle, 1519. - 299 h. ; 41 cm. - R. 5 
- Ioan. de Turre Cre. super primo volu. causarum. - Lugduni : Ioannem de Ionuelle, 1521. - 226 h. ; 41 cm. - 
R. 1201 
 
TORRE, María de la 
Por Maria de la Torre y Antonio Lopez... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 3 h. ; 29 cm. - R. 942-16 
 
TORRE, Mauricio de la  
- Por Mauricio de la Torre y Antonio Lopez... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 3 h. ; 29 cm. - R. 1011-5, R. 1014-1 
- Por Mauricio de la Torre y Antonio Lopez... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 3 h. ; 29 cm. - R. 1011-5 
 
TORRES, Baltasar de  
- Por don Baltasar de Torres, como marido de doña Manuela de Solis... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 20 h. ; 29 cm. - R. 
1341-10 
 
TORRES, Pedro de 
Excelencias de S. Ioseph, varon diuino, patriarca grande... - Sevilla : herederos de Thomàs Lopez de Haro, 
1710. - [23] h., 1028 p., [34] h. ; 29 cm. - R. 1365 
 
TORRES y VELASCO, Antonio de 
Institutiones Hispanae practico-theorico commentatae. - Matriti : Ioannis Garcia Infanzon, 1735. - [4] IV p., 
574 p., [7] h. ; 23 cm. - R. 1436, R. 1639 
 
TOSTADO, Alonso, Obispo de Avila 
- Tercera parte del comento de Eusebio. - Salamanca : Hans Gysser, 1507. - CXXXVIII h. ; 32 cm. - R. 2162 
- Quarta parte del comento de Eusebio. - Salamanca : Hans Gysser, 1507. - CLXXVII h. ; 32 cm. - R. 2162 
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- Quinta parte del comento de Eusebio. - Salamanca : Hans Gysser, 1507. - CCII h. ; 31 cm. - R. 885 
- Libro de quatro questiones que fueron propuestas al Tostado... - Salamanca : Hans Gysser, 1507. - LII h. ; 
31 cm. - R. 885 
- Libro de las diez questiones vulgares propuestas al Tostado et la respuesta et determinacion dellas... - 
Salamanca : Hans Gysser, 1507. - XXXVIII h. ; 31 cm. - R. 885 
- Quinta parte del comento de Eusebio. - Salamanca : Hans Gysser, 1507. - CCII h. ; 31 cm. - R. 884 
- Libro de quatro questiones que fueron propuestas al Tostado... - Salamanca : Hans Gysser, 1507. - LII h. ; 
31 cm. - R. 884 
- Libro de las diez questiones vulgares propuestas al Tostado... - Salamanca : Hans Gysser, 1507. - XXXVIII 
h. ; 31 cm. - R. 884 
- Alphonsi Tostati... paradoxa quinque, mendis nunc sanè quàm plurimis diligenter... - Venetiis : Io. 
Baptistam & Io. Bernardum Sessam, 1596. - 1 (229); 36 cm. - R. 2155 
- Alphonsi Tostati... defensorum trium conclusionum... - Venetiis : Io. Baptistam & Io. Bernardum Sessam, 
1596. - 1 ; 36 cm. - R. 2155 
- Alphonsi Tostati... opuscula eruditissima de Sanctissima Tr initate, de statu... - Venetiis : Io. Baptistam & 
Io. Bernardum Sessam, 1596. - 1 ; 36 cm. - R. 2155 
- [Opera omnia].- Venetiis : Io. Baptistam & Io. Bernardum Sessam, 1596. - 36 cm. - Genes. - R. 722 
- [Opera omnia].- Venetiis : Io. Baptistam & Io. Bernardum Sessam, 1596. - 36 cm. - Exodi. - R. 720 
- [Opera omnia].- Venetiis : Io. Baptistam & Io. Bernardum Sessam, 1596. - 36 cm. - Leuiticum. - R. 728 
- [Opera omnia].- Venetiis : Io. Baptistam & Io. Bernardum Sessam, 1596. - 36 cm. - Numerorum. - R. 727 
- [Opera omnia].- Venetiis : Io. Baptistam & Io. Bernardum Sessam, 1596. - 36 cm. - Indices. - 
Deuteronomium. - R. 731 
- [Opera omnia].- Venetiis : Io. Baptistam & Io. Bernardum Sessam, 1596. - 36 cm. - Iosue. - R. 725 
- [Opera omnia].- Venetiis : Io. Baptistam & Io. Bernardum Sessam, 1596. - 36 cm. - Iosue. - R. 721 
- [Opera omnia].- Venetiis : Io. Baptistam & Io. Bernardum Sessam, 1596. - 36 cm. - Regum. - R. 724 
- [Opera omnia].- Venetiis : Io. Baptistam & Io. Bernardum Sessam, 1596. - 36 cm.- Paralipomenon. - R. 
732 
- [Opera omnia].- Venetiis : Io. Baptistam & Io. Bernardum Sessam, 1596. - 36 cm. - Matthaei. - R. 729 
- [Opera omnia].- Venetiis : Io. Baptistam & Io. Bernardum Sessam, 1596. - 36 cm. - Matthaei. - R. 726 
- [Opera omnia].- Venetiis : Io. Baptistam & Io. Bernardum Sessam, 1596. - 36 cm. - Matthaei. - R. 723 
- [Opera omnia].- Venetiis : Io. Baptistam & Io. Bernardum Sessam, 1596. - 36 cm . - Matthaei. - R. 732 
- [Opera omnia].- Venetiis : Io. Baptistam & Io. Bernardum Sessam, 1596. - 36 cm . - Matthaei. - R. 725 
 
TOURNEL, Honorato 
- Praelectiones theologicae de deo ac diuinis attributis ad usum seminariourum... - Venetiis : Nicolai 
Pezzana, 1758. - 16 cm. - T. I : XXVIII, 704 p. - R. 1597 
- Praelectiones theologicae de gratia ad usum seminariourum et examinsi ad gradus... - Venetiis : ex Nicolai 
Pezzana, 1758. - 16 cm. - T. V pars prima : XIV, 754 p. - R. 1578 
- Praelectiones theologicae de opere sex dierum ad usum seminariourum... - Venetiis : Nicolai Pezzana, 
1758. - 16 cm. - T. III : VIII, 700 p. - R. 1577 
- Tractatus de incarnationi verbi diuini : quo eae continuatur... - Venetiis : Nicolai Pezzana, 1758. - XII, 756 
p. ; 15 cm. - T. IV : pars prima : XII, 756 p. ; sign. : A6 -Ii6. - R. 1570  
- Tractatus de incarnationi verbi diuini : quo eae continuatur theologicae praelectiones, quas usui 
seminariorum... - Venetiis : Nicolai Pezzana, 1758. - XII, 756 p. ; 15 cm. - T. IV : Pars secunda : XXIV, 827 
p. ; sign. : a6, A6-Mm3. - R. 1673 
 
TOVAR, Catalina de 
En el negocio que v. m. tiene visto entre doña Catalina de Touar... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [6] h. ; 29 cm. - R. 
1010-28 
 
TOVILLA, Luis de la 
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En el pleyto que trata el señor fiscal de su magestad... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 19 h. ; 29 cm. - R. 1010-27 
 
TRABAJOS estraordinarios del restaurador : comprende algunos documentos auténticos... - Madrid : 
Eusebio Aguado, 1823. 23 cm. - Cuaderno octavo : 237- 244 p. ; sign. : * 30-33. - R. 2294 
 
TRATADO de los venenos, sacados de los tres reynos mineral, vegetal y animal... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [1] h. ; 
21 cm. - R. 2224 
 
TRACTATUS 
Diuersorum excelentissimorum doctorum. - Taurini : magistrum de Benedictis de Hispania et magistrum 
Iacobinum Suicum Sangermanatem, 22 abril 1490. - 3-f3, g2 ; 38 cm. - R. 1278 
 
[TRACTATUS Diuersorum doctorum tam iure canonici quam ciuili]. - Mediolani : Io. Angelum 
Scinzenzeler, 1520-1521. 40 cm. - V. I, V. II. - R. 762 
[TRACTATUS Diuersorum doctorum tam iure canonici quam ciuili]. - Mediolani : Io. Angelum 
Scinzenzeler, 1520-1521. 40 cm. - V. III. - R. 763 
[TRACTATUS Diuersorum doctorum tam iure canonici quam ciuili]. - Mediolani : Io. Angelum 
Scinzenzeler, 1520-1521. 40 cm. - Repertorium Hieronymi de Marliano... - R. 761 
[TRACTATUS Diuersorum doctorum tam iure canonici quam ciuili]. - Mediolani : Io. Angelum 
Scinzenzeler, 1520-1521. 40 cm. - V. IV. - R. 764 
[TRACTATUS Diuersorum doctorum tam iure canonici quam ciuili]. - Mediolani : Io. Angelum 
Scinzenzeler, 1520-1521. 40 cm. - V. V. - R. 765 
TRACTATUS de pignoribus et hypothecis. - Lugduni : Philippi Thinghi, 1575. - 672 p., [21] h. ; 35 cm. - R. 
1281 
TRACTATUS de pignoribus et hypothecis ex diuersis V. I. doctoribus decerpti... - Lugduni : Q. Philip. 
Thingi, 1585. - 672 p., [23] h. ; 36 cm. - R. 113 
 
TRAVESEDO y PEREDO, José Antonio 
Vida de la extatica viuda, y humilde princesa Santa Birgitta... - En Pamplona : Josef Miguel de Ezquerro, 
1783. - [5] h., 455 p. ; 21 cm. - R. 1070 
 
TRES CANONICOS DE SANTIAGO 
España sagrada, theatro geografico-historico de la iglesia de España. - Madrid : viuda de Elisèo 
Sanchez,1765. - 22 cm. - T. XX : [13] h., 624 p., 1 grab. - R. 423 
 
TREUTLERI, Jerónimo  
Hieronymi Treutleri I.C. Selectarum disputationum ad jus ciuile Justinianeum... - Marpurgi Cattorum : & 
Imprensis Nicolai Hanpelii, 1628. 20 cm. - Volumina duo :Volumen posterius. - R. 532 
 
TRIUMPHUS Christi Iesu contra infideles [a quod a fratre ordinis...]. - Salmanticae : Alfonsi de Porras et 
Laurentii liondedes, 1524. - 29 cm. - R. 1454 
 
TRUJILLO, Tomás de 
- Thesauri concionatorum libri septem... - Barcinone : Iacobi Galvan, 1579. - 1883 col., 64 col. ; 30 cm. - R. 
249 
Thesauri concionatorum R. P. frat. Thomae de Trugillo. - Barcinone : Petri Mali, 1583. - 2414 col., 243 col. 
; 30 cm. - R. 114 
 
TRUJILLO, Manuel María 
Exhortacion pastoral, avisos importantes, y reglamentos utiles... - Madrid : viuda de Ibarra, hijos y compañia, 
1786. - [3] h., 240 p. ; 22 cm. - R. 1542 
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TURLOT, Nicolás 
Catechismus siue thesaurus doctrinae christianae... - Coloniae Agripinae : Noetheniana, 1737. - [28] h., 847 
p. ; 20 cm. - R. 393 
 
UBAGO AIALA, Baltasar de 
Por Baltasar de Ubago Ayala, vezino y regidor de la ciudad... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 8 h. ; 29 cm. - R. 942-5 
 
UBALDI, Angelus de 
- Super autenticis. - ur Lugduni : Io. Moylin alias de Chambray, 1536. - 51 h., [7] h. ; 42 cm. - R. 1188 
- Super codice. - Lugduni : [s.n.], 1545. - 282 h. ; 40 cm. - R. 681 
- Super codice. - Lugduni : [s.n.], 1561. - 284 h. ; 42 cm. - R. 34 
 
UBALDI, Baldo degli 
- Lectura Baldi de Perusio super secunda parte digesti veteris. - [Lyon : Iohannes Siber], 1498. - a4-bb4, 
cc3, dd4,-xx4, yy5 ; 42 cm. - R. 1727 
- Bald. super septimo, octauo et nono codice. - Lugduni : Iohannem Moylin, 1526. - 241 p. ; 41 cm. - R. 
1198 
- Bald. et Angel. super III lib. C. - Lugduni: Iacobum Myt, 1533. - XLVII h. ; 42 cm. - R. 1188 
- Super feudis. - ur Lugduni : Iohannem Moylin, 1536. - 91 h., [9] h. ; 41 cm. - R. 53 
- Repertorium lect. Baldi s codice. - Lugduni : Melchioris et Gasparis Trechsel, fratrum, 1539. - 4-K4 ; 42 
cm. - R. 677 
- Super primo , II, et III codicis. - Lugduni : Melchioris et Gasparis Trechsel, fratrum, 1539. - 237 h. ; 42 
cm. - R. 677 
- Super VII, VIII, et IX codicis. - Lugduni : Melchioris et Gasparis Trechsel, fratrum, 1539. - 241 h. ; 44 cm . 
- R, 28, R. 29 
- Baldi Ubaldi... commentaria in quartum & quintum codicis lib. - Augustae Taurinorum : Nicolai 
Beuilaquae, 1576. - 244 h. ; 43 cm. - R. 1156 
- Baldi Perusini ad tres priores libros decratalium commentaria... - Augustae Taurinorum : Nicolai 
Beuilaquae, 1578. - 285 h., [32] h. ; 42 cm. - R. 706 
 
- Baldi Ubaldi... in primum , secundum & tertium codicis lib. com... - Venetis : [s.n.], 1599. - 247 h. ; 44 cm. 
- R. 61 
- Baldi Ubaldi... in quartum & quintum codicis lib. commentaria. - Venetis : [s.n.], 1599. - 208 h. ; 44 cm. - 
R. 61 
- Baldi Ubaldi... in primam digesti veteris pm commentaria. - Venetis : [s.n.], 1599. - 331 h. ; 44 cm. - R. 
1183 
- Baldi Ubaldi... in primam et secundam infortiati pm commentaria. - Venetis : [s.n.], 1599. - 1 ; 331 h. ; 44 
cm. - R. 1154 
- Baldi Ubaldi... in digestum nouum commentaria. - Venetis : [s.n.], 1599. - 331 h. ; 44 cm. - R. 1154 
- Tractatus de pactis perutiles et necessarius Baldi Ubaldi... - Venetis : [s.n.], 1599. - 331 h. ; 44 cm. - R. 
1154 
- Baldi Ubaldi... in quattor institutionum libros. - Venetis : [s.n.], 1599. - 331 h. ; 44 cm. - R. 1154 
- Baldi Ubaldi... in secundam digesti veteris pm commentaria. - Venetis : [s.n.], 1599. - 200 h. ; 43 cm. - R. 
1144 
- Index locupletissimus rerum omnium ac sententiarum memorabilium, quae in Baldi... - Venetis : [s.n.], 
1599. - 200 h. ; 43 cm. - R. 1155 
 
UBILLOS, Juan Antonio  
Philosophia transnaturalis, et naturalis, alm. priuinciae cantabriae... - Sancti Sebastiani : Laurentii Iosepi 
Riesgo et Montero, 1758. - 22 cm. - T. II : [10] h., 718 p. - R. 2028 
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ULLOA RODRIGUEZ DE OCAMPO, María de 
Por doña Maria de Ulloa Rodriguez de Ocampo con Francisco Rodriguez de... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 8 h. ; 30 
cm. - R. 987-14, R. 1012-7 
 
***UNIVERSIDAD DE OÑATI 
- [Constitutiones Collegii Sancti Spiritus et Universitatis Oppidi Onnatiensis]. - [Estella : Adrian de Anvers, 
1567]. - B3-I2 ; 20 cm. - * 
- Universidad de Oñate : curso de 190... á 190... : Facultad de : Enseñanza oficial... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [1] h. ; 
32 cm. - R. 2529 
- Universidad de Oñate declarada oficial por real decreto de 6 de marzo de 1896... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [1] h. ; 
32 cm. - R. 2528 
- Universidad de Oñate : Facultad de : curso de 189... á 189... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [1] h. ; 11 x 14 cm. - R. 
2461 
- Disposiciones oficiales, bases y reglamento. - Oñate : M. Raldua, 1900. - 65 p., [5] h. ; 18 cm. - R. 2290, 
R. 2291 
- Universidad Literaria de Oñate : Facultad de : Curso de 190... á 190... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [1] h. ; 32 cm. - R. 
2527 
 
UNIVERSIDAD LITERARIA DE OÑATI 
- Universidad Literaria de Oñate : Facultad de : Curso de 190... á 190... -[S.l. : s.n., s.a.]. - [1] h. ; 32 cm. - R. 
2526 
- Universidad Literaria de Oñate : Facultad de : Curso académico de 190... á 190... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [1] h. ; 
32 cm. - R. 2525 
 
UNIVERSIDAD LITERARIA DE VALLADOLID 
- Memoria estadística reglamentaria correspondiente al curso académico de 1928-1929. - [Valladolid] : 
Cuesta, [1929]. - 51 p. ; 24 cm. - R. 2391 
- Memoria estadística reglamentaria correspondiente al curso académico de 1930-1931. - [Valladolid] : 
Cuesta,1932. - 35 p. ; 24 cm. - R. 2392 
 
UNIVERSIDAD DE SALAMANCA 
Breue apuntamiento por la universidad de Salamanca, para la pretension... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 14 h. ; 30 cm. - 
R. 1369-14 
- La uniuersidad de Salamanca, y la de Alcala acuden a los pies de V... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 47 h. ; 30 cm. - R. 
1369-15 
 
URCEOLI, José 
Iosephi Urceoli... consultationes forenses, rerum practicabilium... - Geneuae : Samuelis de Tournes, 1686. - 
[8] h., 282 p. ; 35 cm. - Pars prima . - R. 837 
 
URI, Pedro de 
Por Pedro de Uriatre vezino de la villa de La Bastida... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [4] h. ; 30 cm. - R. 1014-2 
 
USATGES de Barcelona e Constitucions de Cataluña. - [Barcelona : Pedro Michael, 1495]. - [68] p. , 
CCCXLII : il. ; 30 cm. - R. 239 
 
VACA, Lorenzo 
Por el capitan Lorenzo Vaca, y doña Ana Maria de Velasco su muger... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 9 h. ; 30 cm. - R. 
291-20. - R. 922-41 
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VAILLANT, A. 
Vie de saints a l'usage des familles chretiennes et des communautes religieuses... - Nouvelle edition... - 
Paris : Victor Palme..., 1883. - R. 1693 
 
VALCARCEL, Doctor 
- Memorial del doctor Valcarzel, sobre la canongia... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [2] h. ; 30 cm. - R. 987-12 
- Sobre la prorrogacion de edictos... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 6 h. ; 30 cm. - R. 987-12 
 
VALCAZAR, Francisco 
Memorial que don Francisco de Valcarçar acuerda las razones... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [3] h. ; 29 cm. - R. 1375-
28 
 
VALDERRABANO y BUSTILLO, Andrés de 
Por Andres de Valderrabano, y Bustillo, vezino de la villa de Carrion... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 11 h. ; 30 cm. - R. 
986-7 
 
VALDES, Garciflores de  
Por los fiadores de la tutela que se discerniò al capitan Garciflores de Valdes... - [S.l. : s.n, s.a.]. - 9 h. ; 30 
cm. - R. 922-12 
 
VALDES, Mencia de 
Por doña Mencia de Valdes, muger que fue de Iuan de Robles con Antonio Ordoñez... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 18 
h. ; 30 cm. - R. 1375-14 
 
VALDES, Pedro de 
- Por don Pedro de Valdes, como tutor de d. Ysidro de Valdes... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 12 h. ; 30 cm. - R. 943-8 
- Por don Pedro de Baldes con el licenciado Ioseph Gonçalez... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 8 h. ; 30 cm. - R. 942-24 
- Por Pedro de Baldes con el licenciado Ioseph Gonçalez... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 8 h. ; 30 cm. - R. 942-15 
 
VALDES, Sebastián de 
Por el licenciado Sebastian de Valdes, y sus herederos... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 9 h. ; 30 cm. - R. 988-12 
 
VALDES SOLIS, Juan de 
Por Iuan de Valdes Solis con Iulian de Nalon... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 5 h. ; 30 cm. - R. 1011-15 
 
VALDES y CIENFUEGOS, María de 
Por doña Maria de Baldes, y Cienfuegos... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 12 h. ; 30 cm. - R. 1341-2 
 
VALENCIA, Felipe de 
Pro inclita religione diui Ioannis, & eius receptore generali contra dominum - [S.l. : s.n., s.a.]. - 12 h. ; 30 
cm. - R. 1416-18 
 
VALENCIA, Gregorio de (S.J.) 
- [Gregorii de Valentia... de rebus fidei hon tempore controuersis libri]. - Ingoltaldi : [s.n.], 1590. - 892 p., 
285 p., [32] h. ; 35 cm. - R. 2170 
- Gregorii de Valentia... commentariorum theologicorum. - Lutetiae Parisiorum : Rolini Theodorici & Petri 
Cheualerii, 1609. - 35 cm. - T. I. - R. 2171 
- Gregorii de Valentia... commentariorum theologicorum. - Lutetiae Parisiorum : Rolini Theodorici & Petri 
Cheualerii, 1609. - 35 cm. - T. I. - R. 171 
- Gregorii de Valentia... commentariorum theologicorum. - Lutetiae Parisiorum : Rolini Theodorici & Petri 
Cheualerii, 1609. - 35 cm. - T. II. - R. 1210, R. 2171 
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- Gregorii de Valentia... commentariorum theologicorum. - Lutetiae Parisiorum : Rolini Theodorici & Petri 
Cheualerii, 1609. - 35 cm. - T. IV. - R. 2177 
 
VALENCIA, Manuel de 
Por Manuel de Valencia clerigo con Maria Lopez, y. - [S.l. : s.n., s.a.]. - 8 h. ; 30 cm. - R. 1374-7, R. 1374-8 
 
VALENCIA, Melchor de 
D. Melchioris de Valentia... epistolicae iuris exertitationes sive epistolae ad Antonium Fabrum... - 
Salmanticae : Antonia Ramirez, 1625. - [4] h., 101 p. ; 21 cm. - R. 527 
 
VALENCIA, Melchor de 
- D. Melchioris de Valentia... illustrium iuris tractatuum... - Salmanticae : Antonia Ramirez vidua, 1625. 19 
cm. - Liber I. - R. 527 
- D. Melchioris de Valentia... epistolicae iuris exertitationes sive epistolae ad Antonium Fabru... - Barcinone 
: Antonij Lacaualleria, 1647. - [4] h., 101 p. ; 21 cm. - R. 1675 
- D. d. Melchioris de Valentia... liber secundus tractatus quos hic liber continet sequens pagina exhibet. - 
Barcinone : Antonii Lacavalleria, 1647. - [8] h., 290 p., [46] p. ;19 cm. - R. 528 
- D. Melchioris de Valentia... illustrium iuris tractatuum. - Barcinone : Antonii Lacavalleria, 1647. - 21 cm. - 
T. I.. - R. 1557 
- D. Melchioris de Valentia... illustrium iuris tractatuum. - Barcinone : Antonii Lacavalleria, 1647. - 21 cm  
T. III. - R. 1675 
- D. Melchioris de Valentia... illustrium iuris tractatuum libri... - Lugduni : Lautentii Anisson, 1663. - [12] h., 
519 p., [50] p. ; 22 cm. - R. 1431, R. 1432  
 
VALENTIN DE LA MADRE DE DIOS  
- Fuero de la conciencia, escrito por el P. fr. Valentin de la Madre de Dios nuevamente... - Madrid : 
Pantaleon Aznar, 1771. - 22 cm. - T. I. : [5] h., 543 p. - R. 489 
Fuero de la conciencia, obra utilisima para los ministros... - Dezima impresion... - Madrid : [s. n.], 1706. - R. 
2197  
 
VALENZUELA VELAZQUEZ, Juan Bautista 
Consilia seu iuris responsa d. Ioannis Baptistae Valenzuela Velazquez... - Neapoli : Tarquinij Longhi, 1618. - 
[10] h., 794 p. [53] p. ; 30 cm. - R. 902, R. 963  
- Consiliorum siue responsorum iuris D ioannis Baptistae Valenzuela Velazquez- Neapoli : regiae curiae 
Aegidij Longhi, 1634 . - [14] h., 662, [146] p. ; 30 cm. - R 1850, R. 964 
 
VALERIO MAXIMO, Públio 
Valerius Maximus cum duplici commentario historico videlicet ac litterato Oliuerii... - [Paris] : Venundatur 
Ascensio, Ioanne Paruo et Ioanne Coubergo, 1510. - CCCC h. ; 31 cm. - R. 1984 
 
VALORIA, Antonio Franco de Guzmán, Vizconde de 
- Por don Antonio Franco de Guzman con los herederos... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 6 h. ; 30 cm. - R. 988-17 
- Por don Antonio Franco de Guzman, vizconde de Valoria... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 21 h. ; 30 cm. - R. 1341-9 
- Por el vizconde de Valoria don Antonio Franco de Guzman... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [2] h. ; 30 cm. - R. 1341-11 
 
VALLE, Andrés 
Andreae Vallinsis... Paratitla siue summaria et methodica explicatio decretalium... - Lovanii : Cyprianum 
Coenestenium, 1658. - [15] h., 610 p. ; 20 cm. - R. 531 
 
VALLE, Lorenzo 
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[Laurentii vallensis in libros elegantiarum ; laurentii vallensis de...]. - [S. l. : s.n., s.a.]. - LXXXIX h. ; 29 cm. 
- Sign. : a4-z5. - R. 923 
 
VALLE, Rolando 
Consiliorum, seu mauis, responsorum Rolandi à Valle. - Lugduni : Claudium Rauot, 1573. - 35 cm. - T. II. - 
R. 1327 
- Consiliorum, seu mauis, responsorum Rolandi à Valle. - Lugduni : Claudium Rauot, 1573. - 35 cm. - T. III. 
- R. 1326 
 
VALLE-AMENO, Marqués de 
Del orden económico. - Zaragoza : Mariano Salas, 1891. - 24 cm. - T. I : 126 p. - R. 2424 
 
VALLE DE MEDRANO, Juan  
Por don Iuan Valle de Medrano, vezino de la ciudad de Guadalaxara... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 12 h. ; 30 cm. - R. 
1012-8 
 
VARGAS, Juan 
Clausulas del mayorazgo que fundò Iuan de Bargas por el año passado de mil y quinientos y quarenta y uno. - 
[S.l. : s.n., s.a.]. - 11 h. ; 30 cm. - R. 1374-5 
 
VAZQUEZ, Gabriel (S.J.) 
- Commentariorum ac disputationum in primam pm Sancti Tomae. - Compluti : Ioannis Gratiani, viduam, 
1598. - 2 ; 30 cm. - T. I. - R. 1844 
- Commentariorum ac disputationum in primam pm Sancti Tomae. - Compluti : Ioannis Gratiani, viduam, 
1598. - 2 ; 30 cm. - T. II. - R. 1845, R. 1846 
- Commentariorum, ac disputationum in primam pm Sancti Tomae : Tomus primus : complectens ad viginti 
sex... - Lugduni : Horatij Cardon, 1619 . - [10] h., 520, [38] p. ; 37 cm. - R. 227 
- Commentariorum ac disputationum in primam pm Sancti Thomae... - Lugduni : Horatij Cardon, 1619. 37 
cm. - T. II. - R. 1746 
- Commentariorum ac disputationum in primam secundae Sancti Thomae... - Lugduni : Horatij Cardon, 1619. 
37 cm. - T. I. - R. 1745 
- Commentariorum ac disputationum in primam secundae Sancti Thomae... - Lugduni : Horatij Cardon, 1619. 
37 cm. - T. II. - R. 1742 
- Commentariorum ac disputationum in tertiam pm Sancti Thomae... - Lugduni : Horatij Cardon, 1619. 37 
cm. - T. II. - R. 1744 
- Commentariorum ac disputationum in tertiam pm Sancti Thomae... - Lugduni : Horatij Cardon, 1619. 37 
cm. - T. IV. - R. 1741 
- Commentariorum ac disputationum in tertiam pm Sancti Thomae... - Lugduni : Horatij Cardon, 1620. 37 
cm. - T. I. - R. 1743 
- [Teologia dogmatica]. - Lugduni : Iacobi du Creux, 1620. - 35 cm. - Tercer Tomo Tercera parte . - R. 1259 
- Commentariorum ac disputationum in primam pm Sancti Thomae... - Antuerpiae : Petrum & Ioannem 
Belleros, 1630.. - 35 cm. - T. II. - R. 1740 
 
VEGA CARPIO, Lope Félix de 
- Coleccion de las obras sueltas, assi en prosa, como en verso de d. frey Lope Felix de Vega Carpio... - 
Madrid : Antonio de Sancha, 1776. - 21 cm. - T. I : XXXVII, 530 p. - R. 487 
- Coleccion de las obras sueltas... - Madrid : Antonio de Sancha, 1776. - 21 cm. - T. II : XXIII, 521 p. ; sign. : 
2-2, A2-Vvv. - R. 488 
- Coleccion de las obras sueltas... - Madrid : Antonio de Sancha, 1776. - 21 cm. - T. IV : XXV, 536 p. ; sign. 
: 2-, A2-Xxx2. - R. 1940 
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- Coleccion de las obras sueltas... - Madrid : Antonio de Sancha, 1776. - 21 cm. - T. V : XXXII, 463 p. ; sign. 
: 3-2, A2-Mmm2. - R. 1941 
- Coleccion de las obras sueltas... - Madrid : Antonio de Sancha, 1777. - 21 cm. - T. VI : XXXVIII, 502 p., 
[1] h. ; sign. : 2-2, A2-Rrr2. - R. 1942 
- Coleccion de las obras sueltas... - Madrid : Antonio de Sancha, 1777. - 21 cm. - T. VII : XIV, 463 p. ; sign. : 
2-2, A2-Mmm2. - R. 1880 
- Coleccion de las obras sueltas... - Madrid : Antonio de Sancha, 1777. - 21 cm. - T. VIII : XV, [1] h., 487 p. ; 
sign. : 2-, A2-Ppp2. - R. 1937 
- Coleccion de las obras sueltas... - Madrid : Antonio de Sancha, 1777. - 21 cm. - T. IX : XXXIV, 489 p., 
sign. : 2-, A2-Qqq. - R. 1939 
- Coleccion de las obras sueltas... - Madrid : Antonio de Sancha, 1777. - 21 cm. - T. X : [2] h., II, 582 p., [1] 
h. ; sign. : A2-Dddd2. - R. 1935 
- Coleccion de las obras sueltas... - Madrid : Antonio de Sancha, 1777. - 21 cm. - T. XI : XXX, 616 p. ; sign. 
: 2-2, A2-Hhhh2. - R. 1936 
- Coleccion de las obras sueltas... - Madrid : Antonio de Sancha, 1777. - 21 cm. - T. XII : LXXIV, 426 p. ; 
sign. : a2-k, A2-Hhh2. - R. 1881 
- Coleccion de las obras sueltas, assi en prosa... - Madrid : Antonio de Sancha, 1777. - 21 cm. - T. XIII : 
XXIV, 512 p., [1] h. ; sign. : 4-2, A2 -Sss2. - R. 1946 
- Coleccion de las obras sueltas... - Madrid : Antonio de Sancha, 1777. - 21 cm. - T. XIV : XXXVI, 555 p. ; 
sign. : 2-, A2-Aaaa. - R. 1945 
- Coleccion de las obras sueltas... - Madrid : Antonio de Sancha, 1777. - 21 cm. - T. XV : [3] h., [100 sic] 
500 p. ; sign. : A2 -Rrr2. - R. 1938 
- Coleccion de las obras sueltas... - Madrid : Antonio de Sancha, 1778. - 21 cm. - T. XVI : XX, 473 p. ; 2-2, 
A2-Ooo. - R. 491 
- Coleccion de las obras sueltas... - Madrid : Antonio de Sancha, 1777. - 21 cm. - T. XVII : XXI, 485 p. ; 
sign. : 2-2, A2-Qqq. - R. 1943 
- Coleccion de las obras sueltas... - Madrid : Antonio de Sancha, 1777. - 21 cm. - T. XVIII : XIV, 606 p. ; 
sign. : 2-2, A2-Gggg2. - R. 1944 
- Coleccion de las obras sueltas... - Madrid : Antonio de Sancha, 1777. - 21 cm. - T. XIX : XXIV, 520 p. ; 
sign. : 2-2, A2-Ttt2. - R. 1947 
 
VELA DE OREÑA, José 
- D. d. Iosephi Vela de Oreña... dissertationum iuris controuersi... - Lugduni : Gulielmi Barbier, 1675. - 
33.cm. - T. I.. - R. 848. - R. 1312 
- D. d. Iosephi Vela de Oreña... dissertationum iuris controuersi... - Lugduni : sumptib. Laurent. Arnaud, & 
Petri Borde, 1675. - 33.cm. - T. II. - R. 84 
 
VELEZ, Pedro Fajardo, Marqués de  
Por el marques de los Velez con el marques del Villar... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 20 h. ; 29 cm. - R. 1346-1 
 
VELEZ, Luis Fajardo de Zúñiga y Requesens, Marqués de los 
Por el marques de los Velez, don Luys Faxardo de Zuñiga... - En Valladolid : Geronimo Murillo, 1618. - 61 
h. ; 29 cm. - R. 989-7 
 
VENTOSA. Villa 
Por el estado de los hijosdalgo de la villa de la Ventosa... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 6 h. ; 29 cm. - R. 922-50 
 
VERA Oecumenici Concilii Tridentini sub pontificibus Paulo III, año 1545, incepti, à Iulio III, 1551, 
continuati, sub Pio IV, 1563... - Coloniae Agrippinae : Franciscum Metternich, 1719. - 36 cm. - T. I : [6] h., 
326 p., [11] h. ; sign. : ††2, ††4, †††, A4-Ee4, Ff3. - R. 2044 
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VERA, Diego de 
- Text. relegendus  in cap. sententia pastoris iusta vel iniusta est timenda II... - [Salmanticae : Ioan. Baptistae], 
1563. - [2] h. ; 35 cm. - R. 40 
- Text. relegendus in cap. sextam sanctam... - Salmanticae : [s.n.], 1565. - [2] h. ; 35 cm. - R. 40 
- Text. relegendus in cap. quia corpus, Gratianum... - Salmanticae : [s.n.], 1570. - [2] h. ; 54 x 35 cm. - R. 40 
- Diegus Pesus de Vera in artibus ac philosophia... - [S. l. : s.n., s.a.]. - [1] h. ; 38 x 28 cm. - R. 40 
- Textus relegendus in cap. secunda post... - Salmanticae : [s.n., s.a.]. - [1] h. ; 54 x 35 cm. - R. 40 
 
VERGADO NAVARRO 
- Por el doctor Vergado Nauarro, abogado desta real audiencia... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 10 h. ; 30 cm. - R. 291-
46, R. 942-24 
- Por el doctor Vergado Nauarro con Martin Escudero... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 11 h. ; 30 cm. - R. 291-49 
 
VESPUCCI, Bartolomeo 
Bartholomei Vespucii florentini... pro sui prima lectione... - Veneta : Antonii Iuntae, 1531. - 268 h., 25 h. ; 
32 cm. - R. 230 
 
VICENCIO HERCULANO DE PERUSIA 
Domini Vincentii de Herculanis de  Perusia... super titulo de legatis primo, ad legem falcidiam... - Perusii : 
Franciscum Baldasariis de Cartholariis, 1507. - 161 h. ; 42 cm. - R. 771, R. 772 
 
VICENCIO HERCULANO DE PERUSIA 
- Domini Vincentii de Herculanis de Perusia... super secunda ff. - Perusie : Franciscum Baldasariis de 
Cartholariis, 1509. - 101 h. ; 42 cm. - R. 1117 
- Responsio d. Vincentii de Herculano de Perusio. - Perusie : Franciscum Baldasariis de Cartholariis, 1509. 
- 4 h. ; 42 cm. - R. 1117 
- In prima ff. noui partyem. - Perusia : Franciscum Baldasariis de Cartholariis, 1510. - 18 h., 188 h. ; 43 cm. 
- R. 1113 
 
VICENTE FERRER, San 
Sermonis Sancti Vicentii de tempore pars estiualis. - [ Lyon : J. Trechel, 1490]. - 2, 3, 4, aa4-zz4, AA4-HH4 
; 22 cm. - R. 1088 
 
VICTORIO, Mariano, Obispo 
- Index locupletissimus in sex tomos operum diui Hieronymi,... - Romae : in aedibus Populi Romani, 1572. - 
[209] h. ; 35 cm. - R. 1221 
VICTORIO, Mariano, Obispo 
- D. Hieronymi Stridonensis opera. - Romae : in aedibus Populi Romani, 1572. - 404 col. ; 35 cm. - R. 1252 
 
VIDA de Nuestro Señor Jesucristo... - Valencia : Benito Monfort, 1840. - 21 cm. - T. I. : CXVIII, 185, 2-38 
p. - R. 368 
VIDA de Nuestro Señor Jesucristo... - Valencia : Benito Monfort, 1840. - 21 cm. - T. II : 354 p., [1] h., 2-44 
R. 369 
 
VIEIRA, Antonio (S. J.) 
Sermoens do P. Antonio Vieira... - Lispoa : Ioam da Costa, 1679. 20 cm. - T. I. - R. 1611 
 
VIES des Saints pour tous les jours de l'année... - Vignon : offray aînè, imprimeur-libraire, 1848. - 18 cm. - 
T. I : 600 p., [2] h. ; sign. : 1*-50*. - R. 618 
 
VIGIL, Simón de 
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Por Simon de Vigil regidor de la ciudad de Ouiedo... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 2 h. ; 30 cm. - R. 988-4 
 
VILLACANES, Gaspar 
Iuris allegatio in fauorem Gasparis de Villa Canes Ceberio... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [5] h. ; 30 cm. - R. 1359-1 
 
VILLADIEGO VACUÑANA y MONTOYA, Alonso de 
Instruccion politica, y practica iudicial, conforme al estilo de los consejos... - Madrid : Luis Sanchez,1612. - 
[7] h., 274 h. , 12 h. , [40] p. ; 30 cm. - R. 1357 
 
VILLANOVA, Tomás 
S. Thomae a Villanoua... conciones in dominiscis totius anni... - Mediolani : Iosephum Marellum, 1760. - 35 
cm. - T. I : XLVII, 911 p. - R. 750 
 
VILLAFRANCA, Martín de 
Por Martín de Villafranca, y Maria Dominguez su hija... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 6 h. ; 30 cm. - R. 922-4 
 
VILLAGOMEZ, Pedro de  
De Pedro de Villagomez y doña Isabel Barba Osorio su muger... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 34 h. ; 27 cm. - R. 1374-
10 
 
VILLALOBOS y AGUILAR, Juana de 
Por doña Iuana de Villalobos, y Aguilar, y sus hijos... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 20 h. ; 30 cm. - R. 1854-15 
 
VILLANOVA, Tomás 
S. Thomae a Villanoua... conciones in dominiscis totius anni... - Mediolani: Iosephum Marellum, 1760. - 35 
cm. - T. II 910 p., [82] h. - R. 751 
 
VILLANUEVA, Juan de 
- Por Iuan de Villanueua con dona Ynes de Gamarra... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 12 h. ; 27 cm. - R. 1012-13 
- Por Iuan de Villanueua con dona Ynes de Gamarra... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 12 h. ; 27 cm. - R. 987-17 
 
VILLANUEVA DE VALDUEZA, Elvira Ponce de León, Marquesa de 
Por doña Eluira Ponce de leon, marquesa de Villanueua... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 7 h. ; 30 cm. - R. 943-5 
 
VILLANUÑO, Matías 
- Summa conciliorum Hispaniae, quotquot inueniri potuerunt ad usque... - Matriti : Joachimum Ibarra, 1784. 
- (VIII), 596 p. ; 20 cm. - T. I : Sign. : a4-b, A4-Oo4. - R. 365 
- Summa conciliorum Hispaniae, quotquot inueniri potuerunt ad... - Matriti : Joachimum Ibarra, 1784. - 
(VIII), 596 p. ; 20 cm . - T. II : VI, 495 p. - R. 1784 
- Summa conciliorum Hispaniae, quotquot inveniri potuerunt... - Matriti : Joachimum Ibarra, 1785. - (VI), 
526 p. ; 20 cm. - T. III : Sign. : a2, A4-Kk4. - R. 366 
- Summa conciliorum Hispaniae, quotquot inveniri potuerunt... - Matriti : Joachimum Ibarra, 1785. - (VI), 
526 p. ; 20 cm - T. IV : Sign. : A4-Hh. - R. 367 
 
VILLAR, Juan de Zúñiga, Marqués del 
- Información en derecho, dada en la instancia de reuista... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 61 h. , 39 h. ; 30 cm. - R. 1011-
1 
- Por don Iuan de Zuñiga, marques del Villar con el marques de los Velez... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 26 h. ; 30 cm. 
- R. 986-2 
- Por don Iuan de Zuñiga, marques del Villar... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 74 h. ; 30 cm. - R. 986-3 
 



Oñatiko Unibertsitateko liburutegia - Biblioteca de la Universidad de Oñati 
 

Katalogo orokorra - Catálogo General 

Gerardo Luzuriaga 151 

VILLAR, Marqués del 
Respuesta por el marques del Villar, à la informacion... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 26 h. ; 29 cm. - R. 1346-2 
 
VILLAR MALDONADO, Ignacio del 
Sylua responsorum iuris, in duos libros diuisa, quorum quilibet... - Madriti : Ludouici Sanchez,1614. - [6] h., 
217 h. [25] h. ; 30 cm. - R. 1355 
 
VILLARRUEL, Alonso 
Por Alonso de Villarruel, vezino de Talauera... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 6 h. ; 29 cm. - R. 922-52 
VILLAVICENZIO, Lorenzo de 
Phrases scripturae sacrae, omnibus qui sacras scripturas... - Antuerpiae : Amatus Tauernerius, 1570. - 211 h., 
[6] h. ; 16 cm. - R. 1513 
 
VILLE, Leon 
Les colons de l'île Mariette. - Paris : Tolra, éditeur : Saint-Amand, cher., [s.a.]. - 158 p. : il., [1] h. ; 26 cm. - 
R. 2408 
 
VILLEFRANCHE, J. M. 
Histoire de Napoleon III par J. M. Villefranche. - Lyon : Emmanuel vitte ; Paris : Bloud & Barral, 1898. - 22 
cm. - T II : 240 p. : il. - R. 2415 
 
VINNEN, Arnoldo 
- Arnoldi Vinnii IC. in quatuor libros institutionum imperalium... - Valentiae : Benedictum Monfort, 1767. - 
26 cm. - T. II : 520, 200 p. - R. 1963 
- Arnoldi Vinnii IC. iurisprudentiae contactae, siue partitionum iuris ciuilis. - Lugduni : Petri Bruyset, & 
sociorum, 1748. 25 cm. - Libri quatuor : XIX p., 552 p. - R. 1464 
- Arnoldi Vinnii, I. C. selectarum iuris quaestionum libri duo : quibus eiusdem auctoris commentarius in 
institutione... - [S.l. : s.n., s.a.]. - [2] h., 194 p. ; 24 cm. - Sign. : (A)2-(bb). - [(A): Arnoldi Vinnii, I. C. 
selectarum iuris quaestionum liber primus.Caput primum.]. - R. 1541 
 
VITAE Patrum : de vita et verbis seniorum libri X historiam eremiticam... - Antuerpiae : [Baltasaris Moreti], 
1628. - [6] h., LXXXVII, 2 h. de map. 1 de Fran. Haraeus, 1060 p. ; 36 cm. - R. 109 
 
VIVA, Domingo (S. J.) 
- De iubilaeo praesertim anni sancti... - Francofurti ad Moenum : Ioannis Georgii Muffat, 1711. - [8] h., 167 
p., 391 p. ; 21 cm. - R. 1050 
- Damnatae theses ab Alex. VII, Innoc. XI, & Alexandro... - Francofurti ad Moenum : Ioannis Georgii Muffat, 
1711.20 cm. - Pars Prima : [8] h., 288 p. -  
- Damnatae theses ab Alex. VII, Innoc. XI, & Alexandro VIII... - Francofurti ad Moenum : Ioannis Georgii 
Muffat, 1711.20 cm. - Pars Secunda : 304 p. - R. 320 
 
VIVERO. Concejo 
Por el concejo y vezinos del lugar de Viuero con don lope de Omana. - [S.l. : s.n., s.a.]. - 23 h. ; 30 cm. - R. 
1010-19 
 
VIVES, Juan Luis 
- Ioannis Ludouici Viuis Valentini opera omnia distributa et... - Valentiae Edetanorum : Benedicti Monfort, 
1782. - [1] h., XXXVIII, [5] h., 432 p. ; 32 cm. - T. I : Sign. : 2-2, A2-Hhh2 ; 1 grab. - R. 1387 
- Ioannis Ludouici Viuis Valentini opera omnia distributa et ordinata... - Valentiae Edetanorum : Benedicti 
Monfort, 1782. - [1] h., XXXVIII, [5] h., 432 p. ; 32 cm. - T. II : Sign. : A2-Zzz2, Aaaa. - R. 1388 
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- Ioannis Ludouici Viuis Valentini opera omnia distributa... - Valentiae Edetanorum : Benedicti Monfort, 
1782. - [1] h., XXXVIII, [5] h., 432 p. ; 32 cm. - T. III : Sign. : A2 -Vuu2, Xxx. - R. 1389 
- Ioannis Ludouici Viuis Valentini opera... - Valentiae Edetanorum : Benedicti Monfort, 1783. - [2] h., 524 p. 
; 32 cm. - T. IV. - R. 1390 
- Ioannis Ludouici Viuis Valentini opera omnia... - Valentiae Edetanorum : Benedicti Monfort, 1784. - [2] h., 
528 p. ; 32 cm. - T. V. - R. 1391 
- Ioannis Ludouici Viuis Valentini opera omnia... - Valentiae Edetanorum : Benedicti Monfort, : 1785. - [1] 
h., X, 496 p. ; 32 cm. - T. VI. - R. 1392 
- Ioannis Ludouici Viuis Valentini opera... - Valentiae Edetanorum : Benedicti Monfort, 1788. - [1] h., I, 231 
p. ; 32 cm. - T. VII. - R. 1393 
- Ioannis Ludouici Viuis Valentini opera omnia... - Valentiae Edetanorum : Benedicti Monfort, 1790. - [4] h., 
LXXVI, 471 p. ; 32 cm. - T. VIII. - R. 1394 
 
VORAGINE, Jacobus de 
[Legenda aurea sanctorum]. - Venetiis : Octauianum Scotum, 1483. - CCXLVI ; 24 cm. - R. 916 
 
VOSSO, Gerardo Juan 
Gerardi Joannis Vossii rethorices contactae, sive partitionum oratoriarum... - Matriti : Antonium Sancham, 
1781. - LXXX, 456 p., 270 p. ; 18 cm. - R. 335 
 
VOTA et motiua sententiae latae pro priore & canonicis Angelicae... - Madriti : Ludouicum Sanchez,1606. - 
38 h., [14] h. ; 20 cm. - R. 1511-2 
 
VOYAGE du jeune anacharsis en Grece... - Paris : Bure l'ainé, 1792. - 17 cm. - T. III : 388 p. ; sign. : A6- R. 
- R. 594 
VOYAGE du jeune anacharsis en Grece... - Paris : Bure l'ainé, 1792. - 17 cm. - T. IV : 372 p. ; sign. : A67-
Q3. - R. 599 
VOYAGE du jeune anacharsis en Grece... - Paris : Bure l'ainé, 1792. - 17 cm. - T. V : 412 p. ; sign. : A6-R6. 
- R. 595 
VOYAGE du jeune anacharsis en Grece... - Paris : Bure l'ainé, 1792. - 17 cm. - T. VI : [3] h., 379 p. ; sign. : 
A6-Q. - R. 559 
VOYAGE du jeune anacharsis en Grece... - Paris : Bure l'ainé, 1792. - 17 cm. - T. VII : 405 (sic 404) p. ; 
sign. : A6-R4. - R. 596 
VOYAGE du jeune anacharsis en Grece... - Paris : Bure l'ainé, 1792. - 17 cm. - T. VIII : 409 (sic 420) p. ; 
sign. : A6-S3. - R. 597 
VOYAGE du jeune anacharsis en Grece... - Paris : Bure l'ainé, 1792. - 17 cm. - T. IX : XCVIII, 283 p. ; sign. 
: A6-M5. - R. 598 
 
WAIN, Gervasius 
[Tractatum noticiarum una cum quetionibus super libros posteriorem resolutionum philosophi]. - 
Venundantur Parisiis : Ioannem Paruum, 1528. - CIII h. ; 29 cm  
 
WOILLEZ, Natalie 
[p. 377: Notes du livre IV. seulement qu'il faut choisir la moins meurtrièr pour les abeilles,...] [p. 912: 
Lettre. faire demèler au lecteur cette trame, comme il le dit lui-mème, dévénements entrelaces les uns dans 
les autres... et l'inviolable attachement que je lui ai voué. fin.]. - [S. l. : s. n., s. a.]. - VIII, 912 p. ; 25 cm. - 
Sign. : 2-57. - R. 2274 
 
XIBERT, Francisco 
Por Francisco Xibert, y consortes, mercaderes valencianos... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 3 h. ; 30 cm. - R. 291-48 
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XINO, Pedro Francisco 
[a: D. Greforii Nysseni pontificis, magni Basilii fratris in hexaemeron explicatio, ad Petrum fratrem, 
interprete Petro Francisco Xino. Quid agis, homo dei? cur ea nos, quae vires...] [col. 966: Ut autem id fiat, 
deo permittimus, cui hanc rem cutae futuram non dubitamus. Gregorii Nysseni finis.]. - [portada a 
manuscrita Divi Gregorio Nisseno episcopo operum interprete Petro Francisco Xino. Parisiis]. - R. 2114 
 
YAÑEZ PARLADORIO, Juan 
- Ioannis Yañez Parladorii in regio Vallisoletano... rerum quotidianarum liber... - Salmanticae : Ioannem et 
Andreas Renaut fratres, 1591. - 424 p., [16] h. ; 30 cm. - R. 1457 
- Ioannis Yañez Parladoriiiurisperiti in regio Vallisoletano... - Salmanticae : Michael Serranus de Vargas, 
1595. - 115 p., 311 p., [14] h. ; 29 cm. - R. 1455 
- Ioannis Yañez Parladorii, in regio Vallisoletano praetorio... - Matriti : Ioannem de la Cuesta, 1612. - [16] 
h., 480 p., [38] p. ; 30 cm. - R. 1354 
- Ioannis Yañez Parladorii, in regio Vallisoletano praetorio... - Lugduni : Ioannis [...], [1677?]. - [10] h., 424 
p., [30] h. ; 4 h. antiguas ; sign. : A2-Vu4. - Portada rota en la parte inferior. [ p. I : D. Ioannis Iañez Parladorii 
liber primus, rerum quotidianarum forensium. Caput primum. De usucapionibus...]. - R. 849 
- [Joannis Yañez] Parladorii... opera juridica : siue rerum quotidianarum libri duo... - Coloniae Allobrogum : 
fratrum de Tournes, 1734. - [10] h., 424 p., [21] h. ; 36 cm. - R. 32 
 
ZABARELLA, Francisco, Cardenal  
- [Cardinalis Zabarella super primo (quinto) decretalium]. - Venetiis : Simonis de Luere, Andree Torresani 
de Asula, 1502. - 34 cm. - Primo decretalium. - R. 782 
- [Cardinalis Zabarella super primo (quinto) decretalium]. - Venetiis : Simonis de Luere, Andree Torresani 
de Asula, 1502. - 34 cm. - Super secundo. - R. 780 
- [Cardinalis Zabarella super primo (quinto) decretalium]. - Venetiis : Simonis de Luere, Andree Torresani 
de Asula, 1502. - 34 cm. - Quarto... - R. 781 
- Celleberrimi iurisconsulti domini Francisci Cardinalis Zabarelle commentaria... - Tridini : Ioannis Gioloti 
alias de Ferrariis, 1522. - CLXXVIII h. ; 43 cm. - R. 773 
 
ZACCHIA, Paolo 
- Pauli Zacchiae... quaestiones medicalegalium tomi tres. - Lugduni : Nanty & soc., 1673. - [4] h., 254 p., 
[44] p. ; 36 cm. - T. III. - R. 80  
- Pauli Zacchiae... quaestiones medicalegalium tomi tres. - Lugduni : Nanty & soc., 1673. - [2] h., 443-784 
p., [62] p. ; 36 cm. - T. II. -R. 78 
- Pauli Zacchiae... quaestiones medicalegalium tomi tres. - Lugduni : Nanty, 1674. - [8] h., 442 p. ; 36 cm. - 
T. I. - R. 79 
 
ZAMUDIO. Anteiglesia 
Por la anteyglesia de Zamudio, cabildo ecclesiastico... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 32 h. ; 31 cm. - R. 291-8 
 
ZARATE, Hernando de 
- Discursos de la paciencia christiana, muy poruechosos para el consuelo de los afligidos... - Madrid : Varez 
de Castro, 1597. - 208 h., 268 h. ; 21 cm. - R. 1082 
 
ZASI, Udalrico 
- Dn. Udalrici Zasii... operum omnium. - Lugduni : Sebastianum Gryphium, 1550. 42 cm. - T. I. - T. II. - R. 
668 
- Dn. Udalrici Zasii... operum omnium. - Lugduni : Sebastianum Gryphium, 1550. 42 cm. - T. III. - R. 669 
- Dn. Udalrici Zasii... operum omnium. - Lugduni : Sebastianum Gryphium, 1550. 42 cm. - T. IV. - R. 670 
- Dn. Udalrici Zasii... operum omnium. - Lugduni : Sebastianum Gryphium, 1550. 42 cm. - T. V. - T. VI. - R. 
671 
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ZAYAS, Antonio de 
Por don Antonio de Zayas, heredero de Iuan Remigio... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 20 h. ; 30 cm. - R. 1854-14 
 
ZORRILLA, Licenciado 
- Memorial de las causas y motiuos que tuuo el audiencia real de Quito,... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 11 h. ; 29 cm. - 
R. 1416-10 
- Por el licenciado Zorrilla, oydor de las Charcas en la causa con el señor fiscal... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 13 h. ; 
30 cm. - R. 1416-10 
 
ZUAZNAVAR, José María 
- Ensayo histórico-crítico sobre la legislación de Navarra... - Pamplona : viuda de Rada, 1820. - 16 cm. - T. 
Preliminar(XXIX), 738... p. - R. 1528 
- Ensayo histórico-crítico sobre la legislación de Navarra... - Pamplona : viuda de Rada, 1820. - 16 cm. - T. 
II : 274 p. - R. 635 
 
ZUBIAURRE, Martín Pérez de 
- Por Martin Perez de Zubiaurre, y d. Ana de Ipinça y Iausoro su muger... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 23 h. ; 30 cm. - 
R. 988-2 
- Por Martin Perez de Zubiaurre, y doña Ana de Ipinça... - [S.l. : s.n., s.a.]. - 29 h. ; 30 cm. - R. 988-1 
 
ZUÑIGA, Diego de (O.S.A.) 
- Didaci Astunica... in Iob commenttaria, quibus triplex eius editiò vulgata... - Toleti : Ioannes Rodericus, 
1584. - 859 p. ; 20 cm. - R. 1511-1 
 
[Nurtiis tit. X (p. 47) : sibi deuiusit, & gymnosophistas consuluit, num quandoque soorum...]. - [S. l. : s. n., 
s.a.].  
, y primeras hojas ; 47-640 [sic 662] p., [7] h. sign. : D5-Xxx ; 25 cm. - R. 267 
[In Hoseam prophet. cap. II : iacuit super terram. Qua spe hoc faciebat, cùm Deus moriturum...]..[Spiritu 
Sancto lauderis Deus in saecula saeculorum, Amen. Laus Deo]. - [S. l. : s. n., s.a.].  
 ; y primeras hojas ; 51- 807; sign. E2 
R. 272 
 
[a2: Rubricae Codicis. Codicis Iustiniani rubricae ferme omnes novem subiectis versibus comprehendundur. 
Primi libri rubricae. pars prior officia, leges & sacrae docebit. Officia...] [I, IIii : Remissiones in codicem, in 
quibus, ostenditur, unde, et quibus ex auctoribus cùm veteribus, tum neotericis singularum penè legum 
singulares intellectus, emendationes, & interpretationes peti possint. Ad lectorem admonitio...]. - [S. l. : s. 
n., s.a.].  
 ; ; 2464 col. ; 79 p. A2-NNnn5 ; 38 cm. - R. 717 
 
[col. 93 : in lib. III Pauli ad edictum.nullus filus adoptuus, nulla mater adoptat,... mulieres nulla munera 
ciuilia aut publica...]. - 1259 col., [1] h.  
[a: col. 1: Iacobi Cuiacii IC. in librum primum responsorum Iulii Pauli recitationes solemnes. ad L. XXXV. 
de adpotion. Per adoptionem...]. - 296 col. 
[a: col. 1: Iacobi Cuiacii iurisconsulti recitationes solemnes. ad Herennii Modestini fifferentiarum libros 
nouem. ad librum I. Ad leges XL. De adoptinonibus &...]. - 550 col - [S. l. : s. n., s.a.].  
R. 790 
 
[AAa2: p. 555 : Liber sextus de excellentia, potestate atque officio eminentissimorum cardinalium. 
Disputatio decimaquinta de origine, et antiquitate, ac de reliquis quae spectanc...] [p. 880: Pars II lib. XI de 
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oblig. Pastor. regul. Dicendum tamen est valere locationem pro primo duntaxat triennio...]. - [S. l. : s. n., 
s.a.].  
R. 875 
 
[A: p. I: Commentarii in epistolas d. Pauli, prooemium. Literis tuis cursim mihi allatis, & laboribus & 
curis...]. - [S. l. : s. n., s.a.]. 152 p. ; sign. : A3-N2 
R. 900 
 
Appendici huic in est psalterium ipsum ex hebraico a diuo Hieronymo latinnitate donatum. - [S. l. : s. n., s.a.]. 
48 p. ; sign. : a3-d3. 
R. 900 
 
[p.5: De las dotes,, arras y joyas]..[p. 170: De los pechso, y seruicios, y essentos. qualquier calidad que sea, 
ni en alcaualas, por ser allegado, ni familaira escusado de ninguna Iglesia, ni Monasterio, ni Universidad...]. - 
[S. l. : s. n., s.a.]. -...5 -376 h. ; sign. :...B4-Aaa4 
R. 911 
 
[a: la Retama en esplendor, el clavel en serafin, la violeta en sol, y en fin en su bella cara hermosa la purpura 
de la rosa, y la nieve del gazmin...][pag. I: Glorioso principio del esclarecido Orden Tercero de nuestro 
serafico patriarca San Franciso. En le valle de Espoleto, en una villa, que se llama Canerio. - [S. l. : s. n., s.a.]. 
- [3] h., 430 p., [4] h. ; sign. : B2-T2 ; 15 cm 
R. 1072 
 
[p. I : Gramatica completa, de hablar bien frances, & c. parte primera. Pronunciacion, y ortografia. Capitulo  
primero. De la pronunciacion. Del alfaveto, y letras en general. * el alfabveto es el mismo en ambas lenguas, 
excepto que el español...]. - [S. l. : s. n., s.a.]. Sign. : **, A2-Vv ; 20 cm 
, faltan las primeras hojas 
Suplemento que contien una nomenclatura muy amplia de las frases mas precisas para romper en una 
conversacio, un tratado de la propiedad de las voces y algunas observaciones sobre el de traducir... por don 
Pedro Nicolas Chantreau... - R. 1424 
 
[1: Le catéchisme véritablement expliqué. Leçon XXXIII1. Du péché. 1. - Qu'est-ce que le péche?...]. 2ª 
parte T. II - [Paris : Victor Bertuot, imprimeur-editeur, s.a.]. - 314 p. ; sign. :  1-17 
R. 1503 
 
[A2: p.1: Proemium. Syllabarum minutias, ac pedum ipsorum metra, ceu quasdam affectiones Virgiliani 
versas...]. - [S. L. : s.n., s.a.]. - 825 p. ; sign. : A3 -FFFff 
R. 1539 
 
[A: p. I: Serman do nascimento do senhor pregado na Capella Real no anno de 1679. Gloria in altissimis 
Deo, et in terra pax. Luc. 2. I. No nascimento do Sol, os montes mais altos, fao os primeiros,...] [S. l. : s. n., 
s.a.]. - R. 1544 
 
[B: p. I: Capitulo primero de la contriccion. La primera parte de la penitencia, es la contribucion : y segun 
declara el Santo Concilio Tridentino...] [S. l. : s. n., s.a.].- [4] h., 390 p., [22] h. ; sign. : A4 -Ff4 [sic Fff4] 
[4: p. 49 : De persevérance. malaise, une simple indisposition, ne suffisent pas pour dispensr du jeùne : la 
diète, au contrazire...] . - [S. l. : Corbeil typographie et stéréotypie de crété, s.a.]. - 49-494 p. ; sign. : 4-31 
R. 1552 
 
[1: Catéchisme de persévérance Troisième partie 1re leçon. Le christianisme etabil (Ier siècle) Vie de 
l'Eglise . lutte éternelle...]. - [S. l. : s. n., s.a.].582 p. ; 22 cm  
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Sign. : 1-37 
R. 1590 
 
[Y: p. 37: de arquitectura. ó amor á las cosas nuevas, de la escasez de la madera, ó de la economía, nuestro 
modo de fabricar es totalmente distinto del que usaron...]. - [S. l. : s. n., s.a.]. - R. 1592 
[A: p. I: Institutiones philosophicae. prolegomena. In scholis jam dudùm mos invaluit, ut multa in 
anteccessum exponantur...]. - [S. l. : s. n., s.a.]. V-XVI, 227 p. ; sign. : A2 -P 
R. 1600 
 
[p. 143: Art. 7 Uutum materia appetat formas. S II. Quid sit appetitus materiae? 218 conclusio. Appetitus 
materie prime non distingutur...]  
R. 1646 
 
[C: p. 33: De libertinis Tit. V. In rubr. & princip. tit...] 33-814 p., [29] h. ; 24 cm ; sign. : C5-II5 
R. 1649 
 
[A: p. I: Praefatio generalis de materia siue subiecto, quo in iure interpretatando utimur. Explicaturus 
difficiliors & celebriores leges Codicis non inanem operam...] . - [3] h., 476 p., 310 p., 257-498 p., [3] h. ; 
sign. : ):(2, ):(3, A3-Ooo3, Aaa3-IIii8, KKkk3-OOooo3 
R. 1658 
 
[Yy3: p. 357: Cap. III quaestioII. quàm id, quod belluae perfectiores formare consueuerunt. Ad tertium, 
relicta...]  
R. 1665 
[Sss: p. 689: TR connectantur... Gall. auantias de vigne... Rampolli C.Aauge Rabgertan die...]. - 2 col. ; 733 p. 
; sign. : AAA3 
Calepino Ambrosii 
R. 1731 
 
[p. 376: Codicis Fabriani lib. IV tit. XXIII. locum esse compesnsationi 4) aut faltem retinendorum, puta pro 
legato annuo sibi à victore debito, non est victori permittendum, ut...]. - 1222 p. - R. 1862 
[A: p. 2: Proemium. In nomine domini , a ista rubrica diuiditur in quatuor ps. Primò ponitur inuocatio diuini 
nominis...].. [p. 642: Nouella. clxvj. & clxvii. & sunt formae praefectorum, ut notatur in editione 
scrimgeriana. Finis.] 
R. 2066-1 
 
[p. 129: De nuptiis. Et certè Judex, qui videt, è re contrahentium esse, ne conjungantur ; ita moderabitur 
imperium, ne...]  
R. 2067 
 
[BB3: P. 195 : Quaest. LXXIII. Ad 2 discendum, quòd mortui ea, que in hoc mundo aguntur, considerata 
eorum naturali...] 
[1: Le catéchisme véritablement expliqué. Leçon préliminaire. 1. - Etes-vous chrétien? Oui, je suis..]. - [S. l. 
: s. n., s.a.]. - 360 p. ; sign. : 1 -19 
R. 2166 
 
Historia Universal. Tomo VI [32: p. 497: extanjera con la república de Lubée que favorecia á Cristian II. 
Victorioso de todos sus enemigos, Cristian III extendió la Iglesia Evangélica...]. - [S. l. : s. n., s.a.]. - 768 p. ; 
22 cm. - R. 2344 
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[31: p. 241: Cuenta de gastos de una yunta de bueyes gastos. Se supone el peso medio de una pareja de 
bueyes en 50 arrobas, igual á 575, 11 kilos, á un 3 por 100 de su peso...]. - [S. l. : s. n., s.a.]. - 687 p. ; 29 cm. 
- R. 2359 
 
[3: p. 33: Real orden. Ilmo. sr. : En el recurso interpuesto por los maestros y maestras de Sevilla contra el 
acuerdo del municipio, que quiso anular el convenio de retribuciones...]. - [S. l. : s. n., s.a.]. - 461 p. ; 25 cm. 
- R. 2376 
 
[Falta la 1ª línea:...comprendidos en la anterior publicacion de este periodico, los quales se hallan de venta 
sueltos y por colecciones en las librerías citadas. Miscelánea crítica, van publicados 9 tomos...]. - [S. l. : s. 
n., s.a.]. - 1 h. - R. 2221 
 
[9: p. (129): impresion en el auditorio. para evitar estos invonvenientes convendrá usar con sobriedad de las 
conjunciones...]. - (129)- (278) p. ; 16 cm. - R. 2442 
[p. 67: para los mismos delitos, con la de presidio correccional. Art. 140. El extranjero residente en 
territorio español que cometiere alguno de los delitos comprendidos en los articulos anteriores... ] [S. l. : s. 
n., s.a.]. - 67-624 p. ; XII ; 17 cm. - R. 2443 
 
[I: Capitulo primero La protección del estado y las industrias navales. El ejemplo de Inglaterra. 1. Por qué la 
protección del estado á las industrias naveles se impone hoy como necesidad de existencia para las 
potencias marítimas...] [S. l. : s. n., s.a.]. - XLII, 176 p. ; 22 cm 
[p. 5: Preface J'ai observé de ne parler, sous chacune de ces époques, que desconnaissances et des 
découvertes que j'ai cru leur appnir...] 
5-402 p. ; 21 cm. - R. 2453 
 
[21: p. 321: De perséverance. et pour les vivants par Jésus-Christ. Il va marquer, en finisant le Canon...]. - 
321-508 p. ; 23 cm. - R. 2455 
 
[21: p. 321: De perséverance. et pour les vivants par Jésus-Christ. Il va marquer, en finisant le Canon...]. - 
321-508 p. ; 23 cm. - R. 2455 
 
[12: p. 177: De perséverance. les Catholiques. Comme ces héretiques faisaient profession de renoncer á 
leurs biens, de mener une vie pauvré, de vaquer á la prière, á la lecture...]. - 177-508 p. ; 23 cm. - R. 2456 
[2: p. 17: De perséverance. A peine fut-il né, que Marie, sa mère, l'enveloppa de langes et le coucha dans une 
crèche. Cependant le fils de Dieu ne voulut point...] . - 15-594 ; 23 cm. - R. 2458 
 
[A: De verbo dei, liber primus, caput primum. Sitne Scriptura Verbum Dei. Instituenti mini de libris factis 
disputare, primò se offert illa quaestio: sitno scriptura prophetica & apostolica...]. - 1- 120 col ; sign. : A4 -
E4 ; 36 cm. - R. 2471 
 
[p. 3: 3 de noviembre los presentes momentos, si es que el Pais no ha perdido el puslo y no desea su muerte, 
esas disposiciones merecerán la repulsa, no solamente de los ayuntamientos, sino de los propios 
funcionarios...]. -222 p. ; [6]h. ; 31 cm. - R. 2565 
 
[p. 125: de Hacienda municipal ha examindado las cuentas municipales de la villa de Gaviria, 
correspondientes al año económico de 1885 á 86. Resulta que los ingresos y gastos son legítimos, y que en 
la formación de las cuentas se han cumplimentado las formalidades... - 125 - 141 p. ; 32 cm. - R. 2563 
[F3: p. 65: El conquistado es nacido. do famosissima. Pues honrese en el nombre de sus progenitores, à 
quienrs dà mas nombre con su fama...]. - [S. l. : s. n., s. a.]. - 512 p., [30] h. ; B2-Ccc3 
R. 1870 
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[ci: p. 17: Fidei. ter superesse temporalis poetiae reatum, velut superstites quasdam peccati reliquias...] [Vi: 
p. 145: et operibus... Compendii veritatum ad fidem pertinentium, & contra vesanas lutheranorum 
assertiones discussarum: adiutore deo... ]. - [ Lutetiam Parisiorum : Simonis Colinei... e regione collegii 
Bellouacenis, 1529]. -  
R. 2077 
 
[A: Tractatus I. Prolegomenus. De physicae natura, ac partibus, et philosophandi regulis. Articulus unicus. 
Physica est scientia rerum naturalium...] 
R. 2024 
 
[Portadilla: La agricultura moderna. 3: p. 38: la transformación de los sistemas de cultivo prados 
permanentes en tierras arables no recibe generalmente una aplicación completa; es una reserva prudente 
hasta que no se halla llegado...] [S. l. : s. n., s. a.]. - 33-365 ; 18 cm 
Sign. : 3-23 
R. 2292 
 
[2]: p. 2: Catissou I le brigadier, à cheval sur una chaise de paille, fumait sa pipe devant la gerndarmerie de 
Pierrebuffière...] [p. 320: Scena XVI - les mêmes, mondor, mamurra, brillon... Angers, Imprimerie A. Burdin 
et Cie. - 320 p. ; 19 cm. - R. 2287 
 
[Souvenirs du Beau Pays de Saint François d'Assise]. - [S. l. : s. n., s. a.]. - 17-144 ; 24 cm.  
[2: p. 17: de saint François d'Assise grands souvenirs historiques, ou des monuments remarquables, ou enfin, 
dans ces monuments, de vrais et immortels chefs-doeuvre.]. - r. 2449 
 
[Clásicos latinos y castellanos]  
[2: p. 17: Epitome rerum romanorum. XIII. - Bellum Galicum (*). - Hic sive invidià deûm , sive fato 
rapidissimus...]. - T. II : 17-566 p. [1] h. ; 21 cm. - R. 2454 
 


